Historias de RSO/JBO



Jindrich Bayer

Primera edición.compiladoen 2009 – 2022 por Jindrich Bayer.

Copyright © Jindrich Bayer, marzo 2022

Todos los derechos reservados.

Jindřich Bayer ha hecho valer su derecho a ser identificado como el autor de conformidad con la Ley de derechos de autor, diseños y patentes de 1988. Todos los derechos reservados. Ninguna parte de esta publicación puede reproducirse, almacenarse o introducirse en un sistema de recuperación, ni transmitirse de ninguna forma o por ningún medio (electrónico, mecánico, fotocopiado, grabación u otros) sin el permiso previo del autor Jindřich Bayer.

Me gustaría dedicar lo que he contribuido a este libro a la memoria de mi madre y mi padre, quienes probablemente todavía estarían con nosotros hoy si supiera lo que sé ahora. Solo espero que esta información evite que otras familias pasen por lo que la nuestra tuvo que pasar.

El propósito de esta compilación es presentar el estado actual del conocimiento sobre el uso de aceites/extractos de cannabis en medicina. Toda la información se presenta parasolo con fines educativos, y esno presentado con la intención de promover el uso de drogas adictivas peligrosas en absoluto, de lo contrario. No asumimos ninguna responsabilidad por el mal uso de la información incluida en este libro.

Jindrich Bayer, marzo 2022

Tabla de contenido

Lema	4
¿Por qué se llama RSO?	4
¿Aceite alto en THC o alto en CBD?	6
Efectos secundarios	
¿Qué cepas/variedades?	12
Exterior versus interior	
El Protocolo Rick Simpson	17
incienso y mirra	20
Procesamiento de resinas de incienso y mirra	23
fumar marihuanafumar marihuana	23
Afecciones de la piel, quemaduras, eczemas, etc	24
Consejos de producción	39
descarboxilacióndescarboxilación	44
Disolventes	45
Cáncery evidencia	56
Sistema endocannabinoide	65
Testimonios de cáncer	67
Consejos adicionales para pacientes con cáncer de pulmón	100
Artritis, Dolor, Músculos	
Diabetes	107
Digestión y enfermedad de Crohn	115
Corazón, Presión Sanguínea	118
Asma, Respiración, Pulmones	121
Hepatitis	125
Niños	128
Supositorios	140
¿Cómo hacer supositorios?	141
Tubos de alimentación	
¿Cirugía, quimioterapia o aceite?	145
síndrome premenstrual, menopausia	
Regulación del Peso Corporal	
Ansiedad, Paranoia	
Depresión	154
Esclerosis múltiple (EM)	154
Pastillas, cigarrillos y desintoxicación	
Adicciones	
Calidad de vida	
Dormir, Insomnio	
Restaurando la Vista	
Animales - Testimonios	
Conclusión	195

Lema

"No se puede dirigir una economía racionalmente sin cannabis/cáñamo, esa es una misión imposible.Lo mismo se aplica a la medicina: no se puede hacer medicina bien y racionalmente sin cannabis, simplemente no se puede hacer el trabajo de la mejor manera posible.No porque lo diga, sino porque es así". JB

¿Por qué se llama RSO?

"Jack Herer comenzó a llamarlo Rick Simpson Oil o RSO.Rick no quería que llevara su nombre de esa manera y me tomó un tiempo convencerlo de que en realidad es una buena idea.El truco es que existen muchos aceites de cáñamo/cannabis y muchas formas de producir un aceite o extracto y muchos pacientes han sido engañados para comprar aceites o extractos de calidad inferior.

RSO se produce utilizando un método específico, a partir de materiales específicos y de una manera específica, por lo que debe llamarse por su nombre: RSO.RSO no es BHO (aceite de miel de butano), RSO es descarboxilado y muy potente y sedante.El mejor RSO es 95-98% THC, 1-2% CBD y es extremadamente potente y sedante.La mayoría de los otros tipos de extracciones simplemente no producirán un aceite que sea tan potente desde el punto de vista medicinal y, a menudo, ni siquiera se han descarboxilado correctamente.Solemos procesar grandes cantidades de cannabis y el método de Rick es muy eficiente y simplificado para procesar grandes cantidades.Puede procesar una libra de cannabis y producir el aceite en muy poco tiempo, utilizando equipos que son fáciles de encontrar en la mayor parte del mundo.El punto es hacer el medicamento lo más rápido posible para que el paciente no tenga que esperar.JB"

"Rick no comenzó a llamarlo RSO, otros lo hicieron. Es un buen término, ya que lleva a las personas a la información de Rick sobre métodos y materiales. Rick está, con razón, preocupado por la gente que llama al aceite que no se hace siguiendo sus métodos y material de partida recomendado para producir Phoenix Tears o RSO. Él sabe lo que funcionó en su amplia experiencia en el tratamiento de pacientes, y quiere asegurarse de que las personas muy enfermas obtengan lo que él sabe que funciona, y no algo que 'podría ser tan bueno' con el mismo nombre..." Matthew

"Estoy eternamente agradecido por encontrar a Rick Simpson y JB... Cambió mi vidaLaurie"

"Sin Rick y su video no hubiera sabido que cura el cáncer... aunque he sido usuario y cultivador durante unos 27 años no sabía que tenía estas cualidades... ahora sí gracias a Rick Simpson. .. y sin su audacia y franqueza todos estaríamos viviendo en la oscuridad al respecto ... por eso creo que RSO es un buen nombre para el aceite ... pero RSO debe hacerse según las instrucciones de RS ... no algún otroidea de la persona de lo que es mejor... si no está roto, no lo arregles". Pedro

"Cuando trabajaba en el dispensario solíamos procesar grandes cantidades de cannabis... Estamos hablando de cientos de libras... ¡por extracción!Es increíble la cantidad de co2 o butano tipo n que utilizas.Me di cuenta y convertí todo en bubble hash primero y luego lo extraje.Sin embargo, el BHO es en realidad MÁS BAJO en THC que el RSOSi lo estás fumando, lo quieres lo más puro posible para tus pulmones.Si lo estás comiendo, tu cuerpo puede lidiar con un poco de materia vegetal sin ningún problema.El método de la nafta funciona mejor si lo haces en casa para el consumo.No muchas personas tienen acceso a un laboratorio o butano de grado médico para hacer una extracción de BHO y una purga al vacío para eliminar las impurezas.¡El método de Rick funcionó para mí y para muchas otras personas que

no veo la necesidad de arreglar algo que funciona perfectamente! Sotavento

"¡¡¡No me IMPORTA cómo se llame!!!Por favor, llámalo como quieras, pero no critiques a un hombre como Rick, que ha salvado miles de vidas y ha dedicado toda su vida a correr la voz. ¡¡Simplemente no está bien!!" donna

"Lo llamo aceite de cáñamo todo el tiempo, porque eso es lo que es, está en el diccionario, solo otra palabra para Cannabis. Es un término pasado de moda, pero un término correcto, no obstante. Todos sabemos de lo que está hablando". Dión

"Las extracciones de butano no se descarboxilan. Sale a una temperatura demasiado baja. Uso ISO 99 y estaba desesperado y usé el 91 por ciento ISO. Funcionó bien y esto es sólo yo. Empecé a hacer esto en el 93 con alcohol desnaturalizado, pero este soy solo yo, ya que soy uno de muchos. Mientras todo su solvente se haya cocinado, diría que es más seguro que lo que la mayoría de la gente comerá en el almuerzo.

Este medicamento me salvó la vida cuando estaba en mi lecho de muerte. El aceite fue donado y estaba hecho de nafta o ISO y mientras todo el solvente se cocine, nunca se notará la diferencia. Gracias a todos por compartir conocimiento, no tiene precio y la ciencia es una serie de estudios repetidos una y otra vez. Por lo que entiendo, el THC básicamente sofoca las células cancerosas y detiene la muerte de otras células cancerosas, pero no daña las células sanas, siempre y cuando ingieras aceite fuerte con el THCa calentado hasta el punto de convertirlo en THC, por lo tanto, activando el THC. por calor

Mi pregunta es cómo saber cuándo está completamente descarboxilado. Bob y Ann en Willow Creek Springs Ca es mi video de Youtube y me muestra después de que me dijeron que me quedaban 3 semanas de vida. Dos años después estoy diciendo Felices Pascuas y creo que todos, enfermos o no, también deberían tomar este medicamento como preventivo. No tiene que esperar para tener cáncer o alguna otra enfermedad. Amor." Beto

-- Bien explicado y bien planteado, Bob, gracias.La forma más fácil es poner el aceite en una taza de acero inoxidable y colocarlo en un horno a 130 °C durante aproximadamente una hora o más.O hasta que no haya absolutamente ninguna actividad en la superficie del aceite.Mis mejores deseos y Felices Pascuas para ti.JB

"BHO y RSO son dos mundos diferentes en lo que respecta a la curación, un buen RSO es casi imposible de encontrar en los dispensarios, he intentado muchas veces que se interesen, algunos están muy interesados y otros no. Hacer el tuyo es bastante simple, vacié el alcohol de mi primer lote en el capó de mi camioneta en un día soleado en un molde para pastel Pyrex. Ese primer lote pequeño cambió mi vida.

Hago RSO y BHO NO SON COMPARACIÓN SI ESTÁS ENFERMO Y QUIERES MEJORAR --- TIENES QUE TOMAR EL ACEITE TIPO RICK SIMPSON - RSO es simple, no necesita arreglo de todos modos. Usa un buen material de cogollo y obtendrás una buena medicina. Creo que las temperaturas utilizadas para hacer los dos son la razón clave de la diferencia. El calor activa las propiedades curativas de la RSO". Miguel

"La magia está en la cabeza globular del tricoma. En ningún otro lugar existe el THC en la planta. La planta produce el THC para proteger sus partes reproductivas. Cuanto más te acercas a esas partes, los cogollos, más tricomas. Por lo tanto, los cogollos tienen la mayor cantidad de medicamentos disponibles. Es ciencia, no especulación. Gracias de nuevo Rick por inspirarme a hacer el mejor aceite que puedo. Hermoso aceite de color ámbar claro." Toni

"Se conoce como RSO debido a mi campaña en las redes sociales". JB

¿Aceite alto en THC o alto en CBD?

"Estoy un poco confundido.Mi amigo tiene cáncer de riñón en etapa 4 y cáncer en los pulmones.¿Es mejor dar el aceite rico en CBD o el aceite de THC?¿El aceite de CBD solo tiene trazas de THC?Le compré un tubo de diez gramos y tiene un 18 % de CBD y menos del 1 % de THC.¿Estoy haciendo esto de la manera incorrecta? Ricardo

- -- "Sí, eso no es todo, tienes que obtener el RSO real".mikees
- -- 95-98 % de THC no es 18 % de CBD, ¿verdad?Dile a quien te lo suministró que deje de hacerlo.El alto bombo de marketing de CBD va a matar a muchos pacientes desprevenidos como parece, eso es triste.¿Por qué no pueden simplemente seguir las instrucciones que realmente funcionan?El uso de aceites con alto contenido de CBD es muy limitado, no funcionan tan bien incluso en afecciones de la piel, realmente no entiendo por qué todos están tan entusiasmados con esas tonterías de CBD.Sí, también es un medicamento poderoso, pero sus usos son realmente limitados en comparación con el RSO real.

95-98% THC, 1-2% CBD, extremadamente potente, sedante y eufórico; ese es su mejor aceite y eso es lo que funcionará mejor.Prueba esto primero.Cuando hagas eso, no tocarás ni te acercarás a ese aceite con alto contenido de CBD y sabrás la diferencia y nadie te estafará.RSO primero.JB

"Si hacemos el aceite de una variedad específica que contiene un 20 % de THC, ¿cómo es posible obtener un 98 % de ella?No entiendo esto. Ascender

-- Si está bien filtrado y hervido, obtendrá un aceite con alrededor del 95% con bastante facilidad. El 98% requiere un poco más de habilidad o una cepa excepcionalmente buena. No se concentre demasiado en los números, asegúrese de que el aceite sea lo más potente y sedante posible. También puedes revaporizarlo para hacerlo más potente. Toda esa información está en el Protocolo Rick Simpsonlibro electronico. JB

"Tenía un lipoma muy grande en la parte superior del brazo que mi médico quería extirpar. Después de aproximadamente un mes de aplicar aceite tópicamente 2 o 3 veces, ¡ahora tiene el tamaño de una moneda de diez centavos!¡También tengo escoliosis y enfermedad degenerativa del disco y obtengo un alivio INMEDIATO con la aplicación tópica cada vez que tengo dolor!¡¡Simplemente me deja boquiabierto!!" Jill

"Mi esposo tenía una pequeña lesión cancerosa en la frente que desapareció por completo después de aproximadamente un mes de aplicar el aceite". Gina

"Esta planta es realmente un regalo". Chelle

"Realmente disfruto esta página y la información que puedo aprender de ella. Sin embargo, es muy decepcionante escuchar que otros cannabinoides además del THC se consideran secundarios. Esta niña y sus padres no ven el CBD como algo secundario. Le ha dado la vida. No fue el THC lo que lo hizo, fue el CBD. Deja de joder todo eso por favor. Estás disuadiendo a la gente de probar cepas ricas en CBD cuando realmente les puede ayudar. El THC alto no es la respuesta a todo y es por eso que hay más de un cannabinoide dentro de la planta". tina babcock

"JB respondió sobre el cáncer de pulmón, no el síndrome de Dravet, nadie está cagando en nada. Para el cáncer, los informes de los pacientes y los estudios científicos indican que el THC es lo que mata el cáncer. Hay algunos estudios que dicen que el CBD es beneficioso para algunos tipos de cáncer, pero pocos en comparación con los estudios realizados con THC. Ahora, lo que está buscando es convulsiones y algunas otras condiciones con alto contenido de CBD". Kellin

-- Kellin y Tina, los aceites que usamos también funcionan contra las convulsiones. Y los pacientes obtendrían resultados incomparablemente mejores si usaran el producto real y trataran de curar la causa y no solo los síntomas.

No estoy menospreciando el CBD, es un medicamento realmente poderoso por sí mismo, y creo que es excelente para masticar chicle para niños, etc., por ejemplo.Pero si quieres el verdadero poder, necesitas el RSO más brutalmente potente y mucho THC.Simplemente pruébelo en las condiciones de la piel y vea si una quemadura o una herida sanarán más rápido con el RSO real o con una versión de CBD de bajo grado.Lo he visto con mis propios ojos, no necesito experimentar con aceites ricos en CBD por mí mismo.Quiero lo mejor para mí y para mis pacientes.La mayoría de los aceites ricos en CBD son de calidad secundaria en comparación con el RSO mejor y más potente y sedante con 95-98% de THC.

Su principal problema es que compró la teoría del cannabinoide único que Big Pharma está impulsando para que puedan beneficiarse de los medicamentos de cannabis.Realmente no quieres medicinasbasado en cannabinoides individuales, desea el aceite más potente y sedante para obtener los mejores resultados.

Y puedes cultivar las plantas tú mismo y también puedes hacer el aceite tú mismo, realmente no necesitas comprárselo a las grandes compañías farmacéuticas que intentarán poner un precio enorme a la resina de cannabis descarboxilada sin otra razón que su codicia.

Es posible que necesite y probablemente necesite kilos de aceite algún día, para usted o su familia, ¿cuánto quiere pagar por gramo?Un dólar es demasiado, si las plantas se cultivaron al aire libre ya gran escala. Así que nada de impuestos especiales, nada de eso. La legalización al 100% es el único camino a seguir y tiene que hacerse ahora, no hay razón para dejar que cientos de millones de pacientes en todo el mundo sufran. Siéntete libre de discutir al respecto; pero eso es todo lo que puede hacer al respecto de todos modos. Mis mejores deseos, JB

"No puedo imaginarme usando tanto cannabis en un año, pero no dudaré en morir en el intento". susie

"Por favor, siga explicando de la manera que lo ha hecho, yo, por mi parte, estoy tomando notas y aprendiendo todo lo que puedo de usted sobre lo que es bueno para qué y así sucesivamente, quiero estar listo y preparado con el conocimiento adecuado para mí y Mia...Si no me hubieras dicho que necesitabas el THC alto, habría pensado que cualquiera estaba bien, estoy agradecido por TODA LA INFORMACIÓN". vicky

"Rick siempre ha sostenido que es un THC alto lo que es imperativo para darte la mejor oportunidad, eso es obviamente con lo que obtuvo mejores resultados. Hay muchas cosas para las que el CBD puede ser mejor, generalmente se usa en niños para el síndrome de Dravet, el TDAH y el trastorno obsesivo compulsivo grave porque muchas personas todavía tienen miedo de drogar a los niños. El THC es lo que te eleva. He encontrado algunas personas que usan aceite con alto contenido de THC para tratar a la mayoría de las personas, pero si el paciente no responde como se esperaba, cambiaron a alto contenido de CBD y funcionó mejor.

Supongo que todos somos diferentes y cada cáncer es diferente. Pero hasta que se permita realizar toda la investigación requerida, probablemente sea mejor apegarse al método de Rick. Alto THC, índica dominante siguiendo el protocolo. Se dice que si comienzan con dosis pequeñas y duplican las dosis cada 4 días, el paciente puede desarrollar una tolerancia rápidamente y la somnolencia severa desaparecerá después de un tiempo con el aceite. El aceite de Rick tiene un 95-98 % de THC, pero los efectos psicoactivos no te harán daño.

Y al tratar de decidir qué método seguir, no creo que nadie haya tenido más experiencia con este medicamento que Rick.He visto el método holandés y solo pienso que si alguien se está muriendo, ¿por qué diluirías la cura? Mella

"Desde que escuché que los aceites con alto contenido de CBD ayudan con las convulsiones, siempre he pensado que si esos padres le dieran a su hijo un híbrido pero dominaran el aceite índica, el niño se curaría. Sé que los aceites de CBD controlan las convulsiones y estoy muy contenta de que ALGO pueda ayudar a niños como Charlotte, pero imagina la curación que podría ocurrir si se administrara THC y el otro espectro de cannabinoides en la planta. Para que su hijo duerma mucho debido al THC, sus cuerpos se adaptarán a la dosis. Simplemente creo que la planta completa es la más útil, ningún cannabinoide en particular". Sara

"Los medios siguen centrándose en separar los cannabinoides, pero se ha demostrado que tanto el THC como el CBD matan el cáncer y reducen los tumores. Rick Simpson Oil hecho de Cannabis Indica es la medicina que está curando a Landon y Brave Mykayla y muchos otros y cualquiera puede hacerlo. ¡No dejes que los medios te hagan pensar que debes esperar esta cura o separar el CBD!El THC también funciona con nuestro sistema endocannabinoide". Hanan

"He encontrado un par de sitios en línea que afirman vender aceite con alto contenido de CBD sin THC. Tengo suerte y estoy sano, pero me pregunto si valdría la pena tomarlos como preventivo. Uno es aceite científico real. Dicen que envían a los 50. ¿Cualquiera?" Miguel

"El aceite científico real se extrae del cáñamo industrial, que no tiene THC sustancial.Mi pasomamá está tomando aceite de CBD y RSO para su ELA.El aceite de CBD tiene beneficios, pero creo que sin los otros cannabinoides, no es tan efectivo, si es que lo es". Jennifer

"En mi experiencia al hacer y usar varias cepas y mezclas de aceites, descubrí que el tipo Solo CBD es ineficaz o menos efectivo.Lo que me lleva a creer que debe quedar al menos un pequeño porcentaje de THC para que los CBD sean efectivos en cualquier problema de salud que esté medicando". Rico

"Muy a menudo, esos productos no cumplirán con las expectativas, especialmente en lo que respecta al uso interno. Cuando se compara con el RSO real (es decir, resina de cannabis extremadamente potente y sedante descarboxilada con alrededor del 95% de THC), los productos de CBD palidecen en comparación en la mayoría de los casos. Funcionarán muy bien para las afecciones de la piel y el uso tópico en cosméticos, por ejemplo. Cuando se usan internamente, serán mucho menos efectivos que el RSO real, en la mayoría de los casos nuevamente.

Los aceites de CBD son simplemente un producto diferente y no cumplen con los criterios para el RSO real.En comparación con el RSO real, los aceites de CBD muy a menudo solo serán una falsa esperanza demasiado cara.Desafortunadamente.

Así que, como siempre, produce tu propio aceite siempre que sea posible, trabaja siempre con el material de cogollo más potente y sedante que puedas encontrar. Las cepas predominantemente índica extremadamente potentes y sedantes con un 20 % de THC o más funcionan mejor y proporcionan el mejor rendimiento. Sólo lo mejor funciona mejor. Tenlo en cuenta y no dejes que nadie te engañe. Tu vida podría estar en juego, ten mucho cuidado. Muy a menudo solo tienes una oportunidad y no tendrás una segunda, no te olvides de eso.

Presiona a tus legisladores para que legalicen el cultivo y el procesamiento de la planta de cannabis/cáñamo, independientemente de la cantidad de THC que tenga.Pídales que lo regulen tanto como regulan el maíz o el té.El THC y la resina protegen las plantas.Y creo que las plantas que pueden producir una medicina tan extremadamente segura y efectiva merecen la mejor protección.¿Estás de acuerdo?" JB

Efectos secundarios

"Miré el calendario de mi teléfono para ver cuándo era el 8 de febrero. Era viernes por la noche y dijo que durmió hasta el lunes por la mañana. Jaja, bendito sea su corazón. Tomando un gramo directamente, puedo entender eso. Bendiga, bendiga, bendiga a él". Marandá

"Cuando comencé a tomar el aceite tuve efectos secundarios 'horribles', ¡debo haberme comido media caja de donas!¡¡¡Jajaja!!!¡Ojalá tuviera más! ¡Dormí maravillosamente!Cada día esperaba con ansias la noche para poder dormir.Tomaría un poco de aceite a las 7:00, me dormiría alrededor de las 9:30 y dormiría hasta las 8:30.¡¡¡Maravilloso!!!" Tomás

"Es irónico que escuchemos tantas historias de personas que toman concentrados de cannabis diariamente, sin historias de terror, sin adicción, sin efectos secundarios o muertes relacionadas, pero los legisladores locales luchan contra el cultivo, uso y venta de marihuana en interés del 'público'. problemas de seguridad', que es un encubrimiento de su lealtad a Big Pharma y el 'soborno financiero de Booze-Baron para restringir el crecimiento de la industria del cannabis en los EE. UU...." Raphael

"Comencé a darle el aceite a mi padre esta semana. Cáncer de próstata avanzado que se ha diseminado a algunos puntos de los huesos. Hasta ahora duerme mucho y ha recuperado el apetito. No comía nada debido al dolor de radiación en la garganta. ¡También parte de su ansiedad se ha convertido en cosas aparentemente alegres en su cabeza!

Todavía está recibiendo medicamentos para el dolor en el hospital que son útiles para el dolor agudo hasta que todo esté bajo control. Sin embargo, los médicos no saben sobre el petróleo. Incluso insinuamos la idea de combinar aceite con medicamentos, pero los médicos respondieron con fabricaciones de efectos secundarios monstruosos. Quería pedirles que nos mostraran los estudios, pero no quiero poner en peligro la liberación de papá dado que hemos estadomarcado como 'difícil' por cuestionar la necesidad de un exceso de medicamentos que lo empeoran cada vez más.

No le desearía un tratamiento de cáncer en un hospital ni a mi peor enemigo. Había escuchado las historias de terror, pero supongo que en algún nivel pensé que las cosas serían diferentes para papá. Sinceramente espero que no sea tarde." Edmundo

-- Edmund, tenían razón sobre los posibles efectos secundarios, pero esos serían causados por los químicos que le dan, no por el aceite. Cuanto antes lo lleves a casa y lo llenes de aceite, mejores serán las posibilidades. Nunca es demasiado tarde para empezar con el aceite, la única pregunta es si no es demasiado tarde para adelantarse a la enfermedad. Pero eso está directamente relacionado con la cantidad de aceite que logrará obtener en él y con qué rapidez.

Con esto no digo que no debas seguir el protocolo o que debas empezar con dosis enormes.Llévenlo a casa, sigan el protocolo y esperemos lo mejor.JB

"Hola Jindrich, quiero compartir algunos de los 'efectos secundarios' del aceite.Primero, he estado haciendo los míos durante un tiempo y también compro algunos en un dispensario (¡mejor que los míos!), No tengo ninguna condición o enfermedad especial, probablemente he ingerido cerca de 30 ml desde 2012, así que...

- No puedo beber más alcohol... ¡una copa de vino y estoy fuera!¡No estaba tratando de dejar de beber, pero realmente mi cuerpo lo está rechazando por completo y es muy agradable tener la mente clara!
- -- El iris de mis ojos es completamente verde... no más pequeños puntos marrones aquí y allá (si sabes iridología, esos pequeños puntos son una indicación de mal funcionamiento de los órganos o incluso defunciones), jasí que ojos claros significa gran salud!

-- ¡El mismo efecto para mi perro pastor de 10 años, ojos claros y mucha energía!(Ha tenido unas 6 dosis).¡¡El aceite y todos los efectos secundarios inesperados!!Gracias a ti ya Rick por todos tus esfuerzos para compartir este medicamento con el mundo.Mucho amor, Estela"

q¿Hay algún albergue en California o Colorado donde pueda convertirme en residente legalmente y obtener aceite para curar mi cáncer?Gracias.

UN.Esa es una buena pregunta, David Carpenter.Por lo que me dijeron, todo lo que necesitas es una dirección de motel y luego el médico puede recetarte cannabis.Así que no creo que sea necesario pagar un cargo extra en alguna parte.Pero si alguien con mentalidad empresarial está leyendo esto, permítanme decir que a muchas personas de todo el mundo no les importaría volar a Colorado o California para recibir el tratamiento.No es una solución para todos y los que no tienen dinero no tendrán esa oportunidad, pero seguro que ayudaría a muchos otros que ayudarían o podrían ayudar a otros más adelante.JB

Cuando los pacientes que han tomado quimioterapia comienzan a usar el aceite, lo primero que tiene que hacer el aceite es desintoxicar el cuerpo. Entonces, a veces se necesitan, digamos, 120-150 g del aceite antes de que comience a atacar el cáncer. Realmente no es una buena idea tomar quimioterapia, especialmente cuando es absolutamente innecesaria teniendo en cuenta que el sistema médico ha sabido sobre el cannabis como una cura para el cáncer durante decenas de años. JB

"Acabo de escribir la semana pasada sobre vómitos en el aceite. Finalmente paré y sigo usando el mismo lote de aceite. Me siento muy bien ahora. Creo que estaba desintoxicando todas las drogas farmacéuticas de mi sistema. Fue una experiencia miserable, pero la desintoxicación nunca es divertida". Robin

"No lo sé con certeza, pero creo que tomaste demasiado demasiado pronto. Hay tal cosa como drogarse demasiado y puede hacer que algunas personas vomiten. Sé esto por experiencia personal. (Me acabo de dar cuenta de que sonaba un poco condescendiente. No lo dije de esa manera.)" Tina

"Tina, también pensé en eso y tenía muchas preguntas sobre por qué estaba tan enferma.realmente lo creofue desintoxicación por lo que me pasó en diciembre pasado.Mi oncólogo me dijo que estaba en mis 'etapas finales', me había quedado sin aceite y tenía una vía intravenosa de Zometa para ayudar a fortalecer mis huesos.Resulta que el aceite funcionaba como una pastilla para la alergia y me salvó de los efectos de Zometa.Después del aceite, me volví anoréxica, tenía mucho dolor porque el Zometa entraba en mis huesos y vomitaba, tenía escalofríos y me hospitalizaron.

Desde ese incidente, ni siquiera podía sentarme al estilo indio porque me dolían mucho las articulaciones y las caderas. Cuando volví a tomar el aceite, al principio estaba bien, pero luego me enfermé gradualmente. Luego me enfermé mucho y cuando estuve vomitando durante días y me sentí miserable, sucedió algo extraño, todas mis articulaciones se aclararon y no tengo más dolor en las articulaciones después de 6 meses. Soy flexible de nuevo. Solo puedo creer que el aceite sacó esa mierda de mis articulaciones que puede quedarse contigo durante un año". Robin

"Es muy importante obtener lo más posible en un paciente terminal lo antes posible.La mayoría de los pacientes terminales se han sometido a quimioterapia/radiación, analgésicos, etc. ¡Asegúrese de que esté hecho correctamente y comience a tomar la mayor cantidad posible lo antes posible y no dejaría de tomarlo al menos hasta que el cáncer desaparezca por completo! Hermoso

"Cuando sus médicos le digan: 'usted es terminal', ¿no querría probar lo que sea que haya por ahí?Piénsalo...Después de un diagnóstico así, ¿qué tienes que perder?Tengo una sobrina que

vive hoy... gracias a este aceite...¿Necesito decir mas?" Villancico

"Esa soy yo, su sobrina. Realmente funcionó". Juana

"Hice una media maratón, recaudé \$5000 para la investigación del cáncer. Poco sabía que ya había una maldita cura y no me la darían.... Me dieron quimioterapia muy fuerte dos veces. Arruinaron mi hígado; arruinaron mis riñones. Me mandaron a casa a morir en abril del año pasado. Dijeron que no viviría durante seis semanas. Y aquí estoy hoy, todavía con vida, porque encontré Phoenix Tears. ca y Rick Simpson me mostró cómo hacer mi propia medicina para poder estar aquí hoy.

Tenemos que contarles a todos acerca de esta cura. Todos deben saber: existen productos de marihuana medicinal reales que lo ayudarán a vivir y ayudarán a vivir a sus amigos que tienen cáncer. Todo el mundo necesita saber: nadie tiene que morir de cáncer. Hay una cura, siempre ha habido una cura. Ellos solo ... Las grandes farmacéuticas no nos dejarán tenerlo. ¡¿Cómo se atreven?!La investigación del cáncer es una industria multimillonaria. ¿Y qué están haciendo? Están matando a gente como yo con sus drogas. ¡Es una mierda! ¡Hay una cura! ¡El aceite Phoenix Tears funciona! Dile a todos. ¡Por favor!" Juana

"Hola Rick Simpson, tengo fe en el aceite y actualmente lo estoy usando para mi mamá que tiene cáncer, pero tengo una duda, dices que se deben consumir 2 onzas en tres meses, pero mi mamá está muy débil por el enfermedad y solo se toma como una onza y esta por cumplir los tres meses, pero la sigo tomando, y quiero saber si es el mismo efecto, porque dijiste que deberia ser en tres meses.Por favor respóndanme el mensaje porque estoy preocupada". Esmeralda

"No te preocupes demasiado por cuánto ha tomado hasta ahora. Sigue intentando que coma un poco más. Dile que coma un trozo más grande que nunca, cuando se vaya a dormir por la noche, poco a poco podrá comer más. Asegúrese de que coma una dosis mayor por la noche y desarrollará una tolerancia más rápido. Mi papá hizo lo mismo los primeros tres meses. Le tomó mucho tiempo poder comer más de medio gramo al día y el cáncer estaba desapareciendo incluso cuando apenas comía 1/4 de gramo al día (el tumor se estaba haciendo más pequeño). Ahora pesa alrededor de un gramo al día y ha comido más de cien gramos en 10 meses. ¡Buena suerte!" José

"Hola a todos, tengo un amigo que está tratando de curar un caso crónico de la enfermedad de Lyme con CO puro (alrededor de 70-80 % de THC y hecho con alcohol de grano orgánico) que se compró a un fabricante de aceite privado de gran reputación. Cuando alcanzó alrededor de 3/4 de gramo al día hace aproximadamente 3,5 semanas, comenzó a tener falta de apetito, náuseas intermitentes y caca muy blanda (casi diarrea) enal menos 3 veces al día; esto sigue ocurriendo ahora y no ha mejorado en absoluto, pero tampoco ha empeorado, lo cual es bueno.

Todas las mañanas desde hace un mes, su cuerpo literalmente arroja todo lo que parece en el colon, y el olor se puede detectar en el otro extremo de la casa (¡perdón por el TMI!) Lo extraño es que su popó comenzó a oler realmente tóxico. ..casi como un químico, alrededor de una semana después de aumentar la dosis de 1/2 a 3/4 de gramo.El olor es tan extraño, ¡ni siquiera huele a caca!

Ahora toma un gramo al día (durante las últimas 1,5 semanas), y todavía es así, si no un poco peor. No hay otros problemas o problemas en absoluto, y en realidad se está curando rápido y mucho mejor que durante los últimos 10 años de antibióticos, protocolos a base de hierbas, etc. Hasta ahora, la mejora en su salud ha sido extremadamente dramática... ¡¡para mejor!! ¿Esta caca con olor tóxico es el resultado de la muerte de la bacteria Lyme, la desintoxicación o algo más? De hecho, me preguntaba si ella podría haber tenido cáncer de colon o algún otro cáncer que el aceite está tratando, que podría estar causando el olor horrible y las frecuentes

cacas blandas. Algún consejo por ahí??¿Esto es normal?"

"Esto es lo que se puede esperar. Cuando estás en el aceite...(si se hace correctamente) el cuerpo realiza una desintoxicación importante. La forma más sencilla de describirlo es... cualquier cosa que entre en su cuerpo que no le guste al medicamento, encontrará la manera de expulsar los desechos. Suena como si su proveedor supiera lo que está haciendo porque estos síntomas sobre los que está preguntando nos suceden a todos nosotros oa nuestros pacientes. Este tipo de síntoma nos duró a mi esposa ya mí más de 3 meses.

Lo único que me molesta es la cantidad de THC y CBD que tiene el producto. Cuando producimos, tenemos un promedio de 93-97 % de THC y entre 1,34 y 1,59 % de CBD. Esto solo se puede lograr cambiando el solvente o cambiando la descarboxilación de dicho producto".

-- Añade semillas de cáñamo a la dieta, regularán la caca muy rápido. Cuando está demasiado líquido, debe agregar algo sólido. Y esas son las semillas. Asegúrese de que no esté tomando pastillas químicas. El olor es desintoxicante, nada de qué preocuparse." JB

"Los efectos secundarios incluyen: ver dibujos animados todo el fin de semana". Mate

¿Qué cepas/variedades?

"Estoy con Richard en esto.¿Tiene una lista de cepas que se ha demostrado que funcionan? ¿Cuáles son algunas buenas compañías de semillas para ordenar? Acabo de pedir algunas semillas. ¿Cuáles son las cosas que debo buscar en una buena cepa? THC, CBD, ¿índica o sativa? La cepa que pedí tiene un nivel de THC del 18-23 % y un nivel de CBD del 0,7-1,0 %". cisco

-- Desearía poder proporcionar una lista como esa, Cisco, pero no puedo y no lo haré en el corto plazo hasta que podamos hacer toda la investigación necesaria para poder decirle eso. Esto es lo que le escribí a Richard: Realmente no puedo dar el nombre de una cepa, siempre tienes que probarla y ver qué efectos analgésicos tiene. No sé qué usó este paciente. La White Widow que Rick solía cultivar era un excelente analgésico, las White Widows europeas no parecen tener tanto efecto. Así que, como siempre, las cepas índica (dominante) más potentes, sedantes y relajantes con un 20 % de THC o más, mezclan aceites de varias cepas para obtener los mejores resultados. Busca cepas brutalmente potentes que te dejarán tirado en el sofá después de unas caladas. Mis mejores deseos, JB

"¿La planta macho tiene algún componente útil?" Cuenta

-- Las plantas masculinas jóvenes se usaban como fibra para ropa suave para los ricos. Yo no haría medicinas a partir de machos, algunas personas serán alérgicas al polen y podría causarles problemas. puedes hacer jugoo utilícelos para tés (si son sanos y cultivados orgánicamente). Pero no obtendrás la mejor medicina de las plantas. JB

q¿Es Afghan Kush un material adecuado para hacer aceite? Hice un poco de aceite con cosas de la calle y lo he estado usando durante las últimas dos semanas porque tenía problemas para dormir, ahora duermo como un bebé y me levanto bien descansado por la mañana. El problema es que es difícil conseguir cosas buenas en Londres, por eso pedí AK, solo necesito tu opinión ahora. Muchas gracias

UN.Realmente no puedo ir por el nombre de la cepa. Si es potente y te da sueño, debería producir una buena medicina. Como saben, recomendamos las cepas más potentes y más sedantes (preferiblemente con un 20 % de THC o más) y los mejores aceites se producen a partir de una combinación de varias cepas muy potentes y sedantes, por lo que intentaría pedir

varias cepas sedantes si al todo lo posible, eso sería lo ideal.Pero incluso los aceites de una sola cepa pueden hacer maravillas, todo lo que digo es que los mejores aceites generalmente se producen a partir de una combinación de varias cepas.Mis mejores deseos, JB

"Hay una buena razón por la que Rick Simpson recomienda usar solo THC de alto nivel de Indica. Indica es un sedante que promueve el descanso y el sueño, ambos necesarios para la curación. Sativa energiza y eleva la presión arterial. En algunos casos, esto puede ser peligroso para las personas con presión arterial alta o sistemas comprometidos, así que antes de dar un consejo, POR FAVOR conozca el tema. No quieres lastimar a nadie. Para la mayoría de las personas, el consejo de Stan (sativa por la mañana, índica antes de acostarse) es bueno. Si usa un híbrido, asegúrese de que sea al menos 80 = 90% Indica. Buena suerte." Gary

"C: Hola, Jindrich... Soy nuevo en la cura de Rick Simpson (tengo cáncer)...Pertenezco a un club de compradores de cannabis aquí... Así que tengo un poco de elección de cepas para comprar.Me pregunto cuál sería mi mejor elección de índica para hacer la cura.Cualquier sugerencia muy apreciada.Gracias.

JB: Hola C, consigue la índica más potente y sedante, preferiblemente varias cepas. Si tienes la opción, compraría 3-4 onzas de cada una de las cepas/cogollos más pesados disponibles y haría el aceite con una libra de eso.

C: OK, gracias... ¿a qué te refieres con más pesado?

JB: Más sedante, súper somnoliento, con efecto knock out

C: Lo siento, pero todo esto es nuevo para mí.

JB: No hay problema. Extremadamente, casi narcóticamente sedante, muy pesado.

C: está bien

JB: Use estas palabras y dígales a los productores que sabrán de lo que estoy hablando, espero.

C: Sé que tienen kush, hash valley. No recuerdo los otros nombres.

JB: Una vez más, lleva a alguien con experiencia contigo y haz que lo pruebe por ti.

C: está bien

JB: Y compre las cepas más potentes y sedantes que tengan, con un 20 % de THC o más.

C: OK... muchas gracias por todo lo que haces

JB: De nada, C.

C: Y gracias a Rick también...Ustedes literalmente me han salvado la vida hasta ahora.

JB: Le hablaré de ti. Siga todas las instrucciones en nuestro sitio al pie de la letra para obtener los mejores resultados. Tome el aceite según lo recomendado, aumente el pH de su cuerpo (jugo de limón, sandía, etc.), coma semillas de dos manzanas todos los días, manténgase alejado de los médicos y las tomografías y los rayos X si quiere vivir. Son expertos en convencerlo de sus tratamientos mortales "aprobados" y muchos de nuestros pacientes siguieron su consejo, dejaron de usar el aceite y murieron.

C: Lo haré....gracias una vez más.

(cuatro horas después)

C: Hola Jindrich.Gracias por tu ayuda antes.Terminé obteniendo una mezcla de Indica OG Kush y Hash Truffle.La gente del club parecía pensar que era lo mejor que tenían para hacer la medicina.

JB: Está bien. Suena bien.

C: Bien :-)...¿Así que crees que eso será bueno para hacer la medicina?

JB: Realmente no creo nada, a menos que vea y pruebe el material yo mismo.Los nombres suenan bien y familiares, pero realmente no sé qué tan potentes son los cogollos y qué obtuviste

realmente.

C: Ah, está bien.He estado tomando el medicamento durante unas 6 semanas... los cambios en mí son asombrosos...Todos los que me conocen están asombrados.Bueno, Ty una vez más.Sabes, Jindrich, conocí a una mujer a la que le diagnosticaron exactamente el mismo cáncer que a mí, 3 días después que a mí.Somos de la misma edad, tuvimos la misma etapa de cáncer, todo idéntico.Me ofrecieron radiación, al igual que ella.Dije que de ninguna manera, estoy haciendo la cura de Rick Simpson.Ella eligió la radiación.Jindrich, murió hace 4 días por radiación, por las horribles quemaduras que se infectaron.Tenía solo 55 años, era fuerte, pero la "cura" la mató.Simplemente me hace mucho más seguro de que estoy haciendo lo correcto con mi elección.

JB: Conozco esas historias. Es verdaderamente repugnante lo que le hacen a los pacientes. Mis mejores deseos, C. Sabes qué hacer."

"Creo que una buena manera de explicar la diferencia entre la calidad de los aceites sería:

95-98 % de THC equivale a 95-98 % de posibilidades de curación completa y supervivencia.

80 % de THC equivale a 80 % de posibilidades de curación completa y supervivencia

El 70 % de THC equivale al 70 % de posibilidades de curación completa y supervivencia

El 60 % de THC equivale al 60 % de posibilidades de curación completa y supervivencia. Etc

Sin embargo, el 100% de THC no equivale al 100% de posibilidades de curación y supervivencia completas porque es una sustancia diferente al aceite.

Cuando el paciente usa quimioterapia y radiación junto con el aceite, o ha pasado por estos tratamientos antes, divida los porcentajes por dos o tres, tal vez cuatro o cinco, en tales casos simplemente nunca sabe si el aceite tendrá suficiente poder para cortarlo. Dichos pacientes deben comer 2 o 3 veces más aceite (120-180 g durante un período de seis meses).

Esto se menciona solo con fines explicativos, para que la gente entienda mejor la importancia de la calidad y el contenido de THC del aceite. El criterio principal es que los aceites deben producir un efecto muy potente y sedante cuando se ingieren. Los mejores aceites son extremadamente sedantes, pero eufóricos (así que los comes, te duermes y te despiertas unas horas más tarde riendo como un niño).

Cuando filtra bien su aceite y agrega unas pocas gotas de agua al final del proceso de evaporación (y por lo tanto no tiene materiales vegetales innecesarios), también hay una buena posibilidad de que ustedrealmente le gustará el sabor del aceite. Entonces, una y otra vez, asegúrese de que su aceite sea siempre lo más potente y sedante posible para obtener el mejor resultado del tratamiento. Siga las instrucciones al producir y usar el aceite, de esa manera puede estar seguro de que hizo lo máximo que pudo por el paciente. Mis mejores

deseos, JB"

"No creo que tenga que ser el 95 por ciento". Rico

-- No tiene que ser 95% THC, Rich, pero los aceites con alrededor de 95% THC son los más potentes y cuanto más potente y sedante es el aceite, mejor funciona como medicina. Siempre puede tomar menos del aceite más potente y funcionará mejor que más aceite de baja calidad. Es realmente así de simple. JB

"Estándares y control de calidad - sí.Pero solo si Rick aprueba dichos estándares y control de calidad".

demandar

-- Nunca estuvimos en contra del control de calidad, Sue.Pero la realidad es que el control de calidad es imposible en la mayor parte del mundo debido a que el cannabis es ilegal y los laboratorios no pueden probarlo.Realmente trabajamos con personas de todo el mundo, no solo de los EE. UU.Las pruebas están disponibles en algunos países en este momento, muy pocas personas tienen acceso a ellas.La mayoría de nuestros pacientes luchan por encontrar suficiente dinero para obtener el solvente y una olla arrocera, por lo que cuanto más bajo sea el umbral para ellos, mejor.

Por supuesto que podríamos hacerlo todo más complicado, pero no queremos hacerlo.Nos gusta mantenerlo simple.Si sigue las sencillas instrucciones producirá aceite de muy buena calidad.Lo que pones en él es lo que estará en el producto final.Entonces, si lo hace a partir de plantas sanas, lo más probable es que produzca un aceite que estará bien y libre de pesticidas, herbicidas y quién sabe qué más.JB

Exterior versus interior

"Jeff, la cosa es que contrariamente a la creencia popular, el THC te calma.El CBD bloquea la absorción de anandamida y te pone nervioso.Sabemos por experiencia que se pueden producir aceites con un 95-98% de THC y que pueden ser muy sedantes.Pero no tengo suficientes resultados para poder decir qué es exactamente lo que los hace tan sedantes; además cada lote es diferente y no podemos reproducirlo de todos modos, por lo que no nos centramos mucho en probar de momento, también por las circunstancias que vivimos.

Queremos que los aceites sean lo más potentes y sedantes/relajantes posible para obtener los mejores resultados en el tratamiento. Cuanto más sedante narcótico, mejor. La mayoría de las cepas ricas en CBD que vimos no se acercaron a la potencia con la que nos gusta trabajar, por lo que no las recomendamos mucho, eso es todo". JB

"Después de perder a mi esposa por cáncer a los 35 años, y con mi hermano esperando un trasplante de hígado durante los últimos cinco años debido al cáncer, he estado buscando RSO en los dispensarios. Su precio varía entre 100 \$/g hasta 30 g en el estado de Washington. Uno de los llamados lugares RSO tenía el aceite en un THC impío del 7% con CBD más altos, ¿vale la pena? Ese fue el aceite de 30 g. El aceite de gramo de cien dólares estaba por encima de 90, creo que 92%. ¿Cuál es el equilibrio perfecto de los tres químicos psicoactivos? Gracias." Brezo

-- Heath, el mejor RSO es alrededor de 95-98 % de THC, por lo general alrededor de 1 % de CBD y extremadamente potente y sedante, con énfasis en las palabras potente y sedante (tranquilo en el sofá, tiene que hacerte sentir muy somnoliento y relajado cuando se ingiere .Cuando no sea así, pruebe con otra tanda y guarde el aceite energizante para uso tópico).

En cuanto a los aceites "altos en CBD" con un 7 % de THC, al menos ahora sabe por qué estamos en contra de esos aceites: la mayoría de los aceites con alto contenido de CBD que se

suministran actualmente son sinónimos de lo que llamamos basura, porque conocemos la diferencia entre aceites de alto grado aceite y básicamente todo lo demás.Realmente es mejorsimplemente haga su propio aceite siempre que sea posible.Obtenga el cogollo de los dispensarios, compre lo mejor que tengan y luego haga el aceite, realmente no hay nada que hacer.Yo mismo no le compraría el aceite a nadie, siempre lo haría yo mismo.Quiere ser su propio control de calidad, no quiere depender de nadie.Si puedes hacer una taza de café o un mojito, también puedes hacer el aceite.JB

"Conozco 5 laboratorios que se han combinado NUNCA visto aceite de "96% THC"... Nadie. Miles de pruebas durante los últimos 5 años. Nada parecido, incluso cuando los profesionales de laboratorio intentan con todas sus fuerzas comparar una muestra... Lo más limpio que pueden obtener es 88%+. Y estos son profesionales con recursos exhaustivos a su disposición". phil

-- Eso solo prueba que no probaron los aceites más potentes que se pueden producir, nada más.JB

"Dios mío, ¡¿tantos comentarios contradictorios, me siento tan confundido?!?!" Diana

-- Yo escucharía a los que saben lo que hacen y dicen. Depende de usted elegir quién es. JB

"Ese es un buen punto que haces JB.Por mi parte, confiaría en lo que publicas y en los consejos. Tengo claro que la Nafta es la más preferida (frente al alcohol). Supongo que la parte confusa es que en el sitio web de Rick y en su libro, se recomienda usar indica, pero se sabe que indica tiene un mayor contenido de CBD y usted dice arriba que la frontera entre los dos ha desaparecido. Para un laico como yo es confuso. Índica frente a Sativa. THC versus CBD, etc, etc. Entonces, si uno tiene que elegir al menos un 20% de THC, ¿no debería uno elegir Sativa? ¿O la idea es elegir Indica pero con un alto nivel de THC de al menos un 20% de THC (independientemente de su contenido de CBD)? ¿Puede aconsejarme para que un principiante como yo pueda ayudar a los miembros de la familia?" Jyoti

-- Sí, índicas sí, pero las más potentes y sedantes, si cabe.La propaganda de CD alto comenzó a usarse para impulsar los aceites de bajo grado.Además, nuestros aceites ideales tendrían entre un 95 y un 98 % de THC.Entonces, de nuevo, no hay mucho espacio para el CBD allí.Para nosotros, las palabras "potente y sedante" son más importantes que "alto CBD". JB

"OK, ¿podemos producir una cepa sin las risitas?Las risitas de mi esposo a las 3 am se están volviendo viejas.Jajaja." Cardo

"He leído estudios en los que se inyecta THC puro in vitro a células malignas y se apoptizan. No he visto tal investigación para el CBD. Me parece que el enfoque del CBD es poco más que una forma de que las personas aprovechen los medicamentos cannabinoides jugando con el miedo infundado de las personas al THC y promoviendo los beneficios del cannabis sin el "THC terrible, adictivo y de alta inducción". Ganar dinero o aprovechar el rendimiento COMPROBADO del aceite de cáñamo mientras se promociona el CBD como un milagro que, gracias a Dios, es lo opuesto al terrible THC, es capitalizar la locura de los porros y el olor a estafa. No digo que el CBD no tenga beneficios, por ejemplo, por vía tópica, pero la investigación deja claro que el THC es el más medicinal. Complacer a los prohibicionistas y centrarse en el CBD es un gran perjuicio. ¿Cómo explicaría centrar la investigación en un compuesto que es inferior? No tiene sentido. "Cory

"Sí, el CBD ciertamente puede combatir el cáncer metastásico. Sobre todo cuando forma parte del aceite de Rick Simpson, que debería contener un 95-98% de THC. Eso le dice que la importancia de los CDB probablemente no sea tan grande como se presenta. Pero esperemos que algún día los científicos médicos también comiencen a probar el RSO. Si siguen nuestras

instrucciones sobre cómo producir y usar el aceite, obtendrán los mismos excelentes resultados que nosotros. Si lo hacen, bueno, no lo harán. Es tan simple como eso." JB

El Protocolo Rick Simpson

"Comienza a las personas con dosis minúsculas, del tamaño de medio grano de arroz seco de grano corto. Aunque el aceite es inofensivo, menos es mejor que más para quienes comienzan el tratamiento. Al principio, tome solo una pequeña cantidad de esta increíble sustancia cada ocho horas, luego aumente su dosis cada cuatro días de manera regular y pronto aumentará su tolerancia. Si la persona dice que no sintió sus efectos o que solo los sintió levemente, consideraría esta una buena dosis para un principiante. Solo desea obtener un poco del medicamento en su sistema para que puedan comenzar a acostumbrarse.

Nunca se sabe exactamente cómo responderá la persona, así que proceda lentamente y aumente la dosis cada cuatro días, hasta que el paciente pueda ingerir un total de un gramo cada 24 horas.Una vez que el paciente se ha acostumbrado al uso del aceite, la mejor manera de lograrlo es que tome dosis que equivalgan aproximadamente a un tercio de gramo cada ocho horas, una vez que se haya acostumbrado a su uso.Aún así, me gustaría recordarles a aquellos que experimentan dificultades que su dosis puede aumentarse más lentamente, pero para obtener los mejores resultados, debe ingerirse lo más rápido posible.

Estas son las instrucciones de dosificación que recomienda Rick, si el paciente puede desarrollar su tolerancia lo suficientemente rápido. Si se sigue este protocolo, muchos pacientes pueden trabajar hasta el punto en tres semanas que pueden ingerir un tercio de un gramo cada 8 horas. Pero, en promedio, a la mayoría de los pacientes les toma de cuatro a cinco semanas antes de que puedan ingerir esta cantidad por dosis, después de lo cual pueden continuar tomando un gramo por día hasta que se curen o su condición esté bajo control.

A Rick le gusta suministrar este medicamento en jeringas de plástico, que no tienen agujas, en cambio, solo hay una pequeña abertura por la que se puede exprimir el aceite. Él dice que proporcionar el aceite de esta manera hace que sea más fácil para el paciente medir sus dosis y evita que sustancias extrañas contaminen el medicamento.

La forma más fácil para que la mayoría comprenda la cantidad que deben ingerir es compararla con algo como el arroz seco de grano corto. La dosis de un principiante debe ser aproximadamente la mitad del tamaño de uno de estos granos de arroz o aproximadamente un octavo de pulgada de largo, esta cantidad equivaldría a aproximadamente un cuarto de gota. En algunos casos, aquellos con una tolerancia muy baja pueden incluso encontrar que esto puede ser demasiado para ellos al principio, por lo que, si es necesario, podrían comenzar con incluso menos.

Las dosis de este tamaño deben ingerirse tres veces al día, temprano en la mañana, a media tarde y aproximadamente una hora antes de que el paciente se acueste. Todo lo que tiene que hacer un principiante es exprimir el equivalente a medio grano de arroz seco de la jeringa de plástico y esa es su dosis. Aunque estamos hablando de una cantidad muy pequeña y no le hará daño al paciente, debido a su potencia, esta sustancia debe usarse con respeto.

Después de cuatro días con esta dosis, se duplica a dosis, que equivalen al tamaño de un grano de arroz, o dosis, que miden aproximadamente un cuarto de pulgada de largo cuando se exprimen de la jeringa. Luego, cuatro días después, se vuelve a duplicar la dosis y esto continúa cada cuatro días hasta que el paciente pueda ingerir el equivalente a dieciséis granos de arroz por dosis. Esta cantidad equivale a unas ocho a nueve gotas de aceite por dosis, que es aproximadamente un tercio de gramo.

Un ml es solo un poco más de un gramo por peso, por lo que si los pacientes lo desean, pueden usar esta medida para determinar su dosis. En ese momento, los pacientes suelen continuar con esta dosis hasta que hayan logrado el efecto deseado con su condición médica. Habrá pacientes que no podrán aumentar su dosis tan rápido, pero Rick les insta a que lo tomen lo más rápido posible, para que el aceite pueda aliviar su sufrimiento. Además, habrá quienes puedan tomar este medicamento más rápido y Rick no tiene ningún problema con eso, siempre y cuando el paciente se sienta cómodo tomándolo más rápido, simplemente significa que se curará mucho más rápido.

En realidad, Rick siente que los pacientes deben permanecer en su propia zona de confort cuando se trata del uso de este medicamento.Pero él todavía piensa que cualquier persona con una condición grave no debe jugar con esta sustancia, ya que si no se toma adecuadamente, es posible que no pueda superar la condición para la que estaba destinado a tratar.

Debido a que este medicamento es tan seguro de usar, generalmente no medimos las dosis exactamente, pero para aquellos que gustan de mediciones precisas y balanzas propias de suficiente precisión, comiencen con alrededor de 0,01 g tres veces al día durante los primeros cuatro días. Luego, si puede, duplíquelo a 0,02 g durante cuatro días, luego a 0,04 g durante cuatro días, 0,08 g durante cuatro días, 0,16 g y luego 0,32 g. Este sería el esquema de dosificación ideal para aquellos que pueden ingerir esta sustancia rápidamente.

Cuando puedes conseguir cepas de cogollos índica de alta calidad para trabajar, el aceite que se produce será extremadamente sedante. Este es el efecto que tendrá el aceite si ha producido el verdadero "aceite de Rick Simpson" y hay poco de qué preocuparse. Los pacientes simplemente se quedan dormidos y eventualmente se despertarán. Algunos pueden sentirse un poco colocados al principio, pero saldrán ilesos y, por lo general, dentro de una hora después de levantarse, esa sensación de sueño desaparece. Si el aceite se produce a partir de variedades sativas de cáñamo, espera problemas y un subidón sativa energizante de larga duración. No querrás que las personas con afecciones graves como el cáncer intenten tomar aceite con estos efectos y el paciente no recibirá los beneficios medicinales que puede brindar una buena índica. No a todo el mundo le gusta estar drogado y, desde el punto de vista médico, no tiene sentido drogarse demasiado con esta sustancia. Pero en algunos casos, cuando la vida de los pacientes está en peligro, administrarles dosis mayores puede ser lo único que puede salvarles la vida.

El punto es administrar el medicamento al paciente tres veces al día. El paciente puede simplemente ponerlo en su dedo y luego rasparlo en sus dientes. Luego, tome un trago de agua fría o té y les resultará bastante fácil de tragar. Algunas cepas producen un extracto que no tiene un sabor agradable, pero es fácil de manejar. Simplemente ponga la dosis de los pacientes en un pequeño trozo de pan y dóblelo, luego métalo en la boca y déles un trago de agua. Lo mismo también se puede hacer con el uso de plátanos u otros tipos de frutas. La idea es llevar el aceite al paciente lo más rápido posible, pero a Rick todavía le gusta ver que permanezcan en su zona de confort.

Todos somos diferentes y nuestra tolerancia a este medicamento variará de persona a persona, así que asegúrese de que el paciente se sienta cómodo con la cantidad que está ingiriendo. Con muchas condiciones graves, es importante que los pacientes ingieran este medicamento rápidamente, para que puedan tener una mejor oportunidad de sobrevivir. Como ya he mencionado, aunque el aceite es inofensivo, si se toma demasiado, a menudo a los pacientes no les gusta la experiencia. Así que aumente su dosis lentamente; de esa manera se sentirán cómodos con su uso.

Aún así, como nos gusta decir, las enfermedades agresivas deben tratarse agresivamente, por lo que si tuviera algo que pusiera en peligro la vida, ingeriría la mayor cantidad de extracto

posible en el menor tiempo posible. Creo que vale la pena estar preparado, por lo que aquellos que puedan deben comenzar a acostumbrarse a los efectos del aceite lo antes posible, porque entonces sabrán qué esperar, en caso de que alguna vez necesiten tomar dosis más grandes.

El tratamiento estándar para restablecer su cuerpo a un buen estado de salud es 60 gramos de aceite de alta calidad ingeridos en un período de tres meses. Para aquellos que han tomado quimioterapia y radiación, es una buena idea ingerir de 120 a 180 gramos del aceite lo antes posible. Por lo general, 60 g pueden curar un cáncer grave, pero para aquellos que han sido dañados por el sistema médico, a menudo se requiere más para evitar que el cáncer regrese y reparar el daño que estos tratamientos han dejado.

Una vez que el paciente vuelve a estar sano, puede reducir la dosis a uno o dos gramos al mes o tanto como el paciente quiera ingerir; desde nuestra perspectiva, cuanto más, mejor.No te saltes las dosis de mantenimiento, ya que son importantes para mantener una buena salud.Un gramo al mes o una gota al día después del trabajo por la noche no parece mucho pero, según Rick, deberíaser suficiente para mantener su cuerpo saludable.

Además, le gusta que los pacientes usen otras cosas naturales como semillas de manzana y pasto de trigo junto con el tratamiento con aceite. Según mi experiencia, también haría que los pacientes comieran semillas de cáñamo (e incienso, mirra y lúpulo), ya que el aceite que contienen es muy nutritivo y bueno para el cuerpo.

Rick también cree que los pacientes deben tratar de aumentar el pH de sus cuerpos lo más rápido posible ingiriendo cosas como sandía o jugo de limón, etc.Él dice que esto es de la mayor importancia y que hacerlo puede darle al paciente una mejor oportunidad de sobrevivir.

Los pacientes también deben comenzar a comer más frutas y verduras crudas y comer menos carne, especialmente las variedades procesadas, que contienen más toxinas.Rick cree firmemente en el uso de máquinas exprimidoras de jugos y cree que grandes dosis de vitamina C también pueden ser de gran beneficio.

Este es el protocolo de Rick Simpson y es la razón por la que su nombre será conocido por la eternidad. Es probablemente el descubrimiento más importante de todos los tiempos y el efecto beneficioso de lo que este hombre nos ha dado no se puede subestimar. ¿De qué sirven la medicina y la tecnología modernas cuando no funcionan? Si quieres ver resultados, prueba el método de sanación de Rick.

Hemos sido criticados por llamar a este aceite una panacea, pero ¿cómo se podría llamar a una sustancia que se puede usar con éxito para tratar tantos problemas médicos? Algunos parecen pensar que las palabras panacea significan que este aceite proporcionará vida eterna, pero esa no era la intención de Rick. Ciertamente, este medicamento puede prolongar su vida y puede vivir mucho más tiempo con su uso, de eso no hay duda. Aún así, esto no significa que proporcionará vida eterna.

Este aceite aún no está legalmente disponible para la mayoría, por lo que tomará mucho tiempo determinar cuántos años adicionales puede proporcionar. Hasta el momento, no consideramos que este medicamento sea un elixir de la inmortalidad y creemos firmemente que no lo hace a prueba de balas. Aún así, como dice Rick, si alguna vez encontramos la clave de la inmortalidad, está seguro de que el cáñamo será un ingrediente importante.

Por favor, no piense que cuando lo está usando, no puede contraer un virus. Todavía puede contraer cosas como la gripe, pero sus efectos pueden disminuir en gran medida y se recuperará mucho más rápido. En el caso de una pandemia o algo similar, si ingieres o ya estás ingiriendo el maravilloso aceite que esta planta puede proporcionar, tus posibilidades de supervivencia definitivamente aumentarían considerablemente". Jindrich Bayer, *Phoenix Tears:* La historia de Rick Simpson, epílogo de las dos primeras ediciones

"JB, tengo una pregunta, mi hermano tiene cáncer, ellos (establecimiento médico) le quitaron el estómago, luego le dieron quimioterapia, eso produjo más cáncer al punto que no puede comer nada, ni siguiera líquidos, los vomita. Entonces finalmente le conseguí la resina; mi nuevo lo hizo, pero la consistencia es un poco espesa (ver foto). Pero ha estado dando y tomando. La obstrucción está en el intestino superior, el crecimiento del cáncer. Tiene la boca súper seca ya que también está tomando morfina debido a los intensos dolores. Finalmente bebió algunos líquidos pero vomitó líquidos dos veces y no la tercera vez tuvo sangre.Los médicos le han dado 2 semanas y lo están enviando a casa.¿¿¿Que puedo hacer???Ayuda, por favor, tiene 11 gramos de resina de ¼ de libra de una cepa de viuda blanca.¿Puede ayudarme a encontrar dónde puedo obtener un RSO real que cumpla con todos los requisitos para él?Él está en California, LA.y estoy en El Salvador. Es una situación muy dura y no he podido hacer mucho desde aquí.Un consejo por -- Bueno, cuanto antes comience a ingerir el aceite, antes mejorará su calidad de vida. Dígale que ponga esa resina en un horno a 130 °C (266 °F) durante aproximadamente una hora y luego comience a comerla. Es bueno comenzar con dosis pequeñas, pero cuando los pacientes toman morfina, puede darles más aceite y menos morfina.Los primeros días pueden ser complicados debido a las interacciones. Mis mejores deseos, JB

"¡Solo quiero que todos sepan que mi primer lote de aceite de cocina para mi madre fue un gran éxito y obtuve 4/5 gramos de una onza de cogollo de primera calidad!Sobre la luna con mi primer intento.Y créanme, chicos, ¡realmente es tan fácil como hacer un café!Te amamos Rick......" Marcos

incienso y mirra

"El incienso es una gran adición al tratamiento con aceite de cannabis. Tanto interna como tópicamente. Si vives en un lugar donde el aceite de cannabis no está disponible, considera el incienso, también puede hacer maravillas. Busque los tipos más potentes y sedantes que pueda encontrar". JB

"Probé el incienso por vía tópica que ayuda a aliviar el dolor.:)" Carole

"Utilicé aceite de incienso de Young Living Essential Oils con Phoenix Tears de Rick Simpson.Mi papá podía pasar 10 horas sin dolor... Tenía cáncer en etapa 4 y caminaba como si nada hubiera pasado". concha

"El incienso es excelente para muchas cosas.Lo uso en las manchas de sol en mi piel, todos los días en mi cara mezclado con pepino para un tónico después de lavarlo con aceites esenciales.Por eso me veo tan joven para los 65.¡JAJAJA!Es una broma.tengo cuarenta y dosPero tengo una piel decente ya que no uso parabenos ni productos químicos en ella". dania

"En las herbolarias búscala con su otro nombre, Boswellia.Funciona básicamente igual que Advil pero mejor". Sharon

"Hay un viejo remedio que requiere incienso, mirra, aceite de oliva y cannabis.Luz sobre la mirra!!¡Hace maravillas para los diabéticos por vía tópica e interna!" Brian

"Todo lo que crece en la naturaleza puede cuidarnos. Son las versiones sintéticas de todas estas cosas las que están resultando dañinas. Todas estas plantas (incienso, mirra, lavanda, clavo, menta, etc. etc.), especialmente las plantas antiguas en sus zonas indígenas han pasado años perfeccionando sus agentes protectores contra los depredadores y las preocupaciones ambientales y esas cosas pueden usarse para no solo trata pero cura!" Wendy

"Pronosticó que en otra década, el uso aprobado del cannabis medicinal para todo tipo de condiciones será central, ya que se prepararán medicamentos que funcionan como el THC

pero sin el ingrediente activo que causa un efecto "alto" en los pacientes. Mechoulam no ha limitado su interés únicamente al cannabis. Ha investigado sobre levona, la palabra hebrea para incienso o Boswellia sacra, que se usaba como incienso en el Templo Sagrado de Jerusalén. El químico de la Universidad Hebrea, junto con su entonces estudiante de doctorado Arieh Moussaieff, demostraron que un ingrediente importante del incienso de Oriente Medio reduce la ansiedad y tiene un efecto similar al de los antidepresivos en los ratones.

"El Talmud menciona la resina de Boswellia como una poción puesta en vino para 'adormecer los sentidos' para que [los] condenados a muerte no se preocupen...[Sus hallazgos] proporcionan una base biológica para tradiciones culturales y religiosas profundamente arraigadas".http://www.jpost.com/Health-and-Science/The-world-is-going-to-pot-352563

-- El aceite de cannabis y el incienso son muy similares en sus efectos curativos. Simplemente agregue incienso de alta calidad (boswellia sacra) a su dieta o cómalo tres veces al día (150 mg tres veces al día para afecciones menos graves y 300 mg o más para enfermedades y dolores más graves, etc.) O puede seguir el mismo protocolo y use las mismas dosis que si estuviera usando el RSO. El incienso también puede reparar su cuerpo desde el nivel de ADN, y también puede curar el cáncer y muchas otras enfermedades "incurables". Eso también es bueno saberlo, creo. JB

"Estoy realmente triste porque ayer me lastimé el tendón de Aquiles.No más sofá a 5k puedoapenas camina.¿Alguien tiene algún consejo para una pronta recuperación?" Jenna

-- Gran cantidad de aceite tanto por vía tópica como interna. Añade incienso y aceite de clavo a un ungüento fuerte de cannabis o a una mezcla con manteca de karité/coco/aceite de semillas de cáñamo. Como siempre, los ungüentos con un 20-30 % de THC funcionan mejor. Disfruta del tratamiento. JB

"He estado tomando aceite esencial puro de boswellia freana para el cáncer de las vías biliares en estadio IV, que ha hecho metástasis en los pulmones y los huesos y mi hígado después de 2 meses ahora tiene una función normal, sin obstrucciones y he revertido mi diagnóstico de 9 meses de vida. , ¡¡y los tumores en mi hígado se están reduciendo y uno se está muriendo!! Todavía estoy muy interesado en el aceite de cannabis, pero también he estado haciendo quimioterapia para detener la propagación y sé que una vez que termine la quimioterapia el próximo mes, quiero golpear mi cuerpo con todo lo que pueda.Compré el libro, ahora solo necesito que sepa cómo hacer el aceite y que alguien me ayude". Sara

"Pasando a saludar. Aún así, el 17 de julio es 1 año desde que comencé 1-2 ml al día, mi vida ha cambiado por completo y he perdido casi 200 libras exactamente, faltan 9 libras, mi farmacia del dispensario me tiene en 179 mg de CBD a 179 mg de aceite de THC 0,5ml al día y 87% THC y 4% CBD 1ml al día. E incienso, mirra y jugos. FUNCIONA COMO USTED SABE JB, ¡solo quería que supiera que todavía voy! Cuenta

"Uso Frankincense with myrrh para Hashimoto's y ¡funciona! Lástima que no puedo conseguir aceite donde vivo porque es ilegal". cinthia

"Empecé con esto hace 3 días después de escuchar de una niña que redujo su tumor cerebral con solo una gota de esto en su lengua cada dos horas". lindsay

"He estado poniendo incienso en cápsulas desde hace algunos años. Solía tomar el incienso solo para tratar mi cáncer (sin quimioterapia ni radiación) durante los momentos en que no tenía acceso seguro al aceite de cannabis. Cuando no tenía el RSO y noté que comenzaban a aparecer manchas, simplemente puse unas gotas de Sacred Frankincense directamente sobre mi piel y observé cómo desaparecían las manchas en unos días. ¡Estaba absolutamente asombrado! Le he estado diciendo a la gente durante años. Todavía necesito hacerme una colonoscopia (cuando tenga un seguro en CO) para ver si el tumor principal desapareció.

Cáncer o no, seguiré haciendo lo que estoy haciendo, como me recomendó mi oncólogo (de por vida). ¡Está asombrado!" Lisa

"Puse resina de incienso en la comida de mi perro dos veces al día durante un par de meses y desapareció un tumor del tamaño de una toronja". karen

"INCIENSO: se dice que reduce los tumores y retarda, si no detiene, la progresión del cáncer. ¡Sé que reduce los tumores, lo he visto reducir a la nada tumores del tamaño de una pelota de golf!" tamara

"Hice de esto una parte integral de mi metodología hace un par de años, junto con los aceites de copaiba y limoncillo, los resultados son absolutamente asombrosos. Gracias por compartir JB". marca

"Al menos una de las razones es que se les dice, en videos y publicaciones de blogs, que el aceite de incienso contiene ácido boswélico, el ingrediente antitumoral activo en la resina de goma de incienso. Pero no es así, y la razón simple es que el ácido boswélico es mucho más una molécula demasiado pesada para ser volátil. Hay varios ácidos boswélicos que se encuentran en la resina de goma de incienso, y tienen pesos moleculares en el rango de 450 a 500. Sin embargo, las moléculas volátiles, aquellas capaces de evaporarse, tienen pesos moleculares por debajo de 300".

-- Es por eso que recomiendo masticar incienso y resina de mirra, y no ingerir aceites esenciales que fueron (con suerte/supuestamente) producidos a partir de incienso y mirra. JB

"¡El aceite de incienso me ayudó a deshacerme de la parálisis de Bell en una semana! Indiscutiblemente, el mejor tratamiento que he recibido que fue "legal"." jason

"He estado usando Frankincense, Ylang Ylang y, a veces, Clary Sage en Justin para las convulsiones durante cuatro meses y he visto una mejoría. En el momento en que comencé, tenía tres convulsiones por día y se redujo a una por día y a veces una racha de dos o tres días sin convulsiones. He leído que Angélica también ayuda con las convulsiones. Su neurólogo está totalmente de acuerdo, pero no tiene conocimiento real ni ningún tipo de protocolo. Los aromaterapeutas no parecen estar muy familiarizados con el uso de aceites esenciales para el control de las convulsiones tampoco. La inhalación y la aplicación tópica diluida parecen estar funcionando, pero sería bueno tener alguna orientación. Aprendí de la manera difícil que definitivamente hay algunos aceites para evitar como cualquier cosa con compuestos de alcanfor (romero, eucalipto, espiga lavanda, salvia española) o tuyona, así como algunos otros". judy

"Nuestro medicamento de rescate de elección es franco. Lo mantengo en el estante y lo uso diluido con aceite MCT. El mismo aceite portador que Rae usa por vía oral con CO. Una o dos aspiraciones debajo de la nariz y luego en la parte posterior de las orejas, las sienes, el cuello, las muñecas y la planta de los pies. Es el mejor medicamento de rescate hasta la fecha. Rápido y eficaz, pero con toda la divulgación; no todas las veces." Mark

"El aceite de incienso proviene de la resina de los árboles de Boswellia serrata. Algunos aceites de aromaterapia, perfumes y ciertos tipos de incienso contienen este aceite. La medicina ayurvédica, el cuidado de la salud tradicional de la India, también usa aceite de incienso para tratar varias afecciones. En la medicina occidental, el aceite de incienso es de interés debido a sus propiedades antiinflamatorias, según el Centro de Cáncer Memorial Sloan-Kettering. Algunos efectos secundarios son posibles, pero el MSKCC señala que el incienso parece tener menos efectos negativos que los medicamentos que tratan afecciones inflamatorias, como los esteroides y los antiinflamatorios no esteroideos.

Los efectos secundarios gastrointestinales son posibles cuando se toma aceite de incienso,

según Physicians' Desktop Reference. Pueden incluir malestar estomacal, náuseas, dolor de estómago, sensación de ardor o una sensación desagradable de saciedad. El aceite de incienso también puede empeorar el malestar estomacal o el dolor de estómago.

El aceite de incienso tiene efectos anticoagulantes y puede aumentar el riesgo de sangrado anormal, como lo señaló el Centro Médico de la Universidad de Maryland. Esto es principalmente de interés para las personas con un trastorno hemorrágico, o cualquier persona que tome medicamentos u otras hierbas con efectos anticoagulantes, como warfarina, heparina, ibuprofeno, aspirina o ginkgo biloba. Cualquier persona programada para un procedimiento quirúrgico o dental debe dejar de tomar aceite de incienso de antemano." Shelley

Procesamiento de resinas de incienso y mirra

Congele el incienso, tritúrelo en una batidora como cubitos de hielo (durante unos segundos a velocidad muy alta), luego vierta aceite de oliva muy caliente (100°C) sobre el polvo. Deje que se mezcle como un cóctel, durante 3 minutos más o menos. Vierta la mezcla de aceite en una botella y déjela reposar durante unos días, separe las capas y obtendrá su extracto de incienso. Agregue mirra si la tiene, procese de la misma manera, congele, triture, agregue aceite caliente, deje reposar, separe.

Luego agregue aceite de cannabis a la mezcla de incienso, mirra y aceite de oliva. Puedes comerlo también, tres veces al día. También le agregaría aceite de semilla de cáñamo, por separado, y me masajearía los pies con él. JB

fumar marihuana

"Mi amiga de 28 años se sometió a una cirugía hoy por cáncer de mama, dicen que el cáncer se extirpó, pero aún quieren hacerle quimioterapia. Hemos hablado antes y le dije que rechazara la quimioterapia y simplementetomar RSO. ¿Estoy en lo correcto acerca de esto? Por lo que he leído en Phoenix Tears, creo que esto es correcto, pero me gustaría su ayuda para responder esto. Gracias." justin

- Bien hecho, Justin.Sin quimioterapia ni exploraciones.La cirugía fue innecesaria.Haga que coma 120-180 g del aceite durante los próximos seis meses y siga las instrucciones de nuestro sitio.JB

"Imagine tratar de enseñar a la gente cómo usar sus pantalones...parece fácil¿Qué pasaría si la gente te enviara mensajes de texto todos los días preguntándote cómo ponerte los pantalones? (Agravante) ¡Es como el día de la marmota!Si me pongo los pantalones y lo hago bien, esta es la forma en que le voy a mostrar a alguien más.Podría reírme de las personas que quieren intentar ponerse los pantalones al revés y decir: "Oye, me quedan bien, claro, ¡pero eso no cambia el hecho de que están al revés!(Funcionó para Khris Kross)". JB simplemente nos está diciendo lo que funciona y no nos dirá de otra manera porque no hay necesidad de otras formas.¡Sigue las instrucciones o camina con los pantalones al revés, pero no te enojes con JB cuando te des cuenta de que solo te estaba mostrando la manera correcta de hacerlo!No tratamos de cambiar el texto de un libro, ¡simplemente investigamos otros libros!". Chad

-- Gracias, Chad, esta fue una gran explicación y sí, tienes razón. Todo este tema de la medicina RSO es tan ofensivamente simple que en realidad lo hace más complicado. Es demasiado simple para que la gente lo crea, es decir, cuando no pueden probar el medicamento por sí mismos y solo tienen que leer sobre él.

Y todo es que la vida de las personas está en juego. Hablo con ellos en persona, veo el dolor en sus rostros, no me pregunten qué me hace después de todos estos años. Para mí, aquí no hay mucho espacio para la improvisación, no hay tiempo para largos solos de bebop o free jazz. Este es un sólido blues antiguo de doce compases y tiene doce compases de largo. Rick nos dio instrucciones a seguir, pero todos quieren reinventar la rueda debido a algunos problemas de ego u otras debilidades humanas.

Todo lo que digo sobre esto es, dominar una olla arrocera y un ventilador primero.RSO primero, luego todas las demás formas (menos potentes) de medicina cannábica.Porque la potencia importa.Cuanto más potente y sedante sea el aceite, mejor para el paciente.No tienes que probar las condiciones internas, pruébalo primero en las condiciones de la piel y observa si se cura más rápido con el RSO real, muy potente y sedante con 95-98% de THC o con cualquier otra cosa, eso debería responder por ti.Entonces sepa que lo mismo que está sucediendo en su piel está sucediendo dentro de su cuerpo cuando ingiere este medicamento.

Una vez que hagas eso, básicamente perderás interés en las formas menos potentes de la medicina cannábica. No porque no puedan ayudar en algunos casos, sino porque ¿por qué volar en segunda o tercera clase cuando puede volar en primera clase por el mismo dinero y salvar su vida de manera más rápida y confiable al mismo tiempo?

RSO es medicina premium, y tal como yo lo veo, el resto no es medicina premium. Y quiero medicina premium, ¿por qué querría medicina diluida en lugar de la real? Cuanto más fuertemente sedante y potente sea el aceite, mejor funcionará como medicina, y esto no va a cambiar nunca". JB

"Best RSO es 95-98% THC y extremadamente potente y sedante. Cualquier otra cosa que no sea eso (cannabis crudo, jugos, comestibles, aceites ricos en CBD, BHO no descarboxilado, tinturas, ungüentos, brebajes, macerados, lo que sea) es una forma menos potente de medicina cannábica. Todas las formas de medicina cannábica son beneficiosas hasta cierto punto, por supuesto, pero no apuestes tu vida en formas menos potentes de medicina cannábica". JB

Afecciones de la piel, quemaduras, eczemas, etc.

"Recibí quemaduras de aceite hirviendo de tercer grado en mis dedos el domingo por la mañana. Ampollas grandes y muy dolorosas. Recordé haber leído que RSO es increíble para curar quemaduras, así que lo probé. Dios mío, amigos, la quemadura desapareció por completo en solo 40 horas. No hay señales de ello en absoluto. Apliqué una buena cantidad deRSO sobre las ampollas, un filete de Aloe Vera fresco y una venda. Repetido 12 horas después. No es necesaria la 3ª aplicación. ERES ROCK RICK SIMPSON". bobbi

"La primera vez que hice el aceite (infundido en aceite de coco) fue para el tratamiento tópico de la espalda de un vecino anciano. Tenía llagas por todas partes que le picaban mucho. Se descartaron chinches, al igual que sarna, pulgas, skeeters y demás porque no se vio afectada en ninguna otra parte más que en la espalda y no hay signos de actividad de bichos en su cama. ¿Sabes lo que hizo su hijo? Roció fuertemente su colchón con productos químicos para deshacerse de insectos que no existían. Le di un colchón nuevo con las instrucciones explícitas de que NO se debe rociar, es mío en préstamo por el tiempo que lo necesite. Tuvo que ir al hospital por úlceras sangrantes y estando allí expresó el problema de su espalda y saben lo que le dijeron los médicos??? Lávese el cabello y el cuerpo para los piojos. Ella no tiene piojos. Entonces, ¿a quién crees que voy a escuchar para ayudarla? ¿Los doctores? NO. Hice el aceite, la traté con él y está mejorando y sanando". michelle

"Mi nuera estaba friendo chuletas de cerdo y básicamente sumergió sus dedos en el aceite hirviendo hasta el primer nudillo y se pusieron blancos como pollo cocido.Les pusimos RSO y el dolor desapareció en aproximadamente un minuto, los cubrió 2 veces al día con RSO.Se curaron muy rápido en solo unos días y no hubo pérdida de piel ni cicatrización.Es increíble que ahora guardemos un poco en la heladera de la cocina, así que si alguien se quema (especialmente los niños) le aplicaremos el RSO de inmediato, no hay necesidad de sentir ese tipo de dolor cuando tenemos una planta natural que se encargará de eso. ." Debra

"Lo usé en quemaduras solares severas. Funcionó muy bien, lo he visto curar una herida de cuchillo en menos de una semana. También cura la halitosis. Lo he estado usando durante seis meses más o menos y dejé los medicamentos anticonvulsivos por completo. Cuando se me acabó tuve una convulsión menor. Tengo la suerte de poder conseguir un medicamento como este, también recomiendo su uso para el dolor de nervios." Jack

"Uso una estufa de leña para calentarme, así que las quemaduras en mi muñeca me han acompañado en muchos meses más fríos. Sufrió un escaldado profundo el otoño pasado, aún no se ha despertado. Me dieron aceite RSO antes, así que apliqué un poco, cubrí la quemadura y en dos días el área era un parche rosado y limpio, ¡sin ampollas ni quemaduras!¡Estoy vendido al 100%!" janine

"Tuve una agradable quemadura de sol justo después de afeitarme la cabeza hace unos años. Estuve bajo el sol de Colorado durante unas 14 horas al día siguiente. He tenido una quemadura de sol tan mala en mi cabeza antes. La primera vez tardó meses en sanar y rezumaba y dolía todo el tiempo. Esta última vez puse un poco de loción con infusión de cannabis en mi cabeza épicamente quemada por el sol. 3 días después se despegó una vez y luego se curó por completo. ¡Cannabis para las personas quemadas por el sol!" Nate

"Tengo una pregunta.¿Conoces a alguien que use esto para el herpes zóster?Los tengo con bastante frecuencia, especialmente cuando estoy estresado y solo tengo curiosidad.Gracias." trina

- Simplemente ponga el aceite en los puntos doloridos, ya sea crudo o en una tintura, y haga que el paciente coma el aceite también, para obtener mejores resultados.JB

"Mis articulaciones se estiran en mis dedos y listo, frota un poco de aceite, el dolor desaparece. Me quemé en el barril de quemado la semana pasada, 3 pulgadas de piel negra y burbujeante en el interior de mi muñeca. Pequeña cantidad de aceite, vendaje, dos días después, piel rosada increíble. Se volvió a aplicar, lo mismo, a los dos días y se curó... ¡¡¡Gracias!!!" janine

"¡Buenos días, Scot, hablé con mi hermana anoche y ella dice que está completamente curada! La medicina curó su culebrilla.:) Ella dice que se siente maravillosa.Solo quería estar 100% seguro antes de escribirte.Muchas gracias por su ayuda."

"Mi hijo y yo solo lo usamos tópicamente desde el primer momento en que apareció la culebrilla. Nada nuevoapareció la culebrilla y no se detectaron otros síntomas. Milagro." matija

"Usé aceite estilo RSO en una verruga de bruja en mi cara.¡Dos aplicaciones cubiertas con una tirita y casi desaparece!" leslie

"También eliminé 2 verrugas con él.Los tuve en mi pierna toda mi vida". michelle

"He usado aceite de oliva infundido con cannabis en quemaduras y cortes y se curan en un par de días.Nunca había visto algo así.Sé que el RSO sería incluso mejor.El cannabis se usaba para tratar todo antes de que nuestro gobierno se volviera codicioso". David

"Calenté el aceite y lo mezclé con mi tarro de crema facial.Lo uso 2 veces al día y lo he estado

durante aproximadamente 2 meses.Los granos profundos que solía tener (ya sabes de qué tipo, tardan una semana en salir a la superficie y son ENORMES) ya no están allí.Las cicatrices de esos granos también se están desvaneciendo.¡Incluso estoy viendo que la piel comienza a tensarse!¡Es gracioso que esta publicación esté aquí porque realmente estaba notando los resultados hoy!Este aceite es increíble y la crema facial es solo uno de muchos usos.Gracias Rick." Jennifer

"Me quemé bastante bien con un tubo de escape y puse un poco de aceite de cannabis infundido con extracto de semilla de uva y se curó en menos de una semana y casi sin dolor ni irritación y ¡SIN CICATRICES!" Daniel

"Lo he usado en quemaduras y no puedo decir dónde me quemé.Sin miedo y sin marcas.Increíble.Tuve la quemadura durante una semana y no se curaba.Usé el aceite y en cuatro días tengo piel nueva.Una semana después no puedo decir dónde me quemé.Cosas geniales." clifford

"Sí, sí, he curado quemaduras con RSO.¡Y sin cicatrices! Irlanda

"El dolor literalmente desaparece instantáneamente y en un día la inflamación desaparece. Ya traté una quemadura hace un par de meses y tengo otra que estoy tratando ahora mismo. Acelera el tiempo de curación por semanas y semanas pendientes. Qué tan grave es la quemadura y SIN MIEDO y SIN sensibilidad sobre dónde me había quemado. Uso el aceite en todo y me refiero a todo. También hice recientemente un lote que no tenía la calidad que jamás comería, por lo que se usa estrictamente por vía tópica. Me hice un facial, Dios mío, resultados asombrosos. Uso el RSO para cada dolencia imaginable."

"Tengo muchos miedos por una afección de la piel que me dieron medicamentos terribles durante casi 6 meses.¡Oh, sorpresa!Unas semanas después del tratamiento, mi piel vuelve a estar mal.Esto es bueno saberlo.Estaba horrible con esos medicamentos, malhumorado, piel seca y escamosa, sudando, Dios mío, fue terrible.No volveré a ver al doc." Nikki

"He usado aceite para infecciones de la piel, dolores de cabeza, picaduras de mosquitos, hongos, para dormir y simplemente para relajarme. Muy útil en un 1stBotiquín." silvia

"Estimado señor, soy un viejo hippy de los años 60 y vivo en el norte de California.Llevo 8-9 años hybertizando una variedad de Train Wreck y White Widow con excelentes resultados.Vi que Rick también ha usado White Widow.Actualmente estoy ayudando a un paciente de hospicio llamado Jason en Redding, Ca. en convalecencia, ¿quién era/es? muriendo de las últimas etapas de MRSA como lo indicó mi antiguo médico, el Dr. Ronald Sand...Lo comencé con tinturas que he estado haciendo y dándole galletas de extracción de agua para budder y solo extracciones de mantequilla hace cuatro meses.

Otro amigo hermano productor con el que asisto a Unity Church me llevó a su sitio web hace apenas tres semanas. Jason comenzó con "JOY GREASE" y pasó por su primer tubo y ahora está en el segundo. Hace poco más de un mes sus bolas eran del tamaño de un melón muy grande más grande que una pelota de béisbol... Desde que comió mis productos horneados e ingirió directamente "Magic Grease", está mejorando cada día y sus gónadas casi han vuelto a su tamaño normal... Dicen que no hay cura para MRSA???

Jason ha tenido úlceras de decúbito muy graves en la espalda porque no puede acostarse de lado o boca abajo. Ahora me dice que se están calmando y cuando nuestro médico apareció con otro equipo en la ciudad, todos no podían entender por qué no estaba muerto o por qué estaba mejorando. Todavía no le he contado al médico sobre mi/nuestro tratamiento con aceite de cáñamo, pero lo haré pronto cualquier día... Realmente quiero el permiso del médico para tratar sus llagas ahora con el Aceite por vía tópica, ¿no está de acuerdo? Si podemos detener el MRSA en un paciente que solo tenía meses de vida, solo piense en lo que esto podría o

debería decirle DEBERÍA decirle a la comunidad médica. Paz y respeto, Craig"

"Mi esposo tenía una cicatriz de 30 años de una quemadura que requirió un injerto de piel...Así que pensé, ajá, otro lugar para experimentar con este increíble producto.Bueno, tenía menos de cero creencias de que haría algo...Después de algunas aplicaciones se está transformando, ahora tiene pigmento donde no había ninguno.Crecimiento de cabello donde no ha crecido ninguno en 30 años". rebeca

"Tuve quemaduras de segundo grado en toda la cara y los brazos debido a un incendio en una casa. Me puse RSO mezclado con manteca de cacao durante un mes y apenas se nota que alguna vez me quemé. Es asombroso lo rápido que funciona y es el mejor analgésico que he tenido". Americano

"Tenía un lunar en el cuero cabelludo que me empezó a picar hace poco.¡Apliqué un toque una vez al día durante unos días y el lunar comenzó a encogerse!Hable acerca de increíble. amanda

"Mi cannabalm también estaba suspendido en aceite de coco y me ayudó mucho cuando tenía alopecia". Matty

"Mi novia tuvo una infección de MRSA de más de 2 años y había probado múltiples antibióticos, incluido uno de los más fuertes disponibles, sin éxito. Usamos un poco de aceite condensado de una manguera de vaporizador en una curita en el vuelo abierto y desapareció y el dolor cesó de inmediato. Su calidad de vida es mucho mejor.

Tuve un chichón sospechoso en la espalda durante 2 años que terminó cambiando de color y doliendo mucho y tenía muchas sospechas de lo que era. Usé RSO en una tirita y desapareció. Probamos esto porque vimos el video de Rick Run from the Cure. Creo que difundir este mensaje es de una importancia monumental y estoy listo para avanzar a toda velocidad a través del activismo y nuestras redes sociales y el alcance de la transmisión para ayudarlos a difundir el mensaje". Roberto

"Tengo fibromialgia y los medicamentos no me quitan el dolor.Pero el aceite sí". donna

"Soy una creyente...corrige la gota...debe equilibrar el yin y el yang porque antes pensaba que era feliz, pero últimamente encuentro una sensación de felicidad que emana de lo más profundo...Gracias Rick Simpson". Irving

"Hola, Corrie, le he estado dando medicamentos de ***** durante aproximadamente 3 semanas para la gota en el pie, y pasó de una silla de ruedas a poder subir y bajar escaleras corriendo y realizó una caminata de 2 horas. el fin de semana.No es solo para Cáncer...solo cura.Debería haber tomado fotos...Gran diferencia.Los medicamentos regulares no lo tocaban.En una silla de ruedas durante 3 semanas antes de los medicamentos".

"Lo he usado en quemaduras y no puedo decir dónde me quemé. Sin miedo y sin marcas. Increíble. Tuve la quemadura durante una semana y no se curaba. Usé el aceite y en cuatro días tengo piel nueva. Una semana después no puedo decir dónde me quemé. Cosas geniales." clifford

"¡Sí, sí he curado quemaduras con RSO y sin cicatrices!" Irlanda

"El dolor literalmente desaparece instantáneamente y en un día la inflamación desaparece. Ya traté una quemadura hace un par de meses y tengo otra que estoy tratando ahora mismo. Acelera el tiempo de curación en semanas y semanas en función de la gravedad de la quemadura y SIN CICATRIZACIÓN NI sensibilidad sobre el lugar donde me quemé. Uso el aceite en todo y me refiero a todo.

**Recientemente hice un lote que no era de la calidad que comería, por lo que se está

utilizando estrictamentetópicamente e hizo un tratamiento facial.Dios mío, resultados increíbles.Uso el RSO para cada dolencia imaginable**" Michelle

"Lo hice, se lo administré a mi hijo de 18 años. Ahora no hay señales de cáncer. Te debo un enorme agradecimiento Rick Simpson". amanda

"Lo he usado para curar heridas abiertas. Recientemente usé en mi úlcera diabética que abrí. Sanó mejor de lo que podría haber esperado. También sanó los rasguños de gato durante la noche. Otros arañazos durante la noche. Ponga aceite en la mitad del rasguño, cubra con una tirita, al día siguiente el lado tratado se cierre en el área abierta que muestra la infección. Este medicamento debe estar en cada botiquín de primeros auxilios". Jared

"Desde los 11 años (ahora tengo casi 30) he estado desarrollando una especie de hongo en mi piel, principalmente alrededor de mi cuello, pecho y espalda. Estas manchas rojas redondas aparecen en mi piel todos los años y he tomado todo lo que hay que tomar para tratar mi condición de piel. Los medicamentos que recetan los dermatólogos tardan de 5 a 6 días en quitar estas manchas y otros 5 días en eliminarlas por completo.

El otro día noté que estas manchas comenzaban a aparecer una vez más, PERO esta vez decidí ponerle un poco de aceite de cannabis...y realmente fue magico!!!Solo lo apliqué 2 veces y TODAS las manchas desaparecieron.¡No podía creer lo que veía!¡No más pastillas, cremas y champús especiales para mí!Ahora hice una infusión de aceite de coco con aceite de cannabis y continuaré aplicándolo durante una semana más para asegurarme de que las manchas no vuelvan a aparecer.Muchas gracias RS & JB por toda la ayuda e información, estaré eternamente agradecido." ioana

"¿Funcionaría el aceite en papilomas o marcas en la piel cerca del ojo?" sean

-- Sí, Sean, pero ten cuidado de que el aceite no entre en tus ojos o te quemará mucho durante una hora o dos.No dañará el ojo pero es desagradable.JB

"En 2002 tuve un horrible accidente. Tuve laceraciones por todas partes y perdí parte de un hueso en mi brazo. Después de los injertos de piel y hueso, casi me curé y tuve una infección en el brazo. Resultó ser una infección ósea y tuve que empezar de nuevo. Por eso cada vez que tengo cortes/quemaduras (soy soldador) siempre se infectan. El año pasado tuve una quemadura horrible de una línea de vapor en el trabajo en mi estómago. ¡Al mantenerlo limpio y usar el aceite, se curó en solo un toque durante una SEMANA! Mis pequeñas quemaduras de soldadura podrían durar de 4 a 6 semanas. Ya no con mi aceite. ¡Al diablo con Neosporin, yo uso ACEITE! cris

"Calenté el aceite y lo mezclé con mi tarro de crema facial.Lo uso 2 veces al día y lo he estado durante aproximadamente 2 meses.Los granos profundos que solía tener (ya sabes de qué tipo, tardan una semana en salir a la superficie y son ENORMES) ya no están allí.Las cicatrices de esos granos también se están desvaneciendo.¡Incluso estoy viendo que la piel comienza a tensarse!¡Este aceite es increíble y la crema facial es solo uno de muchos usos!" Jennifer

"Terminé de trabajar para mi jefe en el bosque donde había un montón de roble venenoso en una pila para mover y quemar y no tenía idea de que estaba allí. Así que, por supuesto, cogí roble venenoso. Mi jefe vio que estaba al borde de la celulitis, luego me envió de regreso para comenzar el tratamiento con aceite de Rick Simpson. En cuestión de días, mi brazo comenzó a supurar de una vez, también comenzó a revertirse. ¡NO PUEDES DECIRME QUE ESTA PLANTA NO PUEDE TRATAR NADA!" Harry

"Hiedra venenosa en mi brazo... Sarpullido y quemaduras desaparecieron en 5 minutos... Sin golpes, sin sarpullido, sin dolor... Uso un grano de arroz de RSO con un poco de aceite de coco... ¡¡¡DESAPARECIÓ en 5 minutos!!!Amo mi aceite!!!" Estelle

"Usé este aceite hace 3 años para matar el cáncer de próstata en etapa 4.Empecé con la terapia hormonal y luego me enteré de la RSO.Funciona.Conozco personalmente a decenas de personas que lo utilizan a diario para muchas dolencias.Es una gran ayuda para los pacientes con cáncer, pero creo que lo más asombrosorevelación ha sido curar la psoriasis severa de alguien que tenía más del 90% de su cuerpo.Al ingerir de 1/4 a 1/2 gramo del aceite al día durante 6 semanas, esta persona se ha curado literalmente de una condición que padecía desde que era niño.Podría seguir durante horas de las cosas que he visto hacer este aceite.Verás, mantén tu mente abierta y haz lo que Rick te indique, no te arrepentirás". Dan

"Psoriasis artrítica en menos de un mes..." Giulliana

"Mi psoriasis desapareció después de que comencé a comer el aceite... Usar el aceite por vía tópica no estaba ayudando mucho a la mía, no desapareció por completo hasta que comencé a usarlo por vía oral. Todavía no ha regresado. Estoy en una dosis de mantenimiento ahora, así que ESPERO que sea suficiente para mantener alejada la psoriasis. No he tenido ninguna señal de que en casi 4 meses. Los médicos me dijeron que nunca desaparecería por completo, y que la única vez que 'desaparecería' era cuando estaba realmente enferma y mi sistema inmunológico tenía otras cosas que combatir. Bien... ¡No me siento enfermo, y la mierda SE HA IDO!" lindsay

"También curó la tendinitis en pocos días.Incluso una lesión de 7 meses.Simplemente frote un poco de mantequilla de marihuana o RSO en el área adolorida una vez al día.Mierda asombrosa.Utilicé el RSO en una quemadura de tercer grado el pasado domingo y martes, sin señales de la quemadura después de 40 horas de tratamiento.Claro que desearía haberlo usado en el segundo que sucedió.Me habría ahorrado horas de gran dolor y tener que congelarme". bobbi

"Un amigo me invitó a ver Run from the Cure hace unos dos años y medio pensando que podría ayudarme con mi psoriasis. Hicimos el aceite juntos, la primera vez para los dos, en tres semanas, mi psoriasis en placas había desaparecido. He estado haciendo el aceite e ingiriéndolo desde entonces. Si ingiero todos los días y aplico el aceite tópicamente por la noche en los puntos individuales que aparecen al azar, la psoriasis está muy controlada y es casi invisible. Debido a esta experiencia, me lancé con dos pies y ahora soy dueño del primer negocio de marihuana medicinal con licencia estatal en Colorado. Un año después de comenzar mi negocio, a mi papá le diagnosticaron melanoma en etapa IV: se había extendido a sus pulmones e hígado. Su oncólogo le dio de 3 a 12 meses y le dijo que estuviera preparado para el cuidado de hospicio. Inmediatamente comencé con un régimen RSO y cinco meses después, su cáncer desapareció. Desaparecido. ¡Lo más fácil del mundo!¡Gracias Rick, por reintroducir esta increíble medicina en el mundo!" Érica

"¿Qué no puede ayudar? A través de mis estudios las posibilidades son infinitas. Tengo un quiste en el lado derecho de mi mejilla en mi cara. Cinco días después de tomar el aceite (ingerirlo), el quiste se redujo rápidamente. El aceite estaba hecho de hojas escarchadas y pequeños cogollos que se empapaban en agua siempre clara. La mezcla se sentó durante 2 semanas. La primera noche del aceite mi quiste tenía una sensación de hormigueo. Cinco días después se fue. El aceite funciona. Hay demasiadas pruebas y la ciencia detrás de todo esto es asombrosa. Hay compuestos químicos por ahí que responden a todos nuestros receptores en el sistema nervioso es un trabajo de la naturaleza. La parte sorprendente es que todo se encuentra en una sola planta. CANABIS. Es hora de ver hasta dónde pueden llegar los humanos. Es hora de evolucionar". jeremy

"La primera vez que hice el aceite (infundido en aceite de coco) fue para el tratamiento tópico de la espalda de un vecino anciano. Tenía llagas por todas partes que le picaban mucho. Las chinches están descartadas, al igual que la sarna, las pulgas, los skeeters y demás porque no

se vio afectada en ningún otro lugar más que en la espalda y no hay signos de actividad de bichos en su cama.¿Sabes lo que hizo su hijo?Roció fuertemente el colchón con químicos para deshacerse de insectos que no existían.Le di un colchón nuevo con instrucciones explícitas de NO rociarlo.Tuvo que ir al hospital por úlceras sangrantes y estando allí expresó el problema de su espalda y saben lo que le dijeron los médicos???Lávele el pelo y el cuerpo por piojos, no tiene piojos.Entonces, ¿a quién crees que voy a escuchar para ayudarla?¿Los doctores? NO.Hice el aceite, la traté con él y está mejorando y sanando". michele

"Contraí el virus del herpes hace casi 20 años. Soy uno de los que tiene brotes 5-6 veces al año hasta el día de hoy. Como os podéis imaginar esto no ha sido fácil para mí. tengo curiosidad si tu¿ Tiene alguna sugerencia o sabe de otros que hayan tenido éxito con el tratamiento con cannabis? Gracias por tu tiempo."

-- Simplemente ponga el aceite (o una tintura o ungüento con el aceite) en los lugares donde brota el herpes.Repita según sea necesario.También es buena idea comer al menos los 60g de tratamiento, a veces el virus del herpes desaparece por completo.Los brotes no serán tan frecuentes y no tendrás dolor, etc. si usas el aceite para tratarlo.El aceite funciona para todos los tipos de herpes y no encontrará nada que funcione mejor para el herpes que el aceite.Mis mejores deseos, JB

"¡Mi ex esposa está libre de virus después de que le di la dosis!Su médico estaba y está desconcertado.Se graduó de DARE y ahora tiene algunas plantas para sí misma..." Thomas

"¡Buenos días, Scot, hablé con mi hermana anoche y ella dice que está completamente curada! La medicina curó su culebrilla. :) Ella dice que se siente maravillosa. Solo quería estar 100% seguro antes de escribirte. Muchas gracias por su ayuda."

"A la niña con la culebrilla le pasó algo más y nunca le dijo a la familia lo que estaba mal.Aquí está, me lo acaba de enviar: "Hola de nuevo, me enteré ayer de que mi hermana tenía un crecimiento en la tiroides hace un año, pero no se lo dijo a nuestra familia.Aparentemente el médico le dijo que lo vigilarían y si crecía, entonces lo operarían.No era lo suficientemente grande como para obtener una biopsia.De todos modos, ella tenía una cita con su médico la semana pasada y descubrió que el tumor había dejado de crecer.Ella cree que la medicina detuvo el crecimiento.¿No es una noticia maravillosa?Continúa tomándolo con la esperanza de que su próxima cita demuestre que el aceite mata los tumores.Te dejaré saber más cuando eso suceda". escocés

"En algún momento de la primavera pasada noté una marca roja en el lado izquierdo de mi barbilla. Descarté esto como una llaga que pronto desaparecería. Bueno, no lo hizo y luego, antes de darme cuenta, apareció un segundo; no adjunto pero en una línea recta desde la primera marca. Me apliqué un poco de polisporina y otras cremas que encontré en el botiquín pero nada cambió su color ni apariencia. En el momento en que contacté y llegué a la oficina de mi Dr. había más, pero comenzó a tener un aspecto diferente en algunas áreas. Parecía más manchado. Cuando mi Dr. me examinó, tenía una mirada estupefacta en su rostro. En el transcurso de los siguientes dos meses, le recetó diferentes cremas y pastillas antibióticas.

Todo el tiempo siguió diciendo, no creo que sea cáncer. No creo que sea cáncer. Parecía extraño, sin embargo, que me dijera que no me preocupara por hacer más citas, que simplemente llegara a su oficina cada semana como me dijo y me vería de inmediato, y en su oficina personal, no en la sala de examen todo el tiempo. hora. Decir que estaba un poco asustado era quedarse corto, ya que esto no iba a ninguna parte. En más de una ocasión le pregunté acerca de ver a un dermatólogo a lo que respondió: "Haremos una biopsia y luego te llevaremos a ver a un dermatólogo, si no te importa conducir hasta Halifax"... "Iré en un santiamén", le dije que averiguara qué eran estas marcas en mi rostro. Pasó el tiempo y no había tenido noticias de Halifax sobre ninguna cita con un dermatólogo. Le pregunté a mi Dr.

nuevamente... Luego mencionó que había un dermatólogo que falleció en Halifax y que el que estaba allí estaba muy ocupado, lo que significa que pasarían unos meses antes de que pudiera ir a verlo.El tiempo parecía estar arrastrando los talones... nada estaba pasando...

Después de probar los medicamentos que me dio el Dr., decidí tomar el asunto en mis propias manos. Hice algunas consultas y logré obtener algunos RSO (aceite de Rick Simpson) o, simplemente, aceite de cáñamo bien hecho. Seguí las instrucciones sobre cómo usar el aceite. Coloqué un poco en una curita y cubrí las marcas en mi cara por la noche. Ingerí un poco cada noche también.

Por todo lo que he leído, esto no puede hacerte daño, pero puede derribarte si tomas demasiado al principio.Bueno, en un par de ocasiones tomé un poco de más y no pude ir a trabajar un par de días.Sin embargo, lo que hice fue seguir aplicando el aceite por la noche tanto comopodría sin desperdiciarlo.Pude ver que estaba haciendo una diferencia.Estoy seguro de que habría funcionado más rápido si me hubiera tomado el tiempo de ajustar la cantidad que estaba tomando internamente para que no hubiera reacciones adversas a mi función motora.jajaja

En general, todo esto funciona y en una de mis visitas más recientes a mi Dr. dijo: "No parece tan agresivo como era". Esto me hizo sentir mucho mejor, ¡al igual que el informe de la biopsia cuando volvió diciendo que la muestra de tejido no era maligna!Puedo decir honestamente que el aceite parece haber aclarado lo que sea que tenía en la barbilla.

En su mayor parte, no hay marcas rojas crecientes, solo 'sombras' de lo que solía ser. Voy a ver al dermatólogo en una semana. Ojalá pueda arrojar algo de luz sobre lo que es o fue lo que tuve. Me gustaría saberlo con seguridad para estar tranquilo. Definitivamente daré una actualización cuando tenga más información. Por ahora... ¡Me encantaría enviar un gran agradecimiento a aquellos involucrados en ayudarme a sanar!" Cuenta

qMe preguntaba si RSO ayudaría con las quemaduras de radiación de mi madre. Decidió seguir adelante con el tratamiento "convencional", y ahora tiene el pecho, por no decir más, jodido. Duele solo con mirarlo. Recuerdo que tú o Rick se quemaron una vez, supongo que mientras preparaban RSO, y mostraron imágenes de cómo funciona el aceite también en las quemaduras. Entonces, ¿sería bueno para ella?

UN.Frote el aceite o un ungüento de cáñamo en el pecho y la espalda.Por supuesto, debe comer el aceite y mantenerse alejada de los médicos y todas las demás formas de daño innecesario.JB

"Mi mamá (72) ha tenido la piel agrietada y dolorosa en la mayoría de las yemas de sus dedos durante aproximadamente 2 años... muy dolorosa.El doctor dice: "Sí, eso viene con la edad". Dufuss!!!Mezclamos una cantidad muy pequeña del aceite con aquaphor...Un tratamiento, durante la noche... ¡se fue!¡Sus grietas dolorosas se curaron y continúan siendo buenas durante más de una semana!¡INCREÍBLE!" Muñequita

"Usé el aceite en una herida quirúrgica abierta y fresca. En septiembre de 2012, me extirparon 2 tumores de carcinoma basocelular de la cara. Uno era grande y era el tumor alimentador que lo estaba propagando. Además, me rasparon un tumor interno en la mejilla para hacer una biopsia. Cuando llegué a casa y descubrí mi herida, tenía un cráter en la cara.

Durante los primeros 4 días mezclé manteca de karité y aceite y lo apliqué.Luego cambié a aceite puro y no he parado.Cuando fui a mi cita postoperatoria, el Dr. que pensó que iba a someterme a una cirugía plástica se asombró de mi curación.Decidí decirle la verdad, que no había usado la receta, que la había curado con Aceite de Cannabis.Había oído hablar de Rick Simpson & Phoenix Tears, no me juzgó y dijo que siguiera con el buen trabajo.En un mes me voy a operar por segunda vez, plan de acción para sanar esta herida... Aceite de Cannabis.¿Le

diré a este cirujano?¡En mi cita postoperatoria!En amor y luz." patti-jo

-- Patti, no será necesaria ninguna cirugía si continúas con el aceite.O posponga otros 60 g si es necesario, pero manténgase alejado de la cirugía y los médicos, si es posible.Es un triste requisito previo para el éxito del tratamiento en muchos casos.JB

"RSO ha hecho que mi psoriasis sea casi inexistente. He estado ingiriendo una dosis de mantenimiento durante tres años y mi piel está clara, mi mente está clara y nunca he estado más saludable". Érica

"He visto a alguien cercano a mí usar el aceite de Rick en una quemadura grave que habría dejado una cicatriz desagradable y, una semana después de aplicar el aceite, desapareció y no hubo señales de cicatriz o de que se quemó". Janice

"Tenemos a mi hija en el petróleo ahora. Tiene psoriasis en ambos codos, antebrazos y una rodilla. Tomé fotos al principio. Hasta ahora, las áreas secas y escamosas se han ido. La piel es roja, pero suave. en lugar de levantado e inflamado. Las áreas más pequeñas en el exterior se han despejado por completo. Estamos convencidos de que esto va a funcionar. Estamos tomando fotos cada dos días o cuando hay una mejora notable. Todo esto en menos de una semana de uso tópico del aceite. Muchas gracias por crear conciencia sobre este medicamento que finalmente sanará a las naciones Rick y JB. Estoy compartiendo publicaciones todos los días y se lo digo a cualquiera que quiera escuchar. Está empezando a hundirse". Ron

qEstas mezclas sirven para el acne??

UN.Jennifer, el aceite funciona para 'todo tipo de afecciones de la piel'. Eso significa incluir el acné.Mis mejores deseos, JB

"(Me enteré del aceite) hace 3 meses buscando en internet una cura para el acné y la rosácea. ¡Se aclaró eso al instante! Agrego aceite iso al aceite de coco para usarlo en la cara y el cuello una vez al día.¡Mi esposo dice que parezco 15 años más joven! Muchas gracias por compartir esta información. Dios los bendiga a todos. Sigan con el buen trabajo". Toni

"Juro que por eso me veo mucho más joven que mis hermanos. Soy el mayor de 4.La mayoría dice que parezco al menos 20 años más joven que mi hermana menor". María

"También funciona para los vellos encarnados en la cara.Lo usé con mi hijo de 23 años con éxito en 2 aplicaciones.UN AMOR." patti-jo

"JB, ¿tienes alguna evidencia científica, o simplemente personas que afirman que alguna vez han sido alérgicas a la marihuana?es posible?Creo firmemente que son los tricomas los que hacen que una persona tenga picazón, ya que al recortar, tiendes a tener picazón en las manos como si estuvieras tocando el aislamiento.Pero dos personas me han dicho que creen que son alérgicas a la marihuana y les sale urticaria cada vez que están cerca o el humo se les acerca.Pero me gustaría que ambos fueran parte de mi estudio, así que me preguntaba si alguien ha sido testigo de que una persona sea alérgica a la marihuana o si ellos mismos lo han experimentado".

-- Mira, el cannabis es una planta, entonces sí, algunas personas pueden ser alérgicas a algunos de sus componentes, por supuesto. Pero aún no hemos visto alergia al aceite y creemos que si sucede, las personas solo necesitarán probar otra variedad con otros terpenos. El aceite se utiliza para tratar alergias de todo tipo. Pero somos siete mil millones y cada uno de nosotros es único, así que diría que sí, algunas personas probablemente experimenten alergia a algunos tipos de aceite. JB

"Charlie está caminando.Sin analgésicos.Él está de pie alto.Sus pasos son rectos y anchos.Puede correr, saltar y jugar.Su cuello está casi curado en un 90 por ciento.No se ha

visto de esta manera en dos años. Ayer comió un plátano, pizza, medio sándwich, arroz frito, yogur y más. NUNCA ha comido tanto.(...)

La rodilla derecha de Charlie fue la peor. Es un 50 por ciento mejor. El izquierdo está casi curado por completo excepto por el hecho de que la otra noche le picó y volvió a ampollarse. Pero nada importante... El mayor cambio es la herida en su cuello y debajo de sus axilas. El cuello está casi curado por completo, así como sus axilas.

Uso una pequeña gota del aceite en su sonda gástrica antes de los baños. También ha ayudado con el dolor de rodilla. Si le duelen las rodillas, consigue esa caída. No agrego Tylenol ni ibuprofeno. Hace el truco. También hago mi propia pomada. Tengo una máquina de agua que filtra el agua y separa el agua alcalina de la ácida. Dado que el agua oxigenada ácida es tan buena para la piel y también es antibacteriana, tomo agua ácida y la mezclo con metocelulosa para crear una pomada.

Agrego el concentrado para hacer un ungüento que es como la consistencia de la vaselina. Unto sus vendajes con esto y lo uso en sus heridas. ESTO solo está haciendo una diferencia increíble con el dolor, la picazón y la curación. Te enviaré fotos pronto. Los he estado tomando cada cambio. Creo que el aceite durará un mes más, pero como es la primera vez que hago esto, estoyno estoy seguro. Estoy encantado. Su apetito nunca ha sido tan bueno. Ayer comió más comida que en todo el año". Trisha

"Hola Rick y amigos, tengo un amigo que ha tenido este dolor (aprox.2 pulgadas por 4 pulgadas de diámetro) en su omóplato izquierdo desde hace 4 años, con infección eeeee, sin costra en el sitio, solo una abertura pura y cruda, debajo de la superficie se podía sentir un bulto duro del tamaño de una pelota de béisbol sensible al tacto.

Ha aplicado tópicamente el aceite 8 veces en 7 meses con aproximadamente 2 fines de semana en uso interno también. La costra y el bulto cicatricial desaparecieron, la herida abierta quedó cicatrizada y mi amiga se siente bendecida por haber tenido la oportunidad de usar el aceite". rebeca

"Solo para contar mi pequeña historia...un amigo mío ha estado sufriendo de trombosis venosa profunda durante muchos años. Tiene una herida en la pierna desde hace 2 años, del tamaño de una moneda...Después de ver la historia de Rick Simpson, le sugerí el aceite, dijo que probaría cualquier cosa... Entonces, siendo fumadores de todos modos, compré algo del aceite. Le dije que lo tomara dos veces al día. 2 granos de arroz tamaño... pasaron 2 semanas... estaba sonriendo, no había visto eso en mucho tiempo... La herida se había encogido????... Empezando nueva piel??? Esto no puede ser???... O puede ser???... Continuó durante dos semanas más... luego apareció con una sonrisa más grande... la herida se HABIA IDO???... Toda la piel nueva y sin dolor... WOWWW... Ahora somos creyentes, ver para creer... ¡Mantén viva la esperanza!" jason

-- Sí, podría ser, Jason Hildebrandt, lo viste y ahora sabes cómo tratarás prácticamente cualquier cosa que te pase a ti oa cualquiera de tus amigos. Solo frota un poco de aceite y cómelo, realmente es tan simple como eso. Gracias y los mejores deseos, JB

"Ayer me corté el dedo con una licuadora en el trabajo. A las 3 am me desperté con un dedo palpitante que probé hielo, peróxido, neosporina. Nada funcionó. Todavía palpitaba. Entonces recordé que el aceite auditivo ayudaría a la regeneración celular y detendría el dolor y curaría las cicatrices y los problemas de la piel, así que ¿por qué no intentarlo? Así que tomé una gota

y la extendí por toda la punta de mi dedo.En 1 minuto el dolor había desaparecido en un 80%.Dentro de 30 min.Pude mover mi dedo con solo un poco de dolor pero sin dolor real.Estoy vendido.A las 12 horas volví a aplicar y no tengo dolor desde entonces." rebeca

"¿Estrías?" Ámbar

-- Sí.JB

"Hola Rick, me gustaría mantener mi nombre confidencial si publicas esto (lo cual no me importa). Mi novia tuvo una educación muy dura y recurrió a cortarse las muñecas cuando se deprimía, este problema ha pasado años y años, pero todavía quedan algunas cicatrices bastante desagradables en su muñeca. Son extremadamente visibles y burbujean bastante, es lo primero que mucha gente nota cuando la conocen por primera vez, nada le gustaría más que deshacerse de ellos.

Entonces, mi pregunta es, ¿el aceite ayudaría a eliminar las cicatrices?¿O al menos ayudar a que sean menos visibles?Me encanta lo que haces y desearía haber sabido sobre el aceite cuando mi abuelo enfermó de cáncer. ¡Eres un héroe por todas las vidas que has ayudado a salvar!".

-- Comience a aplicar el aceite tópicamente sobre las cicatrices, lo más probable es que desaparezcan en semanas o meses. También le recomendaría el aceite, también la ayudaría con su trastorno de estrés postraumático de todos esos recuerdos de lo que pasó. También mejorará la calidad de su sueño. Tome fotos y videos si no le importa, la cicatriz realmente desaparecerá, ya sea por completo o apenas serán visibles. Mis mejores deseos, Jindrich

"Tengo el mismo problema con las llagas en las piernas.Primero porque era prediabético.Pero descubrí que soy muy sensible a las picaduras de insectos y mosquitos.Les puse el aceite y les puse una tirita durante la noche y las picaduras se curaron". michelle

-- Lo que el aceite puede hacer por las picaduras de mosquitos o garrapatas es simplemente increíble.Pruébalo y verás por qué decimos que nadie debe salir de su casa a menos que tenga el aceite encima.El aceite tiene tantos usos que es una irresponsabilidad intentar vivir sin él.JB

"Come el aceite...He estado tomando el aceite durante dos meses, mi psoriasis ha desaparecido casi en un 80 % y no tengo que usar ningún medicamento en absoluto...Y me quitó la artritis también..." Giuliana

"Usé una mezcla de aceite de oliva y cannabis y en una semana mi psoriasis comenzó a desaparecer.Lamentablemente solo tomé un poco y no tuve suficiente para tomar más tanto interna como externamente.OBSERVA, ni siquiera tenía RSO real, sino un aceite de cannabis hecho con aceite de oliva". temu

-- Esperemos que pronto consigas más aceite, Teemu.Es mejor usarlo tópicamente para controlar los síntomas y también para comer el aceite, también desea eliminar la causa subyacente del problema.Mis mejores deseos, JB

"Funciona bien en las picaduras de mosquitos y dolores de muelas también.Mi hija fue picada, no es broma, al menos 50 veces por mosquitos en 15 minutos ¡CON APAGADO! Repelente de insectos de Deep Woods.Probé una cáscara de plátano, desodorante, aloe vera, dermaplast e hidrocortisona.Nada de eso redujo la hinchazón (ella es alérgica a las picaduras de mosquitos y se hinchan mucho) ni le proporcionó alivio.Desesperado, saqué la resina de un vaporizador, la mezclé con un poco de aceite de coco para que se extendiera más fácilmente y "engrasé" sus piernas con él.En aproximadamente media hora toda la hinchazón había desaparecido y aunque todavía tenía puntos rojos donde estaban las picaduras, no le molestaban y evité darle Benedryl.

Se me estaba formando un absceso en la boca y empaqué la resina del vaporizador alrededor del diente afectado y nuevamente en aproximadamente media hora la hinchazón bajó y pude curarla, sin problemas desde entonces. Sin embargo, lo empaqué dos días para estar seguro. Ahora puedo decir que empacar la resina (si tienes un Vapir No2 dentro del cono donde cambias la pantalla recolecta hachís casi puro, también concentrado) alrededor de mi diente me coloqué increíblemente, probablemente más de lo que nunca había estado en mi vida.

Incluso le envié un mensaje de texto a mi esposo desde la sala de estar para pedirle ayuda para llegar al dormitorio. Sin embargo, los medicamentos sublinguales funcionan mejor, por lo que en la sala de emergencias, si sospechan un ataque al corazón, rocían nitro debajo de la lengua. Sin embargo, todo está bien ahora, no morí por una sobredosis, no me desperté con una horrible resaca y lo mejor de todo... No tuve que tomar grandes cantidades de Tylenol o Advil y causar aún más daño a mi estómago e hígado.

Sé que la resina no es la forma más efectiva y ni siquiera estaba seguro de si funcionaría, pero era con lo que tenía que trabajar ya que vivo en un estado ilegal. Aunque supuse que no podía doler. No veo la hora de vivir en un estado en el que pueda cultivar libremente mi propia materia prima orgánica de la más alta calidad posible, hacer mi propio aceite y curarme a mí y a toda mi familia... incluyendo a mi hija de casi 2 años que ha estado pasando por un infierno el año pasado porque nadie puede entender qué es lo que le pasa.

Piensan que ahora tiene un trastorno de proteínas, pero eso es solo otra cosa que están diciendo porque no tienen idea de qué es lo que realmente está mal. Ponerla en el aceite podría salvarle la vida. Si bien me encantaría tener un diagnóstico preciso para saber lo que estoy tratando, pero la conclusión es que solo quiero que mi bebé se sienta mejor y si eso significa desafiar a la sociedad convencional, eso es lo que haré". Sara

"El petróleo parece cobrar vida.Brilla cuando se aplica.Me quemé la mano (no te diré cómo lol) pero la curé con el aceite.Solo le quedaba suficiente aceite puro para 2 aplicaciones, luego infundió aceite usado enaceite de coco.No tenía dolor en absoluto.Y sin cicatrices al final.Sin gasas de parafina, sin infecciones, sin analgésicos.Gracias Rick nuevamente por compartir esto con el mundo". Villancico

"Gracias no es suficiente por lo que has hecho. Estoy sentado aquí con aceite en mi roble venenoso. NUNCA lo hubiera intentado sin ti. Duró más de 2 meses tocando casi el 100% de mi cuerpo el año pasado debido a que alguien inició un incendio forestal, así que ahora lo tendré en todas partes y, peor aún, dicen porque no desarrollamos inmunidades para este.

Hace un día apareció. Entonces, el aceite de anoche no detuvo la picazón en absoluto. Sin embargo, lo veo curando cicatrices a diario, así que tengo fe. Esta mañana, 24 horas después de la primera aplicación, veo que funcionó y está curando cualquier piel lesionada por mi rascado. Entonces, con un poco de pasta de óxido de zinc sobre mi aceite, creo que acabo de encontrar la ayuda número 1 para el roble venenoso. De hecho, no puedo esperar hasta la próxima temporada para ver si tal vez el aceite cura para reparar este problema de por vida. Yo lo haré saber. ¿No sería genial? Una vez más, gracias por todo lo que haces". rebeca

-- El aceite también puede arreglar eso. Es una cura o control para todos los problemas médicos. Cuanto antes se aplique, antes arreglará lo que debe arreglarse, eso es todo lo que hay que hacer. JB

"Hiedra venenosa en mi brazo...sarpullido y quemaduras desaparecieron en 5 minutos...sin golpes, sin sarpullido, sin dolor...Yo uso un grano de arroz de RSO con un poco de aceite de coco...SE HA IDO en 5 minutos!!!¡¡¡Mi aceite!!!" Estela

"Me salió roble venenoso en la cara, después del segundo día fue desde la frente hasta el cuello, grandes manchas con picazón, en carne viva y algo sangrando por rascarme. Mezclé un

poco de aceite con un poco de aceite de coco para que sea fácil de untar.Me lo puse y el alivio instantáneo de la picazón y el dolor, en una hora la irritación y la inflamación desaparecieron, a la mañana siguiente no era visible a menos que realmente miraras.Ciertamente levantó algunas cejas y finalmente algunos escépticos pudieron ver de lo que siempre estoy hablando.¡El poder curativo del cannabis!" cindy-lee

"Quiero que la gente sepa que RSO limpió una ampolla enorme que mi esposo se puso en el talón mientras estaba acostado en la cama por tanto tiempo por estar tan enfermo.Le puse aceite y en una semana ya no estaba.Tenía mucho miedo de que se convirtiera en algo mucho más serio.Cubría todo su talón.Gracias Rick Simpson por todo lo que haces". susana

"Hice un ungüento de cera de abejas, aceite de oliva, aceite de coco y aceite de neem que curó el olor rancio de mis pies que tenía desde hace más de 25 años...Agregué aceites de lavanda y cítricos para eliminar el olor a neem.Y funciona mejor que cualquier crema para la piel que haya comprado.Y la esposa nunca ha estado más feliz". Roberto

-- Le añadiría un poco de aceite a la mezcla, Robert.Nunca está de más agregar un poco, además, sin duda funcionaría aún mejor.El aceite solo puede hacer lo mismo, cuando se mezcla con aceite de semilla de cáñamo, por ejemplo, y un masaje de pies con un ungüento fuerte de cannabis es una de las cosas más placenteras que uno puede experimentar en este mundo.¿Te imaginas lo bueno que sería para tus pies si simplemente pudieras sumergirlos en aceite tibio sin diluir durante diez minutos?¿Te imaginas cuán efectivo sería esto para personas con quemaduras, úlceras diabéticas, cánceres de piel, etc.?Yo puedo.JB

"Si las mujeres supieran que revierte el envejecimiento de la piel y repara la piel dañada (como en el caso de esta persona), ¡el apoyo a la legalización del cannabis se dispararía!Toda la economía ha prosperado debido a la supresión de esta increíble medicina natural y todos la veremos desmoronarse a medida que más y más personas se informan y simplemente comienzan a medicarse". Gil

"¿Leí las arrugas?¿Ayuda a las ARRUGAS? Margie

q¿Lo aplica en la cara para el tratamiento de las arrugas o lo toma por vía oral o ambos? Toni

UN.Ambos para obtener los mejores resultados, pero la aplicación tópica también puede hacer mucho.JB

"Necesito la receta para la calvicie.¿Es una parte de aceite de cáñamo por diez partes de aceite de semilla de cáñamo?¡Ayuda por favor!Mi prometido está perdiendo el cabello y realmente no quiero tener que dejarlo... Tenemos gemelos, así que necesito que se quede, ja, ja". Jenna

-- Eso podría funcionar.Nos gusta agregar 20-30% de aceite al aceite de semilla de cáñamo, 96% de alcohol u otros vehículos, pero menos que eso también puede hacer maravillas cuando se usa tópicamente.Idealmente, por supuesto, tendría un balde de aceite disponible y lo usaría directamente.Porque la medicina sin diluir funciona mejor que la medicina diluida.Mis mejores deseos, JB

"Siendo mecánico, he usado el aceite en algunos cortes bastante malos y tienes 100% de razón...cura la piel mucho más rápido que cualquier otra cosa". Cory

"Curé mis verrugas genitales con solo 3 aplicaciones en 2 semanas. Tuve varios tratamientos muy dolorosos en la clínica GUM del hospital que solo los empeoraron. Usé aproximadamente 10 mg en cada verruga (tenía 5) cada tres días. Me lavé pero evité usar jabón durante 3 días cada vez hasta que el aceite se absorbió, luego me bañé y volví a aplicar. Las verrugas simplemente se convirtieron en piel muerta que se borró sin ningún dolor, dejando atrás una

piel nueva y saludable.¿Le conté a mi médico de cabecera sobre esto y me llamó mentiroso? Tuve la suerte de tener un amigo que me hizo un poco de aceite con hojas de sombra y brotes que normalmente habrían sido material de desecho". Millas

"Estoy en el proceso ahora mismo de tratar un lunar desagradable que se ha vuelto negro. Todas las mañanas aplico una cantidad generosa directamente sobre el lunar y luego cubro con una curita. En 3 semanas puedo ver visualmente que el lunar se está reduciendo. Funciona. También como un poco todos los días... qué diferencia en el nivel de energía. LA FELICIDAD MEDICINAL A TRAVÉS DEL CANNABIS!!!!!!!" Galán

"Me siento culpable por querer probarlo en mi cabeza para la calvicie de patrón masculino". Roberto

-- No se preocupe, funciona y probablemente necesitará pequeñas cantidades de aceite de todos modos. Por supuesto, podría poner mucho y sería mejor, pero si disuelve un gramo o más en 100 ml de aceite de semilla de cáñamo, creo que también le gustará ver lo que hará, Robert. También agregue unas pocas milésimas de pulgada del aceite de semilla y la mezcla de aceite a su champú y otros productos cosméticos que use, también le gustará la diferencia que hará. Toma fotos, puedes ayudar a muchos otros. Solo tenemos algunas fotos de eso, no le prestamos demasiada atención, comprensiblemente. Pero realmente funciona, pruébalo y no te avergüences ni por un segundo. JB

"Lo admito...Soy torpe...Tengo la mala costumbre de clavarme los dientes de la horquilla en el pie.RSO directamente en el lugar, cubra con una curita, el dolor desapareció en segundos, sanó en 3 días." brezo

"He visto una versión de bálsamo mucho menos potente del aceite que destruye la psoriasis en días, reduce la hinchazón de los ovarios el primer día del período en 20 minutos y previene las cicatrices y el dolor cuando se aplica inmediatamente a quemaduras menores. Realmente me hace preguntarme qué podría hacer el aceite..." Beres

"Tuve uno de los peores casos de pie de atleta cuando tenía 10 años, desearía tener el aceite.Pero lo tengo ahora.Todo va bien 47 años después.Cura casi todo. Donald

"Mi nuera estaba friendo chuletas de cerdo y básicamente sumergió sus dedos en el aceite hirviendo hasta el primer nudillo y se pusieron blancos como pollo cocido.Les pusimos RSO y el dolor desapareció en aproximadamente un minuto, los cubrió 2 veces al día con RSO.Se curaron muy rápido en solo unos días y no hubo pérdida de piel ni cicatrización.

Es increíble que ahora guardemos un poco en la heladera de la cocina, así que si alguien se quema (especialmente los niños) le aplicaremos el RSO de inmediato, no hay necesidad de sentir ese tipo de dolor cuando tenemos una planta natural que se encargará de eso. ." Debra

"Tenía un pequeño lote de bultos en mi codo, los traté con el aceite...Una semana después, mi codo está suave y sin golpes...Creo que eran verrugas, pero como no creo en los médicos, no podría decírtelo con seguridad". Carla

-- No importa cuál sea el problema con su piel, simplemente aplique el aceite, cúbralo con una tirita y vuelva a aplicar el aceite cada uno o dos días o cuando la tirita se caiga.Quemaduras, verrugas, eccemas, psoriasis...TAl aceite no le importa lo que sea y lo arreglará, solo dale tiempo y aceite.JB

"Hice un 'lavado' con aceite que había preparado y le pedí a una amiga que tiene psoriasis GRAVE de la cabeza a los pies y no se había tomado una foto en más de 4 años que se lavara con él.1 VEZ: mientras se lavaba el cuerpo, estaba en SHOCK al ver que TODA la piel roja y con parches se ponía PUF y veía una piel INCREÍBLE y saludable después de cada VEZ que

se limpiaba una parte de su cuerpo.TOmé fotos de ella esa noche y las publiqué.Ella AHORA DISFRUTA que le tomen una foto... ¡DIARIAMENTE!

VARIOS me preguntaron cómo lo mezclé y me alegró y sorprendí que los pacientes con esclerosis múltiple y otras personas que padecen enfermedades lo usaran en sus baños y uno dijo que había dormido como un BEBÉ sin dolor por primera vez en su vida". Traci

"Mi amigo tenía un quiste en la cara y después de tomar el aceite durante unos días desapareció. Y lo estaba ingiriendo sin usarlo tópicamente". jonathan

"Estoy tomando un poco más que el tamaño de un grano de arroz.De hecho, me he metido un poco en la nariz y mis alergias prácticamente han desaparecido.Vivo en una casa rodante con dos perros y nos bombardean con polen de una colina de árboles vecina.El año pasado estaba tomando Benedryl todos los días.Esta temporada no he tenido que tomar nada y estoy durmiendo mucho mejor". judy

"No soy paciente de cáncer, pero tenía una infección en el talón que no respondía al tratamiento. Incluso hice que un técnico de cuidado de heridas trabajara en eso... logró que la infección dejara de propagarse, pero aún así no se curaba. Le unté el aceite y en UN día el enrojecimiento fue menor. Día dos y enrojecimiento desaparecido. ¡El tercer día y la infección se parece a la piel otra vez!¡Maravilloso aceite curativo!" tammie

"Estuve en el punto en que no saldría de mi casa. Me salió un sarpullido que el doctor dijo que era dermatitis perioral y todo lo que me dieron o no funcionó o me enfermó. Dijeron que no tenían idea de qué lo causa o cómo deshacerse de él para siempre. Después de ir a Vancouver, decidí intentar poner RSO en el sarpullido y ver qué pasaba. Al día siguiente ya casi no estaba. Tomo el aceite internamente ahora y no he vuelto a tener este sarpullido doloroso desde entonces. Este material es asombroso. ¡¡¡Ahora estoy viendo a una mujer curar su cáncer de mama y de estómago con esta cosa increíble que nos ha dado nada menos que Dios mismo!!!" Té

"Trabajé para una compañía de piscinas y spas... Soy de piel clara, estoy afuera todo el día.Me aparecieron unas manchas locas en la cara, la cabeza y el brazo que siempre estaba fuera de la ventanilla del conductor.¡El aceite borró esas manchas en cuestión de semanas!Ahora ingiero 0,5 gramos de THC puro todos los días para ayudar a combatir cualquier enfermedad y mantener mi sistema inmunológico fuerte.Por cierto, ¡nunca se vacunó contra la gripe!Sin gripe desde que era un niño". Arrendajo

"Funciona increíble en quemaduras y quemaduras solares. Diluido con aceite de oliva. raquel

"Hace 18 meses mi pierna se infectó debido a una cirugía. Después de que el médico haya probado todos los antibióticos y procedimientos, saben que básicamente se dieron por vencidos y me enviaron a casa para esperar a que cerrara. ¡Solo después de comenzar a tratarme con altas dosis de cannabis pude encontrar que comenzó la regeneración!" ariel

"Lo usé en herpes labial y ampollas en los labios, funcionó mejor de lo que pensé. Sabía que funcionaría, pero el tiempo para sanar fue de la noche a la mañana a las 24 horas. Estaba pensando en 1 o 2 días, no en 6 horas". Kevin

"¡Mi mamá se deshizo de una mancha que tenía en la cara durante casi 2 años en 4 días con el aceite!Luego dijimos, si eso es lo que puede hacerle a las manchas cancerosas externas, ¡piense en lo que está haciendo adentro!". Ámbar

"Tenía una pequeña mancha marrón en el lado izquierdo que se estaba agrandando. Se lo mostré a mi novio, que se puso un poco de aceite. Eso sí, no pensé que haría nada. Cuatro días después revisé, (lo había olvidado) había desaparecido por completo excepto un pequeño

punto rojo donde estaba la mancha. Nadaimportante, pero me hizo creyente". Villancico

"Hola JB.Mi hija se quemó la mano en el horno ayer.Salió y me mostró una quemadura en su mano que se había ampollado.Dijo que le dolía.Le dije que fuera a la casa a buscar el aceite y se pusiera un poco de tirita y cubriera la quemadura.Le dije que sanaría sin cicatriz.Salió cinco minutos después.Ella dijo papá el dolor se ha ido.Dije que sí, eso es lo que se supone que debe hacer el aceite.

Mi hermana, que era escéptica de lo que podía hacer el aceite y desaprobaba que lo estuviera usando como mi elección de medicina. Ella nunca dejó de dispararme cuando se trataba del aceite. ¡Pero eso está bien!Porque a todos nosotros también nos han mentido durante tanto tiempo que creímos sus mentiras. Mi hermana sufre de una enfermedad complicada los doctores. Para acortar una historia larga. Comenzó a tomar el aceite y perdió 60 libras en los últimos seis meses. Ahora es una verdadera creyente del aceite. Y lo comparte abiertamente con todos. Gracias por todo lo que haces por esta causa. "Ron

"Sé que los muchachos aquí siempre dicen usar el RSO puro, y soy un gran admirador de esas cosas. Sin embargo, solo quiero que la gente sepa que una infusión de aceite de coco hecha con hojas de azúcar ha reemplazado completamente a la neosporina para nosotros, no he tenido que comprar eso en 2 años. Funciona mejor y más rápido, y puedo untarlo en las manos y la cara de las personas y no tengo que preocuparme de que se enfermen si lo comen accidentalmente". Tina

-- Tina, nada funciona mejor y más rápido que RSO puro, pero sé lo que intentas decir.Por supuesto, las formas menos potentes de la medicina cannábica también pueden hacer maravillas.El problema es que el éxito no es tan fiable como con el RSO más potente sin diluir.

Los cosméticos de cannabis reemplazarán pronto a la mayoría de los cosméticos disponibles actualmente, es decir, después de que las mujeres descubran lo que el aceite puede hacer por su belleza. El aceite de semilla de cáñamo, el aceite de coco y la manteca de karité son mis portadores favoritos, pero uno puede usar cualquiera que sea popular localmente donde viven y agregarle el aceite. 20-30 % de RSO en cremas funciona de maravilla, pero 0.01-1 % también puede ser de gran beneficio para condiciones menos graves y mantenimiento diario. JB

Consejos de producción

"¡Nunca sin un ventilador!Eso significa nunca. JB

"Algunos ventiladores pueden ser muy peligrosos, por lo tanto, si alguien no sabe la diferencia (yo soy un rebobinador de motores eléctricos) puede y probablemente encenderá el solvente. Solo se pueden usar ciertos ventiladores. Dado que la mayoría de las personas no notarían la diferencia si miraran a un ventilador todo el día, este es un buen consejo.La consideración es que si el motor eléctrico del ventilador crea una chispa interna al arrancar, que no se puede ver desde el exterior del motor, encenderá el solvente. El interior es un lugar muy peligroso para hacer la medicina, como estoy seguro de que la mayoría de ustedes saben.La razón de esto debe ser conocida por todos...Las estufas eléctricas, las luces, los interruptores, los hornos, los calentadores de aqua, las lámparas y casi todos los electrodomésticos de su hogar crean, ya sea que pueda verlo o no, una chispa que encenderá los solventes.¡Muchas de estas chispas ocurren automáticamente y nunca lo sabrías!Incluso si lo ha hecho con éxito antes en su casa, es como una bomba de relojería que puede no encenderse muchas veces, pero en algún momento terminará con una explosión de la que sería imposible escapar, ¡sucede tan rápido!¡Todos en tu casa estarán en peligro!Por favor, nunca, nunca ignores esta advertencia. Jindrich Bayer le ha dado un consejo aquí, que probablemente le salvará la vida, si lo sigue. Gracias Jindrich." Antonio

"Estoy de acuerdo contigo al 100 por ciento, ya que yo también llegué a la misma conclusión este último fin de semana. También me gustaría agregar que usar un filtro de café para colar la nafta/aceite también es la mejor manera de hacerlo... El uso de una tela de queso o cualquier cosa que no sea un filtro de café le dará más aceite, pero será un aceite más débil, posiblemente de un color más verde, lo que lo prueba. tener una gran cantidad de material vegetal en ella. La conclusión es usar nafta y un filtro de café, y no triturar el material más de lo que dice Rick. En mi opinión, Rick ha perfeccionado el proceso de hacer aceite puro para curar el cáncer y hacerlo de otra manera que la forma en que dice que es una pérdida inútil de tiempo y material". María

"Hola JB.¿Cuál es el tiempo mínimo que puedes dejar secar el cogollo si lo necesitas con urgencia?Gracias."

- Hasta que esté completamente seco.Pero yo solo diría de secado rápido 5-7 g de cogollo, eso te dará alrededor de un gramo de aceite, suficiente para empezar, y luego puedes terminarlo cuando se seque correctamente, en una semana más o menos.Cuanto menos manipule el material de partida antes de procesarlo, menos resina desperdiciará.Por lo tanto, es mejor no descarboxilar el material de partida (como lo hace GW sin ningún motivo, puede descarboxilar el aceite con menos problemas calentándolo, lo que tiene que hacer para eliminar el residuo de solvente de todos modos).Lo mejor que puedes hacer es poner el cogollo en un balde para procesarlo directamente en la sala de secado, sin manipulación adicional, siempre que sea posible.Cuanto menos toques el capullo, mejor.JB

"Bryan, sé que las condiciones no son ideales pero seguiré cantando la misma canción de todos modos.¿Qué más puedo hacer y por qué debo cambiar el tono y bajar nuestros estándares cuando no es necesario bajarlos?Por supuesto, habrá varios grados de aceite, algunos serán buenos para uso tópico (hasta 60 %), algunos para recreación (60-90) y otros para tratamiento (90 y más), y los mejores aceites serán 95-98 %. THC y extremadamente potente y sedante, eso es todo lo que hay.Pero ahora tenemos que enseñar a la gente que hay algo así como un 95-98 % de aceite de THC y que deben apuntar a la mejor calidad y no a productos mediocres que pueden funcionar pero también pueden no funcionar.

Personalmente no estoy muy interesado en investigar medicamentos que puedan funcionar a veces y en algunos casos solo cuando tenemos a nuestra disposición un medicamento que funcionará en prácticamente todos los casos.

Todos esos jugos son buenos y agradables, pero encontrará que alrededor del 10-20-30% de las personas se volverán alérgicas a los materiales vegetales o no les gustará el sabor, por lo que no lo usarán adecuadamente como medicina. El cannabis desintoxica el suelo en el que se cultiva, realmente no quieres ingerir mucho esos materiales vegetales. A veces sí, es decir, cuando sabes dónde se cultivó la planta y cómo, pero yo mismo tendría mucho cuidado al beber esos jugos, nunca se sabe qué hay en ellos, en realidad, y sé qué productos químicos se usan para cultivar cannabis. Así que yo mismo tendría cuidado al recomendar jugos.

El aceite debe estar descarboxilado para que funcione correctamente, hay que hervirlo o no funciona bien y no atraviesa la barrera hematoencefálica, por lo que un "jugo no psicoactivo" lógicamente nunca puede funcionar tan bien como aceites descarboxilados con 95-98% THC.Nuevamente, pruébelo en condiciones de la piel y vea la diferencia.

Básicamente, lo mismo se aplica al CBD: nuevamente, sí, funcionará, es decir, a veces y en algunos casos, y también es una excelente medicina, por ejemplo, cuando se agrega como ingrediente a las gomas de mascar para niños, pero aparte de eso, yo siempre querría usar la forma más potente de medicina cannábica en primer lugar.¿No lo harías?JB"

"Desde mi experiencia personal, no puedo hacer jugo, me rompe mucho. También tengo un trastorno de la coagulación de la sangre y la clorofila pesada es un no, no para alguien que

está tomando medicamentos para diluir la sangre debido a la alta vitamina K". Dena

"Virginia, debe darse cuenta de que hemos visto muchos aceites y la mayoría de los aceites no se acercan a lo que nos gustaría que los pacientes usaran para sus afecciones.La estrategia de 'hazlo tú mismo' es la única que realmente tiene sentido, no quieres tener que depender de nadie para hacer el aceite por ti, quieres ser tu propio control de calidad y quieres saber qué hay en y cómo se hizo.Hay demasiados estafadores por ahí y la mayoría de ellos no ofrecen la calidad adecuada y eso es un hecho triste, y la única forma de prevenirlo es enseñarle a la gente cómohacer los suyos para que sepan la diferencia.Y, a veces, una pequeña diferencia en la calidad del aceite puede marcar una gran diferencia en la vida de alguien.Es por eso que constantemente tratamos de mejorar la calidad y la potencia del aceite.

De la forma en que lo vemos, si uno puede hacer una taza de café, pueden hacer el aceite, realmente no hay nada en eso. Y aquellos que no pueden hacer el aceite por sí mismos generalmente necesitan ayuda de todos modos, por lo que alguien siempre puede hacerlo por ellos si es necesario, además, esas personas también deberían poder obtener 95-98% THC RSO de una farmacia. O al menos en el mundo en el que me gustaría vivir. JB

- "1.) Trituré los cogollos completamente secos solo con mis manos, no usé ningún molinillo. El material de partida parecían cogollos muy pequeños de aprox.5 a 10 mm de diámetro, por lo que en su mayoría no hay polvo. Como ahora tengo mi propia experiencia en »cocina«, estoy totalmente de acuerdo contigo en todos los puntos, excepto en el punto C. He visto aceites elaborados con alcohol que suelen ser mucho más oscuros ya que el agua del alcohol disuelve las clorofilas. Hice mi aceite con éter de petróleo puro de grado de laboratorio. Este aceite es mucho más brillante en color (marrón dorado) y tiene un excelente y delicioso sabor especiado en comparación con los aceites alcohólicos que tuve la oportunidad de probar. Mi punto aquí es que creo que la nafta no elimina tantos terpenos y clorofilas como lo hace el alcohol. También hierve mucho más controlado y manejable que el alcohol. Entonces mi pregunta aquí es, ¿usted cree que es posible que la combinación de molienda/lavado con Nafta no sea tan dañina para un aceite de buena calidad como la molienda/lavado con Alcohol?
- -- No triture el material primero. Cualquier manipulación del material seco del cogollo hará que pierdas THC y otros cannabinoides (el polvo fino de la mesa es lo que debería haber quedado en el balde). Sí, la molienda y la nafta serían 'mejores' que la molienda y el alcohol; esa combinación es un fracaso casi garantizado, simplemente no se puede hacer un buen aceite de esta manera.

Ponga el cogollo en un balde, humedézcalo con nafta, tritúrelo con un palo durante dos o tres minutos, vierta la mezcla de aceite y solvente en un balde. Si trabaja con material de buena calidad, haga un segundo lavado y vierta la segunda mezcla en el balde con el primer lavado. Si no está utilizando material de alta calidad, use el primer lavado solo para fines internos (y siga buscando un mejor material para trabajar).

El éter produce excelentes aceites (nos gustan más los aceites ámbar que los oscuros, pero recuerda que algunas cepas producen aceites más oscuros que otras). También nos gustan los aceites de ámbar por razones prácticas: ¿quién quiere tener dientes negros de clorofila? Pero no lo recomendamos mucho porque es bastante peligroso trabajar con éter, es difícil de conseguir en la mayor parte del mundo y nos preocupa mucho la seguridad de quienes producen el petróleo. Puede explotar muy fácilmente a temperaturas relativamente bajas. Entonces, para la mayoría de las personas, la nafta funcionará bien. Usualmente usamos nafta, pero el éter sería el solvente de nuestra elección.

La lista actual de solventes que usaríamos personalmente es: 1.éter, 2.nafta ligera pura, 3.Alcohol isopropílico al 99 %, 4.alcohol de calidad alimentaria, preferiblemente al 99%, pero suele ser difícil de conseguir y muy caro.Cuando se trabaja con alcohol al 96%, el 4% restante

suele ser agua. El 4% de cada 10 litros son 4dcl, casi un litro de agua que tendrá que hervir, y lleva tiempo que podría gastar de manera más productiva.

- 2.) También puse el último aceite caliente a 60 °C durante 1,5 h al vacío para eliminar por completo todos los residuos de disolvente. Como te escribí, descarboxilé el aceite 35 gramos comidos después... El sabor del aceite antes de la descarboxilación era mucho más picante, no diría peor, pero tienes razón en lo de los eructos.
- -- Como dije la última vez, el eructo era por agua sobrante.Y el agua estaba allí debido a la baja temperatura 'científica' que usaste.De todos modos, debe descarboxilar el aceite, por lo que una olla arrocera que se apaga a 110 ° C funciona bien.O, por supuesto, lo mejor para usar sería unaún pero de nuevo, muchas personas no los poseen y no saben cómo operarlos, y el riesgo de una explosión siempre está presente. Si alguien usara un alambique mal diseñado para hervir el solvente, podría explotar y causar lesiones graves y demoler toda la casa. Pero si el contenido de una olla arrocera se incendiara de alguna manera y el proceso se realizara al aire libre o en un área abierta y bien ventilada. Entonces, si quien está produciendo el petróleo no entra en pánico, no debería tener demasiados problemas para controlar el fuego y sí, tener un extintor de incendios a mano siempre es una buena idea.

En cuanto al vacío, por supuesto, por qué no. Si tienes el equipo y sabes usarlo correctamente, no es mala idea terminar el aceite de esta manera, si quieres estar 100% seguro de que no hay residuos de solvente en él o si quieres cerrar el boca de los que están en contra de los solventes petroquímicos. Algunas personas lo usan con gran éxito y no estoy en contra. Pero como saben, la mayoría de las personas no poseen este equipo y muchos de nuestros pacientes no pueden o ni siquiera pueden pagar una olla arrocera y un ventilador, por lo que no recomendamos la aspiración como una necesidad.

Mira lo fácil y sencillo que es el método de Rick y cuántas preguntas nos quedan por responder. Ahora imagine lo que sucederá cuando agreguemos información sobre otros métodos para producir el aceite. Solo causará más confusión y tendré que pasar días y semanas tratando de responder preguntas de personas 'confundidas', lo cual no voy a hacer por mucho tiempo de todos modos.

- 3.) Explique por qué sugiere ingerir el aceite directamente del tubo, directamente en la boca, sin cápsulas.¿Algún problema de absorción?La mayor parte del aceite lo como en papel de fumar, pero rara vez uso algunas cápsulas si tengo que salir de casa por más horas.Además, no me gusta tenerlo en los dientes, ya que es muy difícil de quitar...
- -- Por varias razones.La principal es que este método de ingestión ha demostrado ser el más efectivo y beneficioso para los pacientes.Mejora la higiene bucal porque también desinfecta la boca y luego ayuda con cualquier condición en el tracto digestivo o en la garganta, etc.En realidad, cuando me duele la garganta, trato de untarme el aceite en la parte posterior de la boca y luego lo mantengo en la boca todo el tiempo que puedo soportarlo.En la mayoría de los casos, la gripe o el dolor de garganta (o sus síntomas) se curan de la noche a la mañana.

Como usted dice, un poco de aceite se queda en los dientes y debajo de la lengua, por lo que este método de ingestión en realidad combina el procesamiento sublingual del aceite (como Sativex y otros aerosoles y tinturas debajo de la lengua que la gente usa) y el procesamiento en el estómago y intestinosLo principal es conseguir el aceite en el estómago.Entonces, si tiene aceite con un sabor no tan bueno, puede poner un trozo de pan o plátano, etc. (o papel de fumar, si le gusta comer los químicos que contiene), doblarlo y tragarlo como una pastilla y enjuáguela con agua o té o lo que quiera.Cepíllese los dientes con aceite después de unos diez minutos, también ayudará con la higiene bucal.Muchos aceites tienen un sabor delicioso (especialmente cuando el material de partida no se muele y cuando no se usa alcohol para producir el aceite).La clorofila generalmente sabe mal y puede causar muchas molestias,

incluso cuando se usa tópicamente: los aceites oscuros mancharán su ropa, realmente no quiere ni necesita eso).

Cápsulas: a) tiene que comprarlas en Big Pharma, por lo que las está apoyando con su dinero, b) algunas personas son alérgicas a ellas, c) algunas se disuelven en sus intestinos y no en el estómago, d) los distribuidores a menudo ponen menos aceite en una cápsula del que debería haber, e) no funcionan tan bien para tantas afecciones, f) es difícil sacarles el aceite cuando quieres hacer un porro o vaporizar el aceite para afecciones pulmonares o cuando quieras usar el aceite tópicamente. No digo que no puedas usar cápsulas, solo digo que es mejor aprender a usar el aceite directamente del tubo. Después de que practiques más, aprenderás a usar el aceite sin ninguna molestia. Personalmente, me gusta comer el aceite directamente de la olla arrocera, solo sumerjo mi dedo en él y tomo todo lo que creo que puedo tomar. Tenga en cuenta que esto consume mucho aceite y, por lo general, tomará más que con una jeringa. Cuando el aceite es bueno, una 'sobredosis' solo lo pondrá a dormir, gran cosa. Pero por supuesto, puedo hacerlo debido a mi experiencia y tolerancia, no lo haría yno se lo recomiendo a principiantes oa aquellos que no tienen tanta experiencia. Todo lo mejor para ti también, Stefan. Jindrich"

"Si le preocupa el costo, es mucho más barato que el copago de la mayoría de los medicamentos contra el cáncer y algunos de los medicamentos que toma en casa para el cáncer no están cubiertos por el seguro. Si alguien en mi familia necesitara este aceite para el cáncer, encontraría la manera. ¡¡¡¡¡Buena suerte!!!!" Lisa

-- Estoy de acuerdo, Lisa, el aceite es un tratamiento mucho más barato cuando se tienen en cuenta todos los demás costos y gastos. Además, es incomparablemente más seguro que cualquier cosa que suministre el sistema médico, sin mencionar que funciona de manera mucho más eficiente y confiable, y definitivamente es más divertido de tomar que el veneno o la radiación. JB

q¿Por qué la molienda de material seco conduce a la pérdida de THC?¿Hay alguna explicación para esto?

UN.¿Alguna vez has molido cogollos realmente potentes?Si lo hiciste, debes saber por qué.Ese polvo blanco que está por toda la mesa después de molerlo es THC (o tricomas) y es lo que debería haberse quedado en el aceite.Además, cuando se muele, es demasiado fino y eliminará mucho de lo que realmente no quería eliminar en su aceite.

Procesa los cogollos enteros completamente secos después de humedecerlos con nafta o el solvente de tu elección, pero no los toques mucho antes de procesarlos porque cada vez que los toques, perderás algo.Los aceites producidos a partir de material molido son significativamente menos potentes que los producidos a partir de cogollos que se trituran después de humedecerlos.

El primer lavado rápido es el más potente y elimina aproximadamente el 70 % del THC disponible, el segundo elimina aproximadamente el 20 % y el tercero aproximadamente el 5 %. Cuando lo muele, obtiene los tres lavados (en realidad cuatro) en su aceite y no quiere eso. Calidad sobre cantidad. JB

qSé que recomienda hacer el RSO usted mismo, pero un dispensario tiene algunos locales y me preguntaba cuál debería ser un precio justo.

UN.Se necesitan de 4 a 7 g de cogollos de alta calidad para producir un gramo de aceite, por lo que ese debería ser el "precio correcto".No discutamos los precios ridículos del cáñamo, para mí el precio correcto por una dosis de 60 g es de 50 a 100 USD (o menos, si se cultiva legalmente al aire libre a gran escala).No digo que sepa dónde conseguirlo a ese precio en este momento.El aceite de primera calidad cuesta lo que cuesta el material de primera calidad donde vives.JB

"¡Solo tenía que actualizar y hacerles saber que todavía estoy vivo!Muy bien y AÚN VIVO casi dos años después de que me dijeron que me quedaban 3 meses.¡No creas a tus doctores! ¡Gracias de nuevo por ayudarme a salvar mi vida!" Sotavento

descarboxilación

"Actualmente descarboxilo toda la planta y hago RSO y mantequilla/aceites". Cheryl

-- No descarboxilar toda la planta. Haz el aceite con cogollos súper secos (no los recortes, no los toques demasiado, siempre perderás el THC que buscas). Haga el aceite, luego descarboxílelo (póngalo en un horno eléctrico a 130 ° Celsius durante aproximadamente una hora). No haga nada con las plantas antes de procesarlas en el aceite. Cuanto menos los toques, mejor. JB

"Para descarbonizar, simplemente colóquelo en el horno a 266 grados Fahrenheit (130 °C) durante una hora, obtendrá una descarbonización total de esa manera después de haber quemado todo el solvente en la olla arrocera o la olla de barro". Ryan Sin embargo, no usaría una olla de barro. Quemarás tu aceite un día. Una olla arrocera se apagará, es realmente una mejor opción, diría yo. JB

"La descarboxilación correcta es una parte muy importante en la elaboración perfecta del aceite porque la planta crudano proporciona mucho delta9-THC y CBD puros, sino que tiene los ácidos que significan THCA y CBDA.Para eliminar el grupo carboxilo, el procedimiento es el calentamiento. Haga esto con mucho cuidado para no quemar sus valiosas moléculas. Encontré en un Journal of Chromatography una buena nota que debería ser la temperatura y el tiempo necesarios para calentar el aceite porque dependiendo de la olla arrocera, las temperaturas pueden no ser suficientes.Por lo tanto, es una buena idea calentar el aceite durante un mínimo de 27 minutos a min. 122 grados centígrados. Verifique siempre la temperatura de su placa de calentamiento con un dispositivo de medición digital para evitar sobrecalentar su aceite.En la siguiente tabla, puedes ver los puntos de ebullición de los principales cannabinoides que nunca deberías alcanzar, de lo contrario los cocinarías. Además, observo que es correcto lo que Rick dijo todo el tiempo en sus videos: no sobrecaliente el aceite, pero el calor es necesario para hacer el aceite curativo. Se necesita una temperatura mínima de 106,2 grados centígrados para el proceso de descarboxilación correcto durante el tiempo especificado en el diagrama, alrededor de una hora. Si su aceite solo tiene la forma ácida de THCA y CBDA, no es tan efectivo porque los ácidos no se adaptan muy bien a los receptores CB1 y CB2. Así que tenga cuidado de hacerlo de la manera correcta porque lo que dijo Rick es cierto, solo el aceite mejor hecho puede hacer el trabajo cuando depende la vida.(...)

Sí, mire e interprete este diagrama científico para entender que el proceso de descarboxilación está en marcha todo el tiempo que calienta la mezcla líquida de solvente de cannabinoides en la olla arrocera. Entonces, los gráficos muestran que es muy importante llevar la temperatura a 130 grados centígrados durante el tiempo suficiente para obtener la máxima descarboxilación. Todo es cuestión de temperatura y tiempo para alcanzar los mejores niveles.

Si usa un instrumento de medición de temperatura digital y lo coloca en el fondo de la olla arrocera durante todo el proceso para vaporizar el solvente, verá que solo en la última fase del proceso cuando las gotas de agua entran al final en el cocina, la temperatura ronda los 100-110°C.Pero el tiempo en este rango en su mayoría no es lo suficientemente largo para todo el proceso de descarboxilación.Después de esto, calienta el aceite en una pequeña olla de acero sobre una placa calefactora durante más tiempo.Mientras no haya actividad (no más burbujas de gas) calientas y esperas.Controle la temperatura y mejor no suba a más de 130 grados centígrados durante aproximadamente media hora.Recuerde que el THC tiene un punto de

ebullición de 157 grados C., así que no se arriesgue al sobrecalentarlo, de lo contrario, sus cannabinoides deseados se vaporizarán y desaparecerán...

En el núcleo, no es importante obtener la cantidad máxima de descarboxilación, siempre que luego obtenga suficiente aceite en su cuerpo. Interesante es el valor de UN gramo por día o más que debes tomar. Por supuesto, la cantidad de aceite que necesita depende de cuánto delta 9 THC hay realmente en el aceite, es decir, qué tan efectiva fue la descarboxilación. Si sigue la recomendación de Rick y se asegura de calentar el aceite a 130 grados C durante el tiempo suficiente, todo estará bien. Es independiente del solvente que use". Esteban

Disolventes

"Estaba obsesionado con el solvente (nafta) hasta que descubrí que algunos aceites vegetales comunes (canola o colza) se producen de una manera muy similar". Graeme

"La nafta es el nombre comercial del éter de petróleo, así que intente buscarlo, el éter de petróleo tiene muchos usos industriales, desengrasante para diluyentes de pintura". Alabama

"RECUERDA que el THC y el CBD no son polares...y la clorofila y el H2O es polar...Entonces, el mejor aceite está hecho con un solvente no polar... es limpio... sin clorofila". Miguel

"Un químico amigo mío me simplificó toda la historia y me explicó por qué la nafta podría ser mejor (aunque él piensa que no significativamente): la nafta es un solvente no polar, por lo que extrae moléculas no polares de manera más fácil y eficiente (THC y El CBD son básicamente moléculas no polares) y deja de lado las moléculas polares.

El alcohol isopropílico (y el éter para el caso) es un solvente polar débil, por lo que es muy bueno para este propósito, pero tal vez un poco menos que la nafta, ya que JB dice que probaron ambos y que eran más potentes.EDITAR: Oh, sí, casi lo olvido: también dijo que no hay miedo de que quede nafta (o iso) en el producto final si sigues la receta proporcionada por Rick Simpson (sin embargo, mi amigo dijo que no use un balde de plástico, pero uno de vidrio o de acero inoxidable) y si no está seguro, simplemente haga lo que JB siempre dice que haga: agregue un poco de agua y póngalo en el horno para que se evapore por completo.Sin embargo, usaría alcohol isopropílico, porque estás seguro de que es lo que se supone que debe ser..." Sandra

-- Sandra, el método que Rick mostró al mundo es el más básico, sin complicaciones y asequible. Es casi infalible cuando uno sigue las instrucciones al pie de la letra. El vidrio es bueno pero se rompe y no quieres que eso pase, nunca. Inoxidable está bien, por supuesto. 99.9% iso funciona bien, pero aún usaríamos nafta alifática liviana, siempre que sea posible. O éter. JB

"También recomiendo enfriar todo lo más posible antes de la extracción.La mayoría pone el alcohol, el cannabis, los envases, todo lo relacionado con la extracción en el congelador durante 24-48 horas.Obtendrá un producto mucho más limpio de esa manera.Tus rendimientos serán más bajos pero no necesitarás tanto.Lo siento por los errores tipográficos o las palabras faltantes, la EM apesta y no tengo medicamentos, lol.bendiga." Arrojar

-- Chuck, la congelación está muy bien, pero no es necesario hacerlo cuando se trabaja con solventes no polares de calidad y material de partida. Además, no nos gusta que nos enfríen las manos, la temperatura ambiente nos va bien y no tendremos problemas de artritis tras unos meses o años congelando el cogollo. Además, a menudo el aceite se elabora en lugares donde no hay congeladores. Entonces, sí, puedes congelarlo si quieres, pero no lo haríamos nosotros mismos.

A mí no me gustan las verduras congeladas, evito comerlas siempre que puedo, así que no veo por qué debería hacer una excepción y congelar la verdura que más me gusta de todas.Pero sí, puede ayudar cuando tienes que usar alcohol para extraer el aceite, así que no estoy completamente en contra.

Es solo que nosotros mismos no usamos alcohol como solvente (o mejor: no es un solvente de nuestra primera elección), no veo una sola razón por la que deba pagarle al estado un impuesto adicional por un solvente que se evaporará de todos modos (a menos que use un alambique, que es lo que haríamos siempre que sea posible). Puedo comprar un litro de nafta liviana por alrededor de 3-4 dólares, un litro de alcohol al 99% costaría mucho más y produciría menos aceite y ese aceite probablemente no será tan bueno como los producidos con nafta liviana o 99.9% iso .

Entonces, ¿dónde está exactamente la ventaja de usar alcohol como solvente?No puedo ver una sola razón racional por la que se deba preferir el alcohol a la nafta alifática ligera pura de bajo punto de ebullición, cuando se considera que no hay residuos de solventes en el aceite de los que uno deba preocuparse cuando el aceite se produce correctamente.Cuando no se produce correctamente, hay o puede haber residuos de disolvente en el aceite.Pero no nos culpe por los aceites que no se produjeron correctamente, realmente no podemos responsabilizarnos por la falta de calidad de los aceites suministrados por otros.Es tan simple como eso.JB

"RSO cuando se hace correctamente no retendrá la mayoría del solvente que está usando. Además, dado que RSO cura el cáncer y todo lo que come/respira provoca dicho cáncer. No me preocuparía demasiado el exceso de residuos que quedan, si es que queda alguno. El RSO puede, a su vez, reparar dichas células/ADN que podrían haberse alterado durante la ingestión inicial. Si el solvente pudiera causar algún daño, el THC real dentro del aceite reparará cualquier daño causado por los residuos del solvente". amanda

- Amanda lo entendió bien. Quienes estén compulsivamente obsesionados con unas pocas ppm de un residuo de solvente que podría quedar en el aceite, simplemente deben purgar el aceite al vacío. No es difícil en absoluto. Aquellos que no lo hacen todavía no tienen que preocuparse mucho.

Incluso si hubiera un 0,1 % de residuos de disolvente en el aceite (que sería demasiado de todos modos,por lo general hay unos pocos cientos de ppm, tal vez, cuando el aceite se produce correctamente utilizando nafta ligera pura con un punto de ebullición de alrededor de 80-100°C), habría 0,06 g de residuo en una dosis de 60 g de aceite que se comería durante un período de dos o tres meses.

Personalmente, no me preocupa mucho, eso es seguro, está muy por debajo de los límites de alimentos y muy por debajo de la cantidad de residuos de solventes que ya ha comido en sus alimentos de todos modos.¿Con qué crees que se producen la mayoría de los aceites vegetales?Con disolventes, los mismos o similares hidrocarburos que utilizamos como disolventes.

Déjame preguntarte: ¿realmente siempre te lavas las manos cuando echas gasolina a tu coche?Si lo hace, continúe preocupándose por los posibles residuos de solventes en el aceite producido adecuadamente.Si no es así, o si recuerda al menos una vez que no los lavó, busque otra cosa que hacer, en realidad hay muchos otros problemas más serios de los que preocuparse.

Hay mucho más veneno en todas y cada una de las pastillas que ingieres, eso es seguro.Y en cuanto a los derivados del petróleo, ¿toma vitaminas, por ejemplo?¿Sabías que la mayoría de ellos están hechos a base de derivados del petróleo?

Y si crees que nunca te llevarías a la boca nada hecho con petróleo, déjame preguntarte: ¿con qué te lavas los dientes exactamente?¿Con un trozo de madera o un cepillo de dientes?¿Y qué pasa con otros artículos y accesorios para el cuidado dental que están hechos de plásticos a base de petróleo?¿No usas o no has usado ninguno de ellos?Si tiene o tiene, entonces, hay otras cosas que hacer además de preocuparse por los residuos de solventes en RSO producido correctamente.JB

"Una explicación muy simple para una pregunta interminable...Yo personalmente he usado nafta, iso, alcohol y butano para hacer aceite...Y con diferencia el mejor... el más limpio...mas fuerte...y el aceite de mejor sabor fue el de la nafta...No entiendo qué es lo que no le gusta a la gente... No queda nada de combustible cuando se hace correctamente...y la nafta parece quitarle más a las plantas también...Lo hace mucho más rápido...Así que un aceite más limpio... (oro)..." Pedro

"Estas personas me persiguieron en su sitio web.El grupo de Erin odia el suelo por el que camina Rick.Y golpean en grupo a cualquiera que mencione a Rick.Para mí, eso NO es lo que deberían representar los sanadores.

Todo el asunto de Naphtha para mí es una excusa para castigar a Rick.Porque al final todo el mundo sabe que el aceite de cannabis anulará las toxinas de la nafta.Rick recomienda la nafta porque es fácil de encontrar para la mayoría de las personas.Rick dice claramente que su preferencia es el éter y le gusta un destilador.La nafta produce un aceite potente, esa es la clave, un aceite potente, algo que los detractores dejan de lado.El alcohol de grano no produce un aceite potente, y los que critican a Rick lo saben.La nafta es una excusa para confundir a la gente, para que puedan decir que su aceite es mejor.¿Dónde estaban estas personas antes de Rick? ¿Dónde estabas tú, por favor? Tomás

"La nafta ligera es la fracción que hierve entre 30 °C y 90 °C y está formada por moléculas con 5 o 6 átomos de carbono.La nafta pesada hierve entre 90 °C y 200 °C y consta de moléculas con 6–12 carbonos.La nafta se usa principalmente como materia prima para producir gasolina de alto octanaje (a través del proceso de reformado catalítico).También se utiliza en la industria minera del betún como diluyente, la industria petroquímica para producir olefinas en craqueadores de vapor y la industria química para aplicaciones de solventes (limpieza).Los productos comunes hechos con él incluyen líquido para encendedores, combustible para estufas de campamento y algunos solventes de limpieza".

"Disolventes, naftas, destilados de petróleo...Suena tóxico como un laboratorio de metanfetamina o algo así.Desarrolle un método para procesar con agua.¿Es posible?" cristiano

-- No producirá la misma sustancia que nosotros y requerirá mucho trabajo extra innecesario, con un resultado considerablemente peor.JB

"Eso es muy malo. Ojalá hubiera una manera. Los solventes y sus residuos son tóxicos y peligrosos". cristiano

-- No hay residuos de los que deba preocuparse cuando el aceite se produce correctamente. ¿Sería tan amable de tomarlo como un hecho?¿Con qué crees que se producen la mayoría de los aceites vegetales?JB

"La nafta tiene la fórmula química de CnH2n+2.La nafta ligera tiene 5 y/o 6 átomos de carbono, lo que se reduce a C5H12 y C6H14, también conocidos como Pentano y Hexano.Entonces, lo que está buscando es una nafta que sea puramente una mezcla de pentano y hexano". Wouter

"Solo quería publicar algo sobre solventes. Acudí a un amigo mío que tiene varios doctorados y maestrías en química y le pregunté qué podía hacer para eliminar completamente la nafta del aceite. Él dijo: "Toma 5 ml de alcohol isopropílico y revuélvelo después de que haya dejado de

burbujear por última vez.Se evaporará y se llevará consigo la nafta.El solvente tóxico entonces se convierte en solvente no tóxico.Este no es mi nombre real, es una pena que no pueda usar mi cuenta real por temor a que me despidan o me contraten como enfermera". bobbie

"Para encontrar nafta en el Reino Unido, busque 'barrido de panel' o 'barrido de panel rápido'. Es un producto utilizado en la reparación de carrocerías de automóviles, para limpiar el metal y no dejar residuos. La dificultad es encontrar una lista detallada de los ingredientes exactos, ya que pueden variar. El isopropanol al 99,9 % debería ser fácil de encontrar". em

"Seguimos su proceso usando VM&P Naphtha y todo salió según lo planeado, con la excepción de las primeras dos extracciones de jeringas que salieron un poco más líquido de lo que esperábamos. Agregué un par de gotas de agua e intenté nuevamente y parece estar bien. Mi única preocupación/pregunta es el sabor. Todavía sabe a solvente. esta bien o tengo que hacer algo mas? El destinatario de esto duerme durante aproximadamente 12 horas cada vez que toma el aceite. ¿Es eso correcto hasta que desarrolle tolerancia? Cualquier ayuda es muy apreciada." Pamela

-- VM&P no parece ser un buen solvente (aunque algunas hojas MSDS dicen que debería ser la misma sustancia que nos gustaría usar).Parece ser nafta pesada y no parece evaporarse por completo y parece requerir un cuidado adicional.

Agregaría un poco de agua y lo pondría en un horno eléctrico a 130 ° Celsius durante unas horas, tal vez durante la noche, o hasta que el solvente desaparezca por completo, algunos dicen que toma hasta cuatro días eliminar el residuo de solvente.No debe quedar ningún regusto a solvente si el aceite se produce correctamente y el aceite no debe ser líquido, debe parecerse más a una grasa.Asegúrese de que el aceite se filtre correctamente, ya que los residuos de solventes tienden a adherirse a los materiales vegetales.

Simplemente haga una prueba con el dedo con el solvente que desea usar. Sumerja su dedo en él y vea si se evapora por completo en 30 segundos o más rápido. Cuanto más rápido se evapore, sin dejar película, mejor.

Si no puede obtener nafta alifática liviana pura (también llamada bencina en Europa, solicite el número CAS 64742-49-0, se vende con muchos nombres diferentes, no del tipo que se usa como combustible en los automóviles, sino del tipo que se usa como solvente). o diluyente de pintura), elegiría alcohol isopropílico al 99% o incluso mejor al 99,9%, que parece ser posible encontrar en casi cualquier parte del mundo.

Por el momento, preferimos la nafta alifática liviana (hidrogenada y de bajo punto de ebullición), porque produce aceites mejores y más potentes que la mayoría de los otros solventes que se usan actualmente. Cuantos menos materiales vegetales y clorofila haya en el aceite, mejor funciona como medicamento, mejor sabe y más potente es. Todo el truco está en cuán potente y sedante es el aceite. Cuanto más potente y sedante, mejor. JB

"La nafta correcta NO se vende en USANo en Tractor Supply o Home Depot o Lowes o incluso Sherwin Williams.Sin embargo, todavía se vende en Canadá.Tengo un amigo que lo destila a 100°F y quarda el solvente que sale para usarlo para hacer aceite". Steve

"Si vive en los EE. UU., entonces no obtendrá la nafta adecuada, no se puede confiar en toda la nafta fabricada en los EE. UU. debido a la regulación flexible sobre los ingredientes en este tipo de solvente. Nunca obtendrá nafta pura en los EE. UU., incluso el VM&P puede ser completamente inconsistente de una botella a otra y ni siquiera se anuncia como puro. En Canadá fabrican nafta pura y es el mejor solvente para usar en comparación con ISO o alcohol de grano, no cometa un gran error y desperdicie medicamentos o, lo que es peor, se enferme a usted o a otra persona aún más al usar el solvente incorrecto. Tenga en cuenta que la nafta disponible en los EE. UU. incluso producirá un aceite que se ve completamente como debería,

pero aún así podría enfermarlo gravemente", perseguir

-- El hecho de que la nafta alifática pura no parezca venderse en todos los Estados Unidos no significa que la nafta alifática pura con el número CAS 64742-49-0 y un punto de ebullición de alrededor de 60-80°C no exista o que exista. no produce un aceite mejor que la mayoría de los otros solventes, cuando se usa correctamente. Si no puede obtener nafta ligera pura, nuestra segunda opción sería alcohol isopropílico al 99% o incluso mejor al 99,9%.

Pero aún así no me daría por vencido: la nafta ligera o solventes similares se usan para extraer aceites de las plantas, así que consultaría con los productores de aceite vegetal y vería qué usan. Donde vivo en Europa, puedo comprar el solvente en prácticamente todas las ferreterías o tiendas de pinturas, es uno de los líquidos técnicos más comunes que recuerdo de mi infancia, lo usábamos para desengrasar cadenas de bicicletas, etc., y prácticamente todos tenían una botella. de ello en casa. Así que todo este debate interminable sobre los solventes me parece un poco ridículo. Cuando se usa la nafta liviana correcta, no hay residuos de solventes de los que deba preocuparse, tal vez unas pocas ppm, al igual que en la mayoría de los aceites vegetales baratos que a menudo se producen con casi exactamente el mismo solvente que recomendamos. JB

"Las ollas arroceras apestan. Una plancha eléctrica y una fuente para hornear pyrex de 9×13 funcionan mucho mejor. El aceite es mucho más fácil de cosechar del pyrex y no hay teflón. La modulación de la temperatura también es mucho más controlable. Estás profundamente en tu ego JB. Te encontrarás con personas más inteligentes que tú. Es solo la forma en que es. Aprende de ellos en lugar de bloquear su conocimiento fuera de tu mente. Todos tienen una pequeña pieza del rompecabezas JB". Jody

-- Jody, por supuesto, el pyrex es genial, especialmente hasta que se rompe y pierdes todo el aceite. Debe comprender que estas son instrucciones esenciales destinadas a usarse en todo el mundo con el menor equipo posible. Muchas personas no pueden pagar o incluso encontrar una olla arrocera en algunos países, no es tan simple como todos piensan que es.

Por supuesto, podemos mostrarle una forma muy complicada y costosa de producir el petróleo, pero tendría que prometerme que se sentaría aquí todos los días durante un año para responder preguntas al respecto.La mayoría de las personas aún no dominan una olla arrocera y les gustaría trabajar con otros tipos de extracción, principalmente por su fe o porque 'piensan' que algo debería hacerse de manera diferente.

RSO se produce de esta manera, ha sido probado en humanos y funciona. En cuanto a otros métodos, creo que los hemos probado a lo largo de los años, no creas que no lo hemos hecho. Pero todo lo que sé es que ningún otro método ha sido probado en tantas personas con tanto éxito. Y tenga en cuenta que comenzamos donde otros se detuvieron, nuestros pacientes terminales necesitan el mejor aceite que puedan obtener, y eso es RSO. Te que o no. JB

"La nafta alifática ligera funcionó muy bien, sabía muy bien, no quedó ni rastro de solvente en mi aceite. Si sigues las instrucciones de Rick al pie de la letra, no deberías tener ningún problema". Almiar

"Hay 2 categorías principales de nafta: ligera y pesada.La nafta ligera NO contiene benceno, que es lo que quería decir Raina (no hexano).Si bien no recomendaría ni siquiera la nafta liviana a menos que el extracto de cannabis se pueda analizar después de producirlo para detectar residuos de nafta, se puede usar si eso es todo lo que puede obtener como solvente.La clave es asegurarse de hervir el extracto.a un estado de grasa espesa; en ese punto, la mayor parte de la nafta debería haberse ido.El uso de equipos de destilación es la forma de hacer el aceite más puro y sin solventes, pero más allá de la capacidad de la mayoría de las personas promedio.Espero que ayude." marca

"Raina, no voy a discutir contigo.De Wikipedia: "El éter de petróleo, a pesar de su sinónimo de bencina, no debe confundirse con benceno o bencina, ni debe confundirse con gasolina aunque muchos idiomas lo llaman con un nombre derivado de bencina, por ejemplo, "Benzin" (alemán), "benceno" (holandés) o "benzina" (italiano).El éter de petróleo es una mezcla de alcanos, por ejemplo, pentano, hexano y heptano, mientras que el benceno es un hidrocarburo aromático cíclico, C6H6.Asimismo, el éter de petróleo no debe confundirse con la clase de compuestos orgánicos llamados éteres, que contienen el grupo funcional RO-R". Mi experiencia es la microbiología, en la que estudié química orgánica, algo de bioquímica / algo de química inorgánica... Ciertamente no lo sé todo, pero sé un poco.La nafta ligera NO contiene benceno, punto.lgnoraré tu comentario.Sería en el mejor interés de todos si no hiciera afirmaciones fuera de los datos científicos". marca

"¡No es correcto, los solventes residuales generalmente son Veneno!El THC NO puede reparar la insuficiencia cardíaca por veneno.Las principales compañías farmacéuticas son las que deben fabricar este producto o las personas que han realizado un curso de certificación sobre seguridad, NO los entusiastas del cannabis de traspatio". Derek

- -- Pueden hacer libremente su propio aceite, no tengo problema con eso.No hay residuos de solventes de los que deba preocuparse si el aceite se produce correctamente.JB
- "JB, eres un santo por aguantar lo que parecen ser cientos de quejas y preguntas raras día tras día. Solo quiero agradecerles por estar aquí y ser activos en el apoyo de la curación contra la marea de propaganda que está tratando de socavar este trabajo. ¡Qué vergüenza para ellos, bien para USTED!" marilyn

"¿Qué te gustaría regalarle a tu padre?¿Lo mejor de lo mejor o algo que se parece pero simplemente no tiene los efectos correctos?Cuando prepara el medicamento de acuerdo con las instrucciones de Rick, la probabilidad de falla durante el tratamiento es muy baja.Cuando haces el aceite de acuerdo con las instrucciones de 'expertos y científicos', estás haciendo un producto diferente.Y según nuestra experiencia, es posible que no funcione tan bien como lo recomendamos.

Entonces, ¿quieres que me calle y deje que suministren basura de baja calidad?¿O preferiría aprender de mí/nosotros y saber cómo hacerlo bien para tener los mismos resultados de los que hablan nuestros pacientes?" JB

"Estoy de acuerdo JB.A veces tienes que estar al mismo nivel intelectual que ellos y usar las mismas tácticas que las personas a las que intentas llegar. Ya sea peleas o drama. Algunas personas solo responden al drama y las disputas. Por triste que sea. La mayoría de las personas todavía son inmaduras de esa manera". mitzi

"Uso el alcohol isopropílico al 99%, que es lo que estaba más disponible para mí. Uso la crema de mis cogollos, cultivados 100% orgánicos y sin pesticidas, bien cuidados y completamente secos. Imézclalo con múltiples cepas indica. Traté a un paciente con linfoma de Hodgkin, estaba en la etapa 4 y dentro de los 6 meses de tomar el aceite según las indicaciones, ¡ahora está libre de cáncer!¡Gracias Rick Simpson por los sacrificios que hiciste para que esta información esté disponible para todos! Recientemente, otro paciente con cáncer en etapa 4 se acercó a mí en busca de ayuda, tiene un tumor en uno de sus riñones que no se puede operar. Orando para obtener dos curaciones seguidas confirmadas. Dios los bendiga Rick Simpson y JB, sigan corriendo la voz y educando a la gente sobre este maravilloso aceite curativo de cáñamo". Crecer Diosa

-- Mezclar varias cepas siempre es una buena idea. Míralo simplemente, no sabes para qué sirve exactamente una cepa en particular, así que cuando mezclas varias cepas, obtienes una manta mucho mejor. efecto. Además, estos aceites te llevarán mucho más alto: aquellos que

fuman marihuana 'de manera recreativa' sabrán de lo que estoy hablando. Imagina sentarte con tus amigos y que cada uno presente el mejor cogollo que tiene. En un par de horas, no podrás hacer mucho. Y ese es el efecto que necesitas para obtener los mejores resultados, así que, de nuevo, mezclar las cepas es el camino a seguir. Mis mejores deseos y gracias, GrowGoddess, siempre me alegra saber de personas que simplemente siguen las instrucciones y obtienen los resultados de los que hablamos. JB

"Uso alcohol isopropílico a cero grados Fahrenheit. Únicamente en recipientes de acero inoxidable y colador colocado sobre rejilla para su extracción. Luego filtro a través de tres filtros de café grandes en un colador en una pantalla sobre una segunda bandeja. Los resultados finales son solo tricomas en el filtro. Esta receta es lo que tomé para derrotar a la hepatitis C". Miguel

"Hola JB, tengo un problema con la arrocera eléctrica, todas las que he visto bajan a 100°C, miré todas las marcas que hay en el mercado y todas tienen termostato que se apaga cuando el contenido llega a la temperatura.¿Que recomiendas?" Cristina

-- Cristina, ¿cuál es exactamente el problema?Siempre puedes poner el aceite en un horno eléctrico a 130 °C (266 °F) y dejarlo allí durante aproximadamente una hora y descarboxilarlo de esa manera.JB

"¡Cuando la temperatura llega a los 100°C, la arrocera eléctrica se apaga!El solvente no llega a 110°C." Cristina

-- El solvente realmente no puede alcanzar esa temperatura porque se evaporaría, creo.Continúe hirviendo el solvente hasta que la olla se apague por primera vez (agregue unas gotas de agua a la última tanda).Luego deje que se enfríe y vuelva a encenderlo.Eso es todo lo que hacemos.JB

¿Vuelve a encender, y deja hervir hasta que vuelva a?Luego se apaga y el aceite ya esta hecho? Cristina

- -- Encienda la olla arrocera, hierva hasta que se detenga por primera vez, luego espere cinco minutos hasta que se enfríe, vuelva a encenderla y espere hasta que se apague por segunda vez.Luego vierta el aceite en una taza de acero inoxidable y póngalo en un horno a 130°C (266°F) durante una hora y su aceite estará listo.JB
- -- Gracias JB, me salvaste la vida. Cristina

"Estás respirando la nafta mientras haces el aceite. Estás respirando VENENO cuando lo haces de esa manera. Si puedes olerlo, ya estás muerto. He olido el combustible de campamento Coleman, el combustible para encendedores Zippo y la nafta utilizada en la limpieza de piezas aplicaciones industriales cientos de veces mi vida...No en aún.Jajaja.Seriamente...Si usa un solvente puro (sin aditivos) y lo hierve adecuadamente con un poco de agua que tenga un punto de ebullición más alto al final, ya sea iso, alcohol o nafta, lo sacará todo. Usted ingiere mucha más nafta bombeando su propia gasolina en su automóvil durante un año, de lo que obtendría de toda una vida de uso de aceite producido adecuadamente". mateo

"El enfoque de Big Pharm de molécula única para el desarrollo de fármacos NO se basa en la salud, la ciencia de los resultados... Se basa en las ganancias de las patentes y ha distorsionado por completo la forma en que vemos las medicinas vegetales.La mayoría de ellos ocurren con amortiguadores naturales, y es muy poco probable que aislar un compuesto sea tan saludable como usarlos en las formas en que ocurren.Los etnobotánicos tienen 100% de razón cuando dicen que la forma de una planta útil es aquella en la que ha sido /criada/, aunque solo sea por recolectores de animales que esparcen las semillas y el polen de las

mejores plantas.Las plantas utilizadas para la medicina serán más efectivas cuando se usen médicamente en su proporción natural de componentes químicos; mire las proporciones de EPT de semillas de cáñamo: son óptimas para la salud humana.¿Por qué sacaría uno de los 3 tipos de EFA, lo refinaría y lo llamaría un suplemento maravilloso (cuando también se ignoran otros 2, cuya combinación es LA forma más saludable)?Eso es tonto." Alan

qHola JB, encontré esta nafta en mi área...(enlace) No dice nafta ligera... ¿aún funcionaría? ¡Gracias de nuevo por toda su ayuda y súper información!

UN.Debe ser nafta alifática liviana (consulte la MSDS para ver si es nafta liviana pura sin aditivos), shellita en Australia, bencina (técnica o industrial) en Europa (bencina, nobenceno, y no del tipo que se utiliza como combustible en los automóviles). Se vende bajo muchos nombres diferentes. Se utiliza como diluyente de pintura, disolvente, desengrasante, solía ser un disolvente doméstico muy común o desengrasante textil, también se puede utilizar como líquido para encendedores, etc. Punto de ebullición alrededor de 60-80°C, cuanto más bajo mejor.

Unte un poco en una placa de Petri limpia o sumerja el dedo en ella y si se evapora en treinta segundos y no deja residuos aceitosos, debería estar bien para usar. Hay muchos proveedores, no puedo decirle cuál es el mejor o cuál recomendaríamos en este momento, por lo que solo brindamos instrucciones generales.

Número CAS 64742-49-0, destilado de petróleo puro, sin aditivos, si es posible, y el punto de ebullición debe ser lo más bajo posible.La mayoría de las refinerías lo producen, simplemente pregúnteles qué recomendarían para los extractos de hierbas.

La segunda opción es alcohol isopropílico al 99 % o al 99,99 % o el muy caro alcohol al 99 % apto para uso alimentario. El alcohol isopropílico y el alcohol de grado alimenticio no son tan efectivos como los solventes como la nafta, y eliminan más materiales vegetales y clorofila en el aceite, haciéndolo menos potente y sabroso, por eso recomendamos usar nafta siempre que sea posible/disponible. Mis mejores deseos, JB

qRick, en México, 'nafta' es solo uno de varios nombres de productos de tipo nafta. Para evitar un error fatal, ¿podría tener el nombre científico de la 'nafta' que usa, por favor?

UN.Busque nafta ligera pura sin ingredientes adicionales. Es básicamente lo mismo que el combustible Coleman que puede ver en la foto de abajo, pero busque nafta sin aditivos antioxidantes que se agregan al combustible Coleman.

Si descubre que la nafta alifática liviana está prohibida en su país (como fue el caso en Honduras, por ejemplo), busque alcohol isopropílico al 99% o mejor al 99,9%, debería ser fácil de localizar. El alcohol al 99% es el tercer solvente que usaríamos, pero haríamos todo lo posible para evitar usarlo porque elimina demasiada clorofila y otros materiales vegetales no deseados. A algunos les gusta congelar el solvente y el material de partida cuando usan alcohol isopropílico o alcohol como solvente. Personalmente, no usamos esos solventes a menos que sea necesario y no nos gusta congelarnos las manos, por lo que en realidad no promovemos la congelación, pero algunos dicen que ayuda a mejorar la calidad del aceite. Cuando usa nafta ligera pura no polar con un punto de ebullición bajo, no tiene que congelar nada y aun así obtendrá un buen producto si sigue las instrucciones. JB

"Estoy feliz de que la gente esté estudiando nuevas formas de hacerlo, eso significa que las noticias están saliendo". alicia

-- Esperemos que no sea usted en quien se probará el aceite.Preferiría usar lo que ya se ha demostrado que funciona, especialmente si tuviera una enfermedad terminal, como la mayoría de nuestros pacientes.Mis mejores deseos para todos los experimentadores.JB

"En primer lugar, Rick Simpson sugiere usar NAPTHA.Generalmente se reconoce que no es una buena opción, y la mayoría de las personas usan alcohol de alta graduación, como Everclear, como solvente.

Segundo, mi hijo tiene dos años, fue diagnosticado con cáncer terminal de cerebro y columna cuando tenía 15 meses. Ha estado tomando aceite de cannabis con alto contenido de THC durante 8 meses, SIN quimioterapia ni radiación, ¡y sus tumores están desapareciendo! De hecho, la mayoría de ellos se han ido por completo, ¡solo queda uno! ¡El aceite de cannabis funciona!" Suzetta

"¡¡¡Fantástico!!!Rezo para que se recupere por completo y parece que lo está.¿Por qué la gente no puede verlo como un medicamento en lugar de una droga para drogarse?Es medicina y el Gobierno no quiere que mejoremos, prefiere vernos morir.Yo también he tenido cáncer y muchos problemas médicos.En este momento, desde agosto de 2013, el cáncer no ha regresado.Realmente creo que esta es la cura para el cáncer.¡¡¡Por qué no todos pueden abrir los ojos a la verdad!!!" linda

-- Los aceites producidos con nafta alifática ligera suelen ser más potentes que los producidos con Everclear. Cuanto más potente y sedante sea el aceite, mejor funcionará como medicina. Entonces, si yo fuera usted, reconsideraría el solvente que está usando y usaría un solvente no polar en su lugar. Mis mejores deseos para usted y su hijo, JB

"Usar Everclear le da un tinte verdoso al aceite. Ahora buscamos un ISO del 99,9 %, ya que aquí no podemos obtener nafta alifática ligera en forma pura". Sara

"Congele su solvente: Everclear 190 proof, 95 % e ISO 99 % debe colocarse en el congelador durante la noche y usarse inmediatamente después de sacarlo del congelador. Además, congelar los cogollos es una buena idea. Si el alcohol se congela en el congelador y realiza un lavado rápido de 3 a 5 minutos, dos veces mientras el alcohol todavía está muy frío, no debería tener un tinte verde..." José

- -- Cuanto menos verde tenga, mejor. Cuantos menos materiales vegetales haya en el aceite, más potente será. Eso tiene sentido. Si elige congelar el cogollo y el solvente, probablemente trabajaría con guantes. Cuando usas un buen solvente no polar y un buen cogollo, no es necesario congelar nada y aun así producirás un gran aceite. JB
- "¿Puedo hacer un buen aceite con hachís?¿Y usar menos nafta?" Jon
- -- No harás buen aceite.JB

"Interesante.Naturalmente, pensé lo contrario.¿Se necesita ayuda, por favor?" Tielman

- -- ¿Que ayuda?No es así, no harás de hachís lo que hablamos.Puedes disolverlo en nafta ligera y filtrarlo y será más potente que el hachís, pero aún así no lo será y de todos modos no obtendrás un 95-98% de aceite de THC.JB
- "Jindřich Bayer, ¿qué piensas sobre hornear con lágrimas de fénix?¿Como si lo pusiera en una taza de mantequilla de maní, sería algo? LinZy
- -- Linzy, suelo decirle a la gente que ponga el aceite encima de lo que quiera hacer con él.De esa manera se puede ver cómo hay aceite allí.Lo que recomendamos es tan potente que tendrías que pensar en microgramos por porción de todos modos, así que solo pon una gota de aceite encima de la taza de mantequilla de maní si es realmente necesario.Sabes que preferimos que la gente coma el aceite directamente de la jeringa, tiene sus ventajas.Mezclarlo con alimentos siempre diluirá el medicamento.JB

"Pero no condenes a tu club de fans ya que el horneado y la extracción de mantequilla han

demostrado ser tan curativos y mucho menos evasivos...Todos estamos juntos en esta lucha, por favor no condenen a otros por intentarlo". Pamela

"La extracción de pamela, horneado y mantequilla no proporciona las mismas propiedades curativas y regenerativas que el aceite de cannabis PUNTO.Curará el cáncer, mantendrá alejados los síntomas de Crohn, curará la diabetes, la enfermedad de Lyme, ¡lo que sea!La mantequilla o los comestibles no se compararán en absoluto a menos que use lágrimas de fénix en sus comestibles TAL VEZ.Paz y amor." LinZy

"Pamela, no puedo recomendar un método menos efectivo. Aceite puro para obtener los mejores resultados, acostúmbrate y luego aumenta tu dosis. Los comestibles a menudo son impredecibles, por lo general no sabes cuánto aceite tienen, etc. JB

"No estoy seguro si tengo una olla arrocera o una olla eléctrica.La configuración de temperatura solo dice baja media hola, ¿hay alguna manera de que pueda probar la temperatura? jeremy

"Eso sería una olla de barro.Una olla arrocera tiene 2 configuraciones por lo general.Cocine y caliente.

Debutante

"Obtenga un termómetro para carne o un termómetro de punto láser y pruebe las temperaturas con otro medio como agua o aceite.Parece que tienes una olla de cocción lenta, que se puede usar, pero debes vigilar constantemente las temperaturas, sería mejor conseguir una olla arrocera". Lucas

- "¿Podemos usar vodka?" Mónica
- -- ¿Para cócteles?Si.JB

"Grado alimentario" simplemente significa que la FDA lo considera seguro. No hay mucho de un alto nivel allí. Así que simplemente decir "alcohol grado alimenticio" no lo hace mejor que, digamos, cualquier alcohol genérico. Y si está paranoico con un solvente, debería estarlo con todos", ben

"¡No puedo conseguir el alcohol isopropílico o la nafta en mi país!¿Entonces qué hago?¿Cómo obtengo este aceite si no puedo hacerlo yo mismo? Ayesha

-- Haz el aceite con lo que puedas encontrar y luego revaporízalo, Ayesha, esa sería probablemente la mejor manera de hacerlo en tales casos.JB

"Para los jugos, usar únicamente cannabis ORGÁNICO cultivado en hidro es la única forma SEGURA de hacerlo, ya que Jindřich Bayer tiene más que razón sobre lo que podría estar al acecho en la planta. Todos tenemos nuestros temas candentes "mascotas" a los que tememos y vigilamos, pero en general, si adoptamos prácticas seguras, leemos (con ENTENDIMIENTO) los datos científicos recopilados y CONFIAMOS en la voz interna de precaución, podemos dentro de lo razonable crear nuestras curas.

Cuando la RSO se realiza correctamente, los resultados de laboratorio no muestran disolvente en el aceite. Simple y llanamente, se trata de hacerlo correctamente con el solvente correcto. Me encantaría ver un kit disponible en línea que tenga TODO lo que se necesita desde el solvente, olla/sartén, placa calefactora/quemador, etc. para RSO, así que todo lo que tienes que hacer es agregar tu cannabis. Creo que esto alentaría a los pacientes con cáncer a hacerlo por sí mismos.

Doy gracias a Dios por mi salud actual, incluso con mis brotes de MRSA, pero sé que si llega lo peor, tendré el coraje de seguir las instrucciones de Rick Simpson y Jindrich Bayer para salvar mi vida porque tengo demasiado por qué vivir (Amante esposo y un bebé que adoramos) para colapsar bajo el miedo.

Dios bendiga a Rick y Jindrich por su fortaleza. También le pido a Dios que bendiga a todos aquellos que recorren este camino a su manera porque no es el camino fácil, pero es el camino correcto para la cura". ornitorrincomamá

-- Muchas gracias PlatyPusMom.Mensajes como este me dan energía para continuar esta lucha larga, pero extremadamente significativa, por el derecho de todos a usar este medicamento libremente.No me detendré hasta que esta planta esté completamente legalizada en todo el mundo, te lo prometo.JB

"Los solventes se pueden purgar. A veces, los fabricantes de productos químicos agregan otros contaminantes por razones dudosas. Esos pueden ser mucho más peligrosos que un solvente, y hay poca uniformidad en cómo se agregan a los solventes. Aquellos que entienden las complejidades involucradas en la fabricación de petróleo, que está lejos de ser una cuestión de solventes solamente, encuentran el debate risible. ¿Cuántos comentarios has leído sobre pesticidas químicos? ¿Cuál es el porcentaje de estos que normalmente encuentra en comparación con los solventes sin purgar? ¿Dónde está ese debate? Mucha gente ha reducido esta discusión a una elección de solventes. ¡Eso es ridículo! Haga su propia investigación, sea escéptico, sea cínico y mantenga la evidencia que acepta como un hecho a un alto nivel, señor". Pablo

"Ni se moleste en discutir con nadie aquí, use una cámara de vacío si usa solventes petroquímicos y eliminará los residuos, estoy fuera de este puesto. El aceite de cannabis cura el cáncer, y la nafta se puede eliminar, el alcohol de grano alimenticio no produce un aceite tan fuerte como lo hacen los solventes petroquímicos. Acabo de hacer lotes de solvente a base de productos petroquímicos (nafta alifática ligera pura) y alcohol de grano alimenticio (95 %, 190 grados) y probé ambos aceites con pacientes, y ellos resultados fueron los mismos una y otra vez, el aceite hecho con nafta ligera pura es de hecho más fuerte y más sedante que el aceite de alcohol de grano. Póngalo de esta manera si desea utilizar un solvente petroquímico (nafta, butano, hexano, acetona) UTILICE UNA CÁMARA DE VACÍO AL FINAL DEL PROCESO PARA ASEGURARSE DE TENER EL ACEITE MÁS LIMPIO POSIBLE. También aspire el grado alimenticio, y tomó incluso más tiempo que el aceite hecho con nafta para purgar completamente (muffing y burbujeo en la cámara de vacío), así que ahí lo tienes, obtuve un solvente petroquímico y me preocupé por los residuos, haz lo que hacen en la industria y colóquelo en una cámara de vacío a 35 psi, ¡y observe cómo se succionan los residuos!¡Fin de la diatriba y la EXPERIENCIA real! Ryan

"Si usa la nafta adecuada, no quedará ningún residuo en el aceite. Lo probé en laboratorio. Ok, era un poco de residuo, pero mucho menos que lo que obtienes del aire de una ciudad ajetreada, o en una estación de servicio cuando llenas el tanque, o pintando algo en tu jardín..." Sombrero

"Hacemos bastantes años que fabricamos aceite y, como la mayoría, comenzamos con alcohol de grano, pero, con el tiempo, la experiencia nos enseñó a usar solventes anhidros. Cuando se procesa correctamente, RSO tendrá niveles de solvente residual muy por debajo de 100 ppm y lo mismo se puede lograr con alcohol de grano porque es solo el alcohol que se mide, pero la parte que se pasa por alto es que el alcohol de grano lleva agua y el agua lleva vida. Hemos visto RSO hechos con ISO y al mirarlos al microscopio no hay vida pero algunos aceites que salen de los dispensarios, que insisten en el grano, jestán llenos de bacterias vivas!

He gastado mucho tiempo y dinero en laboratorios y probablemente soy la única persona que ha llevado aceite de alcohol de grano al laboratorio y lo ha analizado para determinar los niveles de solvente residual y agua residual. De hecho, estoy seguro de que lo soy porque realmente no hay una herramienta para medir cuánta agua hay en un aceite. Tuve que hacer que un médico trabajara con una variedad de herramientas para discernir aproximadamente

cuánta agua "flojamente unida" y "fuertemente unida" quedaba y, aunque no pudo poner un número exacto, dijo que se mediría en porcentajes, no partes por millón. Así que fue un laboratorio y un científico los que me convencieron de nunca usar aceite que contuviera agua. Es irónico que el solvente no sea tan preocupante como el agua, pero haga los cálculos; a 100ppm consumirá 0,06 gramos de solvente durante dos o tres meses hasta vencer su enfermedad. Que 0,06 gramos, o alrededor de 1,2 gotas,

También he trabajado con mi GI en mi plan de tratamiento. Hicimos los números y a 100 ppm de ISO no estaba realmente preocupado y a 10 veces ese nivel sus preocupaciones se elevaron a posibles evacuaciones intestinales y mal aliento. Este es el aceite que usé para salvar mi vida y es lo que uso hoy para el mantenimiento, pero ahora que los dispensarios quieren nuestro aceite, también tenemos que usar alcohol etílico y ahora los números de prueba vuelven un poco más bajos, mientras que la cantidad de retorno ha disminuido mucho. aumentado. Una vez más, cuando comenzamos, sentí que recuperar Ever Clear era una buena idea, al igual que sentí que era una buena opción en solvente. La ciencia y la ley demostraron que mis "sentimientos" estaban equivocados; la ciencia me mostró que el agua puede ser dañina y la TTB afirma que recuperar Ever Clear es un delito grave". sean

"Creo que lo que Rick y JB están tratando de decir es que el método del aceite de Rick ha ayudado a muchas personas, y hasta que tengamos evidencia de que otro método de extracción es tan efectivo, apéquese a lo que funciona". rebeca

Cáncery evidencia

"El 22/4/13 recibimos los resultados de los últimos análisis de sangre de mi esposo y, aunque ha estado luchando contra un virus del dolor de garganta en las últimas semanas, le está yendo muy bien.¡Este extracto de aceite de cannabis Indica está haciendo un trabajo maravilloso al curar su leucemia!

Su recuento de linfocitos está bajando constantemente y sus plaquetas están en el rango normal, así que no se preocupe.a medida que avanzamos con nuestro próximo lote de aceite, es una mezcla Indica de Blackberry Kush, Granddaddy Purple y Washington Red.Bendecido con las buenas vibraciones y los pensamientos curativos que se encuentran en cada gota de esta medicina para curar el cáncer.Gracias Marihuana." Debra

"Trabajó para mi.La vida es jodidamente increíble otra vez". Zed

"¡No podría haberlo dicho mejor!" Pedro

"Rick Simpson Oil tiene total credibilidad científica si te molestas en leer la literatura científica" Robert Melamede, también conocido como Dr. Bob

"La inhibición de la vía de supervivencia celular conduce a la desfosforilación de Bad y la translocación de esta proteína Bcl-2 a la mitocondria y, posteriormente, a la apoptosis". Ummmm, términos de Layman por favor???" Oportunidad

-- Eso se traduce como: "El cannabis mata las células cancerosas", Chance.JB

"De los muchos comentarios y videos que he visto sobre el aceite de cannabis, debo decir que la planta de cáñamo parece contener la configuración "predeterminada" u "óptima" para el cuerpo humano". remi

"Cualquier cosa con una columna vertebral tiene un sistema endocannabinoide. Sin embargo, qué pena que la mitad de la población aún no lo sepa. El sistema endocannabinoide debería estar en todos los libros de ciencia y medicina. Es lo que las escuelas deberían enseñar a

nuestros futuros médicos.¿Cómo puede la gente simplemente ignorarlo en serio? Es parte de cómo funciona el cuerpo.Es una elección corrupta elegir qué ciencia 'real' publicar.Es una práctica falsa.jajaja Cloe

"Funciona porque es un potente inmunomodulador que fortalece o repara un sistema inmunológico dañado. También repara el ADN o el daño mitocondrial causado por fármacos que destruyen el ADN, como los inhibidores de la transcriptasa inversa y los inhibidores de la proteasa. Al reparar su cuerpo del daño causado por un estilo de vida poco saludable u otras razones y al revertir el daño causado por las drogas arv, sí, puede decir que cura el "sida"." Juan

"Cualquier dolencia que tenga puede ser aliviada si no se cura completamente con este aceite. Sea cual sea la pregunta que tengas sobre cualquier dolencia, la respuesta siempre será un rotundo SÍ". Kathy

"Ha curado discos degenerativos en la columna vertebral, tumores y daños en los nervios de mi amigo y curó tumores cancerosos en mi perro". Sara

"Soy un estudiante de medicina, estudio en el área de física médica que se ocupa principalmente de pacientes con cáncer desde el lado de la imagenología médica y la radioterapia. Todo lo que puedo decir es un GRACIAS muy grande por despertarme de un sueño muy malo. He estado investigando cantidades infinitas de información desde todos los ángulos posibles y no tengo la menor duda en mi mente acerca de este medicamento.Me involucré en mi curso porque realmente quería ayudar a las personas con cáncer y cualquier otra forma de enfermedad con la que pudiera ayudar, pero aún prevalece el sistema médico corrupto.Parece que el único interés (AQUÍ EN IRLANDA) es desangrar a las personas que se están muriendo hasta dejarles hasta el último centavo en quimioterapia y radioterapia antes de tirarlos por un hoyo una vez que se gana el dinero. He visto morir a la gente. A lo largo de sus enfermedades, se desvanecen gradualmente, mientras sigo comiendo cócteles de píldoras y todo eso y me siento mal del estómago con eso.¿Cómo puedo querer ser parte de un sistema que hace esto?Ya no.Eres nada menos que una inspiración y tú (RICK) has tocado mi vida de una manera que sé que debo seguir, y créeme, estoy haciendo todo lo posible aquí en Irlanda para asegurarme de que la gente sepa tu nombre. Ni siquiera tengo que comentar sobre las asombrosas habilidades de este medicamento porque los hechos hablan por sí mismos, para cualquiera que esté dispuesto a investigarlos.

Sabes, leí algo el otro día y no sabía si enloquecer o reír.Un destacado político en Irlanda (Micheal Martin) dijo que el uso de cannabis para tratar la esclerosis múltiple o el cáncer o cualquier enfermedad en lo que a él respecta (búsquelo) no estaba respaldado porque "HAYNO HABÍA EVIDENCIA MÉDICA O INVESTIGACIÓN PARA RESPALDARLO". Tuve que leerlo un par de veces antes de que me diera cuenta.¿QUÉ MIERDA le pasa a este lugar?No hay pruebas medicas??Lo siento, pero ni siquiera sé cómo continuar con esto sin enojarme..." Brendan

-- Querido Brendan, estoy muy feliz de que veas el aceite por lo que es y de que estés corriendo la voz. En cuanto a Michael Martin, suena casi igual que el resto de los tipos políticos que he conocido. ¿Por qué permitimos que tales tontos corruptos manejen nuestro sistema? Espero que cuando el Sr.A Martin le da cáncer que practicará lo que predica y tomará la quimioterapia él mismo. Gracias por tu apoyo Brendan y sigue así. Esta es una batalla que ganaremos. Mis mejores deseos, Rick Simpson

"Los cannabinoides inhiben el crecimiento tumoral en animales de laboratorio.Lo hacen mediante la modulación de vías clave de señalización celular, lo que induce la detención directa del crecimiento y la muerte de las células tumorales, así como mediante la inhibición de la angiogénesis y la metástasis tumorales.

Los cannabinoides son compuestos antitumorales selectivos, ya que pueden matar las células tumorales sin afectar a sus contrapartes no transformadas. Es probable que los receptores de cannabinoides regulen las vías de supervivencia y muerte celular de manera diferente en células tumorales y no tumorales.

Los cannabinoides tienen perfiles de seguridad farmacológicos favorables y no producen los efectos tóxicos generalizados de las quimioterapias convencionales. Sin embargo, el uso de cannabinoides en medicina está limitado por sus efectos psicoactivos, por lo que se están diseñando terapias basadas en cannabinoides que carecen de efectos secundarios no deseados". Manuel Guzman -- En otras palabras, los extractos de cannabis curan el cáncer. Todo lo que falta son estudios en humanos. ¿Por qué? Pregúntele a su gobierno ya quienes los controlan. JB

"Me curó del cáncer... Cerebro en etapa 4... Así que sí". Cristal

"Tanja, funciona y me lo he comido.Detente, mira y escucha.Recomiendo tomar el aceite incluso si no tienes ninguna enfermedad. Te defenderá de llevarlas bien haciéndote sentir mucho mejor que antes y tu cuerpo te lo agradecerá. Mentes cerradas como las del gobierno estadounidense están causando muchas muertes innecesarias debido a tratamientos adversos como la quimioterapia y la radiación. Si mi mamá hubiera estado dispuesta a probar el aceite en lugar de seguir la receta de sus médicos para tal "práctica", estoy seguro de que estaría con nosotros hoy. Si no, ella no habría pasado por tanto sufrimiento, dolor y, finalmente, no se habría ahogado en su propio líguido plural después de que los mismos médicos tiraran la toalla después de más de \$ 100,000.00 en tratamientos.Las clínicas de quimioterapia y radiación solo se preocupan por su balance económico más que por el ahorro y la comodidad de un paciente. Hay una mentalidad de puerta giratoria con salas de espera llenas de personas diezmadas y en su mayoría calvas que esperan su turno para la aguja. Tengo problemas tanto con la mentalidad suya como con la del médico que lo recetó. Una cura no debe basarse en ganancias monetarias. Es un triste estado de cosas que TIENE que cambiar y cambiar rápido. Personalmente, me abstengo de ser un sujeto de prueba para la "práctica" de cualquier médico. Haz lo que sientas, Tanja, pero te deseo lo mejor. Gracias Rick Simpson por todo lo que haces y has hecho.Lucharemos la buena batalla; leves o no leves". Luis

"Decir que cura el cáncer es una sobreestimación bastante peligrosa e ilusoria de un punto válido que merece más investigación.Pero no, no, no.El cannabis no cura el cáncer.No existe una cura definitiva y real para el cáncer en este momento, y solo una serie de esfuerzos médicos, alimentarios y psicológicos vanidosos pueden ayudar a reducir el riesgo de muerte por cáncer.El cannabis no cura el cáncer y los pacientes deben saberlo". david

"RSO mata el cáncer, compañero...Fumándolo, no, pero RSO sí". Kevin

"Ayúdame aquí, por favor compañero..." Jeff

"En primer lugar, 'cáncer' es cualquier cosa, desde un quiste hasta un neuroblastoma, por lo que 'cura el cáncer' es genérico, ilusorio, no específico. Entonces, el cannabis tiene un efecto muy bueno en la duplicación celular, lo queseguramente ayuda, pero no cura sistemáticamente los tumores. Una vez más, cada tipo de cáncer es diferente y el cannabis ha mostrado una respuesta algo positiva en los cánceres de mama, que son un tipo de carcinoma, que también se tratan de forma amplia y eficaz con la medicina convencional. Dicho esto, estoy TOTALMENTE a favor de legalizar el cannabis, pero aunque estoy muy abierto a las terapias alternativas, tengo que estar en desacuerdo con esta pomposa afirmación". david

"¡¡Ayuda, por favor, Jindřich Bayer!!!" Kevin

"Decir que el cannabis muestra una respuesta positiva en la lucha contra ciertos tipos de tumores es una afirmación que puedo aceptar". david

-- Davide, acepta lo que quieras, por mí está bien.Sí, hay muy pocos datos disponibles sobre el aceite de Rick Simpson, pero eso solo se debe a la corrupción del sistema médico y sus amos del dinero.Esto cambiará muy pronto cuando Colorado y Washington comiencen a proporcionar sus datos.Además, Israel y los Países Bajos están comenzando a probar el petróleo ahora, la República Checa probablemente se unirá muy pronto.

Por lo que sabemos, y según nuestra experiencia práctica con miles de pacientes, el aceite parece funcionar en todos los tipos de cáncer mucho mejor que cualquier cosa suministrada actualmente por el sistema médico. Si quiere una prueba, haga un poco de aceite y encuentre a alguien con cáncer de piel y observe lo que sucede cuando se le aplica el aceite. Mis mejores deseos, JB

"Si conoces la verdad sobre los ricos detrás de algunas de las grandes organizaciones benéficas, empiezas a darte cuenta de adónde va tu dinero. También es necesario observar información histórica como, por ejemplo, cómo en la década de 1960, cuando la vacuna contra la poliomielitis estaba siendo perturbada para 230 millones de estadounidenses, no sabían que el virus del mono sv40 estaba en esas vacunas. Luego, en 1963, el presidente Nixon declaró la guerra contra el cáncer porque se dio cuenta de que se avecinaba una epidemia de cáncer. Ver SV40 estaba en los monos que recolectaron los anticuerpos para esa vacuna por parte de la empresa Slic. Puede tardar hasta 30 años en presentarse como cáncer. Ahora, en ese mismo período de tiempo, fue la privatización de la atención médica de Estados Unidos y Nixon apoyó a un proveedor privado de atención médica para hacer esto con fines de lucro. La verdad es que crearon una industria llamada cáncer y no quieren que la población en general sepa sobre RSO". mateo

"Hágalo usted mismo, le preguntamos a Rick dónde podemos conseguirlo y después de un tiempo nos dimos cuenta, ya que vivimos muy lejos de Estados Unidos y no podemos viajar a algún lugar para conseguirlo debido a limitaciones financieras, vimos el video como 100 veces., prácticamente lo memorizó, encontró cannabis de un proveedor local, compró la olla arrocera, el alcohol, hasta un termómetro para estar seguro de la temperatura. Fue más fácil de lo que pensábamos. LO HEMOS HECHO NOSOTROS MISMOS. Mi novio lo ha estado tomando durante 4 días... Esperaremos y veremos. Hemos leído revistas médicas y visto muchos documentales, todos sus hallazgos son los mismos (ensayos clínicos realizados en UCLA, Harvard...) -- ¡el aceite mata las células cancerosas! Así que decidimos hacerlo porque, después de todo, ¡nunca puedes ahora hasta que lo pruebes!". joana

"Cariño, pregúntale a tus vecinos... alguien cercano a ti puede que ya tenga algunos. ¿Simplemente pregunta como pedirías una aspirina? Agita un veinte. Arenoso

"El mismo hecho de que los placebos curen a algunas personas es una razón para descartar la medicina para siempre y estudiar el arte del placebo. Habiendo dicho que nunca haces un estudio con placebo cuando tienes una cura efectiva, tienes razón, eso sería matar a la mitad de tus pacientes, enfermos y crueles". Cristóbal

- De hecho, sería enfermizo y cruel, Christopher, y es por eso que personalmente no lo haré.Otros pueden si lo desean, pero yo no lo haré.Quiero que el sistema médico comience a usar el aceite como un placebo; si prueban que lo que quieran usar es más seguro y efectivo que el aceite (y más divertido/agradable para el paciente), entonces pueden seguir adelante y venderlo. Si no, entonces no.Es bastante simple y muy racional, creo.Y así será en el futuro de todos modos, entonces, ¿por qué esperar?JB
- "¿Alguna prueba todavía?¿Prueba real y verificable de que el cannabis está haciendo algo por el cáncer para alguien?Las historias anecdóticas no significan absolutamente nada científicamente.Lo siento.He encontrado una falta de evidencia publicada y quiero que sea verdad.Pero, ¿ha habido ALGUNA evidencia verificable de CUALQUIER tipo?¿Estudios

clínicos?¿Algo que puedas publicar?Sólo curioso.No soy un enemigo.Estoy de tu lado pero...de todos modos..." Sí

"Ha habido numerosos testimonios de personas que tienen cáncer y han usado el aceite de cannabis para curarse a sí mismos o a un ser querido...investiga un poco, Si.Si requiere estudios "clínicos", no los obtendrá, porque las empresas que hacen investigaciones no pueden ganar dinero con la divulgación de la efectividad del THC, en su forma natural.Primero debe convertirse en una fórmula "química" y comercializarse de esa manera.Se trata de usar tu intuición y sentido común y llegar a tus propias conclusiones o ignorar los testimonios.¡Elijo creerles!" Cher

"Oye, Kim, te desafío a PROBAR que el Cannabis como medicina no tóxica que salva vidas es "retórica".Buena suerte con esto.SOLÍA sonar igual que tú.Entonces decidí que iba a hacer agujeros en esta 'retórica' porque esto TIENE QUE SER UNA MIERDA... chico, estaba equivocado. Quiero decir TOTALMENTE EQUIVOCADO. No puedes negar los HECHOS 100% CIENTÍFICOS DE IRON CLAD. Yo no pude hacerlo y tú tampoco lo harás. Los HECHOS son los HECHOS y esto es un HECHO, Kim.La AMA y las grandes farmacéuticas son CRIMINALES.¡A sabiendas han permitido que este maravilloso regalo de Dios sea demonizado y mintido por GANANCIAS PURAS!Han permitido que los miembros de tu familia sufran y mueran, Kim.Si cree que estos petroquímicos que venden son medicamentos, es mejor que lo piense de nuevo.Quiere descubrir algo de 'retórica', vaya a hablar con su doctor, vaya a hablar con la Sociedad Americana del Cáncer, vaya a hablar con los fabricantes de píldoras venenosas. Tenga en cuenta, Kim, ¡CADA PASTILLA QUE AFIRMAN ES 'SEGURA' NO LO ES! ¡Encuéntrame uno que no sea TÓXICO, solo UNO!Sin embargo, aquí tenemos un VEGETAL NO TÓXICO que produce LA medicina más poderosa en la TIERRA que se ha PROBADO PARA CURAR ENFERMEDADES y nuestros "profesionales de la salud" y el Gobierno han considerado adecuado negarnos este vegetal que salva vidas, permitiéndonos sufrir y morir Y ser puesto en prisión para hacer las cosas aún más seguras en la sociedad...Quieres hablar de "RETÓRICA"???Espero que este post te abra los ojos a la VERDAD.Si no, RIP Kim, no hay esperanza para ti y los de tu clase, tienes "deficiencias clínicas de endocannabinoides". Búscalo, es verdad". Dan

"Muchas gracias Rick y JB... Gracias a ustedes ahora sé la verdad.Salud, paz y felicidad." Tina

"Rick Simpson, estás tan lleno de mierda.¡El cáncer no se puede curar!" jason

"Jason debe trabajar para el gobierno.Lo he visto funcionar con mis propios ojos". mateo "Chris, si miras el video de Youtube en RSO, el proceso está ahí.Sin embargo, usaría Everclear en lugar de nafta, solo una cosa personal.Matthew, Jason tal vez trabaja para el gobierno O es muy joven y cree que ha aprendido todos los datos que hay en el universo.Solo entonces puede hacer una declaración general de que se puede hacer algo.Tendría que conocer cada ápice de datos. judie

"Eres tan malo como la propaganda que sigue a la marihuana...lo que estás haciendo por la gente es genial y casi cura el cáncer ¡NO!Aliviar los síntomas y ayudar a las personas con dolor, sí.Pero sus extractos son crudos y están lejos de ser puros.Yo no trabajo para el gobierno.Me doy cuenta de las tonterías cuando las veo". Jason "He tenido un trastorno del sueño durante 20 años, el aceite RSO me ha ayudado a dormir por primera vez y ¡ya no tengo dolor al despertarme!¡Hurra!Jason, ¿por qué estás aquí?¡Si no quieres saber esto, simplemente vete!" Bonnie

"@Jason!!!¡¡¡Demuestra que no cura el cáncer o STFU!!!" Jon

"¿Muéstrame la prueba?Y a Jon le hace gracia cómo tienes que volver al lenguaje vulgar como "STFU".¡Muestra cuánta inteligencia tienes realmente!No me extraña que seas de Texas..."

Jason

"Jason, si deseas continuar así, tendré que expulsarte de este sitio.Investiga másantes de que hagas tus juicios." JB

"¡Prohíbeme, joder!¡Eres un mentiroso y no tienes ninguna prueba de nada!¡Haz una jodida investigación y deja de decirle mentiras a esta pobre gente!¡Tu aceite es crudo sobre basura sucia cocida!¡Estás en esto por el dinero de alguna manera!Así que prohíbame porque sé la verdad y el THC, CBD, etc.¡NO CURE EL PUTO CÁNCER, usted es un cáncer para la comunidad de marihuana medicinal!" jason

Adiós, Jasón. JB

"Mi esposo tiene razón. Tengo 4 tomografías PET que lo prueban. Cuando tenía mucho aceite, mis tumores desaparecían como locos. Cuando tuve que reducir mi dosis, son más estables que encogerse. Tengo evidencia visible de que las cosas funcionan". María

"Suena como un engaño para ganar dinero.¿De verdad crees que la ley me va a dejar cultivar cáñamo para hacer aceite?Obtener amigo real.Tengo leucemia y no creo ni una palabra de lo que dices.Maldito estafador que reza por los enfermos debería ser encarcelado.Si está tan seguro de que esto funciona, entonces haga algunos ensayos clínicos reales.¡Muchos países te permitirán hacerlo, no uses una excusa de Lame Ass FDA! steven

-- Steven, cuanto antes te pongas aceite, mejor para ti.No me culpen por la falta de estudios científicos sobre el aceite, de verdad.Si el sistema médico realmente hizo lo que se supone que debe hacer, solo estos ochenta testimonios habrían sido todo lo que tendrían que ver para realizar todas esas decenas o cientos de miles de estudios que deberán realizarse.

Rick y yo realmente no podemos darnos el lujo de realizar todos esos estudios, está mucho más allá de nuestro presupuesto, además no podemos realizarlos legalmente y de la manera que queremos realizarlos, por lo que realmente depende de otros hacer su trabajo ahora. Hasta donde yo sé, hay estados donde se permite la marihuana medicinal, no sé por qué no hicieron un estudio todavía. Por ejemplo, en el cáncer de piel, eso se haría en unos pocos meses, solo con el uso tópico del aceite. Pero no parece suceder, o no sé acerca de tales estudios.

Pero hay evidencia científica que respalda todo lo que decimos: este estudio fue publicado en 2006http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/16908594y este fue publicado recientementehttp://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/23764845.

Espero que satisfaga sus necesidades científicas y espero que obtenga el aceite antes de que sus médicos tengan la oportunidad de matarlo con su veneno químico, que nunca se habría permitido si se hubiera probado en un estudio médico ético y adecuado.JB

"Gracias, Rick Simpson, por validar mi creencia sobre el aceite de cannabis...Tengo PTSD y ya no tomo medicamentos debido a mi consumo de cannabis...La cosa real...Recibo oposición de muchos pero sé lo que funciona y lo promuevo a otros...Todavía es ilegal aquí en MO...Pero tal vez pueda ayudar a educar a la gente compartiendo todos sus testimonios...y tal vez pronto sea legal..." Ale

"Estoy de acuerdo, como un veterano de 12 años que se separó recientemente por PTSD, descubrí que los comestibles funcionan fantásticamente y espero hacer un poco de aceite esta temporada de cosecha". Jon

"4 días sin conseguir un nuevo trabajo.¡Sin efectos secundarios, retiros y sin morder la cabeza de las personas!Ahí está tu investigación, lol.¡Difundir la palabra!Necesitamos esto.Le debemos a la humanidad hacer del mundo un lugar mejor.Este es el comienzo.:)" Cristina

"Los investigadores concluyeron: "Los datos informados aquí son los primeros de los que tenemos conocimiento para demostrar el papel crítico de los receptores CB1 (cannabinoides) y los endocannabinoides en la etiología del TEPT en humanos. Como tales, brindan una base sobre la cual desarrollar y validar biomarcadores informativos de la vulnerabilidad al PTSD, así como también para guiar el análisis racional. desarrollo de la próxima generación de tratamientos basados en la evidencia para el PTSD".

Pero no espere que los funcionarios federales ayuden a hacer avanzar este proceso. En 2011, los administradores federales impidieron que los investigadores de la Universidad de Arizona en Phoenix realizaran un ensayo clínico controlado con placebo aprobado por la FDA para evaluar el uso de cannabis en 50 pacientes con TEPT.

¿Integridad científica?No cuando se trata de marihuana.Ni por asomo."

-- Por favor, no nos culpe por la falta de estudios médicos sobre el aceite de cannabis. Cuanto antes te des cuenta de que sí, hay un grupo de personas que realmente controlan este mundo y que simplemente harán cualquier cosa para retrasar el regreso del cannabis, mejor para ti. No significa que no impulsaremos la medicina cannábica, solo significa que llevará más tiempo del necesario o esperado. JB

"La primera vez que fumé cannabis cuando tenía 15 años, sentí como si mi cerebro hubiera adquirido repentinamente la sustancia química que necesitaba hasta ese momento. Mi ansiedad y depresión eran mucho más manejables y me dieron una nueva oportunidad de vida. Siempre me he preguntado por qué algo que obviamente es tan bueno para nosotros es ilegal, pero esa es mi respuesta en pocas palabras. Gracias por hacer un gran trabajo, los respeto Rick y JB" Miles

"Tengo un amigo que es ex marine y veterano de la guerra de Irak.Él sufre de un caso severo de PTSD.El cannabis es lo único que le ayuda a llevar una vida algo normal.Nada de lo que VA haya hecho o dado nunca le ha ayudado realmente.Mi esposa y yo sufrimos de problemas médicos importantes.El cannabis es lo único que nos ayuda.Es por esta razón que estamos haciendo todo lo posible para tratar de legalizar esta increíble hierba aquí en lowa.Muchos de nuestros veterinarios se beneficiarían enormemente de tener acceso legal constante a cannabis de calidad.Creo que la legalización total es la única manera". justin

"Estoy tomando aceite de cáñamo por varias condiciones y nunca había dormido tan bien ni me había sentido tan bien.¡Gracias Rick Simpson y JB por transmitir el mensaje de que esta planta hace maravillas para todo lo imaginable!¡Solo HAZLO gente y compruébalo por ti mismo!¡¡Es la única forma en que te convertirás en un verdadero creyente, créeme!!" valle

- Gracias Val. Es cierto que nada supera la experiencia personal con lo que el aceite puede hacer. Una vez que lo pruebe, por ejemplo, en una quemadura o una picadura de mosquito y la picazón y el dolor desaparecerán en segundos, todos pueden decirle lo que quieren y usted sabrá que pueden decirle lo que quieren, pero el aceite seguirá siendo la mejor medicina que existe. Y querrás tener un balde en casa, en caso de que algo suceda.

No tiene que confiar en una palabra de lo que decimos, simplemente haga el aceite, encuentre a alguien con una quemadura, cáncer de piel, úlcera diabética, luego aplíquelo tópicamente y observe lo que sucede. Entonces recuerda que lo mismo sucederá dentro de tu cuerpo cuando ingieras el aceite, y eso es todo lo que necesitas saber, en realidad. JB

"El pasado mes de abril, después de estar 5 años libre de cáncer de mama, me volvieron a diagnosticar. Esta vez era la etapa 4, terminal con metástasis en la columna vertebral, las costillas, los ganglios linfáticos, el esternón y la mama. Básicamente me ofrecieron cuidados paliativos y me dijeron que tratarían de evitar que sufriera demasiado dolor... Para ir a casa y

arreglar mis asuntos. Tenía mucho dolor y seguían prescribiéndome más y más analgésicos tóxicos con efectos secundarios MUY desagradables (Percocet, hidromorfona y deximetasona). No podía funcionar en estos.

Mi esposo comenzó a leer estas cosas en Internet y yo era, por decir lo menos, escéptico, pero pensé que, literalmente, no tenía nada que perder al intentarlo. Masticar una cantidad muy pequeña de White Widow 3 veces al día. La semana pasada recibí la noticia de que mis metástasis óseas se habían ido por completo. hoy me dijeronque la resonancia magnética muestra una reducción SIGNIFICATIVA de los tumores de tejidos blandos. No tan escéptico ahora y me siento genial, sin dolor". julia

"Hace 3 años y medio me diagnosticaron cáncer de mama, estadio 3, agresivo. Tuve una mastectomía, quimioterapia y radiación y las pruebas resultaron negativas para más cáncer. Desafortunadamente, mi cáncer hizo metástasis y eso lo puso en una etapa 4 agresiva para el cáncer de mama. Ahora tenía cáncer de hueso y tenía una fractura fantasma donde el cáncer se había comido el hueso de mi cadera izquierda y la parte superior de mi pierna izquierda estaba llena de cáncer. Al ser señalado en la dirección correcta para RSO, recibí excelentes noticias de una exploración del tórax, el abdomen y el área pélvica: no había cáncer allí. Mis escaneos anteriores mostraron 8 puntos de cáncer, 1 en la pierna izquierda, 5 en la columna vertebral y 2 en la zona lumbar inferior. Pronto me haré un escaneo/radiografías de esa área y espero poder informar buenas noticias nuevamente. ¡Esto me ha salvado la vida! Seguro superó las palabras del doctor "Eres terminal, pon tus asuntos en orden y te damos 4 meses de vida" y eso fue hace 16 meses. (Debo agregar que ahora camina con la ayuda de un andador y duerme en una cama, algo que no ha podido hacer en 3 años. Uno de sus próximos objetivos es estar lo suficientemente bien/móvil como para asistir a un atasco de música conmigo).

"Hola Jindrich, ayer terminé de leer el libro de Rick.¡Buena cosa!¡Honestamente, realmente no necesito más evidencia sobre el verdadero poder mágico del aceite!¡He hecho también algunos experimentos y cada día descubro algo nuevo que este medicamento puede hacer!¡Asombroso!Lamentablemente, aunque estoy convencido e incluso si mi novia está convencida, su madre de alguna manera no puede 'dejarse ir' por completo...y todavía no está segura de si dejar la quimioterapia de mierda... ¡Estoy constantemente tratando de sacar buenos argumentos pero no puedo decidir por ella!Ella es la que tiene cáncer y es la única que puede decidir qué hacer con su vida.Sé que se curará de todos modos al final porque le pondremos tanto aceite que será imposible que muera.Pero aun así siento que es tan estúpido y tan peligroso jugar con estos malditos químicos, ¡especialmente cuando tienes acceso a la medicina natural que se ha demostrado que cura el cáncer!Leí sobre su experiencia con el cáncer y el sistema médico...Lamento mucho tu pérdida... ¡y ahora entiendo mejor tu actitud hacia la llamada 'medicina' tradicional!" Luigi

-- Hola Luigi, gracias por tus bonitas palabras sobre el libro y es una pena que tengas que pasar. Es su elección el tratamiento que elija, pero yo no me acercaría a la quimioterapia; solo lea la historia de mi mamá para ella, tal vez comprenda que tomar veneno nunca es una buena idea, especialmente cuando no está justificado ni es necesario. Sus posibilidades de simplemente sobrevivir a la quimioterapia mejorarán enormemente si toma el aceite, pero nuevamente, ¿por qué causar aún más daño a su cuerpo enfermo? No tiene ningún sentido. Mis mejores deseos, Jindrich

"Esta es la batalla con la que tiene que lidiar mucha gente buena, un médico ignorante que cree que sabe más sin siquiera avanzar en la nueva información existente y en evolución sobre el cannabis, sus cannabinoides y la capacidad de matar el cáncer sin dañar al paciente.Qué locura desde nuestra perspectiva que exijan veneno por algo tan seguro, ¿por qué?¿Es

ignorancia o están corriendo asustados?

He visto a un médico una vez en 5 años desde que me enteré de este aceite para mi SII y fue por algo que no podía hacer yo mismo. Un dedo meñique dislocado y usé el aceite para nunca infectarme, quité los puntos sin sufrir y cada vez que lo aplicaba, el dolor desaparecía instantáneamente porque se quitaba la inflamación. Se curó completamente en 2 1/2 a 3 meses en lugar de fisioterapia y alrededor de 9 meses a un año para la curación. Lo he visto con mis propios ojos una y otra vez y nadie puede quitarme eso". Grupo

"Los médicos NO son científicos ni practican la ciencia. Si lo hicieran, estarían exigiendo que el gobierno les permita el acceso a la marihuana. La razón es que una parte del cuerpo ahora comprobada, el sistema endocannabinoide, ha sido completamente ignorada por la sociedad médica estadounidense. Mientras otros países investigan cada vez más sobre la marihuana y específicamente sobre el cáncertratamiento, el establecimiento médico estadounidense está dirigido por Big Pharma, grandes seguros y mucho dinero. Los médicos han cedido el control de su oficio a personas que no son médicos y políticos basados en el miedo. Pasarán años tratando de encontrar alternativas bajo el control de los abogados de patentes, mientras amenazan con posibles curas.

Si la marihuana estuviera escondida en alguna jungla profunda, controlada por alguna tribu analfabeta, las grandes farmacéuticas serían las primeras en controlar su producción, patentar sus muchos compuestos cannabinoides diferentes y luego recurrir a los médicos para que la "receten".Pero la tribu más grande de los EE. UU. ya está comenzando a gritar la verdad.Lástima para las grandes farmacéuticas, esta tribu no está a la venta". bryan

"Esa evidencia está con nosotros.Y lo estamos compartiendo.El grupo médico [que ya no debe ser tratado con respeto] de traficantes de drogas, que trabajan por incentivos, está siendo expuesto.Están retorciéndose en sus carteras.Ellos están al tanto de lo que está pasando y su compañero de juegos, la FDA, se hunde con ellos.No es diferente a cualquier forma de tiranía que hayamos encontrado antes de aceptar que esta vez es doméstica.Nos estamos haciendo esto a nosotros mismos.¡Hay una cura para el cáncer, NO HAY CURA PARA la forma en que la MEDICINA nos está siendo impuesta en este momento a menos que votemos con nuestros bolsillos y nuestras boletas!" Thielman

"He visto a familiares y amigos decaer y morir tan rápidamente después de verse obligados a gastar decenas de miles de dólares para ser asesinados lentamente cuando la cura surge directamente de la Madre Tierra. Vamos, despierta y huele la mierda. No salte sobre los estereotipos e investigue REALMENTE". amy

"Tenía una señora mayor con Alzheimer.Necesitaba atención las 24 horas del día, los 7 días de la semana.Siguió prendiendo fuego a su cocina tratando de cocinar.Bueno, se puso aceite y en un mes pudo reconocer a sus nietos nuevamente y comenzó a recuperar la memoria". janet

"Sé que prefiero recibir RSO que quimioterapia/rad... Es curioso cómo algunas personas pueden rechazar la RSO cuando los efectos secundarios de todo lo demás pueden dejarte con muy poca calidad de vida". Kerry

"Tiene que ser fácilmente obtenible.NECESITA estar disponible "Cuanto más leo, más fascinado estoy". Shelley

"La próxima vez que escuche a alguien decir "¿Dónde están los estudios revisados por pares?": una búsqueda en PubMed, el repositorio de todos los artículos científicos revisados por pares, usando el término "marihuana" produce casi 20 000 artículos científicos que hacen referencia a la planta y/o sus constituyentes, casi la mitad de los cuales han sido publicados en la última década. En comparación, una búsqueda por palabra clave usando el término "Tylenol"

arroja 17,370 artículos publicados. Una búsqueda por palabra clave utilizando el término "ibuprofeno" produce 10.500 artículos publicados. Una búsqueda de palabra clave usando el término "Ritalin" arroja 7012 artículos publicados, y una búsqueda de palabra clave usando el término "hidrocodona" arroja solo 630 artículos publicados". Iynn

"Nuevo estudio de cannabis/cáncer financiado por el gobierno CONMOCIONA a la comunidad científica...El THC, el principal ingrediente psicoactivo del cannabis, puede cambiar el código genético humano para prevenir el cáncer y las enfermedades inflamatorias.;;;;¿Qué?!!!! ¿¿¿¿;;;;Que que!!!????

Rick Simpson y su Jefe Elfo, el activista checo Jindřich Bayer, han estado diciendo esto durante muchos meses, y fui cortés, pero en secreto me burlé de la idea, porque me sonaba como un montón de trucos (y debido a otras cuestiones técnicas menores). desacuerdos que he tenido con su perspectiva)....Los medicamentos no pueden cambiar el ADN, ¿verdad?¡MAL, aparentemente!¡¡¡SANTO [PIP]!!!!!!" Alan

"Está bien, sea lo que sea que esto signifique, está más allá de mi esfera de especialización. Probablemente dice algo como que los cannabinoides pueden curar el cáncer, y lo hacen a través de la modificación genética, de alguna manera. Y que se necesita más investigación, como siempre.

Todo lo que digo es que el pensamiento mismo de un asunto es la partícula más pequeña del asunto y el aceite también puede fijar los pensamientos.Los genes son todavía demasiado grandes.La investigación debería centrarse en lo que hacen los cannabinoides con las partículas más pequeñas de nuestros cuerpos, átomos, quarks, cuerdas, etc.Ahí es donde comienzan los problemas, en las partículas más pequeñas, eso es lo que necesitas arreglar si realmente quieres arreglar los problemas.JB

Sistema endocannabinoide

"Cada organismo con un sistema endocannabinoide (también conocido como ECS) puede/se beneficiará de los cannabinoides, creando homeostasis (armonía) dentro de ese organismo. Hay tres organismos en este planeta que no tienen ECS: esponjas, medusas y políticos. De acuerdo, tal vez, tal vez, es posible que lo último sea exagerado, solo un poco". Steve

"Creo que la pérdida de genes supresores de tumores juega un papel crucial en el cáncer, y que esto es provocado por la deficiencia de cannabinoides endógenos". Matty

-- Los genes son demasiado grandes, hay que ir a las partículas más pequeñas, ahí es donde se origina el problema y ahí es donde hay que arreglarlo.Incluso el ADN es demasiado grande. JB

"Dejaré la ciencia a los científicos que no soy. Recojo mi información de lo que veo y siento. Sé que estoy mejor y aquellos con los que he compartido mis conocimientos están mejor o se están recuperando, y sobre todo en paz, no tienen miedo de su enfermedad o dolencia, lo que hace que la recuperación sea mucho mejor sin el estrés". Kelee

"Ha controlado mis ataques durante años.La profesión médica sabe que alivia las migrañas desde el siglo XIX, y Russo especuló en 2003 que la culpa es de una deficiencia clínica subyacente de endocannabinoides". Tom

"PubMed tiene un artículo que indica que IB, migrañas y fibro podrían ser una deficiencia clínica de endocannabinoides". eric

-- Por supuesto.De la forma en que lo vemos, la mayoría de las enfermedades son síntomas de deficiencia de cannabinoides y la mayoría de las enfermedades probablemente no ocurrirían en absoluto si las personas consumieran pequeñas cantidades de aceite desde el día en que nacieron.JB

q¿Por qué debería esperar que los médicos apoyen la afirmación de que el cannabis cura el cáncer?

UN.Bueno, porque cura el cáncer y eso es todo. El THC causa apoptosis, por lo que, sorprendentemente, causa apoptosis en todos los tipos de cáncer. ¿Por qué? Bueno, porque el aceite descarboxilado ingresa a todas las células del cuerpo de alguna manera si se ingiere en las cantidades correctas. El sistema endocannabinoide regula el sistema inmunitario, por lo que cuando hace que el sistema inmunitario funcione correctamente, también puede combatir el cáncer. No mucho a esto, realmente, es realmente ofensivamente simple.

El aceite de alto grado producido adecuadamente es la mejor oportunidad que tiene el paciente de todos modos (tal vez se requiera cirugía en algunos casos que amenazan la vida).Y si conoces alguna opción de tratamiento que sea más segura, más efectiva y más divertida para el paciente que el aceite, pues dínoslo.No hay ninguno.

Mire lo que dicen Mechoulam y Pacher: "La inflamación/lesión tisular desencadena elevaciones rápidas en los niveles locales de endocannabinoides, que a su vez regulan las respuestas de señalización en las células inmunitarias y otras, modulando sus funciones críticas. Se han informado cambios en los niveles de endocannabinoides y/o en las expresiones de los receptores CB2 en casi todas las enfermedades que afectan a los humanos, desde enfermedades cardiovasculares, gastrointestinales, hepáticas, renales, neurodegenerativas, psiquiátricas, óseas, cutáneas, autoinmunes, pulmonares hasta dolor y cáncer, y modulación de CB2 la actividad del receptor tiene un enorme potencial terapéutico en estas patologías".

¿Y cómo haces todo esto?Bueno, con el aceite.Equilibras los niveles o los pones en unsobremarcha, cuando sea necesario.Puede comer el aceite, frotarlo, vaporizarlo y tomarlo en supositorios, y entre estos cuatro métodos, puede encontrar una manera de ayudar a todos y cada uno de los pacientes en este planeta.Posteriormente, los médicos inyectarán el aceite en los tumores y de esa manera los reducirán en tiempos récord (no recomendado en casa).

¿Y por qué sugerí cánceres de piel (o úlceras diabéticas o quemaduras)?Bueno, porque puedes ver lo que está pasando allí y normalmente no se tarda mucho en curarlos con el aceite, unas pocas semanas como máximo en la mayoría de los casos.Luego, simplemente date cuenta de que lo mismo que sucede después de la aplicación tópica en la piel sucede dentro de tu cuerpo cuando ingieres el aceite.Nuevamente, ofensivamente simple, pero esa es una explicación muy precisa al final.Y luego regrese a lo que escribió Mechoulam: "Se han informado cambios en los niveles de endocannabinoides y/o en las expresiones de los receptores CB2 en casi todas las enfermedades que afectan a los humanos, desde cardiovasculares, gastrointestinales, hepáticas, renales, neurodegenerativas, psiquiátricas, óseas, cutáneas, autoinmunes, desde trastornos pulmonares hasta dolor y cáncer, y la modulación de la actividad del receptor CB2 tiene un enorme potencial terapéutico en estas patologías".

- Sabiendo todo eso, voy a modular la actividad de mi receptor CB2 inmediatamente.JB

"Cualquiera que esté dudando.¿Puedo pedirle que, POR FAVOR, busque en Google las palabras Sistema endocannabinoide? Está en cada ser humano. Los seres humanos literalmente producen sustancias cannabinoides en la leche materna, esto es un hecho médico probado. Literalmente, tenemos un enorme sistema en nuestro cuerpo, descubierto hace años, que tiene receptores para compuestos de cannabis. Esto también es un hecho probado. La ciencia ha demostrado que el THC se bloquea en el receptor CB1, ÚNICAMENTE de células

dañadas, no saludables o cancerosas, y las OBLIGA a morir a través de la apoptosis, muerte celular programada.Las células cancerosas producen ceramida, el THC la encuentra y soluciona el problema.Nuevamente, este es un hecho médicamente probado que puede encontrar en cualquier lugar en línea, por universidades acreditadas y otros centros de investigación.Esto es ciencia real.NO algunos toros se están inventando para drogarse.

Conozco a varios niños curados o curados de cáncer usando cannabis.Mi hijo es uno de ellos. ¿Crees que mi hijo de dos años quiere drogarse?¿Crees que quiero a mi hijo drogado?Mmm no.PERO, tampoco le daré la quimioterapia que los médicos nos han dicho que no lo curará.Y ciertamente no quiero que muera.Entonces...sí, lo usaré con él y les diré a todos que sé la verdad.Y con suerte llegar a algunos de los escépticos...Tal vez algún día, esta conversación les salve la vida, o la de alguien que conocen..." Suzetta

"Los cambios en el metabolismo de los lípidos están íntimamente relacionados con el cáncer. Varias clases de lípidos bioactivos juegan un papel en la regulación de las vías de señalización involucradas en la transformación neoplásica y el crecimiento y progresión tumoral. El sistema endocannabinoide, que comprende endocannabinoides derivados de lípidos, sus receptores acoplados a proteína G (GPCR) y las enzimas para su metabolismo, está emergiendo como un objetivo terapéutico prometedor en el cáncer".

-- El sistema endocannabinoide regula directamente el sistema inmunológico, así que sí, juega un papel importante en el tratamiento del cáncer.No hace falta un título universitario para darse cuenta de esto.

¿Y tú cómo regulas la función del sistema endocannabinoide?¿Con cannabinoides, tal vez? ¿Y qué forma de cannabis es la más potente?Bueno, el aceite.¿Y cómo deben usarlo los pacientes?Como la mayoría de los otros medicamentos, pueden comer simplemente comerlo.Tres veces al día.Bingo.JB"

Testimonios de cáncer

Lema: La remisión espontánea del cáncer parece ocurrir sorprendentemente a menudo en presencia de aceite de cannabis

"Un amigo tiene cáncer de huesos. Acabo de empezar el aceite la semana pasada, el dolor se ha ido, se siente mejor. Oncologíalos médicos están conmocionados". José

"Vi a una buena amiga muriendo con cáncer de mama en etapa 4, en sus últimas piernas después de una quimioterapia intensiva.Le di galletas especiales, luego lágrimas de fénix cada 4 horas.¡Se curó y está prosperando!¡Dijo que nunca se había sentido mejor! Charlene

"Salvaste tantas vidas...Una de mis amigas curó su cáncer de huesos en 45 días de tratamiento con aceite de cáñamo". gian

"Una gran noticia ayer.Un hombre al que acabábamos de darle un poco de aceite dejó boquiabierto a su médico cuando se descubrió unas semanas más tarde que los tumores en sus pulmones habían desaparecido, así como el de su hígado que se había reducido a solo un punto.¡Un tubo pequeño!Tenemos algunos en marcha y a todos les está yendo bien.Espero que las cosas estén bien.Phoenix Tears está vivo y coleando". cris

"José: Actualización: mi amigo de 81 años pasó 3 tumores en total de su cara (cáncer de piel) carcinoma de células escamosas.No tenían ninguna posibilidad contra la mejor medicina del mundo.5 semanas con el aceite y se siente mejor que en 15 años.¡Su apetito ha vuelto!¡¡¡Está ganando la batalla!!!¡Estamos ganando la batalla!

Steve: ¿Estaba él ingiriendo el aceite y usándolo tópicamente también?

José: Ambos

Steve: Fantástico.¿No es increíble saber que podemos hacer una diferencia en la vida de alguien así?

José: Empezó a frotarse la mejilla con aceite de THC al 68 % mezclado con aceite de oliva y aceite de coco durante 2 semanas antes de que apareciera. También lo ingiere sin el aceite de oliva después de frotarlo en el interior de su mejilla.

José: Su Dr. me llamó ayer y me dijo que él también tiene cáncer de piel y que le gustaría probarse un poco de aceite.

Steve: Esa es una noticia fantástica sobre el doctor que quiere ayuda.¡¡¡¡Bien hecho mi amigo!!!!Y me alegro de que tu amigo de 81 años haya vuelto a disfrutar de la vida.

José: Sí, ¡realmente es increíble!Dr. P lo llamaremos, es un conocido autor de un par de libros y un gran sanador naturópata y un MD.Me ha referido a 5 de sus pacientes en las últimas 2 semanas.Todos los pacientes con cáncer terminal".

"Hace dos semanas le di a otro paciente/amigo con cáncer de piel/garganta un poco de aceite curativo para ingerir y usar tópicamente, junto con un poco de aceite de coco. El martes me dijo que la piel de su mejilla se había abierto y el tumor estaba expuesto. Le dije que siguiera aplicando el aceite pero, sin el aceite de coco, solo el aceite curativo puro. Puso el aceite curativo directamente sobre el tumor expuesto y dijo: "La protuberancia que sobresalía desapareció al día siguiente. Comenzó a drenar a los pocos minutos de frotarlo. Rezumaba, el aceite sacaba el cáncer como un ungüento". El tumor canceroso estaba allí, ahora se ha ido... ¡¡¡¡Dos semanas!!!" José

"Hola, Rick Simpson y Jindrich Bayer, quería compartir algunas noticias muy FELICES.Las exploraciones de mamá mostraron una disminución "medible" en el tamaño de TODOS los tumores en el hígado y el páncreas.¡Además, el tumor en su pulmón ahora HA SIDO COMPLETAMENTE, 100% DESAPARECIDO!Hay muchas gracias por compartir, pero la persona número uno que merece más amor es Rick por compartir tan abiertamente esta información con el mundo, para empezar.

Gracias Jindrich por todo lo que haces, incluida tu amabilidad e instrucciones de apoyo. Sé que todavía estamos caminando sobre cáscaras de huevo con su diagnóstico/pronóstico, pero si las cosas continúan mejorando (los tumores se reducen o "resuelven", como lo llaman, sin más metástasis). Eventualmente le enviaré sus informes médicos antes y después para que pueda ver que ayudó a salvar la vida de una mujer increíble, amorosa, activa y generosa, que está al aire libre plantando su jardín de hierbas. mientras escribo. Mucho amor, Bárbara"

-- Hola Bárbara, gracias, nos alegraste el día con tu e-mail.Saluda a tu mamá de nuestra parte y asegúrate de que no se haga otras tomografías, radiografías u otras tonterías cancerígenas.Dígale cómo se siente, debe comer 120-180 g del aceite durante seis meses o menos.Si yo fuera ella, entonces comería el aceite todos los días por el resto de mi vida de todos modos, el cáncer tiene muy pocas posibilidades cuando hay aceite presente en el cuerpo.Las dosis de mantenimiento son una parte extremadamente importante de este método.Mis mejores deseos, Jindrich

"El esposo de mi amiga se curó de cáncer, lo que dejó perplejos a sus oncólogos, quienes le informaron que tenía 3 meses. Esta es la advertencia: como estaban estupefactos con su curación milagrosa, lo anotaron para una resonancia magnética con medio de contraste cada 6 meses. En su última resonancia magnética, su cuerpo reaccionó al tinte y su corazón se detuvo en la resonancia magnética y casi muere. Estoy de acuerdo con JB. Las pruebas son tan tóxicas como sus "curas". Ten cuidado. "Colette

"¡Mi mamá curó su cáncer de pulmón de células pequeñas en etapa 3 con el aceite!¿Mencioné que estaba libre de cáncer solo cuatro meses después del diagnóstico?Bueno, eso es lo que pasó. Amanecer

"Mi papá también tiene cáncer de páncreas que se propagó a su hígado y pulmón durante la quimioterapia y luego se propagó nuevamente, estaba muy mal y se estaba deteriorando rápidamente. Empezó el aceite hace 3 meses. La última exploración realizada el lunes muestra que las 7 manchas han desaparecido y el cáncer de páncreas se ha reducido. Se siente 100% mejor y ha recuperado su calidad de vida. El aceite es realmente asombroso". Lisa

"Mi papá también está en el aceite para el cáncer de páncreas que se extendió a otros siete lugares. Ha estado en el aceite durante 5 meses. Las siete manchas que aparecieron durante la quimioterapia desaparecieron desde que comencé con el aceite y el cáncer de páncreas se redujo. ¡El aceite le salvó la vida!". Lisa

"Hola, solo quería actualizarte.Papá ha tenido otra exploración desde que comenzó el aceite hace 5 meses para el cáncer de páncreas.La última exploración mostró que el cáncer en el páncreas se había reducido y las otras 7 manchas que habían aparecido mientras estaba en quimioterapia habían desaparecido desde que comenzó el aceite.Los nuevos resultados muestran que el cáncer en el páncreas se ha reducido nuevamente y no hay otras manchas, lo cual es fantástico teniendo en cuenta que es por eso que el cáncer de páncreas es tan mortal debido a la velocidad con la que se propaga.Así que 8 meses a lo largo de 5 de esos meses usando aceite papá lo está haciendo muy bien.De hecho, ahora se siente mejor que cuando le diagnosticaron por primera vez.Así que gracias de nuevo Rick, JB y todos los que ayudaron a difundir esta información.¡¡Si no fuera por el aceite no tendría a mi papá!!" Lisa

"En octubre de 2013 a mi papá le diagnosticaron cáncer de pulmón, linfoide y páncreas.El cáncer de páncreas tiene una tasa de mortalidad del 95 por ciento.Le dieron de 2 a 4 meses de vida.Lo comenzamos con el aceite de inmediato, tan pronto como nos enteramos de esto.El 26 de marzo de 2014 mi papá fue diagnosticado libre de cáncer.¡¡Asombroso!!Este aceite salvó la vida de mi papá.Está durmiendo mejor y comiendo mejor también". Toronjil

"Mi papá también tenía cáncer de páncreas en etapa 4.También tenía 10 manchas en el hígado... eso fue a fines de noviembre de 2012.Ahora tiene 1 mancha en el hígado (0,08) y 1 mancha en el páncreas (8 mm).Estamos superando esto.Sus médicos están conmocionados.Está aumentando de peso y, en general, se siente muy bien.El aceite infundido con cannabis también es bueno". Angie

-- No juegues con la medicina diluida, Angie. Es bueno para uso tópico, pero no desea dar aceites de infusión de cannabis a pacientes con cáncer como su único tratamiento. El ataque de espectro completo de potencia completa funciona mejor.

Sobre todo para los que "tienen que" ir a hacerse una tomografía "también para ver" cómo va sanando. Estas personas deberían agregar automáticamente otros 60 g del aceite al protocolo porque pasaron innecesariamente por un procedimiento altamente cancerígeno "para ver" cómo se sienten. La curiosidad cuesta dinero, lo siento. Felicitaciones y los mejores deseos. Es genial ver el éxito de las personas que piensan diferente. JB

"Soy un sobreviviente de cáncer de páncreas en etapa 4 gracias a este aceite.Comencé la quimioterapia en diciembre de 2013, todos (más de 200) los demás en el estudio murieron.Soy el único que tomó el aceite y tuvo que ocultárselo al médico.Ahora que he hablado sobre el aceite y me ha declarado libre de cáncer a partir del 5 de junio, todavía está tratando de convencerme de continuar con la quimioterapia.¡Me niego!Todo lo que ha hecho este médico ha resultado mal, pero todo lo que ha dicho Rick Simpson ha resultado ser cierto.Mis registros médicos muestran lo que dijeron los médicos, debería haber muerto en enero, pero aquí estoy

a fines de junio.¡Gracias Rick!El aceite me salvó del cáncer, espero que me salve de la quimioterapia". compañero

"Soy una prueba fáctica de que RSO tiene un efecto directo en MPNST y NF1.Los registros médicos, las resonancias magnéticas, las tomografías por emisión de positrones y las tomografías computarizadas demuestran una reducción significativa en el tamaño y la avidez del tumor". cristina

"Tenía un tumor de 3,7 cm en el testículo.Tomé un gramo al día de RSO sin otros medicamentos y cuando regresé, el médico estaba desconcertado.Dijo que el tumor se había ido y no podía explicarlo.Así que le dije que estaba tomando RSO.Dijo: "No soy muy educado en el tema, pero diré que esa tiene que ser la única razón para que desaparezca". Recientemente tuve otra ventana emergente y creo que es porque no tomé una dosis de mantenimiento.Así que haré otro gramo al día durante 30 días y veré si desaparece como el último.Entonces asegúrate de mantener después". Brandt

"Ok mis píos. Hoy es el día que solo esperaba que sucediera. Ya están los resultados de la biopsia. ¡Corrie Yelland ACABA DE RECIBIR LA CONFIRMACIÓN DE QUE SU CÁNCER HA DESAPARECIDO POR COMPLETO AL 100%!SOY LIBRE DE CÁNCER!!!!!Ni siquiera cualquier displasia y mucho menos la gran C.

A mis increíbles y asombrosos amigos que colectivamente fueron responsables de que yo pudiera pagar el medicamento: no hay absolutamente palabras para describir lo agradecido que estoy con todos y cada uno de ustedes.¡Todos ustedes son increíbles!

A Heather, quien me envió por primera vez RUN FROM THE CURE: ese video literalmente cambió mi vida.¿Quién lo hubiera pensado, oye?¡Te quiero!A Rick Simpson, a Jindřich Bayer desde el fondo de mi corazón...GRACIAS por su conocimiento y su apoyo.¡Estoy vivo hoy gracias a todos ustedes!

Estoy realmente bendecido de tener una familia y amigos tan increíbles". Corrie

"Hola, Jindrich, solo una nota rápida para informarle que vi a mi médico hoy. El informe dice que el cáncer (cáncer del canal anal) ya no es detectable. El otoño pasado me dijeron que tenía de 2 a 4 meses si no hacía radiación. Elegí no hacer radiación y probar el RSO en su lugar. ¡Obviamente, funcionó! Desde el fondo de mi corazón, gracias, gracias, GRACIAS a Rick y a ti mismo!!!!" Corrie

-- Corrie, por cierto, ¿qué tipo de cáncer era?Pon el aceite en la cicatriz, probablemente también desaparecerá.De todos modos, manténgase alejado de los médicos, no más escaneos, etc., y asegúrese de comer tanto aceite como las dosis de mantenimiento que pueda.JB

"Tuve la oportunidad de hablar con Rick hace unos 2 meses en un programa de radio...Le estaba contando cómo rso ya me había ayudado tanto...Tuve el mismo cáncer que Farrah Fawcett...Cáncer del canal anal... es bastante raro...no debe confundirse con el cáncer colorrectal... y NO tengo ninguna intención de detener el aceite". Corrie

-- Tampoco tengo intención de dejar de usar el aceite, eso es bastante comprensible.JB

"Mi última historia de éxito. Esta es una mujer de casi 50 años a quien se le diagnosticó cáncer de pulmón en etapa 3, pero muy cerca de la etapa 4. Hoy recibí esto: "Bueno, mi mamá se hizo una tomografía computarizada hace un mes y obtuvo los resultados hace un par de días. ¡Se ha ido por completo! Su médico los leyó y dijo que la masa más grande está clara y que no queda nada...

Todavía tiene EPOC, pero trabajaremos en eso y en que fuma jajaja...muchas gracias por

todoel consejo y el conocimiento de cosas de las que nunca fuimos conscientes. Todo se unió por una razón y estamos muy felices. Dios te bendiga a ti y a tu familia." Corrie

-- La remisión espontánea del cáncer de pulmón parece ocurrir sorprendentemente a menudo en presencia de aceite de cannabis.JB

"Después de solo 4 gramos vimos un cambio drástico en los informes de sangre (ESR) y la prueba renal de mi padre que tiene cáncer de vejiga, está durmiendo bien, sonriendo, solo espero que vuelva a la normalidad, mirando a Rick Simpson. dedicación y confianza, fui en contra de todos los médicos y no dejé que mi padre pasara por Quimioterapia, a la fecha no me arrepiento de mi decisión. Gracias Rick Simpson". Arpita

"Acabo de recibir una noticia IMPRESIONANTE que me gustaría compartir con todos ustedes. Tengo una mujer aquí en BC, apunté en la dirección correcta con cáncer de mama. Había hecho metástasis a sus pulmones, estómago y cerebro. Ella ha estado en el med durante un mes y vio a su oncólogo ayer. Todos los tumores se han reducido y su prueba de marcadores tumorales es NORMAL. Una vez más, píos: ¡EL ACEITE DE CANNABIS MATA EL CÁNCER!" Corrie

"Ok, todos mis maravillosos Peeps, esta va a ser una lectura larga, pero creo que ayer llegué a PAYDIRT.No he visto a mi dentista desde septiembre pasado.En ese momento, yo estaba en medio de la lucha por mi vida.En ese momento le dijeron a mi dentista que tenía cáncer.Tuvimos la conversación habitual, donde le dije que no estaba haciendo radiación y que estaba haciendo un "tratamiento alternativo".En ese momento, me había preguntado qué estaba haciendo.Dudé en decírselo, ya que era conocido por su "rigidez", pero le dije que mirara. Huye de la cura. De hecho, me llamó después de haberlo visto. Dijo que como profesional de la medicina solía estar en la caja, que tenía un hermano (médico) y otro hermano (farmacólogo) y que a veces "no tienen todas las respuestas".

Avance rápido hasta ayer. Se quedó atónito al ver lo bien que me veía, y momentáneamente se quedó sin palabras cuando le dije que el aceite de cannabis había funcionado. Empezó a hacer todo tipo de preguntas. Muchas de ellas "preguntas científicas" que no pude responder. Preguntó sobre ensayos clínicos, diferentes enfermedades tratadas con Cannabis, etc. Quiere hablar con su hermano sobre mí, así como sobre el Cannabis como "cura" del cáncer, y también quiere que su hermano investigue el Cannabis como medicina. ¿Estaría bien si toma mi número de celular y dirección de correo electrónico?

Aquí es donde se pone grande. Su hermano, el Dr. Jake Theissen, solía ser el Decano y fue pionero en el programa de Farmacología en la Universidad de Waterloo. Ahora es consultor de compañías farmacéuticas y se especializa en "Nuevos enfoques en el tratamiento del cáncer". Está fuertemente vinculado a la Sociedad Canadiense del Cáncer. (Además, el gobierno le ha pedido que dirija la investigación sobre el escándalo de la quimioterapia diluida). John estaba diciendo que su hermano ha dicho a menudo que tiene que haber algo mejor para tratar el cáncer. Algo natural, en lugar de químico. Le dije que "no busque más". El cannabis es el "algo natural". Corrie

"Mi esposo fue originalmente diagnosticado con cáncer de próstata hace casi 6 años. Confiamos en la comunidad médica y seguimos el camino tradicional del tratamiento solo para que nos dijeran que éramos un "fracaso catastrófico" a los 4,5 años cuando el cáncer regresó. Investigué constantemente durante casi 2 meses todas las terapias alternativas, incluido el aceite de cáñamo, y en 3 meses el recuento de cáncer de mi esposo se redujo a la mitad. Diez meses después, su PSA ha bajado a 0,11, no detectable.

Es muy desafortunado escuchar que nuestro gobierno se niega a reconocer cualquier medicina alternativa, incluido el aceite de cáñamo, en el tratamiento de enfermedades, sin embargo, al

igual que usted, no hemos tenido más que burlas de los "profesionales" e incluso de algunos miembros de la familia. Todas las "sociedades" que existen son grandes grupos de control farmacéutico, pero "lo entiendo" con respecto al desmantelamiento de un sistema de millones de personas empleadas en una industria tan corrupta que acumula \$ 20 mil millones al año que nunca habrá una cura. ¡Intencionalmente!!

Todo este proceso me ha expuesto a cuán profundo es realmente el agujero del conejo y actualmente estoy en el proceso de escribir un libro sobre mis hallazgos titulado apropiadamente "conectar los puntos". Es una perspectiva histórica de los transgénicos, la agricultura industrial y las grandes farmacéuticas y su impacto en la salud de cada individuo. Continuaré siguiéndote en este sitio web y te deseo todo lo mejor y buena salud. Gracias por todo lo que has hecho y sigues haciendo. Atentamente, K"

"Un amigo, en las últimas etapas del cáncer, que sufría el programa de tortura de quimioterapia y radiación para la leucemia, se enteró por rumores sobre "Run from the Cure" y decidió probar el aceite después de que todo lo demás había fallado en curar su enfermedad. Desafortunadamente, lo había dejado demasiado tarde para salvarse a sí mismo, pero su conocimiento y cuidado me han salvado a mí. Fue el aceite que no tuvo la oportunidad de usar lo que me inició en mi camino hacia la recuperación". Esteban

"Mi suegro vio a su oncólogo Dr. esta mañana para su chequeo. El Dr. fue silenciado. Mi suegro ha tenido leucemia durante 15 años. Ha estado en el aceite. Hoy, su recuento de glóbulos blancos ha vuelto a los límites normales. que cancer?? ¡EL ACEITE DE CANNABIS CURA A LAS PERSONAS CON CÁNCER!" karen

-- "¡Nada mejor que un Dr. silenciado!jeje Me encanta!¡Me alegró el día!" Jackie

"¡Hola de nuevo Rick!Espero que este correo electronico te encuentre bien.Le escribo hoy para preguntarle cuánto tiempo debe permanecer un paciente con el aceite.Tenemos un paciente con un tumor enorme.Comenzó el 15 de marzo y ha pasado por 40 gramos hasta ahora.Ha estado tomando 1,5 gramos o más por día desde el día 2.¿Se detiene en la dosis Terapéutica de 60 gramos?El dinero es un factor para este paciente.No ha pagado nada por su medicina hasta ahora.Su cuidador ha donado los primeros 60 gramos de aceite, pero no puede dar medicamentos gratis para siempre.Gracias por tu contribución.Valoro tu perspicacia.Atentamente, Janet"

"Querida Janet, dices que ha estado tomando 1,5 gramos o más al día desde el segundo día. El aceite que produzco es tan fuerte que, por lo general, a una persona promedio le toma alrededor de 5 semanas llegar al punto en el que puede ingerir 1 gramo por día. Puede haber un problema con la cepa que se usó para producir este aceite. Las cepas de cáñamo pueden variar mucho en su capacidad de curación, por lo que el problema podría ser la cepa. Por lo general, cuando el paciente ha ingerido 60 gramos de aceite, el cáncer desaparece. Pero si no es así, les seguiría dando el aceite hasta que lo sea. El tiempo que toma y la cantidad de aceite requerida pueden variar mucho de persona a persona. Todos somos diferentes y algunas personas sanan mucho más rápido que otras. Por lo general, las personas que han resultado gravemente dañadas por la quimioterapia y la radiación requerirán un tratamiento más prolongado y más aceite. El aceite tiene que deshacer todo el daño que estos supuestos tratamientos dejaron atrás. Mi consejo sería tratar de producir el aceite a partir de otra cepa índica fuerte, pero por todos los medios mantenlo con el aceite, es lo único que sé que puede salvarle la vida. Mis mejores deseos, Rick Simpson"

"El aceite de cannabis no puede salvarte de la quimioterapia mortal. El aceite puede ayudar más si el paciente rechaza la quimioterapia". Steve

"No estoy seguro de si esto es un éxito, ¡pero lo cuento como uno!En caso de que alguien se

pregunte por qué tengo una voz varonil, no es porque fuera fumador de cigarrillos ni nada por el estilo, nunca fumé, sino porque me extirparon la tiroides. Tengo 51 años (¡y medio!) y uso aceite desde los 20. Simplemente siempre me resultó delicioso vaporizar. Hace unos años, comencé a tener problemas para tragar y mis médicos encontraron nódulos en la tiroides. Nódulos en mi tiroides a los que tuve que someterme a pruebas de cáncer. Cuando hacen eso, simplemente te clavan una gran aguja en la garganta y se meten en los ganglios para examinarlos. No te dan nada, ni anestesia, por la ubicación. Entonces, haz esto varias veces y ve si puedes quedarte quieto. De todos modos, después de ser apuñalado en 6x, y mi tiroides se volvió tan grande que tuve problemas para tragar y respirar, me extirparon la tiroides. Con todo el cáncer en mi familia, pensé que estaría por delante del juego. Sin cáncer. Ninguna. Soy el único en mi familia que escapó del cáncer hasta ahora. Llevo haciendo aceite desde los 20. He tenido casi todos prueba de cáncer por ahí debido a la historia familiar- y nada hasta ahora ¡Gracias a Dios! Tú haces los cálculos:-)" Janet

"Compartí Phoenix Tears de Rick Simpson en mi muro de Facebook muchas veces... luego, un día, una amiga mía estaba en su lecho de muerte con linfoma.Cuando vio mis publicaciones sobre el aceite, inmediatamente comenzó a tomar el aceite y ¡ahora está LIBRE DE CÁNCER! Sus médicos están asombrados.Le dijeron que le quedaban tres meses de vida... SE EQUIVOCARON." Jaime

"Soy tratando a una mujer con cáncer TERMINAL, con aceite de cáñamo RS y finalmente está mejorando.¡FUNCIONA!" vudú

"Haciendo lo mismo ahora.25% THC SKYWALKER OG, el último aceite OG mi PSA fue 160.Después de 100 gramos hoy son 7". Palanqueta

"Hola Chris, Actualización...el cáncer se va...recibió una llamada de su oncólogo confundido ayer por la mañana.Por lo general, tenemos una cita cara a cara, pero él la llamó esta vez para informarle sobre los resultados de todos los escaneos realizados hace unas semanas.Hígado: el cáncer ya no se puede ver.Cáncer de pulmón, un cáncer de pulmón desapareció y el otro cáncer de pulmón se redujo significativamente.Aunque no mencionó el pecho...Así que mamá lo está llamando para hacerle algunas preguntas y programar una cita para que entremos y hablemos con él y veamos escaneos pasados y recientes.Me temo que se sorprendió un poco cuando el Dr. comenzó a hablar sobre la desaparición de su cáncer de hígado y pulmón y se olvidó de preguntar sobre el área de su seno.

Todos los escaneos fueron para una preselección para un nuevo ensayo de terapia hormonal...pero la Dra. dice que ya no es candidata para el estudio hormonal ya que la paciente tiene que tener*crecimiento*en las áreas cancerosas y todas sus áreas NO están creciendo sino muriendo.¡¡¡Estamos en la luna con los resultados del aceite!!!Cuando hablé con Rick hace aproximadamente un mes acerca de mi madre, él sugirió que debería recibir un segundo tratamiento de 90 días, por lo que estamos planeando eso a principios de septiembre.Mientras tanto, le daremos una dosis de mantenimiento. ¡Guau!Sabía desde el comienzo del tratamiento que el aceite estaba funcionando en sus tumores, podía sentir que se encogían y desaparecían.Todos estamos muy agradecidos de que me hayas presentado tu idea documental y hayas compartido este tratamiento.Siempre agradecida, Cindy"

"Hola querida Corrie...Solo queria avisarles que le regale el aceite que tenia de mi mama a la amiga de una amiga que tiene cancer de mama...Lo tomó durante un mes y está en remisión...Algunas células cancerosas están muertas en el tumor...Y la doctora estaba asombrada y positiva y aparentemente, si tiene mejores resultados la próxima vez, comenzarán a hacer algo con el aceite.Estoy tan feliz y agradeciendo a Dios por permitirme poder darle esa información sobre el aceite de cannabis a esta mujer...:)) Deseé que mi mamá pudiera haber tomado el aceite todos los días..."

"Hola Rick, tengo buenas noticias.Mi madre no podía soportar más psíquicamente la cognición de que tenía cáncer en el seno, así que se sometió a la cirugía.Sin embargo, ella comió 30 g de la dosis, y estaba bebiendo algunos tés de hierbas de un tipo que tiene todo tipo de hierbas medicinales y también se puso las vendas de estas hierbas.De todos modos, cuando los médicos sacaron ese cáncer, no tenía más de 7 mm y era 100% tejido, solo el 1% estaba activo, era maligno y estaba en fase de muerte.3 doctores estaban viendo esto, y dijeron que nunca habian visto algo asi...Entonces, si pasara más de 1 o dos semanas sin la operación, todo desaparecería.Ahora, ella está tomando todos los días el aceite de 1 gramo y medio y ahora entiende que la operación fue completamente innecesaria.

Sin embargo, ahora está mucho más tranquila que antes, porque estaba asustada, así que no pudimos disuadirla de la operación...pero ahora todo está bien, y las hierbas y el aceite también hicieron su trabajo.De todos modos, los médicos estúpidos le dieron 23 radioterapias, pero ella dijo que no lo haría y el médico dijo entre líneas que tenía razón.Es increíble lo lejos que llegan estos médicos.Todo el mundo dice hola, Rick.Muchas gracias por la recomendación, y darMuchas gracias a Jindrich una vez más". Sasa

"Rick... a un amigo le acaban de extirpar un tumor cerebral de la cabeza... tiene manchas en los pulmones... quieren que reciba quimioterapia y radiación...¿Tomar el aceite sería un desperdicio mientras se recibe quimioterapia y radiación?Ver como está después de que le extirparon el tumor cerebral es notable, está un 80% mejor que la semana pasada con esa cosa en la cabeza...Quiero decirle que no se haga quimioterapia ni radiación ni que se haga el aceite, pero no es mi elección..." Sharon

-- Sharon, aumentaría sus posibilidades de supervivencia. Pero, de hecho, si toma la quimioterapia, necesitará ingerir 120-180 g del aceite después solo para deshacer el daño. Por supuesto, eso es si sobrevive al envenenamiento. Mis mejores deseos, JB

"Para todos los tontos que piensan que Rick Simpson es un fraude, ¡deben saber que Michelle Aldrich acaba de curar su cáncer de pulmón en etapa 3 con aceite de cannabis, proporcionado por Valerie Corral y WAMM!¡¿Por qué los medios y los médicos no pueden empezar a decir la verdad por una vez?!¡¡¡El cannabis cura el cáncer, carajo!!!Y las personas irresponsables son las que intentan silenciar esta realidad, no las personas como Tommy y yo que quieren que el mundo sepa la verdad sobre el cannabis y el cáncer". steven hager

"Solo quería dar las gracias a Rick Simpson, JB y cualquier otra persona que se haya asociado con lo que Rick ha hecho a lo largo de los años. A mi esposa le diagnosticaron tumores cerebrales hace casi 18 meses y los oncólogos la abandonaron de inmediato porque ya estaba en el tercer año de la etapa 4. Comenzamos con el aceite a principios de 2014 y hemos tenido tanto una reducción en el tamaño de los tumores como un aumento en su calidad de vida. Casi 18 meses después del diagnóstico del tumor cerebral, mi esposa todavía conduce todos los días y puede trabajar 3 días a la semana para mantenerse ocupada. ¡Sus niveles de energía también están regresando lentamente y le encanta el hecho de que su cabello vuelve a crecer! LOL - nada de esto hubiera sido posible si no fuera por el arduo trabajo y la persistencia de personas como tú. Muchas gracias y sigan con el buen trabajo". barry

"Me diagnosticaron hace 5 semanas un tumor de 12 mm de tamaño en la parte inferior del pulmón derecho. Coloqué 1/3 g de RSO que hice yo mismo, que era de un color dorado intenso, en una pequeña cápsula de gelatina y la inserté como un supositorio 2 veces al día con la ayuda de una herramienta tubular tipo "jeringa" que se encuentra en una hembra. tratamiento de crema para infecciones por hongos que estaba en mi armario. Esta fue una manera extremadamente eficiente y fácil de insertar la cápsula del supositorio... Después de varias exploraciones en las siguientes 4 semanas, el tumor se redujo 1 mm de tamaño y estaba

inactivo... ¡lo que significa MUERTO!Esto tomó 4 semanas, y ahora no es una preocupación para el cáncer que el Dr.Gracias por el consejo JB... Fue absolutamente no eufórico también.Además de esto, ingiero 1 g del mismo aceite 3 veces al día.¡¡1 MES y acabó con mi cáncer!!" gabriela

"¡Gracias, Rick Simpson!¡El aceite de cannabis curó la batalla contra el cáncer cerebral de 8.8 años de mi hija de 15 años en meses!¡¡¡¡¡¡Dios te bendiga!!!!!!" karen

"Hola a todos, tengo buenas noticias.La esposa obtuvo el resultado de su tomografía PET el lunes.Tuvo cáncer durante 5 años después de 6 rondas de quimioterapia y un trasplante de células madre, y luego volvió.Hace 6 meses se suponía que debía hacer otro trasplante, pero se canceló porque no pudieron encontrar un donante.Así que empezó con el aceite.El lunes el médico nos dijo que el cáncer había desaparecido.Gracias por el aceite, Rick.Eres el hombre, gracias." lucas

- Gracias, Luc.La documentación médica sería más que bienvenida. Ella debe permanecer en una dosis de mantenimiento. Comería tanto aceite como fuera posible siempre que fuera posible. Pídale que se mantenga alejada de más escaneos, si es posible. Un testimonio en video de Youtube sería genial. Mis mejores deseos, JB

"Me encantaría agradecer (xxx) por el aceite que me donaron para mi cáncer!!¡A partir de ahora, no hay cáncer en mi cuerpo!Realmente funciona amigos, ¡la prueba está en mis registros médicos!¡¡¡Muchas gracias a todos y un gran apoyo para los Tears!!!" becky

"Agradecimiento a Jindrich, tenía toda la razón sobre la aplicación tópica directamente sobre la piel en lugar de sobre el vendaje.La diferencia era como la noche y el día". Ronnie Smith -- Por supuesto.Las tinturas con 20-30-50% de aceite también funcionan muy bien, porque se meten debajo de la superficie fácilmente.En algunos casos, el aceite de semilla de cáñamo (o manteca de karité) y las mezclas de aceite de cáñamo también son muy beneficiosas.Pero lógicamente, cuanto más aceite pongas justo en la herida, mejor.JB

"Escribí antes que tuvimos éxito en el tratamiento del cáncer de mama. Ahora los médicos le dijeron a la paciente que sus resultados son tan buenos que tiene que ir a trabajar. La paciente dijo GRACIAS A DIOS y la doctora dijo que ella tiene que agradecerle no a dios y yo le pregunto para qué no hizo nada más que seguir diciéndole que tiene que tomar quimio y radioterapia...loco doc...

Pero lo llevamos al siguiente nivel, estamos curando la cara de alguien porque fue destruida con pastillas hace 5 años. Esta persona tenía grandes problemas con el intestino y al principio pensaron que era cáncer y le dieron unas pastillas fuertes que luego le destrozaron la cara, era como una rana. Luego dijeron que podría ser la enfermedad de Crohn y así sucesivamente.

Mi punto es que esta persona estuvo tratando de curar su cara durante 5 años sin éxito. Se puso aceite de cáñamo en la cara 5 veces y nuevamente no podemos creer cómo se ve su piel ahora. Dios mío, está tan feliz ahora que puede volver a ser ella misma.

Trato de tomar algunas fotos, pero en cada 3 días, pero la piel sanó tan rápido que no puedo mostrarles cómo se veía su rostro antes, pero con su permiso, en los próximos días mostraremos sus fotos antiguas (solo la piel de su rostro) y uno nuevo para que ustedes puedan ver la diferencia..." Jasmin

"Soy una mujer de 39 años con 2 años y he padecido cáncer de mama. Este aceite es mi medicina y cura. Esta gente tan llena de codicia. No tienen idea del dolor y la angustia que atravesamos nosotros y nuestras familias. Sólo codicia egoísta. Karma." Salida

"Bueno, dos semanas...El doctor dijo que tenía un tumor de 2-3 cm en la vejiga.Quería

llevarme directamente al quirófano.Lo hizo desaparecer en menos de 14 días.Confirmado por tomografía computarizada.Diagnosticado el 15/2, tomografía computarizada realizada el 29/2". Gersh

"Esta tomografía computarizada se realizó 14 días después de que se observara un tumor de 2-3 cm, a través de un endoscopio, en mi vejiga. En solo 14 días, usando solo aceite esencial de cannabis, no se observa ningún tumor en la vejiga. Sólo cannabis... 14 días... desaparecido. Los legisladores por favor entiendan esto. No me quites la medicina. Esta no es solo otra manera de emborracharse. Este medicamento me salva la vida". Gersh

"OK ...Recibí el informe de patología.El tumor de mi vejiga se había reducido antes de que me lo sacaran.La última vez que lo vio el médico medía unos 2,5 cm.Cuando lo quitaron, se había reducido a 0,5 cm.Me pregunto qué dirá este médico al respecto". Gersh

"Hace 8 meses, encontraron tumores en mi vejiga, que parecían pequeños erizos puntiagudos. El informe patológico dijo que son carcinomas malignos muy agresivos de alto grado. Podrían ser cortados. Probé algunos tratamientos localizados, pero tuve que parar porque me enfermaba demasiado. En mi segunda cirugía en diciembre, encontraron más tumores y un nuevo cáncer maligno altamente agresivo que estaba plano en la pared, por lo que no pudieron extirparlo. Este tipo se propagó rápidamente a otros órganos.

Por eso, cuando la cirugía de ayer mostró que NO HAY CÁNCER y mi médico dijo que mi vejiga estaba impecable, como la de un niño, ¡siento que fue un milagro!Ahora, esto es lo que hice si estás interesado.No te asustes, usa lo que puedas y sigue disfrutando de lo que te gusta con moderación..." Michelle

"Mi hermano tenía una llaga/úlcera por presión en etapa 4.De solo 4 etapas, esta etapa es incurable.Según la medicina occidental, una vez que llegas a la etapa 3, no puedes sanar sin injertos de piel.Los huesos y los tejidos eran visibles, pero la RSO tópica durante 3 días provocó que apareciera un nuevo crecimiento de la piel.Las enfermeras del hospicio lo llamaron 'un milagro'. ¡Era solo cannabis!

Subió de 0,2 a 1 gramo completo al día.5 realmente me arruinaría, pero necesitaba más para aliviar el dolor de su cáncer de hueso lo suficiente como para conciliar el sueño. Se supone que debes hacer el aceite con indica, por lo que cualquier dosis alta debería hacer que el usuario se duerma tan pronto como entre en acción de 1 hora a 1,5 horas más tarde. Te pone en un sueño profundo y haces la mayor parte de tu curación cuando obtienes un sueño REM profundo y agradable.

Cuanto más se toma no es una sensación incómoda. Simplemente te hace dormir más rápido y más profundamente. Si te despiertas temprano, puedes sentirte mareado como si estuvieras borracho, pero no de una manera incómoda. jajaja

RSO permitió que mi hermano tuviera un sueño reparador por primera vez en meses después de estar en el hospital. Vaporizar la hierba le proporcionó más alivio que sus más de 80 mg de Oxycontin y otros cócteles pk. También tomaba fentanilo IV, pero nada lo relajaba tanto como el RSO. ¡Nunca lo olvidaré!" michelle

"Estoy viviendo mi historia de RSO ahora. Luchando contra un tipo raro de cáncer de ovario. Me sometí a cirugía y quimioterapia y adopté un estilo de vida mucho más saludable, alimentos integrales orgánicos, suplementos, etc., pero el cáncer volvió. Entonces encontré ¡Huye de la cura! Tomó un tiempo organizar las cosas, ya que el cannabis es ilegal aquí en Nueva Zelanda. Pero logré hacer un pequeño lote de aceite y comencé a usarlo. 2 semanas después, mis marcadores tumorales pasaron de 200 a 140, ¡la primera caída en un año! Me quedé sin aceite después de 5 semanas y me tomó 2 meses conseguir un poco más. Los marcadores

tumorales volvieron a subir (262 en la última prueba...) pero ya llevamos 3 semanas y cruzamos los dedos para que vuelvan a bajar con la próxima prueba de sangre...

¡Creo en RSO y siento que deberíamos ponerlo a disposición de cualquiera que lo necesite! Incluso si mi cáncer no se cura con RSO (¡pero creo que lo hará!), ya me ha hecho mucho bien. ¡Me da un gran sueño reparador!Y reguló mis movimientos intestinales...Siento una enorme admiración por lo que Rick Simpson ha hecho por la humanidad.¡Se merece el premio Nobel al mejor redescubrimiento médico!¡Y por lo que usted y su organización hacen!Solo soy un simple ciudadano respetuoso de la ley y me siento terrible por tener que hacer cosas ilegales para curarme.¡Así que sigue adelante!¡Cuando recupere mi energía me uniré al movimiento!" pequeño

"Gracias a Rick, literalmente he visto los resultados de RSO. Trabajé para una clínica por un corto tiempo. Cuando comencé allí, llegó un hombre con carcinoma de garganta en etapa cuatro. Lo pusieron en RSO. 90 días después estaba completamente curado". Carlos

"Acabo de tratar a mi papá que fue diagnosticado con cáncer de vejiga.Los tumores estaban muertos después de 5 semanas de tratamiento.Gracias Rick Simpson por tu conocimiento, inspiración, determinación y tu amor por la gente". cristina

"¡Fantástico!Mi madre ha estado luchando contra el cáncer de mama desde febrero de 2011 y el cáncer ha hecho metástasis lentamente en todo el cuerpo, incluidos sus pulmones, que han tenido que drenarse casi todas las semanas durante varios meses: se drenaron 11 ml de líquido canceroso casi cada vez que ella entró.Hasta hace poco.A la semana de tomar el RSO, la hinchazón de la cara y el cuello desapareció, al igual que la rosácea.¡Incluso dejó de tomar su medicamento para la presión arterial que había estado tomando durante más de 20 años y el líquido en sus pulmones bajó a 6 ml!¡Creo que esta es la cura!Es maravilloso ver finalmente ese lado positivo en una enfermedad tan horrible". Ángel

"¡Así que mira esto!

- La esposa fue diagnosticada con cáncer de cuello uterino en estadio III-b el 14 de diciembre de 2012.
- La esposa comenzó a usar aceite de cannabis menos de un mes después de eso.
- La esposa comenzó la quimioterapia y la radiación justo antes de febrero de 2013.(En Texas, no hay muchas opciones)
- A la esposa se le dijo que apenas hay signos de cáncer, si es que hay alguno, el 6 de mayo de 2013.

¡Menos de 5 meses y mi esposa prácticamente ha vencido un cáncer en etapa III, todo gracias al aceite!" Potro

"Querido Rick, ¡Dios te bendiga!He perdido a mi madre, mi abuela, amados tíos y tías y amigos por el cáncer a lo largo de los años.Pero la que más me golpeó fue mi hermosa, inteligente y maravillosa hermana Kim.Le diagnosticaron cáncer de pulmón en etapa 4 en julio de 2010 a la edad de 42 años, y en febrero de 2011 estaba muerta.No sé qué tratamientos empleó porque no le dijo a nadie en la familia que se estaba muriendo hasta que fue demasiado tarde, y su exmarido yongui se hizo cargo de ella y dejó fuera a la familia.No me enteré del aceite hasta el

último mes, y he estado investigando mucho desde entonces. Al principio pensé que era aceite de serpiente, como muchas otras cosas, pero hasta ahora he enumerado a 27 personas que afirman haber curado o reducido significativamente su cáncer con él. 27 personas!!!¡Y eso es solo en YouTube y en los blogs en línea!Ojalá hubiera sabido esto en 1997, cuando mi mamá fue diagnosticada, o en 2000 cuando mi abuela salió de la remisión, o en 2010 cuando le dijeron a mi hermana que se fuera a casa y muriera, o el año pasado cuando mi cuñado -law fue diagnosticado con cáncer de boca y garganta y tuvo que extirparse y reconstruirse la mitad de su cara. Pero ahora sí, gracias a ti. Dios los bendiga a ustedes y a todos los que aman, y gracias por trabajar tan duro para que este maravilloso medicamento esté disponible para todos". denise

-- Querida Denise, ¿qué voy a decir?Mataron a mi mamá con quimioterapia debido a un cáncer de pulmón microcítico temprano, así que sé exactamente cómo te sientes.Nada agradable.Todo el tiempo, el medicamento debería haber estado disponible y no solo porque alguien quiere ganar dinero.C'est la vie, pero no todo el mundo se lo tragará tan tranquilamente como yo.Es una experiencia muy traumática cuando te enteras de todo lo que el aceite puede curar o controlar y todo lo que se ha utilizado en su lugar.

Envíeme la lista de esos testimonios en línea, podría ser interesante y útil para otros a quienes les lavaron el cerebro tanto como a mí antes de conocer a Rick y descubrir el estado real de las cosas en el campo de la "medicina convencional". Gracias por su apoyo y por ayudarnos a correr la voz sobre este medicamento. Después de dos años y medio de trabajar con Rick, todo lo que puedo decir es que el aceite producido y usado correctamente hace exactamente lo que él dice que hace. JB

"Quiero compartir un comentario de mi Doctor hoy.¡He tenido una infección de la vejiga por MUCHO TIEMPO! tiempo y el Dr ha estado tratando la infección.Hoy tomó un vistazo de primera mano con una cámara (no muy divertido) Y !!Parece que tengo los restos de una masa en la vejiga (tumor) que ha MUERTO en su lugar (sus palabras, no las mías) y está provocando que la infección persista.

¡OTRA VEZ!SUS PALABRAS, NO LAS MIAS; el Dr. dijo: "He practicado la medicina durante más de 40 años y nunca he visto morir un tumor en el lugar sin algún tipo de intervención externa". Ihe estado tomando aceite de vez en cuando desde marzo, pero desde que llegó mi cosecha he estado dosificando aceite dos veces durante aproximadamente 6 semanas. Voy a tener una pequeña cirugía de limpieza el 8 de octubre para asegurarme de que la masa haya desaparecido (si no la supero antes).

TENIA alguna duda sobre el aceite pero AMIGOS NO TENGO MAS DUDAS. Tengo suficiente material de cogollo para hacer unas 5 o 6 onzas de aceite. El material utilizado es Sativa Blend Pineapple Kush, 25% THC. No puedo decirte lo feliz que estoy con los resultados hasta ahora. Todavía no le he dicho nada a mi doctor porque en FLa algún doctor se negará a tratarte. Así que por ahora no sabe nada". Juan

-- Pero sabes más que suficiente, John.Felicidades.Seguiría tomando el aceite y dejaría la

cirugía para después.No más escaneos si es posible.Y también tomaría el aceite en forma de supositorio, siempre quieres que el aceite se acerque lo más posible al lugar dolorido.Además, trate de hacer el aceite de más de una cepa para obtener mejores resultados, si puede.Mis mejores deseos para ti, JB

"Totalmente de acuerdo allí, JB.Y subrayar la demora de la cirugía. Cualquier trabajo corporal invasivo permite infecciones en su sistema. A través de hábitos descuidados y una total falta de respeto a sus propios medicamentos maravillosos, ahora tenemos bacterias carnívoras resistentes a los antibióticos, que abundan en la mayoría de los hospitales. RSO arreglará eso, pero ¿qué pasa con un 'trabajo fallido' quirúrgico? Huye de la curalo dice todo." Tielman

"Hace 3 días tratamos el carcinoma de células basales de un amigo con RSO.Lo revisamos hoy y casi se había ido.Volvemos a aplicar RSO y cubrimos con un vendaje.Lo revisaremos en otros 3 días y esperamos que desaparezca a juzgar por el resultado de los 3 días anteriores.Este está a su mano derecha.Los cánceres anteriores que curamos de él estaban en su mano izquierda.¡Hurra, funciona!". marca

-- Sí, lo hace.No haríamos lo que estamos haciendo si no fuera así.JB

"A mi mamá le diagnosticaron recientemente cáncer cerebral en etapa 4 y acababa de terminar su ronda de radiación.¡Los médicos están sorprendidos de lo bien que lo está haciendo!Al principio le estaba yendo bastante mal, perdió la capacidad de hablar.Desde que comenzamos a darle el aceite, ha mejorado cada vez más, ahora puede hacer cosas que antes no hacía, como decir frases en lugar de una o dos palabras, y caminar normalmente.También podemos decir que su comprensión es mucho mejor.Además, nunca se enfermó por la radiación agresiva y la quimioterapia que estaba recibiendo.¡Ni un día de náuseas o vómitos!¡Entonces, que alguien diga que no funciona es un insulto!¡Aclara tus hechos!¡También es MUY fácil de hacer! ¡Todo el mundo conoce a alguien que conoce a alguien que puede conseguirte marihuana! ¡Tengo las instrucciones sobre cómo tomar el tratamiento, así que si alguien está interesado, lo publicaré en un comentario! Diana

-- Diana, aléjate de esa quimioterapia y radiación. El aceite habría hecho el trabajo mucho más fácilmente si los médicos y sus métodos no se interpusieran en su camino. 120-180 g de aceite de alto grado, tan pronto como pueda tomarlo, no más escaneos cancerígenos si es posible. Mis mejores deseos, JB

"Mi nombre es George y me gustaría darle mi testimonio. A los 82 años, el 22 de diciembre de 2010, me diagnosticaron cáncer de esófago. Me dijeron que me quedarían de 6 meses a 2 años de vida y que posiblemente necesitaría que me pusieran un fármaco en la garganta en algún momento después de la radioterapia para ayudarme a tragar.

Antes de mi diagnóstico, tenía problemas para respirar y tragar alimentos, tenía hinchazón en ambas piernas y me fatigaba con actividades ligeras. Me había sometido a un tratamiento de radiación a principios de 2011. En septiembre de 2011, tenía dificultades para tragar y masticar alimentos sólidos. Sentí que me estaba ahogando. Mi comida tuvo que ser cortada en pedazos pequeños. Prefería comer comida blanda y batidos Boost en su lugar. También estaba experimentando gases severos en el estómago. El gas me atravesó el estómago como un trueno y un relámpago. Estaba empezando a experimentar mareos, dificultad para respirar, dificultad para respirar y sudoración. Mi equilibrio era pobre y no podía moverme muy bien. Fue difícil llevar comestibles a mi suite sin dificultad para respirar y sudoración.

Más tarde, un episodio severo de mareo me envió al hospital y el médico me recetó una segunda pastilla para la presión arterial.Poco después de mi estadía en el hospital, un extraño se me acercó y me ofreció un poco de aceite de cáñamo para tratar mi cáncer y me dirigió al sitio web de Phoenix Tears para obtener más información.Al principio me inquietaba y me

aterrorizaba tomar aceite de cáñamo, siempre pensé que el cannabis era una droga de entrada que causaría una adicción y me llevaría a otras drogas duras. Después de investigar el aceite de cáñamo de Rick Simpson, decidí que tomaría el tratamiento. Me di cuenta durante y después del tratamiento que el aceite de cáñamo/cannabis es una "puerta de entrada" a una mejor salud.

Después de mi primera dosis de 1/2 grano de arroz de aceite de cáñamo, noté que funcionaba en mi cuerpo de inmediato.

- Lo sentí fluir por mi cuerpo desde los dedos de las manos hasta los de los pies. Experimenté una sensación de relajación, felicidad y una mejora de mi humor. Mis piernas se sentían gomosas que después de 6 horas se desvanecieron. La respiración era más tranquila mientras descansaba y también mientras dormía.

Después de días/semanas: Mis almorranas/hemorroides desaparecieron. El dolor en el hombro disminuyó. Disminución de la dificultad para respirar. A partir del segundo día se calmó la acumulación de gases y molestias estomacales y se hizo más regular y se continuó con el tratamiento. Reduje y dejé de tomar mis pastillas para la presión arterial porque mi presión arterial estaba obteniendo lecturas demasiado bajas. Una vez que dejé las pastillas para la presión arterial, mi presión arterial se normalizó. La hinchazón en ambas piernas y tobillos se redujo considerablemente. Controló mi apetito y reguló mi peso: perdí 26 libras hasta ahora. El color de la piel mejoró. El mareo desapareció. Los latidos del corazón parecen más regulares y no tan molestos, considerando que he tenido latidos cardíacos irregulares desde que nací. Los movimientos intestinales se volvieron más regulares. Experimentó un sueño mejor y más reparador. Equilibrio y coordinación mejorados. Capaz de moverse mejor sin dificultad para respirar. Se volvió más articulado en las conversaciones. Cambió mi perspectiva de las cosas y elevó mi estado de ánimo. Cambió mi punto de vista sobre la marihuana.

En general, todos los síntomas que estaba experimentando antes de tomar el tratamiento con aceite de cáñamo desaparecieron. Me tomó 3 1/2 meses completar el tratamiento. Esta experiencia no fue tan desagradable. Sin embargo, fue un ajuste cuando aumenté las dosis, pero después de un día o dos todo se ajustó. Seguí más o menos los incrementos de dosis sugeridos por Rick Simpson.

Después de 2 meses de tratamiento, mi visita al Oncólogo fue sorprendente. Dijo que el color de mi piel se veía bien, la presión arterial y los latidos del corazón eran normales, y como no tenía problemas para tragar, no había necesidad de una temporada. Además, dijo que la radiografía de una cita anterior se veía bien y que no tenía que volver por lo menos en 6 meses. Normalmente, tenía cita con el Oncólogo cada 3 meses...

Creo que el aceite de cáñamo mató a mi cáncer. Todas las otras mejoras de salud que experimenté con el aceite de cáñamo me hacen sentir como un hombre nuevo. Estoy totalmente asombrado del milagro del aceite de cáñamo. Estoy tan agradecida de haber decidido tomar el aceite de cáñamo.

El aceite de cáñamo renovó mi salud y prolongó mi vida.¡Gracias Rick Simpson, Dios te bendiga!¡Sigan con las buenas obras!Estoy completamente convencido de que el aceite de cáñamo puede salvar vidas.Gracias." Jorge

"Mini-actualización para George....A la fecha ha perdido +31 libras, ahora, hace poco tiempo tuvo que visitar a su dentista, por su pérdida de peso (antes pesaba algo así como 280 libras). Aprendió que podría recuperar el peso con bastante facilidad si quisiera ahora, sin embargo, está eligiendo un peso más bajo y un estilo de vida más saludable), tuvo que volver a colocar/ajustar su dentadura postiza. Su dentista comentó lo bien que se veía y que su color también estaba mejor.

Debo mencionar que George dijo que todavía respira bien y que hasta la fecha ya no tiene problemas de asfixia, cenó un bistec, papas y verduras a principios de esta semana, y su comida se ingiere mucho, mucho más fácil que nunca. solía antes de su "tratamiento". Nos cuenta que visitó a su médico de cabecera.(doc. regular) a principios de esta semana...Su médico exclamó: "¡GUAU!Están¿Estás seguro de que eres el mismo George que vi antes? También su doc dijo que su color ha mejorado.George me dice que luego le mostró a su médico cuánto más líquido perdió en ambas piernas y le dijo que cree que casi se ha ido...Entonces el médico dijo: "George, ya no tienes edema".

Obtuvo algunos documentos de información médica antiguos, y también se le dijo (ahora) que debería/podría intentar obtener una radiografía antigua más una imagen de tomografía computarizada (en un disco) de su oncólogo en su próxima cita (junio). Él está tratando de entrar a su cita con el oncólogo más temprano ahora... ahora con la ayuda de su médico de cabecera. En esa visita pedirá una resonancia magnética. Ha recorrido un largo camino ahora... sin embargo, su único problema real actualmente (¡de lo contrario, dice que sería genial!) Es que ha tenido latidos cardíacos irregulares desde su nacimiento, y últimamente ha estado aumentando un poco más de lo habitual. No sé si su pérdida de peso desencadena los latidos irregulares de su corazón o la emoción de este evento que cambia su vida o qué es lo que está haciendo esto con seguridad, solo sé que quiero que esto también se arregle para él. Ahora tiene una referencia para ver a un cardiólogo con respecto a los latidos de su corazón, etc. También recientemente, su color mejoró aún más, tiene la cara más roja/rosada, su circulación también parece aún mejor. Bueno, eso es todo lo que pude obtener por ahora... Paz 1 *Libertad

"Gracias Rick/JB por responder a mis preguntas ayer.Conozco a un hombre cuya madre lo tiene.Quería tener algo que pudiera enviarle a mirar.Ustedes son geniales.Ojalá pudiera ayudar más.Esta información está llegando a muchos ahora.Has estado haciendo un gran trabajo al contárselo al mundo, Rick.Podrías ser considerado un santo moderno.En serio.Hombre maravilloso.No puedo decir suficientes cosas buenas sobre ti, Rick y JB, que te han apoyado en todo esto.Creo que compraré 5 libros cada mes para ayudar a Rick.Quédense con la gran información, muchachos.Eress el mejor.Paz y salud para todos.RSO.la medicina de Dios." Pedro

"Bueno, Rick y Jindrich, mi arduo trabajo y dedicación a RSO finalmente valió la pena. He estado siguiendo las lágrimas de Rick y Phoenix desde 2004 y creí instantáneamente en las capacidades curativas del aceite. Corrí la voz y lo apoyé al 100 %, incluso cuando la gente se reía y me llamaba loco. Ahora he curado a 3 personas con cáncer terminal y a mi paciente más reciente le debo mucho crédito por pasar por el sistema médico y rechazar todo el tratamiento y tener documentado que estaba usando RSO para curar su cáncer...sus dos pulmones estaban llenos de cáncer y le dieron 3 meses de vida cuando fue diagnosticado por primera vez...hace 5 meses.

Hoy está oficialmente libre de cáncer y en realidad ganó 27 libras.Los oncólogos están asombrados por su recuperación milagrosa en solo 5 meses sin apenas ayuda de ellos y en realidad dicen que está más saludable de lo que están ahora.Jajaja.Estaba comiendo el aceite frente a los médicos en el hospital y cargando una revista mundial Weed con un artículo de lágrimas de Phoenix mostrándolo a todos los demás pacientes y corriendo la voz sobre RSO.Pronto tendré copias de toda la documentación del hospital de que RSO curó su cáncer...En su papeleo dice que usó aceite de cáñamo para el tratamiento.

Prepararé una historia para él lo antes posible para ayudar a correr la voz tanto como pueda. También conozco a otras 25 personas que han visto el trabajo milagroso de RSO para muchas enfermedades diferentes y ahora también están trabajando para curarse a sí mismos... ¡¡¡¡se corre la voz!!!:) En nombre de los curados y pronto habrá muchos otros en mi área, me

gustaría decir GRACIAS muchachos por su continuo trabajo duro y dedicación al redescubrimiento de la panacea...Ustedes son salvavidas...¡¡Literalmente!!PAZ Y AMOR de PA" Steve

"Hice que alguien pusiera el aceite en una pequeña mancha en su cáncer de piel (cara) y después de un día, se ve aún peor.¿Está teniendo una reacción o el aceite está sacando cosas de la superficie de la piel al principio?Se ve todo verdoso como si estuviera infectado, más o menos.¿Eso es normal?¿A veces?" miguel

"¡Sí, esto puede ser normal!Es una buena señal, si siente picazón y ve que el aceite funciona, entonces pongaaún más aceite en él. Verdoso podría provenir del aceite.¿El aceite está hecho correctamente? ana

"Oh, sí, no es verde por el aceite, es un aceite dorado que hago, es lo más limpio que puedes obtener al hacer esto en casa. Es realmente como una infección verde blanquecina. Estaba bastante seguro de que este era el aceite haciendo su trabajo, solo quería la confirmación de otra persona. Gracias." miguel

"Hola, tengo que contarte una historia sobre un milagro que sucedió ayer. Tengo una amiga y su nombre es Shannon O'Brien. Ella es una sobreviviente de cáncer cerebral de 17 años. Ha tenido un tumor inoperable que crece desde hace aproximadamente un año. Había crecido a casi todo el tamaño de su cerebro. Compartí con ella el RSO y ayer los resultados de su resonancia magnética mostraron que el tumor se había reducido casi a la mitad. Lo ha estado tomando desde febrero. 14 Tienes que entender que esto era un Ave María. Estoy tan agradecida de que mi espíritu encontró tu historia y pude transmitirla". nadina

"Mi esposa ha estado usando RSO durante 11 meses. Tiene cáncer de mama metastásico en etapa IV y los oncólogos del MD Anderson Cancer Center le dijeron que estaba demasiado avanzada para recibir quimioterapia, radiación o cirugía. Ella viajó desde nuestra casa en un estado ilegal 26 horas directamente a un estado legal para obtenerlo. Sus tumores se están reduciendo. Si tuviera la accesibilidad que necesita (actualmente solo toma 2 gramos al día), creemos que ahora estaría libre de cáncer. RSO mantiene con vida a mi esposa y también tenemos un hijo discapacitado. ¡¡Dios sabe que su trabajo aquí no ha terminado!!" Federico

"Bueno, Rick, me siento mejor.He estado en RSO durante unos 30 días por un tumor cerebral y diabetes.Mi nivel de azúcar en la sangre está bajando.Dejé de usar insulina hace 2 días porque el nivel de azúcar en la sangre estaba bajando demasiado". jeff

"También eliminó la etapa 1 del cáncer de mama de otra amiga.Pasó de un tumor del tamaño de una pelota de golf a uno más pequeño que un guisante en dos semanas.0,4 g dos veces al día, aceite crudo.Otro amigo con cáncer de piel se lo quitó con una solución tópica frotada directamente sobre la piel.

Yo mismo me deshice de la infección y la hinchazón en un diente malo, limpié mis pulmones después de un ataque de asma y eliminé dos manchas feas de mi piel que pueden o no haber sido cáncer... se ha ido... ups.Sin quimioterapia, sin radiación, sin efectos secundarios, sin problemas". bruce

"¡Me gustaría agradecer a JB por toda su ayuda!Como algunas personas saben, mi esposa tiene cáncer de mama en etapa 4 que se extendió a sus huesos.El Dr. dijo que tenía tantos tumores que tuvieron que dejar de contar y ¡le dieron 6 meses de vida!Le iniciaron quimioterapia durante los últimos 5 meses, ¡le di 5 granos de arroz de aceite RSO durante 1 mes y medio!¡Acabo de presenciar el milagro de mi vida!¡Acaba de recuperarse la resonancia magnética y las exploraciones y no pudieron encontrar ninguna señal del cáncer!

No puedo probar que el aceite haya tenido algo que ver, ¡pero estoy 99 % seguro de que la

ayudó a superar el bache!Ni siquiera ha terminado el protocolo de quimio, le quedan 4 meses de tratamiento!En 2012 se dijo que el cáncer en etapa 4 no es curable, así que, como dije, ¡el aceite debe haber funcionado!Recomiendo a todos los que tienen cáncer que tomen este aceite RSO lo antes posible.¡No puede hacer daño a nada!Como dije, ¡gracias JB por toda la ayuda!"

"¿Cuántas gotas del tamaño de Rice debo darle en la fase de mantenimiento?" jeff

-- 1-2 g por mes podría ser suficiente, Jeff, una gota por la noche es todo lo que la mayoría de los pacientes necesitan como dosis de mantenimiento.Pero tomó la quimioterapia, así que me gustaría verla comer al menos 60 g lo más rápido que pueda para eliminar el daño que dejó la quimioterapia.Gracias, JB

"¡Usé aceite que hice yo mismo usando las instrucciones en video de Rick y me curé del linfoma difuso de células B grandes en etapa 4, un cáncer folicular supuestamente "incurable" en solo 58 días!

Desde entonces, he seguido haciendo el aceite para mí y para otros y he visto más de 10 casos confirmados de pacientes de pulmón, mama, próstata, cerebro, colon, leucemia, páncreas que se curan solos.utilizando aceites de color verde oscuro!!¡Hago aceite usando AMBAS hojas y flores debido a los compuestos antiinflamatorios especiales que se encuentran SOLO dentro de las hojas verdes!

Perdí todo mi intestino grueso en 1992.¡He tenido una 'bolsa' hecha de mi intestino delgado que funciona como una plomería normal durante 20 años que debería haberse descompuesto hace 7 años!Según mi gastroenterólogo en PAMF; Él atribuye el uso intensivo de cannabinoides a una bolsa saludable "en mejor forma que hace 20 años, el día en que se colocó por primera vez". ¡Ha escuchado los mismos resultados de muchos otros pacientes que usan cannabinoides y ahora los recomienda a sus pacientes!" craig

"Solo quiero darle las gracias.Después de 5 años de "espera vigilante", el linfoma folicular de mi esposo está asomando su fea cabeza.Lleva 3 semanas en el aceite y se siente muy bien, incluso jugando al golf 4 días a la semana.Los mantendré informados a medida que continuemos". Joyce

"Fui a mis escaneos de 2 años y están TOTALMENTE LIBRES DE CÁNCER Y EL DAÑO POR RADIACIÓN QUE VIERON UN POCO LA ÚLTIMA VEZ.ESTOY TOTALMENTE LIBRE DE ENFERMEDAD, RSO OIL.QUE DIOS ENVIO EL ACEITE DE RICK SIMPSON HA SIDO PARA TANTOS...GRACIAS POR PASAR toda la información que haces." linda

"La esposa de mi amigo tiene cáncer de colon en etapa avanzada.Los médicos la han enviado a casa, le han dicho que no hay nada más que puedan hacer por ella.Se ha extendido a sus pulmones y cerebro.¿Qué dosis debe ingerir?¿Cuánto tiempo le tomaría desarrollar tolerancia?¿Debe prepararse para tomar 3 gotas del tamaño de un grano de arroz por día?La quimioterapia que le dieron la ha debilitado demasiado... ya no le darán más quimioterapia...Espero que el aceite pueda reparar el daño causado antes de que sea demasiado tarde.Le dieron de 4 a 6 meses..." Simón

-- Simon, mismo protocolo que para cualquier otra cosa.Una vez que se acostumbre al medicamento, cuanto más y más rápido coma, mejor.JB

"Empecé hace cuatro meses a hacer aceite de cannabis para un primo que se había dado por vencido incluso hasta el 2014 después de que su médico, 4 veces en menos de un año, extirpó quirúrgicamente mucho cáncer del interior de su vejiga, le dio varios tratamientos de quimioterapia y le dijo él el siguiente paso fue quitarle la vejiga. Comenzó a tomar el aceite en enero y hace dos semanas descubrió que no tiene cáncer. Ahora hace su propio aceite y toma una dosis de mantenimiento todos los días". Charles

"Hola, solo pensé en compartir con ustedes algunas buenas noticias. El paciente de cáncer del que les hablé anteriormente se ha sometido recientemente a una tomografía computarizada. No hay tumores presentes!!!Había un tumor en su pecho que era del tamaño de una pelota de béisbol. ¡Él y los otros tumores han desaparecido por completo!Lo único que queda es un poco de tejido cicatricial. Él y yo alabamos a Dios por esta maravillosa medicina. Cannabis, una planta increíble, un regalo que Dios nos ha dado a todos. Todos deberíamos agradecer a Rick Simpson y los sacrificios que hizo para que la gente se diera cuenta de lo que la planta de Dios puede hacer. El paciente ha recuperado las 40 libras que perdió. Se ve más sano y mejor de lo que he visto nunca. Estoy 100% seguro y soy un verdadero creyente de que el aceite de Rick Simpson, cuando se fabrica y se usa correctamente, puede curar el cáncer. Ahora, después de 12 años de luchar contra esta enfermedad, este paciente está libre de cáncer. Sólo podemos dar nuestra gloria a Dios por esto.

Gracias de nuevo, Rick, por ser un tipo de pie que hizo grandes sacrificios por la gente. Desde hace un año, he estado difundiendo lo que RSO puede hacer. Ahora estoy 100% seguro de que todo lo que se dijo en sus videos es verdadero azul. Estoy atendiendo a otro paciente con cáncer en etapa 4 y estoy muy seguro de que estará libre de cáncer en menos de un año. Continuaré difundiendo la palabra lo mejor que pueda. También ayudaré a tantas personas como pueda. La verdad prevalecerá. Gracias por todo lo que has hecho y sigues haciendo. Sinceramente, Crece Diosa"

"Dr. Rondeau me dijo antes de Navidad que esta mancha negra en mi espalda era un melanoma. Fui a él después de que comenzó a sangrar. Llegué a casa y comencé a ponerme aceite de brotes en la espalda y también comencé a comer aceite constantemente. Me tomó menos de 2 semanas y la mancha en mi espalda se aclaró y continué comiendo alrededor de 2 onzas del aceite. Apenas una marca en mi espalda y me siento fantástico.

Philip también tuvo su chequeo anual y ha estado libre de cáncer por más de un año. Así que lo llaman libre de cáncer. No necesita ver a un médico durante al menos 3 años. No tomó quimioterapia ni radiación, tomó alrededor de 4 onzas de aceite de cannabis y todavía come un poco casi todos los días. No muchas personas vencen el cáncer de colon. Rick es nuestro héroe". Flauta De Madera

"Es difícil de creer para las personas que no han tenido la oportunidad de educarse sobre el poder curativo del aceite de cannabis... Vivo en el área de donde es Rick Simpson, y hemos visto el poder curativo durante 10 años. Cura el cáncer, la diabetes, los trastornos musculares, los dolores de muelas, sobre todo un remedio milagroso para las quemaduras (hay que verlo para creerlo).

Hasta ahora, no hay nada que hayamos visto en lo que no funcione, si se toma de manera adecuada y regular. Especialmente bueno para el cáncer de piel, náuseas, calambres en el estómago y lo que uno necesite. Una buena noche de descanso. No hay nada que alivie el estrés como el aceite de cannabis, y la mayoría de nuestros problemas internos son causados por el estrés. Ahí vas. Buena suerte a todos. Realmente funciona, solo tienes que confiar en él. Pon tu confianza en Dios y en Rick Simpson". terry

"Todo lo que sé es que estaba listo para partir, no podía soportarlo más, puse mi historia aquí, y mi ángel intervino y me conectó con el aceite RSO.Había dejado de comer, y con solo unos pocos granos de arroz del aceite, podía sentir el cambio dentro de mí.Antes de eso, mi vida estaba en el sofá con una almohadilla térmica, sin bebidas.Pero al segundo día, estaba levantado, en la hielera, buscando algo para comer, me duché.Para algunos eso no es gran cosa, hasta que llega el momento en que no pueden aguantar el tiempo suficiente para una ducha.Seguí haciéndolo, gané peso, comencé a vivir de nuevo, realmente recuperando mi vida.Solo lamento no haberlo sabido antes de operarme.56 años, mujer blanca víctima de

cáncer de mama Kathleen"

"Mi padre ahora tiene 75 años. Hace unos 18 años a mi padre le diagnosticaron cáncer de estómago, se sometió a una extirpación del estómago y pasó 15 años aprendiendo a vivir de nuevo. Hace 3 años le dijeron que tenían que extirparle los intestinos inferiores y parte del colon debido a lesiones de cáncer. Hace 2 años le dijeron que el nuevo cáncer estaba en lugares que no se podían operar...

Cuando me enteré de esto, hice un lote de aceite de 24 horas (350 gramos de top bud en 1/2 galón de Everclear). Un año después cuando fue a hacerse un chequeo, el Dr. no pudo encontrar su cáncer, al parecer el aceite hace que el cáncer sea invisible e ineficaz hasta la muerte... Ahora está tratando a su mejor amiga Ellie, su perra labrador, que tiene tumores... y ella está respondiendo muy bien al aceite... Soy su mayor admirador en los EE. UU. Mi vida es este aceite. Gracias Rick Simpson". rebeca

"Solo tengo que compartir esta excelente noticia contigo y tus seguidores...El amigo del trabajo de mi esposa le dijo hace unos meses que el cáncer de páncreas de su esposo había regresado por segunda vez, mi esposa y yo ya sabíamos de su RSO, así que los pusimos en su sitio para obtener más información, etc., bueno, él comenzó. inmediatamente y ayer volvió al hospital por los resultados de sus pruebas más recientes, el hospital prácticamente le decía que necesitaba quimioterapia nuevamente, pero lo que realmente sucedió cuando vieron los resultados es que el cáncer definitivamente se había vuelto mucho más pequeño de lo que era cuando notaron por primera vez que había regresado, casi desaparecido de hecho. Estaban desconcertados en cuanto a cómo podría haberse encogido (entonces deberían aprender sobre todos los tipos de medicina, eh, no solo las venenosas). Dijeron que querían quitar lo que quedaba, pero le aconsejé que siguiera con las mismas dosis que estaba tomando antes, ya que obviamente ha tenido un efecto positivo, y que no se molestara en dejar que esos carniceros se le acercaran. Sin embargo, estaba tan feliz de escuchar las noticias y no podía esperar para hacértelo saber. :)" Marca

-- Bien hecho, Mark, déjese guiar por cómo se siente el paciente, las exploraciones no son necesarias en la mayoría de los casos. Si come 120-180 g durante seis meses, parece que no tiene mucho de qué preocuparse. JB

"Hay miles de pruebas documentadas de que efectivamente cura el cáncer en personas que se negaron a tener nada que ver con los médicos, solo el aceite. Tuve cáncer en etapa 4. Solo me quedaban 3 meses de vida y eso fue hace 14 meses". Tomás

"Solo para hacerle saber, aquí hay una actualización sobre mi tío Tom.Su nuevo nivel de PSA es 0.1 y estable.Gracias por darnos el conocimiento para salvar su vida.Estaba en etapa 4 de cáncer de próstata.Estamos buscando para hacer un testimonio.Dios te bendiga." Sherri

"Tom, usé este aceite hace 3 años para matar el cáncer de próstata en etapa 4.Empecé con la terapia hormonal y luego me enteré de la RSO.Funciona.Conozco personalmente a decenas de personas que lo utilizan a diario para muchas dolencias.Es una gran ayuda para los pacientes con cáncer, pero creo que mi revelación más asombrosa ha sido curar la psoriasis severa de alguien que tenía más del 90% de su cuerpo.Al ingerir de 1/4 a 1/2 gramo del aceite al día durante 6 semanas, esta persona se ha curado literalmente de una condición que padecía desde que era niño.Podría continuar durante horas sobre las cosas que he visto hacer con este aceite.Verás, mantén tu mente abierta y haz lo que Rick te indique, no te arrepentirás". Dan

"Desde que me recuperé de la colitis ulcerosa y el cáncer, mi gastroenterólogo ahora tiene a TODOS sus pacientes con productos de cannabis porque son los antiinflamatorios más potentes que conoce...¡¡¡¡¡ funcionan MEJOR QUE CUALQUIER MEDICAMENTO QUE ÉL PUEDE PRESCRIBIR!!!" craig

"Sé que cura el cáncer...Curé a mi mamá 3 veces y ahora está libre de cáncer". mcjay

"He estado usando el aceite durante 5 semanas y la exploración de mascotas de ayer mostró una marcada disminución en los tumores óseos y no hay evidencia de más tumores hepáticos hipermetabólicos. Originalmente me presenté con cáncer óseo y vivo en estadio 4 hace 3 meses... Diría que funciona. ¡¡Y esos fueron solo los primeros 8cc, es hora de apagar los siguientes 52!!" laura

-- Genial, Laura, genial escuchar eso, pero aléjate de más escáneres o radiografías si es posible.No desea irradiar un tumor, su oncólogo debería poder explicarle por qué no es una buena idea hacerlo.Mis mejores deseos, JB

"Escucha, investigué esto durante meses. Está respaldado por Harvard. Lo están usando en España. Debido al hecho de que es ilegal, lamentablemente no puedo decirles nada más. Puedo decir que mi esposo tiene cáncer en etapa 4 con metástasis en el cerebro. RS dice que no le confíes a nadie tu salud. Así que no lo hice. Salté sobre la luna, por así decirlo. A terricé firmemente sobre mis pies y mi esposo está bien.:)" Lisa

"Estimado CureYourOwnCancer.com, hace un tiempo, leí sobre el aceite de Rick Simpson y decidí intentar hacer uno.Llevo mucho tiempo cultivando marihuana.Usé algunos de mis mejores cogollos e hice un poco de aceite de cáñamo premium.Lo probé y no lo podía creer.Era tan potente que no se parecía a nada que hubiera probado.

Después de probarlo, conocí a un paciente que había estado luchando contra el cáncer (linfoma de Hodgkin) durante aproximadamente 11 años en ese momento. Me ofrecí a ser su cuidador de marihuana medicinal y le proporcioné el aceite sin costo alguno para él, siempre que tomara el aceite según lo recomendado. En ese momento, él era un extraño para mí más que menos. Lo conocí aproximadamente un año antes en una reunión del club de compasión y supe entonces que tenía cáncer. Tenía muchas ganas de ver si el aceite podía curar el cáncer, como se menciona en el libro de Rick Simpson. Huye de la cura.

Entonces, después de ponernos en contacto con este paciente y presentarle la oferta, presentamos la documentación adecuada en nuestro estado y comenzamos el tratamiento.Lo configuramos donde él estaría en posesión de las plantas, por lo que eventualmente podría proporcionarse el aceite a sí mismo. Eso también era parte del acuerdo, que aprenda a avudarse a sí mismo. Iniciamos tratamiento. Al principio fue difícil para él porque el aceite era tomarlo tres veces al día puede ser bastante Después de tres meses, un tumor en la parte superior de su pecho comenzó a reducirse. Después de cinco meses, el tumor había desaparecido por completo. Luego fue a hacerse una tomografía computarizada.¡Los resultados regresaron que él está libre de cáncer! Los médicos han estado tratando de curar su cáncer durante al menos 11 años. Quimioterapia, trasplantes de médula ósea, etc. Todo lo que necesitó fue alrededor de una libra de cogollos premium convertidos enaceite de cáñamoÉl tiene sus resultados de tomografía computarizada antes y después en el disco (nos serán proporcionados pronto). Se ha presentado y ha hablado públicamente a la gente. De hecho, ¡ahora es un cuidador que ayuda a otros pacientes con el aceite curativo de cáñamo!"GrowGoddess"

"Hace un año, mi oncólogo nos dijo que nos comunicáramos pronto con el hospicio, el cáncer de colon estaba nuevamente en mis pulmones y colon, me habían extirpado el colon en 09 y el hígado en 11. Mi esposo insistió en que intentaran una ronda más de quimioterapia. Al mismo tiempo que descubrí el aceite de Cannabis, comencé a tomar el aceite el mismo día de la quimioterapia. Mi marcador tumoral fue 17.6. Después de UN tratamiento (y 2 semanas de aceite) mi marcador tumoral fue 10.6. El viernes pasado después de 2 tratamientos y 5 semanas de aceite, mi marcador tumoral es 4.8. Mi enfermera me dijo que no sabía lo que estaba haciendo, pero se suponía que esta quimioterapia no iba a producir estos resultados. Me

siento mejor que en mucho, mucho tiempo". Diana

"Hola Jindrich, ayer terminé de leer el libro de Rick.¡Buena cosa!¡Honestamente, realmente no necesito más evidencia sobre el verdadero poder mágico del aceite!

¡He hecho también algunos experimentos y cada día descubro algo nuevo que este medicamento puede hacer!¡Asombroso!Lamentablemente, aunque estoy convencido e incluso si mi novia está convencida, su madre de alguna manera no puede "dejarse ir" por completo ...y todavía no está segura de si dejar la quimioterapia de mierda... ¡Estoy constantemente tratando de sacar buenos argumentos pero no puedo decidir por ella! Ella es la que tiene cáncer y es la única que puede decidir qué hacer con su vida.

Sé que se curará de todos modos al final porque le pondremos tanto aceite que será imposible que muera. Pero aun así siento que es tan estúpido y tan peligroso jugar con estos malditos químicos, ¡especialmente cuando tienes acceso a la medicina natural que se ha demostrado que cura el cáncer! Leí sobre su experiencia con el cáncer y el sistema médico... Lamento mucho tu pérdida... ¡y ahora entiendo mejor tu actitud hacia la llamada "medicina" tradicional!" Luigi

-- Hola Luigi, gracias por tus lindas palabras sobre el libro y es una pena que hayas tenido que pasar. Es su elección el tratamiento que elija, pero yo no me acercaría a la quimioterapia; solo lea la historia de mi mamá para ella, tal vez comprenda que tomar veneno nunca es una buena idea, especialmente cuando no está justificado ni es necesario. Sus posibilidades de simplemente sobrevivir a la quimioterapia mejorarán enormemente si toma el aceite, pero nuevamente, ¿por qué causar aún más daño a su cuerpo enfermo? No tiene ningún sentido. Mis mejores deseos, Jindrich

"Un amigo me sentó a mirar Huye de la cura hace unos dos años y medio pensando que podría ayudar a mi psoriasis. Hicimos el aceite juntos, la primera vez para los dos, en tres semanas, mi psoriasis en placas había desaparecido. He estado haciendo el aceite e ingiriéndolo desde entonces. Si ingiero todos los días y aplico el aceite tópicamente por la noche en los puntos individuales que aparecen al azar, la psoriasis está muy controlada y es casi invisible. Debido a esta experiencia, me lancé con dos pies y ahora soy dueño del primer negocio de marihuana medicinal con licencia estatal en Colorado. Un año después de comenzar mi negocio, a mi papá le diagnosticaron melanoma en etapa IV: se había extendido a sus pulmones e hígado. Su oncólogo le dio de 3 a 12 meses y le dijo que estuviera preparado para el cuidado de hospicio. Inmediatamente comencé con un régimen RSO y cinco meses después, su cáncer desapareció. Desaparecido. ¡Lo más fácil del mundo! ¡Gracias Rick por reintroducir este increíble medicamento en el mundo!:-)" Érica

"Hice un curso de aceite de 2 semanas...Solo podía pagarlo cada dos días, sin embargo, la psoriasis en mi cuerpo casi desapareció.estoy dando7mi tarjeta a un cultivador de exterior este año para poder obtener suficiente materia prima de una sola vez para hacer un lote de 60 días para curar esta mierda de una vez por todas!!!" Sophie

"El aceite de cannabis cura el cáncer. Soy una paciente con cáncer de mama en etapa 3 y uso el aceite para curarme". adela

"Sin quimioterapia, sin radiación... RSO y cambio de dieta... RSO curó mi cáncer de estómago sin nada de esa mierda..." Dale

"Hola Rick, hablé contigo hace un par de meses y desde entonces he probado el aceite para mi depresión. Es difícil decir si fue efectivo o no, ya que una onza (28 g) solo dio suficiente para unos 10 días. Hacia el final de los 10 días, sufrí un poco de depresión durante unos días. Hubo un factor estresante involucrado en mi vida, pero pude funcionar aunque con el sentimiento de depresión. Entonces, quién sabe, podría haber sido peor sin el aceite.

De todos modos, también probé un poco de aceite en uno de los cánceres de piel de mi amigo (76 años). Era un cáncer de aspecto realmente desagradable, de unos 8 mm de centro muy amarillo rodeado por un enrojecimiento que se extendía a unos 75 mm de diámetro. Solo lo dejó durante 2,5 días porque la picazón y el olor eran demasiado para él. Sin embargo, cuando se retiró la cubierta (era un vendaje impermeable), el cáncer casi había desaparecido. Desafortunadamente, tiene numerosos cánceres de piel y no puede pagar el dinero necesario para tratarlos. Así que los hace quemar con mucho dolor. Es de naturaleza escéptica y para él alabar el aceite es muy significativo.

ALGUNAS BUENAS NOTICIAS.Mi hijo está cursando su último año de universidad con especialización en química y le contó a su profesor de química orgánica (un caballero chino nacido en Australia) sobre los resultados y estaba muy interesado y va a investigar y experimentar con el aceite en varias personas con cáncer de piel.No estoy seguro de cuánto tiempo tomará esto, pero los mantendré informados.Con la credibilidad de un profesor, podemos poner un pie en la puerta de la burocracia.Saludos, Warwick, Australia"

"Lo hice, se lo administré a mi hijo de 18 años... No hay signos de cáncer ahora. Te debo un enorme agradecimiento Rick Simpson. Mi hijo fue diagnosticado en octubre con sarcoma sinovial después de extirpar un tumor antes de someterse a una biopsia... Me dijeron que el cáncer aún estaría allí y podría haberse extendido a sus pulmones debido al tipo agresivo de cáncer que es... Los resultados de las pruebas más recientes, no pueden encontrar ningún rastro para su desconcierto... El aceite de cannabis fue una de las muchas cosas que comencé con él casi inmediatamente después de los diagnósticos". amanda

"A un amigo cercano le daban morfina para el dolor de un tumor cerebral.La morfina misma causó adicción, abstinencia y solo empeoró las cosas durante su uso.El cannabis en sí era el único medicamento que aliviaba los síntomas de abstinencia, la depresión, el dolor y el cáncer mismo.Tu mensaje es lo que salvó a mi amigo. Jaspe

"Estoy muy entusiasmado con el aceite. Este último mes fue la primera vez que leí o escuché sobre esto. estoy encantada... Sr. Simpson, muchos de nosotros le agradecemos el trabajo desinteresado y amoroso que ha realizado por toda la humanidad. Eres mi definición de Humanitario!!! He sido voluntario en Hospice desde 1998, he visto a muchos sufrir y fallecer, incluso en mis brazos. Pensar que tanto de este sufrimiento podría haber sido aliviado es literalmente alucinante..." Cindy

-- Seguramente lo es, especialmente cuando se considera que toda la información sobre los "poderes curativos milagrosos" del aceite de Rick Simpson es cierta. El aceite producido y usado adecuadamente puede realmente curar el cáncer, la diabetes y miles de otras afecciones. Realmente puede ayudar con el dolor que la morfina no puede tocar. Realmente rejuvenece el cuerpo y regenera los músculos. Las palabras alucinante no lo describen completamente, creo. JB

"DIOS MÍO.Acabo de recibir noticias de alguien a quien le estoy dando lágrimas de Phoenix que tenía y me refiero a que tenía cáncer de riñón.Después de tomar el aceite durante 90 días, la tomografía por emisión de positrones más reciente muestra que los tumores desaparecieron..Esto es increíble.He visto a Phoenix Tears curar a muchos desde que trabajo con él.Gracias por ayudarme a ayudar a otros a sanar". gregg

-- Felicitaciones y gracias por ayudar a los demás, Gregg.No más escaneos, solo el aceite.El escaneo es cancerígeno, podría causar que el cáncer regrese y ¿quién quiere eso?JB

"Hola queridos dulces Rick Simpson y Jindrich Bayer, espero que estén bien y felices. Teniendo en cuenta la cantidad de correos electrónicos que debe recibir, estoy seguro de que no me recuerda de hace meses, así que incluí nuestras correspondencias anteriores. ¡Mamá está viva

y muy sana!Decir que estamos muy agradecidos es quedarse corto.

En el momento del diagnóstico en febrero de 2012 (adenocarcinoma de páncreas en estadio 4 con metástasis en el hígado y los pulmones), su pronóstico era de 3 a 6 meses con una disminución grave anticipada de la salud durante ese período de tiempo. En cambio, está viva, feliz y bien 10 meses después. Sé que ambos se oponen a la quimioterapia y nosotros también... Pero cuando dijeron 3 meses lanzamos TODO, incluida la quimioterapia junto con el inicio de RSO de inmediato. Nos han dicho que nadie se mantiene tan saludable como mamá con tanta quimioterapia Gemzar como ella recibió. La RSO tuvo que haberla mantenido saludable durante ese tiempo. La quimioterapia se detuvo hace 6 semanas cuando decidió que podía sentir los comienzos del daño de la quimioterapia. Ella ahora ha estado fuera de la quimioterapia durante 6 semanas y se siente muy bien.

Desde su diagnóstico en febrero de 2012, después de la acumulación inicial, ha tomado un gramo de RSO al día (aproximadamente 300 gramos en total hasta el momento). La última exploración realizada el lunes 17 de diciembre de 2012 mostró una mayor reducción del tumor, incluida la documentación de que algunos de los tumores eran demasiado pequeños para visualizarse mediante una tomografía computarizada. ¡Fue una noticia increíble! Luego, el martes obtuvimos los resultados de su trabajo de laboratorio. Después de recibir tan buenas noticias de exploración, nos sorprendió saber que su prueba de marcador tumoral (CA19-9) había aumentado de 285 a 2100. ¿Alguna vez has visto que esto suceda antes? ¿Tiene alguna explicación sobre por qué o cómo aumentaron los marcadores? ¿Alguna idea? ¿Alguna sugerencia? Esta pregunta se ha hecho a varios fabricantes de RSO, pero hasta ahora no hay una respuesta definitiva.

Aquí están sus resultados CA19-9 hasta la fecha. El nivel normal es MENOS DE 37. No se realizó ninguna prueba de marcador tumoral en el diagnóstico inicial en febrero. 4-30-12...23.568; 30-5-12...5240; 6-18-12...4.458; 8-8-12...538; 10-8-12...285 (la última quimioterapia fue el 29/10/12); 12-17-12...2,100. ¡Cualquier aporte que pueda tener será atesorado por mi familia! Mucho amor, B"

"Estimado B, las tomografías computarizadas dan una dosis masiva de radiación y eso es lo que podría haberlo causado, además la quimioterapia fue totalmente innecesaria.Le haría comer 180 g de aceite de la mejor calidad lo más rápido posible.No más tomografías computarizadas ni ninguna otra tontería cancerígena, solo el aceite y todo lo que pueda tomar.Primero debe deshacer el daño de la quimioterapia y la radiación y tomará algún tiempo, solo hizo que el trabajo fuera más difícil para el aceite.Como darle un antídoto mientras bombea veneno en sus venas, no tiene ningún sentido para mí.Mis mejores deseos, Jindrich Bayer"

"Se me acercó una mujer con cáncer de mama hace aproximadamente 4 semanas y logré orientarla en la dirección correcta. Tiene un tumor bastante importante (creo que puede tener más de uno) y es capaz de sentirlo. Han pasado solo 3 semanas desde que comenzó el aceite y ya el tumor definitivamente se está suavizando. ¡No está mal para 3 semanas! Me siento muy alentado por ella y SÉ que esta dama será otra historia de éxito. Un amor. " Corrie

"Mi papá tiene 89 años, tiene cáncer de piel en la cara. Tres veces lo llevé al hospital para que le hicieran un corte, lo que lo expone a infecciones, sin mencionar que sacarlo del hogar de ancianos y regresar es difícil para él. Empecé con aceite de cannabis hace un par de semanas. Algunos de estos son del tamaño de mi dedo meñique a mi pulgar. Hubo 11 que he tratado ahora hay 4 del tamaño del pulgar del tamaño del dedo meñique. Simplemente mueren y se caen de la piel curada. Estoy asombrado, al igual que todas las enfermeras y el médico". Steve

"Solo me gustaría decir que estoy extremadamente feliz de anunciar que la exploración de

cáncer de mi suegro ha salido completamente limpia por segunda vez después de que la primera mostrara manchas en los pulmones.Lo comenzamos con el aceite justo después de que el primero mostrara manchas.¡El cannabis ha tomado sus pulmones y los ha limpiado!Le dijeron que necesitaba quimioterapia.Estábamos en contra y lo pusimos en el aceite en su lugar.¡¡¡El cannabis cura el cáncer!!!" karen

"¡También cura el cáncer de cuello uterino!No podía pagar los tratamientos (ni siquiera UNO...) y estuve un año sin ningún tipo de ayuda médica...pero fumaba casi todos los días...luego, un año después, en mi examen anual, el médico y las enfermeras quedaron impresionados...no pudieron encontrar nada más que una cicatriz leve donde había estado el cáncer...Estoy 100% libre de cáncer ahora...gracias a la marihuana...no medicos...no "medicina"...no tratamientos...sino por una planta pura, herbaria, NATURAL...soy la prueba viviente...Los médicos dijeron que debería haber estado en un nivel 5 de cáncer por no haber recibido ningún tratamiento...pero aun así se fue...SIN ayuda de ellos...quedaron tan impresionados que me enviaron al HOSPITAL DEL ESTADO en LITTLE ROCK (UAMS) para más pruebas...y la UAMS tampoco encontró nada más que una cicatriz leve...dijeron que era un milagro...Creo que fue solo la marihuana...Legalícenlo ya...ayudar a las personas...¿No es eso lo que SOLÍA ser la humanidad?" Mónica

"Utilicé aceite de cannabis para tratar el carcinoma de células basales en la cabeza, el cuello y la cara.EXITOSAMENTE.Este es un cáncer ideal para investigar.Es claramente visible a simple vista, y cualquier cambio que tenga lugar se ve fácilmente.Traté de generar interés en esto aquí en los EE. UU., pero los federales tienen a alguien, y parece que todos están muertos de cicatrices por tocar.Mira lo que puedes hacer." José

"Tengo un bulto en el muslo, antes era duro, de casi 2 cm, ahora tiene menos de la mitad del tamaño y se está ablandando (4 semanas)". Katri

"¡¡Y me acabo de enterar que estoy libre de cáncer después de haber estado tomando aceite durante 5 meses seguidos!!" Mimí

qJB, ¿tiene algo sobre la curación de ciertos tipos de tumores llamados hemangioblastomas? Sigo tus publicaciones, así como otras.NUNCA he visto un tratamiento de este tipo de tumor que no sea la escisión.Tengo un montón de ellos. Graeme

UN.No en persona, ciertamente no hemos tenido la oportunidad de tratar personalmente todos los diagnósticos conocidos por el hombre, pero a juzgar por lo que he leído al respecto ahora, no veo ninguna razón por la cual el aceite no debería ayudar. Hasta donde yo sé, solo pueden diagnosticarlo usando tomografías computarizadas, y de la forma en que lo veo, todos los que se toman una tomografía computarizada deben comer al menos 60 g de aceite después. Y si se comen esos 60g antes de la cirugía, en la mayoría de los casos estoy seguro que la cirugía no será necesaria porque los tumores no estarán ahí. Así que definitivamente probaría el aceite yo mismo. Todos los buenos deseos. JB

"El mismo hecho de que los placebos curen a algunas personas es una razón para descartar la medicina para siempre y estudiar el arte del placebo. Habiendo dicho que nunca haces un estudio con placebo cuando tienes una cura efectiva, tienes razón, eso sería matar a la mitad de tus pacientes, enfermos y crueles". Cristóbal

-- De hecho, sería enfermizo y cruel, y es por eso que personalmente no lo haré.Otros pueden si lo desean, pero yo no lo haré.Quiero que el sistema médico comience a usar el aceite como un placebo; si prueban que lo que quieran usar es más seguro y efectivo que el aceite (y más divertido/agradable para el paciente), entonces pueden seguir adelante y venderlo. Si no, entonces por qué no.Es bastante simple y muy racional, creo.Y así será en el futuro de todos modos, entonces, ¿por qué esperar?JB

"Nunca es demasiado tarde para aceptar el hecho de que el cannabis es simplemente una medicina. Al mismo tiempo, nunca es demasiado tarde para comenzar a usar el aceite como medicamento, sin importar cuál sea su condición o cuán grave sea. Con el uso del aceite, generalmente hay una buena posibilidad de que el paciente se recupere, o el aceite le proporcionará la máxima calidad de vida hasta el final. Y eso también es importante. JB"

"Cuando los pacientes que han tomado quimioterapia comienzan a usar el aceite, lo primero que tiene que hacer el aceite es desintoxicar su cuerpo. Entonces, en algunos casos, el paciente puede necesitar ingerir bastante aceite antes de que comience a atacar el cáncer. Realmente no es una buena idea tomar quimioterapia, especialmente cuando es absolutamente innecesaria teniendo en cuenta que el sistema médico ha sabido sobre el cannabis como una cura para el cáncer durante decenas de años. JB"

qPacientes con cáncer 'terminal': ¿los comienza agresivamente con 1 gramo al día o trabajaellos hasta en una semana más o menos?¿Consejos de experiencias?

UN.No, siempre comenzamos con dosis pequeñas y seguimos las instrucciones.Por supuesto, si tienen experiencia previa con el cannabis y saben que no hay nada que temer, a veces se puede empezar con una dosis más alta.Pero nunca se sabe cómo va a responder el paciente al aceite, además, por lo general, están tomando una combinación de varios medicamentos, por lo que es posible que desee tener cuidado y controlar la presión arterial del paciente, etc.La recomendación general es seguir las instrucciones, la menos formal es - seguir tu instinto y juicio y cuando el paciente no tiene "nada que perder", no dudaría en darle una dosis alta cuando sea necesario (dolor de espalda agudo, etc.) .Un gramo de aceite de grado realmente alto puede hacer que un usuario inexperto se sienta muy drogado, pero aún así no hace daño.A veces, incluso un coma inducido por cáñamo puede resultar beneficioso y estoy seguro de que tarde o temprano se usará de esa manera para la anestesia antes de la cirugía, pero en este momento queremos que los pacientes permanezcan en su zona de confort tanto como sea posible.Espero haberlo explicado bien.Mis mejores deseos, JB"

"Corrie, amiga mía, me ayudaste con el ***.Le he estado dando medicamentos para sus tumores neuroendocrinos.Ha estado en el med durante 1 mes y está empezando a encogerse.Era tan grande que le estaba presionando el estómago, pero ahora ha llegado al punto de que puede volver a comer y su médico dijo que nunca había visto un tumor como ese encogerse tan RÁPIDO.Se asustó y todos los análisis de sangre resultaron normales, así que otro en camino a ser curado y eso es IMPRESIONANTE.Y tú eres IMPRESIONANTE y Dios es grandioso".

"Tengo un amigo que tiene cáncer cerebral y yo tengo Cml.El aceite nos está funcionando a los dos!!!Mi amigo es prueba de primera mano ante mis ojos de que este aceite es un milagro...Tenía mis dudas antes pero ahora no!Toma el aceite, ¡FUNCIONA!" tyler

"El aceite de cannabis después de un año de uso y solo usando aceite de cannabis cambió el cáncer de un tipo de telaraña a tumores donde ahora podían atacar con una cierta forma de quimioterapia, también aumentó su dosis de aceite a 3 gramos por día. Hace 18 meses se les dijo a los padres que su cáncer cerebral era terminal y que le quedaban unos 18 meses de vida y que la quimioterapia solo le daría unos pocos meses, así que en respuesta a su pregunta, ambos contribuyeron a la remisión, espero que eso responda a su pregunta". Proyecto de cáncer de cannabis de Michigan

"El año pasado, una amiga de mi madre me preguntó si podía hacer un curso de aceite de cáñamo de 6 meses para su madre, con cannabis de la más alta calidad. Tenía cáncer de cuello. Le hice el aceite siguiendo los consejos de Youtube, luego lo publiqué en Rusia. Usó el primer curso de 6 meses con resultados sorprendentes y pidió otra dosis de 6 meses, le envié otra carga y ahora, 14 meses después, goza de buena salud. Estás haciendo un trabajo

increíble, Rick. Gracias. "Gareth

"Hola mi nombre es Alysa y tengo 16 años. En 2011 me diagnosticaron astrocitoma anaplásico en estadio 3. Nosotros (mi familia y yo) tomamos la decisión de usar un concentrado de cannabis. La Universidad de Michigan nos dijo que no era probable que sobreviviera más de un par de años y que el cáncer en sí era inoperable porque estaba en forma de araña. En enero pasado fui a mi resonancia magnética regular en la Universidad de Michigan. Todos los tumores se han ido".

"Mi madre tiene cáncer de pulmón en etapa 4 y viajó a su cerebro, pero desde que ha estado usando aceite de cannabis RSO le ha ido bien. Su análisis de sangre salió muy bien y me siento muy agradecido con ustedes porque siento que RSO le ha dado a mi mamá la oportunidad de luchar contra este cáncer..." Shannon

"Soy un hombre de 68 años que vivía en lo que consideraba una vida normal y saludable sin problemas importantes y me mantenía con una vacuna contra la gripe y chequeos anuales.Las funciones de mi cuerpo estaban bien y todo parecía estar bien hasta que me desperté una mañana con un dolor de estómago terrible.Pensando que era un apéndice o una hernia, mi esposa me llevó a urgencias.Tuve una cirugía de emergencia aproximadamente 2 horas después, el 15 de agosto de 2012, y había un tumor masivo en mi colon que fue extirpado junto con 14 vasos linfáticos.nodos.Una semana después, mis entrañas se abrieron y me envenenaron, lo que llevó a una segunda cirugía.

Comencé a sentirme mejor 4 días después, estaba de pie y recuperando lentamente la movilidad y comencé a sangrar.Regresé para la cirugía número 3 y un día después tuve un infarto leve.Al poco tiempo -33 días en UCI- me dieron de alta y traía una BOLSA DE OSTOMÍA.La bolsa estuvo conmigo 8 meses y se hizo una cirugía de reversión sin complicaciones.El cirujano dijo que el cáncer no se había extendido más allá de los ganglios.

A pesar de eso, me llevaron a la Clínica de Cáncer y comenzaron a hablar sobre la quimioterapia y la radiación como un "seguimiento". Protocolo estándar, dijeron.MIERDA dije yo!No habrá irradiación de mi cuerpo ni envenenamiento más con Quimio o Radiación.El oncólogo de la Clínica del Cáncer no discutió y describió seguimientos cada 3 meses durante un año, lo que implicó una tomografía computarizada y análisis de sangre.

Obtuve el material tal como lo describe Rick Simpson y produje la RSO. Siguiendo todas las instrucciones para el proceso de extracción y usando nafta como solvente, tenía el aceite terminado en jeringas y comencé a ingerirlo dos veces al día, una pequeña cantidad cada vez. Completé mi cuarto seguimiento en la Clínica de Cáncer y me dijeron que la tomografía computarizada NO muestra nada que indique la presencia de CÁNCER. El análisis de sangre mostró un nivel de CEA de 1.4, pero qué diablos, todos tienen una célula cancerosa o dos. Consideran cualquier cosa 5+ para causar preocupación. Ahora estoy preparando otro lote e ingeriré diariamente como medida preventiva. A CUALQUIER PERSONA que ahora sufra de cáncer, le sugiero que haga lo mismo. No tenemos NADA que perder y todo por ganar". Gerry

"¿Es demasiado tarde para salvar a alguien que tiene la etapa 4 y ya es piel y huesos, y apenas puede caminar por la pérdida de fuerza?" Caída

"Nunca es demasiado tarde. Se han visto muchos milagros con el uso de este aceite. Si no puede salvarlos, lo menos que hará es aliviar su sufrimiento sin los duros efectos secundarios de los productos farmacéuticos. Tenga en cuenta que si comienzan con dosis altas, dormirán mucho hasta que se desarrolle su tolerancia. Es muy potente. Mella

"A uno de los ancianos de nuestra ciudad le dieron 3 semanas de vida para el cáncer de hígado en etapa 3.Su familia reunida alrededor le dio un vivo velorio.Probó este aceite.Han pasado dos años y está bien.Libre de cáncer, los médicos lo examinaron en el camino.Ni siquiera hablarán

de esto. No hay dinero para encontrar una cura. Creo que funciona......" Bobby

"¡¡Yo también, libre de cáncer de tiroides!!" michelle

"Di lo que quieras de mí, deséchame, júzgame...¡Tu argumento es invalido!¡Este es el escaneo final que mamá obtendrá!¡EL CANNABIS MATA EL CÁNCER!" Amanecer

Stacy: ¿En qué etapa estaba tu mamá?Sé que lo publicaste una vez antes, pero lo olvidé.¡Es un informe fabuloso de inmediato!

Dawn: Stacy, era un carcinoma de células pequeñas de pulmón en estadio 3.5 tumores con pequeños mets en el sistema linfático superior.

Debbi: ¡Eso es tan fenomenal!Nunca he oído hablar de nadie que cure células pequeñas, incluso con todos los protocolos regulares.¡Esto es notable!No solo salvaste la vida de tu madre, sino que esto salvará otras vidas porque es una prueba de que el cannabis funciona. ¡Muchas gracias por compartir esto! Dawn: Debbie, lo hizo todo, aceite de cannabis - quimioterapia - radiación PERO se curó antes de que terminaran sus tratamientos de quimioterapia y radiación, así que rechazó el tratamiento restante y se quedó con el aceite...¡El cual todavía toma y tomará TODOS LOS DÍAS por el resto de su vida!

Steve: dice 'esto es más compatible con los cambios posteriores a la radiación'.ella tenia radiacion¿terapia?

Dawn: Steve, sí, lo hizo, pero nunca terminó...¡El Dr está anonadado!

Paciente: Linda V., Fecha de Servicio: 16/11/2013, Procedimiento: TAC DE TÓRAX CON CONTRASTE.Se realizó una tomografía computarizada de tórax...Se hace una comparación con una TC de tórax anterior del 8/7/13.INDICACIÓN: Se trata de una mujer de 64 años con antecedentes de cáncer de pulmón...

HALLAZGOS: Hay aumento del cambio intersticial y engrosamiento del tabique interlobulillar...que se mejora en comparación con el examen anterior....No se demuestran nódulos definidos de partes blandas mediastínicas ni adenopatías mediastínicas.No hay evidencia definitiva de linfadenopatía axilar o linfadenopatía hillar.Aparte de los cambios posteriores a la radiación en la cara medial del lóbulo superior derecho, no se demuestran opacidades pulmonares parenquimatosas adicionales ni nódulos pulmonares sospechosos.La tráquea y los bronquios principales son patentes.No hay derrame pleural.El tamaño del corazón es normal.No hay derrame pericárdico.Las porciones visualizadas de la parte superior del abdomen no son notables.No hay lesión ósea lucent o esclerótica focalmente agresiva.

IMPRESIÓN: Mejora de los cambios posteriores a la radiación en el hillum derecho y la cara medial del lóbulo superior derecho.No hay evidencia definitiva de enfermedad recurrente o residual."

"Tuve un cáncer de avena inoperable, que es un cáncer de células pequeñas del lóbulo inferior de mi pulmón izquierdo. Tomé los aceites de cannabis muy caros y las células se están encogiendo. Era terminal y me dijeron que estaría muerto para la Navidad de 2013. Bueno, todavía estoy aquí gracias a THC". Juan-Miachael

"El petróleo revirtió todo el daño por radiación y sanó más allá de lo imaginable...La marihuana medicinal me SALVÓ y me mantiene fuera de 5 farmacias.Perdí mi riñón derecho por la quimioterapia y comienza a agarrotarse hasta donde duele tener piel sobre mí...y a los minutos de consumir los aceites en una tintura que hago que las convulsiones cesen y me mantenga alejado por meses...

Sorprendente y eso es solo uno de los aceites revirtió el daño nervioso en mis ojos causado por la quimioterapia en donde me diagnosticaron glaucoma, y en mi última visita hace solo 6 meses no muestra ningún signo de glaucoma y mi visión es mejor cuando tomo medicamentos..."Teresa

"Conozco a un hombre que tenía la etapa 4 que se estaba extendiendo como loco. Se le dio un 10% de posibilidades de vivir el año y se le dijo que pusiera sus asuntos en orden. le dije que mirara Huye de la curay probar la medicina. En un año se le diagnosticó que estaba 100% libre de cáncer y ahora cuida a varios pacientes y todo se debe a los maravillosos poderes curativos del cannabis y la dirección de Rick Simpson. Así que gracias Rick". Jaime

"¡Mi tía, con glioblastoma en etapa 4, pasó de la silla de ruedas a caminar después de solo tres dosis!Su lado izquierdo estuvo paralizado durante más de un mes.Pero ahora completamente funcional!!¡Muy emocionado!" nicolette

"Tuve un glioblastoma que tiene una alta tasa de muerte. Después de 6 meses de quimioterapia y radiación, sintiéndome enferma y vomitando, doliendo los riñones y sintiéndome todo envenenado. Después de que finalmente me enviaron a casa sin decir nada más que pudiéramos hacer, cambié mi dieta para comer alimentos orgánicos cultivados en mi jardín. Beber batidos verdes, tomar tragos de vitamina C. Luego agregué la fruta de guanábana. Luego, un amigo me consiguió un poco del aceite de Rick. Bueno, el viernes pasado me llamó mi oncólogo diciéndome que estoy LIBRE DE CÁNCER. Tanto amor de mi corazón al tuyo. Fue un salva vida." tania

"Mi tía ha estado tomando el aceite durante 6 semanas. Sus tumores terminales se han reducido en más del 50% ahora. Funciona. Boosboys

"Tengo una amiga a la que le dije esto hace 4 meses porque su padre estaba en quimioterapia y empeoraba, ahora casi no tiene cáncer... y se siente muy bien". Piedad

"Funciona, curó el cáncer de mi esposa cuando la quimioterapia / radio hizo que se extendiera, dijeron que miraranen busca de alternativas... nos enteramos del petróleo - el cáncer desapareció en 3 meses / 90 días - pagándolo ahora". cris

"Estoy usando el aceite durante aproximadamente un año para evitar que vuelva a crecer un tumor cerebral de glioma. Transmita mi agradecimiento a Rick, el tratamiento parece estar ayudando a mi salud en general y no ha vuelto a crecer. ¿Alguien sabe cuál sería una buena dosis para alguien que está tratando de prevenir la recurrencia de un tumor cerebral de grado 2 de la OMS? El consejo "estándar" es que volverá a crecer y requerirá quimioterapia. Mi médico sugirió que el 50 % volviera a crecer en 3 años, lo cual superé por unos meses. Hasta aquí todo bien. "Cuatro veinte

"Acabo de recibir noticias de un amigo de que un amigo suyo se curó del cáncer de pulmón en etapa IV.9 médicos acordaron que le quedaban semanas de vida y que se había extendido a sus huesos y cerebro.4-5 semanas con el aceite, y ahora los médicos dicen que diagnosticaron mal, fue una infección pulmonar menor.No hay señales de tumores o marcadores de cáncer en su sangre.Le enseñé Phoenix Tears y le mostré cómo hacer un lote usando cantidades de hierba más pequeñas y asequibles.Siéntete libre de usar esto, solo mantenme en el anonimato.Gracias y Dios te bendiga."

"Trabajé en un colectivo y durante muchos años tuve un cáncer de piel en el brazo izquierdo por colgarlo por la ventana mientras conducía. Ahora sé que nadie necesita creerme, pero comencé a ponerle aceite RSO todos los días y juro que se ha ido. Tomó un par de meses, pero realmente se fue de donde ha estado durante años". Cachondo

"Conocí a una sobreviviente que optó por usar aceite en su lugar si la quimioterapia y la

radiación amenazaban su vida... le dieron menos de un año... ha estado libre de cáncer durante más de 5 años y nunca perdió un cabello o estaba débil y enferma de los tratamientos...medicina natural no quimica!!¡No es una estafa!!" gwendolyn

"Acabo de enviar un mensaje con uno de mis píos. Tenía linfoma no Hodgkin en etapa 4 y triple golpe (lo que significa que tenía 3 factores determinantes, así se lo explicaron y dijeron que uno de los cánceres en realidad protegía al otro del funcionamiento de la quimioterapia), por lo que su única opción médica era un trasplante de médula ósea. El oncólogo al que vio hoy le había dicho que "el cáncer ya habría regresado", ya que rechazó un trasplante. Este es su mensaje: "Acabo de ver a mi oncólogo. Mis sangres son buenas. Estoy haciendo lo correcto. Hurra, buenos resultados, buenas noticias, sin cáncer". ¡El cannabis mata al cáncer, amigos!". Corrie

"Rick me ha mostrado cómo mantenerme con vida ahora durante 3 años luchando contra 4 tipos diferentes de cáncer en el área de mi vejiga. Tengo 2 ahora y peleo a diario usando el RSO No sé si voy a ganar esto, pero ha sido una buena pelea y tengo 3 años más allá del segador ahora y sigo peleando... Gracias Rick y la tripulación... Dios los bendiga..." Gregory

"Hacemos el RSO para mi esposo.Él sufre de artritis reumatoide.También acaba de vencer al linfoma de Hodgkins.Usamos 99.9% de isopropilo.No lo dejamos en el disolvente más de 3-5 minutos.No es verde con clorofila de esta manera.Mi esposo NO ha tenido que tomar ningún medicamento para su AR.No se hincha y no tiene dolor.¡Dios te bendiga Rick y a tus amigos por compartir esta increíble medicina!" Janice

"He sido testigo personalmente de cómo cura ambos tipos de cáncer de piel y el cáncer de próstata en etapa cuatro en un tío mío. También lo he visto luchar con éxito contra el linfoma. También estamos tratando tumores en nuestro perro con gran éxito. Los tumores han desaparecido aproximadamente en un 85 % después de dos meses de aplicación tópica e ingestión con su comida. También dáselo a nuestro pastor alemán de 9 años para la artritis. Le encanta y realmente le ha devuelto la calidad de vida, ¡especialmente mejor que el Rymadil que le recetó el veterinario hace varios años!" jason

"Curé mi cáncer de hígado y huesos en etapa 4, curé una quemadura desagradable en mi brazo, regulé mi presión arterial, vi desaparecer mis venas varicosas, perdí 90 libras, dejé de tomar analgésicos, alivié una quemadura solar con un aceite tópico, curé a mi amigo perro de cáncer de hueso... hmmm, qué más.... elartritis en mis dedos, olvidé que incluso la tenía. Es una locura que la magia de esta planta sea ilegal. Imagínate." laura

"Esto ha cambiado mi vida después de que me diagnosticaron LMC (leucemia mielógena crónica) hace casi un año y vi el video Huye de la cura sobre cómo el aceite de cannabis curó a pacientes con cáncer terminal. Bueno, yo soy la prueba viviente de que funciona. Ha cambiado mis niveles de cáncer. Todavía no estoy curado, pero espero que algún día pronto pueda decir que soy un sobreviviente, así que a menos que haya caminado una milla en los zapatos de un paciente con cáncer, no comience a criticar algo de lo que no sabe nada". denise

"Yo creo.Mi amigo fue diagnosticado con 3 tipos de cáncer.Le dieron 3 semanas de vida.Ahora, 2 años después, se ha reducido a 1 tipo y le está yendo bien". sandra

"Ustedes ayudaron a salvar la vida de mi mamá.¡Un año libre de cáncer!" Greightful

"La historia de mi mamá: "En septiembre de 2010, a mi madre le diagnosticaron cáncer de ovario en etapa 4 y le dieron 6 meses de vida sin tratamiento y un año y medio de vida con tratamiento. Inmediatamente entró en quimioterapia y el cáncer respondió bastante bien, aunque devastó su cuerpo de 70 años que solo se recuperó en un 85 % del síndrome de Guillain Barre.

Continuó con más quimioterapia y tuvo que someterse a una cirugía de emergencia en

diciembre de 2011 debido a que su sistema gastrointestinal y ginecológico se entrelazaron y provocaron una infección grave. Se eliminó todo el cáncer que se pudo extirpar; ella estaba muy cerca de la puerta de la muerte y de alguna manera sobrevivió a la cirugía y la recuperación y pudo irse a casa, aunque todavía no estaba libre de cáncer.

Mientras tanto, un amigo comenzó a enviarme información sobre la marihuana/aceite de cannabis y su uso contra el cáncer.Lentamente, comencé a escuchar ya hacer mi propia investigación; Me quedé asombrado por lo que empecé a encontrar y seguí investigando...

Durante el año siguiente, mamá se sometió a más quimioterapia; estaba tomando morfina y oxicodona para el dolor.Su calidad de vida se estaba deteriorando, al igual que su actitud de "nunca te rindas, honestamente con Dios, Okie de Muscogee".

Para enero de 2013, había pasado por su quinta ronda de quimioterapia. Su año anterior lo había pasado peleando; estaba exhausta, golpeada, lastimada y la quimioterapia ya no tenía efecto curativo.

Nos dijeron que el cáncer se había extendido a su vejiga y su hígado, y que el cáncer de hígado sería lo que la mataría; no podían detenerlo, pero esperaban poder hacerlo más lento y ganar algo de tiempo. Estábamos más allá de la línea de tiempo que originalmente se nos dio en el diagnóstico original, pero aún sentíamos que había que hacer más.

Ella estaba hecha y lista para darse por vencida; ella había terminado con la quimioterapia; "¡no más!" ella dijo.Fui a verla y comencé a hablar sobre lo que había aprendido durante el último año y sobre el aceite de cannabis y su uso contra el cáncer.A pesar de su estricta educación en las tierras agrícolas y panhandle pobres y religiosas de Texas en la década de 1950, estaba dispuesta a ver uno o dos documentales en línea sobre el petróleo y escuchar más sobre las historias de éxito reportadas, etc.Después de mucha discusión, y dando un argumento de venta que solo un hijo de una madre moribunda podría dar, conseguí que accediera a probar el aceite.

Al comenzar con una dosis de menos de la mitad del tamaño de un grano de arroz, tragada en cápsulas de vitaminas vacías, vio que su consumo de narcóticos se redujo en un 50 % en dos días y esta reducción se mantuvo durante todo el tiempo que tomó este medicamento.

Mamá nunca había tenido un producto de THC en su vida y esto fue un ajuste importante para ella. A veces los efectos eran muy positivos, pero en su mayoría muy sedantes. Ocasionalmente, el the era un poco demasiado fuerte, pero una sobredosis no te puede hacer daño, por lo que se acostaba y rezaba hasta que pasaba. El sueño es parte del proceso de curación, por lo que la naturaleza sedante es por diseño.

Pronto, el conteo de tumores CT de mamá comenzó a aumentar a 455 y ella comenzó a aumentar su dosis de aceite tan rápido como pudo.Por recomendación de su médico, vio a un cirujano de cáncer ginecológico y él accedió a ir e intentar extirpar la mayor cantidad de cáncer posible.La cirugía estaba programada para fines de junio y, cuando llegó, el recuento de tumores se había reducido a 405 y mamá había ingerido más de 100 gramos del aceite.

Cuando el cirujano salió de la cirugía para hablar con mi padre, sus palabras exactas fueron: "¡Eso no podría haber ido mejor!" Quitaron el gran cáncer que sabían que estaba allí, pero no había tumores cancerosos más pequeños que esperaban ver.Mamá se recuperó de la cirugía y su recuento de tumores se ha mantenido por debajo de 20 (lo normal es 34) desde julio de 2013; su última tomografía computarizada de diciembre confirma que todavía está libre de cáncer a partir de julio de 2014". Greightful

"Mi hermano tenía linfoma, estómago, metástasis en la columna. Las drogas que le dieron lo mantuvieron despierto toda la noche, todos los días y nunca pudo dormir ni comer durante

semanas.Una pastilla de un gramo de aceite y puede dormir durante 18 horas y comer hasta el contenido de su corazón.Una semana después, está libre de cáncer en un 78 %.El médico estaba desconcertado.No le dijimos porque estaba en un estado no médico pero el cannabis salvó su vida y la nuestra.Ahora, un año después, ¡MI HERMANO VENCIÓ EL LINFOMA!nadie hace eso...sin cannabis." Errl

"Tuve una gran vileza, hace un tiempo. Tomaría una gota al día. La persona que me lo dio me lo pidió de vuelta. Terminó dándoselo a una mujer que se estaba desvaneciendo del cáncer. No podía comer, beber, y mucho menos vivir. Pesaba menos de 70 libras. Mi amiga le dio el aceite... ¡voilá! Comenzó a comer, beber y continuó su lucha... con éxito. Firme creyente de las propiedades curativas del cannabis." Tara

"Soy muy fiel leyendo todo lo que publicas.Mi papá murió porque tenía cáncer.Solo iban a hacer radiación.Tuvo un tratamiento y se perdieron el lugar, así que básicamente lo frieron.Murió a los 2 días". Anita

"Hoy recibí noticias de un hombre al que doné una gran cantidad. Tenía un tumor de cáncer en la garganta. Recibió alimentación por sonda desde principios de abril de 2013. La mujer del enfermo llama a todos llorando. Después de 4 semanas de tomar aceite 2 veces al día, se ha ido. Completamente ido... Ha comido alimentos sólidos... Sin nuevos tratamientos o nuevos medicamentos, solo RSO. Comparte el conocimiento, salva una vida". Jared

"Soy un sobreviviente de cáncer en etapa 4 que, aunque hice la ruta de quimioterapia (NUNCA más), puedo decirles que todos los productos farmacéuticos que me recetaron para combatir las náuseas, ayudar a dormir, etc. ¡me enfermaron aún más!¡Solo cuando cambié a THC médico pude comer, dormir, relajarme y soportar!¡Gracias a Dios que vivo en CA donde es legal, mi corazón está con aquellos que no tienen acceso!" Heinz

"Por favor, comparte para que otros no cometan errores como nosotros.La dieta es muy importante!!!!Y luego, para algunos, como la señora aquí en Saint John, a quien se le diagnosticó hace 4 años carcinoma de células pequeñas en etapa 4, y le dieron 2-3 meses de vida, acabo de hablar por teléfono con ella, ¡está bien! !!!!!Y ella tiene 73!!!Perdió 2 hermanas por cáncer de pulmón.Y...fue su hijo quien nos lo contó, PORQUE alguien se lo contó!!!!" Bronwen

"He curado el cáncer con RSO unas 6 veces, incluido el cáncer de cerebro, ¡lo más rápido que he curado el cáncer de alguien fue en 13 días!Lol, me hace cosquillas.También curó la diabetes, las cataratas, el SII, la artritis, las canas y la presión arterial alta.¡¡¡Qué locura pensar cuánto dudaba de estas cosas!!!Ahora creeré casi cualquier cosa". Jade

"Sí, puede curar las canas.Lo convertí en un bálsamo antes y lo apliqué en mi cabello y cara.Wow, el material funciona de maravilla". brittney

"He visto a tres personas sanadas con el aceite. Uno de una úlcera diabética en su pie, después de que su médico dijera que había que amputarle el pie. Uno de cáncer "terminal" de hígado. y uno deneumonitis por hipersensibilidad, desarrollada después de ser rociada con el Agente Naranja en Vietnam. Su médico de VA le dijo que la condición era "manejable" pero que eventualmente lo mataría. Unos meses más tarde, este hombre fue hospitalizado con gripe y su médico ordenó una tomografía computarizada. Ordenó una segunda exploración después de pensar que la primera había sido confundida con otro paciente. Luego le preguntó a mi amigo "qué diablos está pasando": el tejido cicatricial en sus pulmones se había curado y tenía "esencialmente los pulmones de una persona normal", de una condición que se suponía que era irreversible". Puesto

"Mi esposo dice que no se siente diferente tomando el aceite para su cáncer que ya desapareció.¡Ha estado en él durante 3 meses y acaba de llegar al nivel de mantenimiento y

todo es excelente!¡Qué hierba milagrosa!" Débora

"Etapa IV neuroendocrina en la cabeza del páncreas. Fecha de diagnóstico mayo de 2012. Comenzó aceite diciembre de 2013. El tumor se redujo en un 20 %. Los marcadores tumorales bajaron de 73 a 23 (rango normal 0-30)". Juana

"Soy un sobreviviente de cáncer TERMINAL debido al aceite de cáñamo.En 2008 me diagnosticaron un sarcoma de tejidos blandos.Tuve 5 semanas de radiación, una operación de 8,5 horas.y 8 semanas después me dijeron que era terminal porque el cáncer se había extendido muy rápido a mis pulmones.Estaba inoperable debido a que había entre 25 y 40 metros.La quimioterapia no era una opción.Me dieron de 3 meses a un año.1 mes después comencé a usar el aceite y 1 año después, una tomografía computarizada no mostró signos de cáncer en mis pulmones.¡Esto funciona!¡Rick Simpson me salvó la vida!". Salobreña

"He estado tomando RSO desde el 23 de diciembre de 2013 porque me diagnosticaron cáncer colorrectal en etapa 4 en noviembre de 2012. Mis tumores no han crecido en los últimos 3 meses. Confío en que el aceite está funcionando". susana

"Estoy en remisión después de un mes de usar el aceite.¡Gracias!Las palabras no pueden explicar cómo me siento.Puedo viajar de nuevo.Y comer mucho mejor.Salvavidas es lo que eres....Gracias de nuevo.Mi padre falleció de cáncer, así que deseé haberlo sabido en ese momento.

Además, solo por mencionar. Soy sobreviviente de cáncer dos veces. Casi no lo logro. Ojalá lo hubiera sabido entonces también. Nunca hubiera seguido el camino convencional, que casi me mata. Quimio, Radiación, 3 cirugías y una iliostomía con cirugía de reversión. No poder comer o salir de mi casa por mucho tiempo. ¡Gracias! ¡Gracias! Y.Gracias de nuevo. Estoy vivo otra vez." karina

"Personalmente he curado a personas de leucemias, de cánceres, de la enfermedad de Lymes, cáncer de garganta, cáncer de piel, todo tipo de cosas, usando resina de cannabis. Uso resina de cannabis todo el tiempo y no me importa quién lo sepa. Sí, policía, si está escuchando, uso resina de cannabis todo el tiempo y me importa una mierda lo que piense al respecto". ivan max

"Yo personalmente he visto lupus y cáncer en etapa 4 con varios tumores inoperables; dado menos de dos meses, curado, todavía aquí después de 3 años. Desaparecieron los trastornos convulsivos. Se cura la diabetes, se cura la enfermedad de Crohn y varias otras enfermedades intestinales. hepatitis clusuficiencia hepática, insuficiencia renal. Todos los trastornos de dolor incluyendo fibro y neuropatía. No en YouTube miles de testimonios. Pero la gente que conozco salvó. Curado y vuelto a tener calidad de vida.

Soy miembro de una organización que trata a pacientes que usan marihuana medicinal para varias enfermedades. Todos nosotros encontramos y usamos aceite de cáñamo Rick Simpson. Extracción de marihuana. Hay innumerables condiciones que esto trata y cura. Es algo que se puede obtener en todos los estados legales a partir de su recorte y cogollo. y procesos. Personalmente no uso ni me importan los dispensarios sino cada uno lo suyo. Me encanta poder cuidarme a mí mismo y a los demás que amo a través de esta medicina que restaura la vida.

Esta planta existe en la biblia. Algo sobre lo que nuestro país dice estar fundado. Sin embargo, lo quita y destruye los recursos de nuestro planeta para reemplazar todo lo que era y sirve en primer lugar. Encontrartu voz. Hable y no se detenga hasta que sea completamente legal. Los campos de cáñamo se restauraron para todos los usos no médicos y las personas volvieron a ser tratadas como humanos. Bendice a todos. Ojalá este fuera el primer protocolo. Ni la quimioterapia ni las grandes farmacéuticas causaron más problemas de salud de los que

originalmente me estaban tratando. Feliz curación. ¿Por qué no intentarlo? bristy

"Un amigo mío dejó de tomar quimioterapia y comenzó a tomar aceite y está mejor.¡Los médicos dijeron que era incurable, pero ahora dicen que está limpio! katie

"Hice 18 meses de quimioterapia antes de que alguien me regalara el aceite de Rick Simpson.La incurable enfermedad mortal se ha ido.Todavía estoy tratando los daños causados por la quimioterapia con el aceite.Dejó la quimioterapia hace casi tres años.La quimioterapia fue un desperdicio de mi salud". Enoc

"Gracias, gracias, Rick, lo recibí justo a tiempo y hoy estoy libre de cáncer y también me veo mejor que nunca". randa

"¡Vaya, vaya, el aceite de Rick Simpson es INCREÍBLE!Gracias por compartir con el mundo cómo hacer esta maravillosa cura para todos.Hice que mi amiga Carmen tomara el aceite cuando le diagnosticaron cáncer de linfoma de Hodgkin.¡Ella ha estado LIBRE DE CÁNCER durante un año!Y mi enfermedad de Addison HA DESAPARECIDO sin dejar rastro y los médicos no pueden explicar cómo o por qué, ya que esto NUNCA había sucedido antes.PERO YO PUEDO Y LO HAGO!!!¡¡¡¡CURAS DE CANNABIS!!!" amy

"Hoy hace 1 año alguien muy cercano a mí me dijo que tenía cáncer terminal.Le dijeron que le quedan 8 meses de vida.Dentro de los 5 días le di un poco de aceite de cannabis para ingerir comiendo la mitad de un poco de aceite del tamaño de un grano de arroz.Dentro de las 6 semanas hubo una reducción en el tamaño de su tumor y no había señales de que se extendiera como dijeron que lo haría.

Estoy feliz de decir que el tumor era del tamaño de una toronja grande y hoy es del tamaño de una bellota. El aceite de cannabis le ha salvado la vida. Continuará comiendo el aceite hasta que se acabe. No solo está curando su cáncer terminal, sino que también ha tenido un efecto sorprendente en su salud. ¡Era prediabético y obeso y ahora ha bajado al peso perfecto y está más feliz que nunca! Animo a todos a investigar la terapia con aceite de cannabis. Mire el video de RICK SIMPSON "HUYE DE LA CURA" en Youtube... Podría salvar tu vida o la de alguien que conozcas. ¡Dales el regalo de la vida!" José

"Si....Gracias Sr. Simpson, su gran invento me ayudó a vencer el cáncer.Me diagnosticaron en julio de 2007 con un 20 % o menos de posibilidades de sobrevivir, luego comencé los tratamientos después de conocer a Rick en un evento.El uso del aceite me salvó la vida.Mi leucemia está en remisión y sigo mejorando cada día, y gracias al aceite, puedo compartir la verdad con ustedes...Paz y amor." Miguel

"Ayer fue un hermoso día para hacer medicamentos que salvaron la vida de Janice (abuelita). Ha estado tomando RSO durante aproximadamente 6 meses. Su tumor se ha ido, la hinchazón detrás de sus ojos se ha ido, ha perdido 106 libras, los cálculos renales se han ido, la presión arterial es normal. Pero el cambio en su salud general ha sido nada menos que un milagro. Cuando llegó a mi casa hace 6 meses, apenas podía subir las escaleras, ¡ahora sube y baja corriendo las escaleras y da vueltas a mi alrededor! Si desea obtener más información sobre cómo tratar el pseudotumor cerebral con aceite de cannabis, ¡Janice o yo estaremos más que felices de hablar con usted al respecto! Un amor.pazamor CURA.;¡Te amo abuelita!!" Debra

"Los doctores me dijeron que me quedaban 6 meses de vida si no tomaba su tratamiento de quimioterapia... eso fue hace 11 años ahora...Si no fuera por el aceite, probablemente habría mordido el polvo.¡Estoy saludable como un buey ahora y no tuve que perder mi cabello!Gracias por traer esto al mundo". craig

"¡Mi mejor amigo, a quien se suponía que solo le quedaban 6 meses más en el otoño, ahora está casi libre de cáncer!Tenía 40 metástasis en el hígado por cáncer de colon.¡Gracias Rick

por toda tu investigación y experiencia y por compartirla!¡También ayudaste a salvar una vida en Holanda!Amor de un naturópata que se inspiró en ti". Marloes

"A mi amigo le diagnosticaron cáncer de pulmón en etapa 4 hace 3 años y está muy bien. Jura por estas cosas. Ricardo

"RSO funciona. No soy una anécdota". Tielman

"Rick Simpson, muchas gracias. Estoy vivo gracias al conocimiento. Vencer el cáncer de hígado, huesos y próstata. A los pocos meses de comenzar con aceite, el cáncer de hígado y hueso estaba en remisión, no podía ver más en la exploración". Luis

"Cuando la investigación del cáncer llegó a mi puerta, les dije que les daría más que dinero, escribí el nombre de Rick Simpson y les dije que lo buscaran en Google. Dios te bendiga." jane

"Solo los humanos pueden ser lo suficientemente tontos como para permitir que otro les impida curarse a sí mismos de forma natural...Quiero decir, ¿qué tan ridículo es eso?La ignorancia es el peor enemigo del hombre." Sol

Consejos adicionales para pacientes con cáncer de pulmón

qEste estuvo en el aceite durante algún tiempo y todavía tenía que usar analgésicos, por lo que estábamos buscando más formas de ayudar al paciente.

- UN.1) Haz otra tanda de aceite y trata de mezclarlo con el que tienes, busca el aceite lo más sedante posible, no quieres energizar al paciente.
- 2) Trate de producir el aceite de más de una cepa a la vez, por lo general tiene un mejor efecto general de esa manera y puede tratar muchas condiciones con mayor eficacia. Una vez más, busque el material de cogollo Indica sedante más potente con un 20 % de THC o más de las diferentes cepas Indica disponibles, para producir la medicación más eficaz posible.
- 3) Sería mejor que dejara de usar el aceite en cápsulas. Desea un poco en su boca para una absorción sublingual adicional (puede encontrar que tiene un mejor efecto analgésico de esa manera)
- 4) Haga óvulos de 0,3-0,5 g con manteca de cacao y pídale que los use al menos dos veces al día, puede usarlo tanto anal como oralmente.
- 5) Pídale que vaporice el aceite varias veces al día: se desea que tosa, necesita toser lo que no pertenece a sus pulmones, incluidos esos tumores (simplemente deben encogerse y luego desmoronarse y ella los expulsará al toser).
- 6) Hacer una tintura de aceite con alcohol (20-30-50%, según la cantidad de aceite que tenga; 1-2ml del aceite en 4ml de alcohol al 96-99%) y aplicarlo en el lugar de la operación con un cuentagotas, una o dos gotas generalmente servirán, y puede ahorrar mucho aceite de esta manera.Por supuesto, también puedes aplicar un poco de aceite directamente en la mancha y cubrirla con un vendaje y repetirlo cada tres días o cuando se caiga el vendaje.
- 7) Haz un ungüento con manteca de karité o disuelve un poco de aceite en aceite de semilla de cáñamo tibio o aceite de oliva virgen extra de alta calidad y frótalo en la zona varias veces al día. Esto debería ayudar a eliminar el dolor en las costillas y también puede usarlo para las úlceras de decúbito y cualquier cosa en la piel.
- 8) Incluya semillas de cáñamo, corazones de cáñamo y aceite de semillas de cáñamo en su

dieta, al menos un puñado de semillas/corazones, o 1-3 cucharadas de aceite de semillas de cáñamo.

9) Trate de reemplazar los analgésicos y parches con el aceite lo antes posible. Si comienza a aplicar el aceite por vía tópica, debería ayudar mucho. Los supositorios también hacen maravillas para las afecciones pulmonares. Cuanto más aceite ingiera y más rápido lo haga, mejor. Debería permanecer con un gramo o más al día hasta que conquiste la enfermedad y luego continuar con una dosis de mantenimiento de 1-2 g al mes". JB

Artritis, Dolor, Músculos

"Mi amigo se cortó varios de los tendones de las manos que van a los dedos en un accidente. Usó el aceite inmediatamente después de su cirugía para ayudar a su curación y sanó tan rápido que tuvieron que quitar los puntos antes de tiempo, eso realmente le dolía porque ya se habían adherido a su piel, no eran puntos solubles. Su cirujano y fisioterapeuta quedaron totalmente impresionados, pero no le dijo lo que hizo hasta su última cita. No sé si le creyeron o no, pero sé lo que vi con mis propios ojos y él sabe lo que experimentó". Tina

"¿Necesitas alguna prueba?Mi hermana fue enviada a casa con un par de meses de vida.No podía salir de la cama con eso en los pulmones.Hace 5 semanas empezó con aceite.Hace 3 semanas y toda esta semana y la semana pasada ahora está de regreso conduciendo su automóvil, arreglando su jardín y jajaja, está más gorda que cualquiera de nosotros, sus otros 4 hermanos.Esto es real gracias a Rick.Te amo hombre." Andy

"Actualización: la semana pasada mencioné a un hermano que ayudó a su hermano a obtener el material necesario para hacer el aceite de Rick Simpson para tratar su debilitante artritis reumatoide. Llamó esta noche para decirme que su hermano estaba comiendo, riéndose, hablando por teléfono con amigos y familiares después de casi haber dormido durante una tormenta de nieve de 2 días y el Super Bowl. Quería saber si tal vez le dio demasiado porque nunca actúa así.¡AMIGO!(Risas) Me parece que lo está haciendo muy bien, excepto por lo del Super Bowl, deja escapar un largo suspiro y dice: "Gracias, hombre, es bueno tener a mi hermano de vuelta, se está riendo de nuevo". (Eso hace que todo valga la pena amigos)

Esto es después de solo tres días, se siente tan bien saber que PUDIMOS REALMENTE AYUDAR A ALGUIEN QUE TENÍA ABSOLUTAMINO HAY ESPERANZA. Esta es la segunda persona con artritis reumatoide que conozco por un hecho cara a cara 1 a 1 que Rick Simpson Oil ha ayudado. No somos médicos capacitados, solo somos personas que escucharon sobre el aceite, lo probaron y descubrieron que funciona, solo somos personas comunes como usted que tomaron medidas para ayudar a un ser querido, nada más. Miguel

"¡78 días con aceite ahora y veo algunos resultados positivos!Tengo AR y no he tenido brotes desde que comencé este tratamiento con aceite de cáñamo.¡¡¡Sin ataques de asma, sin urticaria, sin quejas!!!" beverly

"He tenido AR durante años. Desde que lo he estado tratando con aceite de cannabis, no he tenido un brote y parte del daño en las articulaciones realmente desapareció. Tengo dolores, pero nada como los que tenía antes de descubrir los medicamentos. Fui fumador durante mucho tiempo de todos modos, pero fumar no es suficiente para las enfermedades crónicas y el dolor intenso". marca

"Dale un pescado a un hombre, comerá por un día (a menos que no sea realmente pescado, solo una hamburguesa de soya con aceite de pescado). Enseña a un hombre a pescar y tendrá la barriga llena de por vida. Gracias por darnos lo que la mayoría cobraría. Actualmente no estoy usando RSO por razones financieras, pero cuando pude, controlé totalmente mi trastorno

nervioso (RSD).No se pudo curar pero estaba feliz con el control de los síntomas.Reemplazó la toma de 9 pastillas al día.Gracias." A salvo

"Hola, Rick y JB, quería informar sobre otro buen resultado de tomar personalmente el aceite: esto es aproximadamente el día 8 en el aceite. Lo tomo al menos dos veces al día, alrededor de 1/4 cc a 1/2 cc por día. Tuve un éxito excepcional en el dolor de talón/pie/tobillo. Cada día, ¡simplemente mejora y mejora! La flexibilidad está regresando a mi hombro lesionado y anoche, noté, durante un masaje, que el ENORME nudo en mi hombro/cuello izquierdo que estaba causando tanto dolor en ese hombro en realidad había DISMINUIDO en tamaño a aproximadamente el tamaño de un pistacho. del tamaño de una nuez. Esta podría ser la razón por la que mi dolor de hombro está disminuyendo tan rápidamente. No estoy seguro de qué es/era el nudo, pero me alegro de que desaparezca. ¿Alguna vez las pruebas concluyeron que los cannabinoides en realidad reducen la inflamación de los tejidos y aumentan la movilidad de las articulaciones y la elasticidad muscular? Ni siquiera me importa lo que digan las pruebas: estoy convencido y no me he sentido tan bien en ijiaños!!!

Estaba completamente preocupado de que NO tendría energía y solo quería dormir, dormir y dormir mientras lo tomaba.Pero --- es todo lo contrario para mí -- tengo más energía y no tengo ningún letargo durante las horas del día.Ojalá pudiera darte un abrazo ENORME!!!" brezo

"Me las arreglé para dejar el medicamento de quimioterapia que estaba tomando para la artritis reumatoide. Sin embargo, cómo llegué aguí fue un largo viaje. En 1997 estuve en una grave AMEU que me dejó discapacitado y dependiente de fármacos. Durante 14 años tuve más de 10 cirugías en ambas piernas, pasé por depresión, ira, fibromialgia (que curé la mía sin los medicamentos tradicionales de los médicos), años de fisioterapia, modalidades alternativas de meditación, acupuntura, Reiki, etc.Llequé al punto de fisicalidad en el que pude volver a hacer caminatas cortas, nadar en la piscina y volver a un programa de ejercicio regular que podía lograr físicamente. Durante más de una década estuve tomando esteroides, medicamentos para el dolor de todo tipo, medicamentos antiinflamatorios, y así sucesivamente. Hace dos años el dolor aumentó y era diferente de lo que había estado experimentando con mi osteoartritis por mis lesiones en varios lugares de mi cuerpo, mi cuello, mi torácica en mi espalda y espalda baja, así como también mis piernas y rodillas. Mis manos y pies estaban tan adoloridos e hinchados, así como mis manos se deformaron por el daño de la artritis reumatoide y después de muchas pruebas y visitas a un reumatólogo, me diagnosticaron y me sometieron a una serie de pruebas y protocolos de medicamentos que incluían el comienzo inmediato. en metotrexato, un medicamento de quimioterapia para tratar la AR, 6 meses después me recetaron otro medicamento junto con el medicamento de quimioterapia que tuvo efectos secundarios terribles, pero tuve que soportar el protocolo antes de poder pasar a otro medicamento mejor y más costoso. (en la mente de las grandes farmacéuticas) mientras seguía con la quimioterapia, así que después de un año y medio de quimioterapia y medicamentos adicionales para la AR, tuve un amigo que me presentó el video "Run from the Cure", una historia sobre RSO .Bueno, para mí desde la primera vez que vi ese video y muchos, muchos más desde entonces, me ha cambiado la vida por completo.Comencé la última semana en noviembre de 2012 y en poco tiempo comencé a notar algunos cambios definitivos en mi bienestar, dormía mucho debido al aceite, pero eso solo significa que me estaba recuperando, me tomó un tiempo recuperar el apetito, pero finalmente lo hizo, mi cabello mejoró mucho, volvió a brillar y no se adelgazó ni se cayó". Wendy

"El aceite curó mi gota en 5 horas.¡De eso se trata!¡NO MÁS DOLOR!" Miguel

"Lo uso para tratar los efectos negativos de una lesión cerebral y también el dolor crónico en todo el cuerpo. El estrés empeora mis síntomas, pero la marihuana me ayuda a lidiar con el estrés de manera muy efectiva. Ayuda a calmar tanto mi mente como mi cuerpo, permitiéndome concentrarme mejor en las tareas y no agitarme, irritarme, tener berrinches, depresión,

etc.Encuentro que mejora mi estado de ánimo y mis respuestas a los estímulos externos son más mesuradas y restringidas en lugar de un acto impulsivo.Espero que esta información te sea de alguna ayuda.No tengo licencia y he sido calumniado al ser llamado y tratado como un drogadicto.Esto en sí mismo alimenta mi depresión y hace que sea imposible recuperarme y volver al trabajo". Fred

"Esto es lo que el aceite de hachís en general ha hecho por mí. En cuatro años pasé de tomar la mayor cantidad posible de todas las pastillas para la ansiedad y analgésicos (heroína incluida) a tomar solo 1/8º de una pastilla para el dolor dos veces al día. Tengo espasmos musculares que se sienten como si me estuvieran apuñalando y recientemente comencé a tener convulsiones cuando me quedé sin aceite. También tengo migrañas y me han diagnosticado una serie de trastornos psiquiátricos. No tengo idea de cuántas drogas sintéticas me recetaría un médico. Pero el aceite se encarga de todo. También debo mencionar que realicé pruebas de coeficiente intelectual con y sin la influencia del aceite de hachís. Anotó 148 con, 122 sin. ¿Significa eso que se hizo más inteligente... casi a un nivel de genio? ¿Tal vez soy casi un genio con TDAH y el aceite de hachís trata la condición? Ciertamente me fue mejor en la universidad cuando tomé clases en línea para poder medicarme durante la clase. De todos modos, el aceite de hachís es la respuesta a la mayoría de los problemas del mundo". jimi

"Otra actualización sobre cómo tomar el aceite para el dolor de talón/pie/tobillo.4 días de tomar aceite por vía oral 3xdíaEliminó mi dolor y me dio un rango completo de movimiento nuevamente con mi pie / talón / tobillo derecho. Ayer olvidé tomar mi dosis de la mañana y de la tarde y al final del día apenas podía caminar, mis articulaciones se volvían a poner rígidas y me sentía miserable. Llegué a casa, comí un poco de aceite y en 15 minutos comencé a recuperar esa flexibilidad y el dolor disminuyó, la cojera se detuvo. Sorprendentemente, me quita toda la rigidez en el hombro de una vieja lesión por un accidente automovilístico hace 20 años y, al aliviar el dolor del hombro, me quita todo el dolor de cuello debido a que los músculos del hombro están tensos y desalinean la columna. No más dolores de cabeza por la rigidez en mi hombro tampoco. Esta fue una confirmación completa para mí de que el aceite funciona para el control del dolor junto con muchas otras magias".

"No es una cura para el cáncer ni nada por el estilo, pero quería que Rick supiera que he estado cojeando del talón derecho durante casi un año, no estoy seguro de qué tiene de malo y sé que el doctor me dará medicamentos que no tengo. No me siento cómodo tomando, así que solo lidié con el dolor.

Recientemente nos presentaron a RSO a través de un amigo, Charles, y comenzamos a hacerlo. Durante los últimos dos días, he ingerido el aceite varias veces al día y esta mañana me desperté y no cojeaba. Mi esposo lo notó de inmediato. ¡Tomó nota de que el aceite debe estar haciendo su magia! ¡Gracias Rick Simpson![:)] ¡Me siento genial!" H

-- Estimado H, gracias por las buenas noticias, siempre nos gusta saber de ellas.Mezclaría el aceite con aceite de semilla de cáñamo o aceite de oliva y haría una tintura y usaría el aceite tópicamente también.Por supuesto, comer el aceite es la clave para la curación real y todas las instrucciones sobre cómo usar el aceite están en nuestro sitio.Mis mejores deseos, JB (de un mensaje de FB)

"Me rompí la pierna hace dos semanas y obtengo más alivio con el aceite y el cannabis que con los opiáceos hillbilly, solo digo que Big Pharma no hace nada por mí". Miguel

"Me rompí la espalda en dos lugares en 1987. Bebió alcohol y tomó pastillas hasta 1994. Dejó el lote e hizo lo de NA y AA, se convirtió en consejero de drogas y alcohol. El dolor de espalda crónico me hizo reevaluar la medicación para el dolor. Me volví adicto a LA, morph y heroína. Empecé a fumar marihuana por un enfisema grave y dejé todos los opiáceos. Los estudios ahora muestran que el cannabis reduce la abstinencia de la adicción a los opiáceos y

reduce los miligramos requeridos en más de la mitad si se usa con cannabis. Es una cura milagrosa para todos.:)" Juan

"Me lesioné la espalda a los 20 años. Estuve plagado de ciática durante casi 2 décadas. La última vez que lo agravé fue hace 5 años y fue el peor de todos. Durante un período de 4 meses me duplicó tanto que estaba a punto de llegar al punto en que ya no podía ir y venir al baño. Había estado en el nivel de dolor 10 durante más de 2 meses y tenía que quedarme en el sofá apoyada en almohadas. No podía enderezarme lo suficiente como para acostarme en la cama.

Una joven que era amiga de mis hijos me dijo que debería probar la marihuana medicinal porque ayudó a su mamá con su EM.Me reí de ella y le dije que eso era para pacientes con cáncer y gente peor que yo y que no podía calificar. Yo no lo sabía, pero esta joven sabía bastante sobre el tema y después de un par de semanas más de deterioro, supongo que estaba cansada de verme sufrir innecesariamente, así que trajo a su mamá para que hablara conmigo. Su madre me dijo que calificaría fácilmente, lo cual hice más tarde, y que ayudaría. Me dijo que comiera unos cogollos cocinados en un poco de aceite a baja temperatura sobre una tostada. Estaba desesperado y lo hice. Mi familia dijo que unos 15 minutos después de comer el cannabis estaba dormido y babeando... jajaja.

Me desperté a la mañana siguiente, lo cual fue un poco extraño porque no había tenido un sueño memorable en más de 2 meses, y lo primero que noté fue una disminución significativa del dolor, diría que alrededor del 20%, y más o menos lo mismo. mejora en el rango de movimiento. Yo estaba emocionado y muy sorprendido. Seguí comiendo cannabis y durante el mes siguiente volví a estar erguido. Así es como encontré a Rick Simpson. Simplemente busqué en Google el antiinflamatorio del cannabis y Huir de la cura fue una de las primeras investigaciones que hice sobre el tema. 5 años después y mi espalda se siente asídeberían. Como cannabis con regularidad y reduce la inflamación a cero. La lesión sigue ahí. Si me meto en un hoyo o algo así, me duele, pero no me lleva mucho tiempo recuperarme y nunca me duele la espalda a menos que haga algo estúpido". Jody

"Arreglé mi artritis y mi nivel de azúcar en la sangre, ansiedad, depresión e insomnio. Digo artritis, pero es una enfermedad degenerativa severa del disco. Literalmente no puedo caminar sin el aceite (tomándolo desde hace 2 años). Suelo pasar por 120 narcos cada 14 días. No he tenido ni una pastilla para el dolor en más de un año. Solo lo tomé originalmente para la artritis y los efectos secundarios (muy bueno para dormir y sin arrugas). Estoy en la mejor forma de mi vida. abuela de 45 años. Madre de 3." Everglade

"Después de tomar de todo, desde oxicodona hasta usar parches de fentanilo durante 3 años, seguidos de 160 mg de morfina al día durante otros dos años y luego me dijeron que necesitaba que me implantaran una bomba para el dolor, decidí que ya era suficiente. Dejé de fumar de golpe (no recomendaría hacer eso nunca) y empecé con el cannabis. Incluso los días que el dolor sigue fuera de control, que son pocos, mi mente ni siquiera le presta atención". Miguel

"En 1981 estaba en un MVA.Me disloqué el hombro derecho.Mi brazo derecho estaba paralizado del nervio a la columna que estaban estirados.No podía obtener ningún alivio del terrible dolor que estaba sufriendo.Me despertaba en medio de la noche llorando de dolor.Se sentía como si me clavaran agujas debajo de las uñas y me subieran por el brazo.Tomé los primeros \$ 400.00 que me dio el ajustador de seguros e hice que mi primo trajera a un amigo al hospital con algunos MJ.Después de fumar el MJ, el dolor desapareció por completo y pude volver a dormir.Dicho esto.Creo que la forma de ingerir el aceite de Rick funcionaría mejor que fumar o vaporizar, aunque disfruto haciendo ambas cosas.Salud." Ron

"Sé que después de un tratamiento de 3 días con RSO, podría correr... ¡sin dolor!Primera vez

en 15 años debido a una fusión espinal que dejó daño nervioso permanente y dolor constante. Las cápsulas con infusión de aceite de coco también funcionan muy bien. No he tenido ganas ni he tomado mi Percocet desde que comencé con el régimen de cápsulas de aceite. Incluso cortó la necesidad de fumar marihuana al tomar las cápsulas". terry

"¡Actualiza, Dios mío!¡Luché con mi hijo!Solía luchar con mis hijos todo el tiempo, especialmente con mi hijo menor.¡No he podido luchar con él literalmente en años!Él tiene 22 ahora, yo tengo 52.Debido al dolor en todo el cuerpo debido a la artritis, ha sido extremadamente difícil moverse, ¡mucho menos luchar!¡Pero lo hice hoy!Y casi lo tengo también, pero me eché a reír, jajaja.¡¡No puedo expresarles lo emocionante que es esto!! ¡Incluso después no tengo dolor, me siento genial!" Casey

"Tengo una hernia de disco que presiona mi nervio ciático y causa un dolor intenso que se dispara desde la parte inferior de la espalda hasta la pierna izquierda y los dedos de los pies. Estaba tomando 3 ibuprofeno cada cuatro horas solo para poder levantarme de la cama y poder caminar. Empecé a tomar el aceite hace casi dos semanas para el dolor y la inflamación. Ahora no necesito ibuprofeno, duermo mejor que nunca, mis compañeros de trabajo han comentado sobre mi mejor humor y felicidad general. ¡ME SIENTO BIEN!" Jennifer

"Incluso si no tiene cáncer, piense en el mantenimiento preventivo en su cuerpo.RSO en pequeñas cantidades utilizadas a diario.Estás permitiendo que tu cuerpo luche contra todo tipo de virus e insectos desagradables.No he visto a mi "médico de atención primaria" en 15 años debido al Cannabis y todas sus propiedades curativas.No importa lo que me pase, RSO es uno de los primeros artículos que busco.

Por cierto, me he roto la espalda 3 veces.Le reemplazaron las vértebras y los discos de L-4 a S-2.Tuve que volver a unir mi columna vertebral a mi área pélvica... tuve que quitarme la articulación AC.Tratamiento de cáncer de hígado y hepatitis C.Me trato al 100% con cannabis.RSO es solo una herramienta en mi arsenal". Almiar

"Muchas gracias por tu trabajo. Soy una lesión de la médula espinal de 25 años que ha estado teniendoproblemas con heridas e hinchazón en mis piernas y pies. Probé una pequeña cantidad en una herida grave en la parte superior de mi pie y en un par de días mejoró significativamente. La hinchazón tampoco parece ser tan mala. Mi pregunta es sobre el material de partida del que se hizo el lote. Tenía un alto contenido de resina y estaba lo suficientemente maduro, pero no se curó del todo bien y tenía un olor a humedad (aunque eran cepas potentes). ¿Crees que eso afectará la calidad general del aceite? Además, dejé el aceite restante en un calentador de taza de café durante mucho más tiempo que unas "pocas horas". Lo dejé allí durante aproximadamente 7 horas. ¿Crees que eso también afectaría a la calidad? El producto terminado se ve como usted dijo que debería. Como grasa para ejes con un residuo de color ámbar dorado oscuro. Por cierto, comencé a dárselo a mi viejo perro que ha tenido un dolor tremendo y tiene problemas para moverse. También ha mostrado una mejora significativa. Gracias de nuevo por todo lo que has compartido y hecho. Al principio era un poco escéptico, ¡pero ahora estoy asombrado! XXX

-- Trabaja con lo que tienes y busca mejor material.JB

"Ha pasado casi un año desde que comencé a usar aceite de Cannabis para el tratamiento de mi AR y sigo viendo resultados positivos y honestamente puedo decir que, en mi opinión, mi AR está en remisión. También he visto varios otros efectos secundarios positivos, como pérdida de peso, niveles normales de presión arterial (la presión arterial disminuyó en 30 puntos), frecuencia cardíaca entre 50 y 60 BPM, no más depresión y, lo mejor de todo, no más medicamentos recetados tóxicos. Tomás

"Ahora puedo levantarme de la cama inmediatamente después de despertarme en lugar de

sentirme como si tuviera 90 años.Las articulaciones se mueven mucho más fácilmente, ya no sufren dolor.¡Deja de tomar ciertos medicamentos para siempre!Una planta verdaderamente increíble que debe dejar de ser acusada de ser MALA". carol ann

"Creo que es regenerativo que nuestros cuerpos lo necesitan para reconstruirse y sanar, yo sufro- bueno sufría de artritis me ha aliviado el dolor y renovado la flexibilidad de mis manos hace un año no podía ni teclear sin dolor severo. Eso se ha ido ahora mis manos son normales y flexibles otra vez puedo escribir y coser. Y mi oftalmólogo se ha sorprendido de que mis ojos mejoren cada vez que voy". Kelee

"He tenido cirugías e innumerables punciones lumbares en un punto de la parte inferior de la espalda. Todo eso ha dejado una cicatriz gruesa que se palpa y la vértebra se inflama y duele mucho. He estado en mucho dolor, desesperada por alivio. Entonces, Gayle frotó un poco (1 gota) de RSO (aceite de cannabis) en el lugar y me hizo acostarme allí para que se absorbiera. Bueno, el aceite me hizo sentir un poco de hormigueo, pero aparte de eso, no pensé que estuviera haciendo mucho. Bueno, 20 minutos después, el dolor desapareció y me desmayé hasta la mañana. Dormí fantástico y cuando me desperté, mi espalda se sentía mejor y el tejido cicatricial no era tan grueso. Es salvaje para mí, pero el aceite parece estar rompiendo el tejido cicatricial viejo. El aceite de cannabis es increíble y si no hubiera leído otras historias como esta, ¡pensaría que estoy loco!". mickey

"La abuela de mi novia tiene artritis severa y no puede abrir las manos. Hicimos un pequeño experimento con un poco de aceite de Rick Simpson y le dijimos que se lo frotara en las manos. A los pocos minutos de la aplicación, sus manos comenzaron a aflojarse y, con unos pocos minutos más, pudo comenzar a mover los dedos nuevamente sin dolor. Fue realmente asombroso ver que algo así sucediera". Duane

"No tengo ninguna duda de que funciona. Noté resultados inmediatos. Ya había hecho el Plan A.El tratamiento del aceite fue el Plan B.Ojalá hubiera probado el aceite primero. Pasé años de dolor que no tenía que pasar. Estaba tomando una pastilla para el dolor cada 4 horas. Solo han pasado dos semanas de tratamientos con aceite, pero me siento mucho mejor. Usando agua alcalina también. ¡¡¡Asombroso!!!" Jaime

"Rick Simpson Oil es especial.He usado Cannabis para controlar los síntomas del dolor durante años, pero apenas cubría mis síntomas.Sabía que mi lesión no se estaba curando por completo. Cuando comencé a tomar aceite de Rick Simpson, ya había intentado comer diferentes extractos hechos de cannabis y todos tenían algunos efectos a corto plazo, pero luego me hacían sentir drogado o quemado osimplemente no duraría lo suficiente.Nunca me sentí perfecto. Incluso había probado un producto que me habían vendido como Rick Simpson Oil que era desagradable e ineficaz: tenga cuidado con los extractos de baja calidad que no harán nada y no se desanime porque el verdadero negocio es simplemente un milagro. Estaba tomando cantidades rápidamente crecientes de opiáceos. El aceite de Rick Simpson ayuda a la absorción de opiáceos, pero también es un analgésico muy fuerte por sí solo. Dura todo el día y ya no noto ningún efecto alto o secundario de la dosis que tomo. Puedo hacer mucho más como una persona sin dolor v puedo sentir que mi rango de movimiento aumenta v sé que me estov curando.De hecho, mi salud en general ha sido increíble: siempre he tenido muchas enfermedades o infecciones y he tenido un estado de salud notablemente limpio desde que comencé a usar este aceite. Ahora estoy tomando mis analgésicos opiáceos nuevamente mientras me siento mejor. Mientras tanto, ocasionalmente he probado otros tipos diferentes de extractos como aceite de hachís o comestibles. Encuentro que el alivio del dolor del aceite de Rick Simpson es un orden de magnitud más fuerte que cualquier otro cannabis, ya sea que se coma o se fume. Está en su propia liga de alivio de los síntomas, incluso en comparación con los extractos de cera de cannabis más fuertes. Tengo la intención de algún día dejar completamente los opiáceos ahora". Miguel

"Yo uso este aceite. Tengo distrofia muscular y problemas de salud continuos por el síndrome de Stevens Johnson/TEN. Esto funciona. Funciona mejor que CUALQUIER medicamento en el mercado. Es seguro y efectivo. No sería capaz de funcionar sin él. Me permite ser productivo. Trabajo a tiempo completo. Antes de tomar el aceite, tomaba drogas fuertes que no hacían más que convertirme en un zombi con una multitud de efectos secundarios.

Para concluir mi "despotricar", permítanme decir esto: para aquellos que creen, no es necesaria ninguna explicación. Para aquellos que no lo hacen, ninguna explicación es lo suficientemente buena. Soy la prueba viviente de la efectividad de esto. Y debe legalizarse y estar disponible para todos". Laurie

Diabetes

"El aceite rejuvenece el páncreas y, lo crea o no, a menudo comienza a producir insulina incluso después de años de inactividad. Muchos pacientes pueden dejar de inyectarse insulina después de varias semanas con el aceite. El aceite también ayuda a curar o controlar todos los demás problemas del cuerpo relacionados con la diabetes.

Me comería el aceite y/o lo usaría en un supositorio. Fumar o vaporizar también puede ayudar a reducir el nivel de azúcar en la sangre, pero los efectos son muy limitados en comparación con la ingestión del aceite. Yo usaría el aceite por vía tópica para las úlceras diabéticas, simplemente aplicaría el aceite, lo cubriría con un vendaje y repetiría esto cada tres días hasta que la úlcera sane. Mezclaría aceite de semilla de cáñamo con el extracto y lo usaría para masajes, lo que promoverá la circulación sanguínea y ayudará a prevenir la hinchazón y otras molestias. También incluiría semillas de cáñamo y aceite de semilla de cáñamo en mi dieta. JB"

"El tipo dos casi desapareció, casi todos los medicamentos, luchando contra la sarcoidosis con él, está funcionando". jeff

"¡El aceite de coco también ayuda a estabilizar los niveles de azúcar en la sangre en la diabetes!¡El encargado de mi tienda local lo probó y funciona de maravilla, dijo!¡También se siente mentalmente mucho mejor [más energía] y también ha estado perdiendo peso!¡¡Todo bien!!" Robin

"Mi nivel de azúcar en la sangre se estaba volviendo loco (hasta más de 400, durante meses, muy peligroso) y literalmente me ha dejado inconsciente. Me estaba quedando dormido detrás del volante, así que dejé de conducir, ¡cosas realmente malas! Los documentos incluso me prohibieron volar a Nueva York. para ver a mi mamá en Navidad.

Bueno, los médicos probaron una insulina, luego dos, no hicieron absolutamente nada. Entonces, finalmente les dije, ¡basta!Voy con el aceite (nunca le dije al médico que lo hice antes) y aumenté mi dosis a cada 2 horas. Bueno, lo has adivinado, mis azúcares cayeron en picada de nuevo al rango normal. Mi Doc es uno de esos tipos engreídos de Harvard, y está atónito. ¡Anota uno para los bárbaros! Entonces, ahora tenemos un caso de diabetes completamente documentado donde se salvó una vida: ¡yo!--:)" Janet

"Cambio dramático, dejé casi toda la insulina. En alguna ocasión tendré que usar Lantus, un largo plazoinsulina activa, pero no a menudo. Empecé a usar RSO por muchas razones, pero una era con la esperanza de poder dejar la insulina y finalmente ver un nivel de azúcar en la sangre más estable. Estaba usando 300 unidades de Novolog al día, insulina a corto plazo y 200 unidades de Lantus y 4 pastillas de metformina al día. Todavía estoy tomando las píldoras, pero puedo vivir con eso ya que ya no tengo que usar la insulina. ¡No más pinchar mi estómago con una aguja de 6 a 8 veces al día! Mis niveles de azúcar son más fáciles de controlar y ya no veo las lecturas en los 2 a 5 cientos. Además, ya no veo los dramáticos niveles bajos de azúcar

de los 30.Ha sido un regalo de Dios y lo primero que realmente ha mantenido mi nivel de azúcar". Dena

"Mis niveles de azúcar en la sangre antes de la diabetes estaban por encima de 140 y ahora estoy en 100.Revisa tu sangre antes de hacer un poco de aceite, dale unos 10 minutos y vuelve a revisarla y habrá bajado mucho.El mío hizo tanto una vez que tuve que beber un poco de Gatorade para volver a estabilizarme". michelle

"Soy diabético insulinodependiente y con una ronda de 60 gramos del aceite, pasé de 100 unidades diarias a 50 unidades de insulina". leslie

"Ha equilibrado completamente mis niveles.Me dieron "METFORM" para tomar por vía oral y nunca he tomado una píldora desde la primera y me desperté de nuevo y pensé: "No, aumente el aceite ahora que me diagnosticaron diabetes tipo II". Mis niveles saltan entre 3.4 y 7.2.El nivel de azúcar más alto absoluto que he podido aumentar fue 8.1 después de comer literalmente una bolsa de dulces que incluía una barra de chocolate como experimento. Hice un poco de aceite extremadamente pequeño cuando lo llevé al 8.1 y comencé a revisar mis niveles cada 10 minutos para ver si podía hacer que bajaran. Diez minutos después del aceite, bajé a 7,3 y cuando probé 20 minutos después del aceite, bajé a 4,8". michelle

"Solo puedo usar pequeñas dosis de aceite.Me hace tener hipoglucemia con toda su fuerza.Pero eso es algo bueno porque comencé con 45/10 inyecciones de insulina de acción prolongada y corta hace ocho años.Investigué un poco sobre mi nueva dolencia y la marihuana aparecía constantemente como un remedio natural junto con otras especias como la canela, así que comencé a usar hachís hasta que el aceite "real" estuvo disponible.Eran tan fuertes que pensé que iba a morir la primera vez que comí una gorra de hachís.Sin mencionar una dosis de carga de RSO.(Pero RSO ni siquiera era una opción para mí en ese entonces) Pero una vez que fue el uso de aceite (grano al día) hizo que mi cuerpo tuviera hipersensibilidad a las inyecciones de insulina dos veces al día y estaba atrapado en una bifurcación en el camino para elegir RSO o tiros.Paré los tiros y continué con el aceite.

Junto con el cambio de dieta y el aumento de la actividad diaria (ejercicio), ahora tengo un A1C de 5.7, perdí 60 libras y no tengo más dolores de ardor fantasmas (neuropatía diabética). Después de unos meses de tratamiento tuve que cambiar a tinturas de glicerina y alcohol y solo hacer tratamientos anuales de aceite. Porque mi azúcar empezó a bajar demasiado.

Tiene capacidades curativas diabéticas milagrosas. Debe observarse y examinarse detenidamente cómo actúa el cannabis en el sistema endocrino del cuerpo. Prefiero estar un mes al año emborrachado con un tratamiento de aceite que recibir 730 inyecciones de ADN de cerdo modificado genéticamente. Uso variedades de plantas sativas para extraer mis aceites y hacer mis tinturas. Funciona mejor para mis síntomas. Probé indica y noté que simplemente no podía funcionar y quería comer más y sentía frío todo el tiempo. La sativa aceleró mi metabolismo y ritmo cardíaco, suprimió mi apetito y me hizo tener ataques de risa histéricos (mi efecto secundario favorito).

Si su nivel de azúcar es alto, comience con dosis bajas y constantes. Todavía quieres sentir lo que está pasando con tu cuerpo. (Un problema que tuve fue no saber si estaba mareado por el aceite o por el bajo nivel de azúcar, así que vas a pasar por algunas tiras reactivas el primer mes hasta que sepas lo que estás sintiendo). Y vas a ser una persona muy sedienta. El agua es tu amiga con estos tratamientos. El alto nivel de azúcar te hace tener sed todo el tiempo, al igual que el aceite, así que tenlo en cuenta también.

Y no te preocupes demasiado por la caída de azúcar al principio. No es como una gota de insulina forzada. El aceite simplemente entra y hace lo que me gusta creer que pone en marcha

todos sus órganos y eso a su vez los ayuda a limpiar la sangre y también tiene una gran relación con el sistema nervioso y creo que su cerebro tiene una mejor percepción de su cuerpo. a través de estos canales y sabe enviar todas sus habilidades curativas naturales a las partes estresadas.(En mi caso, mi páncreas, riñones y sangre). Ahora, tenga en cuenta que es solo mi teoría y no soy científico, solo estoy hablando de cómo funciona para mí y la mejor manera de racionalizar sus efectos. Es bueno llevar un diario y hacerse controles de salud regulares y análisis de sangre para marcar su progreso. Una vez que su A1C esté bajo control y su función renal sea mejor, entonces sabrá que está en el camino correcto y luego se mantendrá en ese nivel en el que trabajará y de ninguna manera es tan vigoroso como llegar allí. Lo más probable es que solo requiera dosis bajas constantes y un cambio en la nutrición del estilo de vida que los diabéticos no son ajenos. (Me tomó alrededor de seis meses pasar de un A1C de 11 a 7 y algunos ajustes más en la dieta y el ejercicio para subirlo al rango de 5. (El ejercicio acuático es de bajo impacto y me funcionó de maravilla)". Antonio

"¡Estoy usando 1 gramo de aceite al día para la neuropatía periférica degenerativa severa y el alivio es asombroso!" Laurie

"Mi marido lleva años ingiriendo Cannabis y recientemente aceite de RSO, para su Diabetes.No solo ha estabilizado su nivel de azúcar en la sangre, sino que también está REVERTIENDO su enfermedad renal crónica.Le diagnosticaron ERC en etapa 3 y lo estaban preparando para que lo incluyeran en una lista de donantes de riñón.Comenzó a ingerir tinturas y aceite de RSO y ahora se encuentra en etapa 1 de ERC.Los médicos le dijeron que esto no es posible.¡Nos deshicimos de esos médicos y obtuvimos uno nuevo!El aceite RSO también redujo su presión arterial, estabilizó su anemia y su retinopatía diabética (se suponía que ahora estaba completamente ciego, dice la medicina occidental).¡Gracias al Gran Espíritu por la hermosa planta de Cannabis y todo lo que ella proporciona!¡Gracias Rick Simpson por proporcionar la información sobre cómo hacer aceite esencial de cannabis y los testimonios de quienes lo hacen!" julio

"Mi pareja tiene diabetes tipo 1 y comer un poco de aceite ayuda a estabilizar sus niveles de azúcar. Es realmente un regalo..." Spaceleaf

"Estaba tomando 4 metformina y 4 diamicrones al día, mi nivel de azúcar en la sangre era del 12 % después de una prueba rápida de azúcar en la sangre de 12 horas. Mi médico, luciendo un poco decepcionado, dijo: "Bueno, supongo que no necesita más pastillas para su diabetes". 9 meses después de la cura. Todos mis síntomas, riñones, artritis, colesterol, presión arterial, todo mucho mejor con el aceite que con las pastillas. Es un milagro.

Mi nivel de azúcar en la sangre cayó como una piedra alrededor de la sexta semana de la cura. Una noche me desperté sintiéndome raro, mi nivel de azúcar en la sangre estaba por debajo del 4%, 3,2%. Dejé de tomar las 8 pastillas diarias que tomaba para la diabetes tipo 2. Eso fue hace 17 meses. En total tomaba 15 pastillas al día, ahora ninguna. Entonces, Michael, haz el tratamiento de nivel de cura. 3 meses, 60 gramos [siga las instrucciones en el sitio de Rick], su diabetes desaparecerá". Pedro

"El aceite de cannabis es lo único que detendría el dolor de mi neuropatía.Incluso Oxycontin no pudo eliminar todo el dolor como lo hizo el CBD en el aceite de cannabis mezclado en una crema.Es una planta maravillosa para todo tipo de usos médicos, y finalmente la gente la está reconociendo". Grillete

"Rick me salvó indirectamente de un destino peor que la muerte después de lo que pasé con los especialistas del corazón.14 meses, más de 22 pruebas diferentes en 4 hospitales y un centro médico. "Eres el peor de los casos, un lado de tu corazón está muerto, es posible que necesites un trasplante de corazón". Luego, después de 14 meses, no pudieron hacer más pruebas, hicieron un bypass.

2 años después fui a un seguimiento de un nuevo cardiólogo que dijo: "No hay ningún daño en su corazón, ¿quién le dijo que había daño y que tuvo un ataque al corazón? Eso no es cierto." Me jugaron por un tonto. Entonces, cuando el médico me envió a un especialista en diabetes que me envió a un especialista en riñones, hubiera preferido tomar una siesta en un banco de nieve que pasar pornada como especialistas en salud otra vez. Luego viene el aceite. Ahora estoy más saludable de lo que he estado en 20 años". Pedro

"Soy una señora de 79 años y vivo en Francia. Quiero compartir con ustedes mi experiencia personal con el aceite de cáñamo. Mi esposo Jerome tuvo hace unos meses una fractura de cóccix y cadera a causa de una caída. A partir de ese momento todo salió mal, sufría un gran dolor y una fuerte agonía se cernía sobre él. Mi nieto me dijo que conocía una medicina natural muy efectiva que te podría ayudar en este doloroso estado. Usamos aceite de cáñamo en sus heridas y las curamos pero las hinchamos, y le damos por vía oral una pequeña cantidad diaria.

Tengo que decir que la recuperación fue increíble, pero hay algo más que debes saber, mi esposo hace mucho tiempo que sufría de impotencia eréctil, así que decidí darle además de aceite, aplicarlo en su pene, el resultado fue el más sorprendente. que he visto a lo largo de mi vida, ahora mi esposo es perfectamente capaz de tener sexo intenso varias veces al día, además el tamaño de su pene hace mucho en aumentos al tamaño que tenía mi esposo cuando yo era joven. Puede parecer inusual que una persona de mi edad dé este testimonio, pero creo que la salud es tan importante como una buena vida sexual. Gracias Rick." Rochelle

- Gracias, Rochelle.Sí, la salud es tan importante como una buena vida sexual, y sí, el aceite hace exactamente lo que describiste.JB
- "¿Qué cepas ayudan a la impotencia masculina, JB?Los hombres necesitan saber esto…" Tomas
- -- Esa es una buena pregunta, Tomás. Simplemente vaya a un sitio de revisión de cepas y busque cepas con efectos afrodisíacos informados. Luego adquiera un poco, pruébelo fumándolo y, si le gusta el efecto, haga el aceite y utilícelo. Eso es todo lo que hay que hacer. Algunas cepas te ponen más cachondo que otras y algunas combinaciones de cepas serán más efectivas que otras combinaciones de cepas o aceites. Eso es todo lo que puedo decir por el momento. Pruebe el aceite, si no tiene el efecto que está buscando, haga o consiga otro lote hasta que encuentre el correcto. Así es como debería ser. JB

"Mis pies se sienten mejor que nunca en los últimos diez años debido a la neuropatía". León

"Diría que es probable que los problemas de salud mental existieran antes de cualquier uso de cannabis; que el malestar de la enfermedad mental los empujó a intentar automedicarse. Tengo C-PTSD y estuve en adicción activa desde (al menos) 12 hasta que me limpié a los 33. Eso es hace 5,5 años. Probé casi todas las drogas que pude porque no me sentía "bien". Limpiarme significaba para mí medicamentos psiquiátricos, rehabilitación y algunos años de terapia.

Después de encontrar cannabis (nuevamente) hace un año y poco, y usarlo para problemas de disco, me sorprendió descubrir que ya no necesitaba varios de los medicamentos psiquiátricos que había estado tomando durante al menos 3 años. También me diagnosticaron diabetes tipo 2 poco antes de descubrir el cannabis medicinal. Fue un resultado directo de algunos de los medicamentos psicológicos! Ahora tengo niveles regulares de azúcar en la sangre y estoy trabajando para dejar los últimos 2 medicamentos (antidepresivos que deben retirarse lentamente) dentro de 2 años". jenny

"Yo también tenía diabetes tipo 2.El uso diario de cannabis me permitió dejar de usar varios medicamentos recetados que literalmente me estaban matando de adentro hacia afuera. Este cambio me dio energía y una sensación de claridad que no había tenido en mucho tiempo. El aumento de energía significaba que realmente QUERÍA salir a caminar. Empecé a ir a clases de

gimnasia acuática.

Hice un par de cambios fáciles en mi dieta.Un cambio es que comencé a comer más cannabis.Por lo general, en forma de chocolate hecho con aceite de coco infundido con cannabis (aceite súper saludable, muy beneficioso para desintoxicar el hígado y ayudar a perder peso).

En el primer año de uso diario de cannabis, perdí un poco más de 40 libras. He recuperado un poco, pero yoNo me preocupa en absoluto porque sé que últimamente estoy un poco más estresado y que al usar (¡especialmente comer!) Cannabis todos los días, mi cuerpo se cuidará felizmente por sí mismo, tal como está diseñado". jenny

"No sé si sabían esto, pero en 2011 mi diabetes era grave, mis riñones perdían 12 gramos de proteína al día, me dolían tanto las rodillas que apenas podía caminar.Los tendones que me desgarré en la cadera en el 85 regresaron con un dolor casi insoportable.Yo pesaba 220 libras.El médico me envió a un especialista en diabetes que me envió a un especialista en riñones.Ya ni siquiera podía tocar la guitarra.Dejé de importarme.

Investigué un poco después de que Mike en esta publicación me dijera que un tipo llamado Rick Simpson curó a un grupo de personas de cáncer con el aceite de marihuana.pensé bspero lo investigué.Y descubrí que también funcionaba con la diabetes tipo 2, la que tenía.

Seguí las instrucciones de Rick Simpson que tiene en su sitio sobre cómo hacerlo y cuánto tomar, etc.me enfermó, pensé que tenía gripe, seguí haciéndolo, y alrededor de la semana 6 mis niveles de azúcar en la sangre bajaron, dejé de tomar las 8 pastillas al día que estaba tomando y mi azúcar en la sangre se mantuvo en el objetivo.

Perdí 30 libras, mi espalda no me dolía tanto. Fui a mi chequeo de 3 meses y mi médico estaba parado allí con la mandíbula abierta. Todos mis signos vitales eran normales. Eso fue hace 2 años, peso 173 libras, mi nivel de azúcar en la sangre sigue siendo normal, no tomé pastillas. Hice otra prueba de orina de 24 horas para ver cómo estaban mis riñones. los riñones han mejorado mucho". No tengo dolor en la rodilla ni en la espalda a menos que me exceda, pero vuelve a la normalidad después de unos días. Ya casi no fumo hierba, realmente no me gusta fumarla. Eso es lo que el aceite hizo por mí". Pedro

"No estoy seguro de que me recuerde, estoy tomando 1 g/día para la neuropatía idiopática grave.Llamado High Noon un día, Rick y Janet me dijeron que me asegurara de mantenerte informado...3 meses después y me quedé atónito esta noche...sentado en el sofá, de repente me di cuenta de que mi perro estaba debajo de mí, la había estado acariciando, no tengo idea de cuánto tiempo, con la parte posterior de mis pantorrillas.¡¡¡Y SE SENTÍA SUAVE!!!He tenido TRES procedimientos quirúrgicos debajo de la rodilla en los últimos 10 años sin anestesia, porque no podía sentirlo.¡Una de esas cirugías fue una BIOPSIA DEL NERVIO SURAL!¡¡Eso es sorpresa y asombro, gente!!" Laurie

"El aceite RSO ha sido una maravilla para mí, he podido comer de nuevo, mi dolor ha sido manejable por el momento, y sin narcóticos, tengo múltiples problemas demasiados para nombrarlos, los narcóticos están exasperando mis adherencias que han tengo las tripas pegadas, los médicos no hacen nada a menos que tenga una obstrucción, no he podido comer nada más que líquidos hasta hace dos días, 4 días en RSO, comí un sándwich de queso a la parrilla y ayer medio atún sándwich, los médicos no pueden hacer nada por mí, así que estoy solo, peso 110 libras y ese no es mi peso normal ni saludable para mí, bajé hasta 98, con sus medicamentos, lo hicieron créeme con una cucharadita de alimentación, 24/7, encantador, preferiría comer alimentos como si fuéramos destinados...Libera la planta que Dios nos dio..." Joyce

"Verdad.Mis niveles de azúcar en la sangre ahora están en el rango normal y he dejado de

tomar 2000 mg de metformina al día y ahora como casi cero gluten y cuido mi dieta. No hay basura sin grasa, ni basura de dieta, ni tampoco comidas congeladas de Weight Watcher. ¿Has visto el contenido de sodio en esas comidas congeladas?¡Indignante!" cheshire

-- ¿Te gustó el sabor de esos alimentos cuando los probaste en el aceite?JB

"Antes no me gustaban, pero desde el aceite o mi edad, me he vuelto sensible al gluten. Tengo más migrañas, más brotes de fibro, acné, calambres estomacales, por nombrar algunos. Además, el sodio hace que me hinche como un globo. Desde que me convertí principalmente en un consumidor de cannabis y con el aceite, ahora estoy comiendo más cáñamo, frutas y verduras, menos grasa, menos hierbas en los alimentos. ¡ME ENCANTA!sin embargo, elLos alimentos relacionados con el gluten, como la pasta y el pan, ME ENCANTAN sin importar si tienen aceite o no. El resultado es que a mi cuerpo no le gusta y estoy bien con eso". cheshire

"Hola Greg, tengo un certificado de buena salud en mi vejiga. Así lo dice el doctor gracias a la Chemo. Dice que estoy en remisión total ahora. Pero la verdad del asunto fue que tomé un total de aproximadamente 19 gramos de RSO a partir del 13 de octubre de 2012 y el jueves 19 de diciembre de 2012. Fui por un alcance de pene a través de mi próstata y en mi vejiga y ahora tengo una remisión total de mi cáncer de vejiga. Todo rosa sano y sin signos de cáncer. Mi médico dice que me veo como si nunca antes hubiera tenido cáncer. Estaba asombrado de lo bien que me veía. Todavía estoy luchando contra estos narcóticos y sé que la RSO puede ayudarme a dejar estas pastillas antes de que me maten. Todavía espero disminuir mis quistes en cada uno de mis riñones también, derecho e izquierdo.

Mi medicación para dormir se ha reducido enormemente en los últimos meses y ahora también he dejado COMPLETAMENTE mi Cymbalta y también he reducido mi Baclifin, Lyrica y OXYCOTIN y sigo tratando de dejarlos por completo, lo que asombra a mis médicos. estoy recortando y cómo esto me dará la oportunidad de tener una VIDA algo NORMAL.

Le doy crédito a fumar marihuana medicinal por mantenerme con vida durante esta parte narcótica de mi vida.Los médicos me dieron de baja hace MUCHO tiempo.Este RSO me ha permitido comenzar a aumentar de peso después de alcanzar un mínimo histórico de 135 a 6 pies de altura en octubre pasado y ahora peso 149, eso es un AUMENTO de 14 libras, justo cuando estaba tomando el RSO.Mi espalda rígida ha disminuido en dolor y también he tenido más movimiento en los últimos meses. Mi CIRUGÍA de cuello también se suspendió este otoño desde mi ingreso a RSO.

Mi artritis psoriásica en mis pies también ha disminuido y rezo para no recibir más inyecciones de esteroides en mis pies y rezo lo mismo por mi espalda también mi última punción lumbar inyecciones epidurales de esteroides en mi columna fue el otoño pasado y espero que mi dolor los niveles permanecen bajos para evitar que suceda más.

Mi médico dice que mi cuerpo no puede soportar más (SI QUIERO VIVIR) cambiar inyecciones y pastillas por calidad de vida. UNA MIERDA, DIGO. Tome RSO para ayudar con todas sus dolencias y reducir su medicamento para el dolor y matar el cáncer para siempre. No he tomado mucho y no por mucho tiempo si puede hacer esto en tan poco tiempo para mí, solo piense si todo el mundo pudiera saber sobre esto. ¡¡¡La cura de Dios!!!" tonio

"A mi papá le diagnosticaron cáncer de páncreas hace 6 meses.Durante la quimioterapia se propagó a los riñones y los pulmones.Tenía manchas saliendo por todas partes y se estaba deteriorando muy rápidamente.Leí sobre el aceite y decidí que no tenía nada que perder.Hicimos algunos y lo ha estado tomando todos los días durante tres meses.Los resultados del escaneo llegaron ayer.El doctor estaba asombrado.El cáncer de páncreas se ha reducido y otras manchas han desaparecido por completo.Mi papá está mucho mejor.No tiene

náuseas, ha engordado, ya no duerme en todo el día y está fuera de casa otra vez. Verdaderamente asombroso. Estamos sobre la luna". Lisa

-- Genial, Lisa, pero no más escaneos por favor, solo aceite.Realmente no necesitas un escáner cancerígeno para ver que le está yendo bien.Como dices, no tenías nada que perder, así que no pierdas este juego al realizar escaneos innecesarios que pueden empeorarlo fácilmente.

Los efectos de la radiación se acumulan en el cuerpo. Cuantos menos escaneos tome un paciente con cáncer, mejor. Eso es solo sentido común, nada más. En general, es realmente mejor comer otros 60 g de aceite cuando no estás seguro de estar 100% saludable.

Además, todas estas pruebas y visitas a los médicos suelen poner muy nerviosos a los pacientes y los someten a mucho estrés. El estrés y la ansiedad son difíciles de evitar cuando uno está lidiando con una enfermedad, así que evite el estrés y la ansiedad tanto como pueda, y el aceite puede ayudar con el estrés y la ansiedad mejor que cualquier otra sustancia que conozca. JB

"He usado cannabis durante años para mi diabetes. Siempre me sentí como una mierda. En mi familia por parte de mi madre la diabetes era mala, la pérdida de pies, piernas, vista y luego la muerte. Mis tías, tíos, abuela. Y las madres ha pasado todo de la diabetes. Mi madre tenía 55. Mi edad hoy. Mi hermana menor tiene más de 570 puntos al día, 3 inyecciones al día, pero en cuanto a mí, no tengo diabetes desde hace muchos años. Estoy bastante saludable.

Un buen amigo, de unos 70 años. Hace unos siete meses me llegó. Sus puntos estaban a mediados de los 500, estaba realmente enfermo. Bueno, después de usar RSO, solo por recortar, bajó a 180. En solo unos meses. Infundido con aceite de cáñamo tomado dos cápsulas al día. Ahora ha vuelto a cazar, pescar y cortar leña. 76 años, y aparenta 15 años menos. Sé con certeza que el cannabis es la razón por la que no me estoy inyectando hoy. Todavía estoy libre de diabetes. Soy el único en mi familia. Desearía que mi hermana se educara a sí misma, se sentiría mucho mejor. Como enfrentarse a un Grizzly todas las mañanas". Ron

"Puedo decirles de verdad que, en mi caso, una combinación de aceite de cannabis y el cambio a la miel como edulcorante ha reducido mis niveles de azúcar a niveles aceptables (léase normales). Solo tengo que usar el equivalente a una cantidad del tamaño de un arroz de grano largo. Sufro de neuropatía periférica, insomnio, dolor crónico en el cuello y las articulaciones, mal hígado (aparentemente ese es un término médico), recuento bajo de plaquetas, EBV crónico y un bazo más grande que una caja de pan. No puedo (no es que lo haría) que me operen sin una probabilidad extrema de que me desangre.

Ahora, NO sugeriría que nadie más hiciera esto, pero he estado enfermo durante diez años. Empeoró a medida que me sometían a más medicamentos y procedimientos. Finalmente dije "BASTA". Sin OTC, sin medicamentos comerciales, todo a base de hierbas o alimentos. Utilizo mi ND para solicitar pruebas para mí, luego lo reviso con ella y puedo solicitar modalidades sugeridas. ¡Pero! Tengo la última palabra. Y estoy mejor". con capucha

"La diabetes tipo 1, con ganas de comer o no, mis niveles de azúcar en la sangre siempre subieron rápidamente. Desde que uso aceites, mis azúcares se mantienen normales. Por primera vez desde que lo obtuve a los 20, mi prueba de a1c ahora es 6.8". eugenio

"Tengo un amigo, bueno más de uno, pero sus azúcares eran más de 20.Fumamos durante mucho tiempo, más de 35 años, así que conseguimos un poco de aceite. Nada de lo que estaba haciendo el doctor estaba funcionando. Sus azúcares ahora son 10. Todavía drogado, pero le gusta Pepsi. Donald

"¡El aceite ha eliminado por completo mi dolor de espolones óseos y pulmones débiles que

parecen fortalecerse cada día!¡Y acabo de empezar el aceite recientemente!¡Estoy asombrado y agradecido!" Hojas perennes

"Increíble.Es una planta milagrosa.Parece tratar de normalizar su sistema sin importar lo que esté mal". Zed

"Mi esposa ya no tiene neuropatía en los pies. Nos quedamos sin aceite hace unos dos meses y durante esos 20 días la neuropatía comenzó a regresar en los últimos días. Cuatro días de regreso en el aceite y no más alfileres y agujas. Ya no tiene presión arterial alta y ha perdido casi 30 libras, simplemente agregando aceite de cannabis a su rutina. Ella también tiene fibrilación auricular. Sin arritmia desde que comencé con el aceite." compañero

"Mi azúcar se salió de control. Yo estaba en las cantidades máximas de insulina y la medicación oral fue en vano. Había ganado mucho peso con estos medicamentos y me sentía miserable. Empecé a usar aceite, subiendo gota a gota, analizando mi sangre 8 veces al día, para asegurarme de que estaba bien. ¡Funcionó! Con una dosis ligera, mis niveles de azúcar cayeron a la normalidad. Dos años después, estoy vivo, perdí 67 libras, no cambié la dieta y ayudé a Rick. Si mis números suben (soy malo a veces) subo mi aceite". ¡anet

"Hola señor Simpson, soy Aaron, tengo 17 años. He estado usando su receta de aceite para ayudar a mi diabetes tipo 1. Debería ponerme cuatro inyecciones de insulina por día en dosis altas, pero como he estado usando su receta de aceite, solo necesito ponerme una por la noche y me gustaría agradecerle personalmente. No hay muchos seres humanos como tú en este planeta, y ahora tienes uno más partidario detrás de ti. Atentamente, Aarón"

"A los efectos de esta narración, mi nombre es Alexis. Soy diabético desde 1994. En el otoño de 2010, mi pie izquierdo sufrió lo que parecía un simple desgarro de ligamentos, no recibí tratamiento médico y el poco tratamiento que recibí fue insignificante. Me informaron que podría tener el pie de Charcot, que comúnmente pasa desapercibido, especialmente en la fase aguda, hasta que ocurren complicaciones graves. El reconocimiento y diagnóstico tempranos, la inmovilización inmediata y un programa de atención preventiva pueden minimizar la morbilidad asociada con esta devastadora complicación de la neuropatía diabética. Si no se maneja correctamente, el pie de Charcot puede tener consecuencias desastrosas, incluida la amputación.

Para diciembre, tenía una llaga ulcerada en la parte inferior de mi pie muy hinchado. Al buscar atención ortopédica urgente, el médico rápidamente lo diagnosticó como "Charcot crónico con osteomielitis". Mi pie tenía bolsas de aire y una infección grave en el hueso. Me dijo que el único tratamiento viable era la amputación inmediata del pie. Yo estaba en un dolor severo física, emocional y espiritualmente. El médico me dio una semana para tratarlo psicológicamente. Me dieron una silla de ruedas con instrucciones de no soportar peso en mi pie.

Todos sabemos que Dios obra de maneras misteriosas y maravillosas.Él me trajo dos de sus "ángeles sanadores" humanos con medicinas que Él proporcionó hace mucho tiempo.Sin nada que perder, excepto mi pie, tomé la medicina que con mucho cariño me trajeron, ambas por vía sublingual y la apliqué directamente sobre la herida abierta.Al final de la semana, yo y los que me cuidaban pudimos ver una mejoría solo en el exterior de la herida.Cuando volví a ver al médico, me concedió otra semana con una larga serie de recomendaciones sobre lo que debía tener en cuenta que denominó un momento "Dios mío...".Continué administrando fielmente la dosis de medicina sugerida.Empecé a sentirme mejor y, lo que es más importante, la llaga ulcerada comenzaba a sanar.En abril se me permitió caminar con el pie durante 10 minutos al día.Se necesitó un pequeño procedimiento quirúrgico para eliminar parte de la masa ósea deteriorada que se estaba formando.

Continúo con la medicación, y mi médico es cautelosamente optimista de que podría mantener

mi pie.La infección en mi hueso era muy grave y tardará un tiempo en desaparecer, pero se está curando.Actualmente, el médico está considerando una posible cirugía constructiva en mi pie dentro de un año si continúa mejorando". alexis

"Soy uno de los amigos que menciona "Alexis".Le envié un enlace a esta publicación y es posible que desee revelarse cuando la vea, eso se lo dejo a ella.Durante mucho tiempo he sido un defensor de la legalización de la marihuana con fines recreativos y sabía que podría aliviar el dolor y la ansiedad de manera efectiva.Sin embargo, solo en los últimos 8 o 9 meses me he dado cuenta del poder curativo del cannabis.Cuando hablé con Alexis en febrero y ella me contó sobre la amputación propuesta, había visto a Rick "Huye de la cura" pero era realmente escéptico.Mi pareja y yo habíamos discutido la posibilidad de hacer aceite de cáñamo y probarlo como cura, y nuestro amigo común Alexis parecía un candidato ideal.Ella estuvo de acuerdo, e hicimos un lote de aceite esa noche y comenzamos a administrarlo al día siguiente.Los resultados iniciales fueron prometedores, pero todavía era muy escéptico.Pero como le dije a Alexis, "¿Qué tienes que perder?¿tu pie?el doctor ya lo quiere tomar!" Nunca estuve más orgulloso que el día que entró en mi sala de estar.Y aunque debido a su cirugía, estará nuevamente en silla de ruedas por un tiempo.su médico le ha dicho que es una "máxima prioridad" para Alexis bailar en su boda el próximo mayo.Esto del hombre que quería cortarle el pie cuatro meses antes. Puesto

"Gracias Rick, hice el aceite para ayudar a las personas que no tenían idea de su capacidad de curación. Caso uno: diabético en diálisis, 5 días a la semana, 6 horas a la vez. 13% función renal y dolor importante. El dolor desapareció el primer día. Tres meses de tratamiento hasta 2 veces por semana en diálisis, 3 horas. Y el 54% de la función renal vuelve. Después de cinco meses de tratamiento, no más diálisis y el 98% de la función renal se recuperó, y no más analgésicos recetados en absoluto y ha recuperado su vida después de 25años de infierno. Ah, sí, no hay cargo por el aceite y me encanta cada minuto de poder ayudarla. Los otros que estamos tratando también tienen un éxito similar, así que gracias por dejarme ser parte de esto". Dan

"Mi esposo tiene diabetes tipo 2 y ha estado tomando cannabis y lo han reducido de 3 inyecciones al día, además de 5 unidades por la noche a 5 unidades por la noche, por lo que ayuda. Solo lo ha estado tomando durante un mes y medio". Gladys

"También he curado a 5 personas.Mis amigos.Diabetes tipo 2.Cáncer de ovarios.Obesidad.Cáncer de piel.Y cura mis náuseas matutinas severas HGG.Lo hago yo mismo.En mi patio trasero.Le enseño a mi hijo de 4 años.Entiendo lo importante que es". chica de cáñamo

Digestión y enfermedad de Crohn

"El aceite ayuda a la enfermedad de Crohn.Detiene la inflamación en los intestinos.Tuve un tumor y me extirparon 1/3 de mi hígado y vesícula biliar antes de enterarme del aceite.Ahora el aceite ha curado todos los desagradables efectos secundarios de la quimioterapia para mi hepatitis C y las cirugías.He perdido 18 libras y me siento muy bien". michelle

"Me dieron una pequeña cantidad para probar.Guau.¡Comí como no había comido en años!¡Mi apetito volvió!Ahora sé que no es barato pero sirve para todo tipo de problemas.¡Gracias!" dany

"¡He encontrado lo mismo!60 libras un poco más que hace un año de 205.Ahora estoy de vuelta a 180 y estable.Me siento absolutamente voraz, y no solo por los bocadillos.De hecho, como una comida completa al día ahora.¿Antes?2 bocados y quería...Bueno, no nos pongamos demasiado gráficos". con capucha

"Y, por supuesto, el cambio de dieta también fue causado por la RSO...Anhelo comida mucho

más saludable ahora que nunca...Tuve un problema con el chocolate... ¡ahora 1 pieza es suficiente y ni siquiera la necesito la mayor parte del tiempo!¡¡¡Quiero comer sano, VIVIR sano!!!" Laurie

"En un foro sobre la enfermedad de Crohn prácticamente me sentí "intimidado" para descubrir qué era este "RSO". Y solo dos cortas semanas después de eso, me salvó la vida, y lo hace todos los días. Descubierto el 29/12/12. Vida salvada el 11/01/13." Sara

"Espero que no estés cerrado, ¡te acabo de encontrar!Me acosté en la cama el mes pasado con un sentimiento seguro de muerte sobre mi cuerpo, como lo había sentido antes.Solo 2 semanas antes me encontré con su nombre y trabajo en un foro de Crohn.Este tipo repitió tu nombre tantas veces que casi me sentí "intimidado" para que lo anotara.Un rato después busqué tu nombre y el aceite.Surgió mucha información, así que comencé con un programa de entrevistas de radio por Internet llamado "Red Ice Radio" y una grabación de una entrevista con Rick sobre el tema del petróleo.Cuando terminó, lloré.Fui a casa y le conté todo a mi esposo.

FF a Ene.11 el día que debería haber muerto.Mi esposo acababa de comprar lo que necesitábamos para hacer aceite el día 10 y tenía planes de hacer aceite en un día más o menos.El día 11 me sentí mal por la mañana... como la mayoría de las mañanas.La enfermedad se apoderó de mí rápida y fuerte.Me acosté en la cama para morir... Sabía que era malo cuando no me atrevía a llamar a mi esposo al trabajo.Cuando llegó a casa, comenzó con el aceite de inmediato.Comí una bola del tamaño de avena y pude sentir que mi cuerpo se daba la vuelta en una hora, así que comí otra bola y 2 horas después pude caminar sola hasta el baño.A la mañana siguiente apenas sentí los síntomas del día anterior y ¡me puse a trabajar! (trabajo de fin de semana: lento y fácil) el día 15 cubrí un día extra y me pidieron el último minuto para cubrir el resto de la semana.¡LE CONTARÉ AL MUNDO SOBRE LA RSO!

Olvidé mencionar que tengo la enfermedad de Crohn, colitis y quemaduras bioquímicas (pérdida del apéndice) desde los pulmones hacia abajo. Mi apéndice se filtró durante 5 meses y medio a finales de diciembre. 2008 al 19 de mayo de 2009. Eliminación de 1 galón de desechos infecciosos.

He tomado este aceite todos los días durante 39 días en una bola del tamaño de un grano de avena 3 veces al día. Ya no necesito ningún medicamento y casi no lo fumo. También tomo jugo de Aloe Vera 95%. Hace que el aceite funcione aún mejor. registro todo. Nunca volveré a tomar otra sustancia hecha por el hombre". Sara

"La marihuana es el único remedio que forzó la remisión de mi grave enfermedad de Crohn.El cannabis cura". alicia

"Cuando digo que el cannabis cura la enfermedad de Crohn, lo digo en serio. Viví 30 años con esta enfermedad, desconocida para mí, y me enteré solo después de que dejé todo uso recreativo de marihuana. Fue una larga pausa y mi enfermedad de Crohn no volvió a niveles controlables hasta que reanudé el consumo de cannabis. Originalmente, solo estaba matando mis náuseas, pero luego descubrí que Crohn me ayudaba. ¡Sin mirar atrás!" sean

"¡Gran trabajo!Cuando trabajaba en el dispensario, tuve la suerte de conocer a un joven (18) que tenía un Crohn bastante avanzado.No estaba usando RSO en ese momento, solo algunos medicamentos que llevábamos.Se sometió a una cirugía exploratoria y no pudo usar su cannabis.Cayó bastante enfermo en el hospital, fiebre, infección, adelgazando rápidamente en un marco que ya era demasiado delgado.Su médico finalmente accedió a darle un pase de un día para que pudiera venir a vernos y obtener algunos medicamentos.

Su médico estaba más que asombrado cuando fue a ver cómo estaba a la mañana siguiente, y estaba sentado en la cama con los ojos brillantes y la cola peluda, después de haber comido bien la noche anterior y estaba tomando su desayuno.La última vez que hablé con el paciente,

acababa de oír hablar de RSO.No tengo ninguna duda de que se curará por completo de todos los problemas de Crohn en muy poco tiempo". jenny

"Tengo la enfermedad de Crohn.¡Gracias a Rick Simpson, recuperé mi vida!". Kathleen

"Cura la enfermedad de Crohn, lo sé de primera mano. Tienes que ingerirlo. Fumé durante años también para revivir el dolor... La curación no llegó hasta que ingirí el aceite. Pruébalo, no tienes nada que perder más que una enfermedad insoportable. Sara

"¡El aceite de cannabis ayudó a curar mi enfermedad de Crohn para que pueda controlarla! Ahora vuelvo a tener calidad de vida gracias al aceite de Rick Simpson y al aceite de Shona Banda.NUNCA hubiera podido hacer algo así en esta época el año pasado... Apenas podía ir de compras sin temor a tener que estar cerca de un baño. Tenía que retirarme constantemente de las exposiciones de arte y los conciertos de pintura en vivo debido a lo mal que estaba mi enfermedad de Crohn. Afortunadamente, conocí el aceite de cannabis y finalmente encontré el aceite adecuado para mí. Estoy viviendo y amando la vida otra vez...en serio, el año pasado en este momento ni siquiera podía ir a un mercado de agricultores... la vida apesta! EL CANNABIS CURA!!!!

Leer ~ Vive libre o muere de Shona Banda me dio la fuerza para levantarme y tener el coraje de VIVIR LIBRE y sanar.¡Lee el libro de Rick Simpson!Es una maravillosa autobiografía llena de información que es valiosa saber.Ambos libros ayudan a despertar tu mente para que ya no tengas que ser parte del rebaño.Aprende la verdad.Buscalo en Google." Linzy

"Uno de los mejores sentimientos que no he sentido en mucho tiempo es sentir esa calidez IMPRESIONANTE de comer jalapeños con sriracha en pho.....Sin dolor en mi tripa!¡Gracias a Dios por el ACEITE DE CANNABIS!Solía soportar el dolor solo para poder darme el gusto de tomar pho... mi plato favorito... ¡Hoy en día puedo comerlo y NO SENTIR DOLOR porque el aceite de cannabis me está ayudando a controlar la enfermedad de Crohn!¡Oh, cómo extrañaba el sabor del pho y la cálida quemadura de las especias picantes!Nunca dejaré de tomar mi aceite.¡Mmm mmm de ninguna manera!" Linzy

"Tengo la enfermedad de Crohn y funciona de maravilla!!!Funciona mejor que cualquier pastilla que me hayan dado". Andrés

"Tratando a mi compañero de cuarto por colitis con RSO actualmente. Cuando estrelló su motocicleta, lo destrozaron gravemente y estuvo en el hospital durante un mes. Mientras estaba en el hospital, nos dijeron que tenía una masa en el colon y que lo más probable era que fuera cáncer. Sufre de colitis desde que era 17 años, ahora tiene 29.

Después de estar muerto de miedo y sin saber qué estaba pasando, hablé con mi amigo sobre probar RSO. Hizo el aceite de Rick Simpson para mi amigo y lo ha estado tomando desde octubre. Los médicos dicen que la masa se ha regulado sola, ha vuelto el color normal y ya no creen que sea cáncer. ¡Hemos detenido efectivamente el sangrado en sus entrañas desde octubre, sin un solo brote! La inflamación es mínima. ¡¡¡¡NUNCA dejaremos de usar RSO en mi familia!!!" cris

"Estoy usando aceite para la Colitis.Esta funcionando.El único problema es que no tengo la tensión adecuada, así que me mareo un poco.Pero a quién le importa, me siento bien con eso". Igor

"Tengo un amigo con colitis y está ayudando a un ritmo asombroso. Creo que lo tenían con todas las drogas genéticas que existen, estaba muy, muy cerca de una bolsa de cláusulas. Ha visto a varios médicos, está muy abierto al tema, a los detalles, etc. Podría tratar de obtener más detalles. justin

"Tengo colitis por los tratamientos de radiación...los narcóticos son inútiles.El cannabis es lo ÚNICO que me ha aliviado el dolor". Sotavento

"Para las personas que buscan cepas que funcionan con colitis, muchos cruces inclinados de Cheese y Chemdogg son los que parecen funcionar mejor para aquellos que conozco que los usan". cris

"He usado RSO desde que tenía 20 años para prevenir el progreso de la colitis ulcerosa. Tengo un tracto digestivo completamente normal a los 41. Mi padre padeció severamente la enfermedad de Crohn y, en mi humilde opinión, fue el aceite lo que evitó que yo también corriera la misma suerte". Todd

"Uso cannabis cuando tengo un brote de diverticulitis, es lo único que me da verdadero alivio, ayuda mucho con el dolor de estómago y ayuda a relajar los músculos del abdomen, mejor que los analgésicos recetados que solo enmascaran el dolor por ¡un poco de tiempo!" David

"También uso RSO para mis Crohn. Ha sido un milagro para mí". Poli

Corazón, Presión Sanguínea

"El corazón es un órgano vital y el aceite rejuvenece órganos vitales. Cuando los pacientes comienzan a usar el aceite, generalmente reducen las dosis de sus medicamentos para el corazón y la mayoría deja de usar los medicamentos tan pronto como sienten que pueden dejar de usarlos. El aceite es muy beneficioso para el corazón, pero creo que el paciente realmente debería consultar a un médico cuando deje estos medicamentos que le recetaron.

El aceite puede regular la presión arterial y, en algunos casos, la arritmia de manera muy efectiva. Por lo general, baja la presión arterial, por lo que quienes usan medicamentos para la presión arterial deben tener cuidado con el uso del aceite hasta que se acostumbren. Una combinación de medicamentos para la presión arterial y el aceite puede reducir demasiado la presión, por lo que es una buena idea controlar la presión arterial con un medidor de presión arterial. En muchos casos, los pacientes también encontrarán que el aceite también aumenta ligeramente la frecuencia cardíaca.

Esta área requiere mucha más investigación, por lo que los pacientes deben seguir su sentido común al comenzar con el aceite, pero también deben mantenerse en contacto con su médico porque pueden experimentar algunos problemas para dejar estos medicamentos. Los pacientes cardíacos deben revisar el cableado eléctrico en su hogar o lugar de trabajo. El corazón funciona con impulsos electromagnéticos, por lo que deben evitar permanecer en campos electromagnéticos tanto como sea posible.

Me comería el aceite y también lo usaría en óvulos. En cuanto a la aplicación tópica, nunca está de más, pero no puedo decir qué tan beneficioso es realmente en este momento. Como siempre, usaría cáñamo entodas las formas posibles. También incluiría semillas de cáñamo y aceite de semilla de cáñamo en mi dieta, se sabe que tanto las semillas como el aceite tienen efectos muy beneficiosos en muchas afecciones cardíacas.

Si yo fuera médico y tuviera que realizar una cirugía relacionada con el corazón o un trasplante, etc., primero intentaría rejuvenecer el órgano con al menos 60 g del aceite. Si 60 g no llevaran al paciente a un estado de salud suficiente, continuaría dándole el aceite. JB"

"Reduje y dejé de tomar mis pastillas para la presión arterial porque mi presión arterial estaba obteniendo lecturas demasiado bajas. Una vez que dejé las pastillas para la presión arterial, mi presión arterial se normalizó. Los latidos del corazón parecen más regulares y no tan molestos, considerando que he tenido latidos cardíacos irregulares desde que nací". Jorge

"Tuve un infarto al día siguiente de mi cumpleaños, el 2 de abril de 2012. El doctor trató de decirme que todo era artritis y que solo era un ataque al corazón. No les gusta que use Cannabis, tuve un gran golpe aquí abajo entre un médico que es solo farmacéutico y vende pastillas, y un farmacéutico naturalista, mi médico regular también me mató, estaba 100% bloqueado en un lado y 80% en el otro lado, pensé que me iba a quedar lisiado, pido su ayuda la semana pasada, y el único consuelo que tenía era el cannabis, sigo buscando aceite, tengo artritis, este dijeron que era viudo fabricante, tuve suerte, fui a la sala de emergencias, me dijeron que me pusieron un stent y esperar a ver qué hacer con el otro, gracias Rick, estás haciendo una gran cosa, y te apreciamos mucho. Oye, todavía estoy aquí, y otra nota: mi esposo no va al médico, no bebe ni fuma, solo usa cannabis durante todos estos años. Tiene la presión arterial como un adolescente, sano, que Dios te bendiga a ti y a todos nosotros, Barbie sigue fumando (@ O@) para el dolor". Barbie

"Mi perra que tiene insuficiencia cardíaca congestiva todavía continúa y también ha estado tomando aceite desde marzo.¡¡Paz amor y RSO!!" Jenna

"Mi presión arterial pasó de 139/99 a 114/80, nunca había estado tan baja. Gracias Rick." jayson

qHola, tengo una pregunta. Tenía curiosidad por saber si había algún testimonio de que el aceite ayudaba a la FIBRILACIÓN ARTERIAL. Un tipo irregular de latido del corazón. ¡¡¡¡Gracias!!!!" María

UN.Querida Mary, sí, por supuesto.Asegúrese de que el aceite se produzca y use de acuerdo con nuestras instrucciones y tenga cuidado al combinarlo con medicamentos para el corazón.JB

"Ahora compartiré con todos mi historia y larga batalla con la Presión Arterial Alta (Hipertensión). Desde los 25 años, siempre he tenido problemas con la presión arterial alta, pero en 2008 no pagué la prima de mi seguro de vida a tiempo. Me dijeron que necesitaba un examen físico para ser reincorporado. La empresa me envió a una enfermera local que me tomó la presión arterial. Fue 180/120. Me dijo que tenía un "apoplejía ambulante" y me recomendó que fuera directamente a la sala de emergencias. Bueno, no me gustan especialmente los hospitales, así que me fui a casa y comencé una disciplina de remedios naturales, todo lo cual no hizo nada. Verifiqué mi presión arterial a menudo para ver qué funcionaba, incluido el ejercicio. Todavía era bastante alto y se quedó allí.

Después de un año y con una presión arterial de más de 180, un amigo me dijo que mejor fuera a ver a un médico, lo cual hice. Tomé un medicamento que hizo poco, pero también me hizo sentir muy mareado y confuso. Dejé las drogas y encontré un producto de MLM que estaba "garantizado" para limpiar las arterias en un mes. Bueno, tomé dosis cuádruples y todavía tenía presión arterial alta severa después de 9 meses. En octubre pasado, mi presión arterial subió a 235/135 (peligrosamente alta) y sentí que estaba a punto de desvanecerme, así que finalmente me rendí y fui a la sala de emergencias del hospital. Me conectaron y probaron dos medicamentos: Lisinopril y Diltazem, que bajaron la presión arterial a 150/110. Tomé las drogas hasta que se me acabaron en un mes. Cuando volví a mi médico para un chequeo en un mes y mi presión arterial todavía estaba alrededor de 160/110. Estaba muy frustrado porque todavía era un "apoplejía ambulante".

En enero, me presentaron a Aamann, de Colorado, que trabajaba específicamente con Cannabis Oil.Me dijo que el aceite ha hecho maravillas en los pacientes con esclerosis múltiple y el dolor, que mi esposa tiene.También me dijo que viera la película. Huye de la curaque utilizaba específicamente el aceite de cannabis, para la curación de muchos tipos de cáncer.

Mi esposa, después de haber sido vendida y de mente un poco más abierta, todavía se mostraba reacia a tomarlo, así que tomé mi dosis para ver qué hacía con mi presión

arterial.Aamann dijo que comenzara con una dosis muy pequeña y aumentara mi tolerancia.Empecé con el tamaño de un grano de arroz y mi presión arterial por la mañana sin otros medicamentos estaba en 138/90, una gran mejora.También me había quedado sin la medicación antigua cuando empecé.Continué con la dosis baja pero los efectos dramáticos dejaron de ocurrir, hasta que aumenté la dosis a dos granos.Sorprendentemente, el BP volvió a bajar.Todavía estoy en el modo experimental en mi propio cuerpo, y durante los últimos días mi presión arterial ha sido normal y la he mantenido tomando alrededor de 3 granos antes de acostarme y sin medicamentos recetados.Tampoco he notado ningún efecto secundario, y tengo la intención de mantenerlo por debajo del umbral de "drogarse".

Cuando solicité una tarjeta médica, el médico dijo que no había antecedentes médicos de remedio de aceite de cannabis para la presión arterial. Todavía pude obtener la aprobación debido al dolor en las articulaciones que he tenido durante años. ¿Adivina qué? Hubo otro gran efecto secundario/beneficio: no más dolor en las articulaciones.

A muchas personas, incluyéndome a mí, no les gusta el humo.Los "tabacaleros" que no pueden funcionar y que hacen mal uso de esta dispensa le han dado a la industria un ojo morado.Espero que el estado no tire al bebé con el agua del baño con este maravilloso medicamento".

q¿Cuánto toma para el control diario de la presión arterial?José

UN.Siempre es mejor tomar al menos el tratamiento de 60 g según las instrucciones y luego bajar a una dosis de mantenimiento.JB

"Durante el tiempo que lo tomé para el cáncer, me hicieron un análisis de sangre completo... ¡los médicos estaban asombrados de mi colesterol, niveles de azúcar en la sangre y presión arterial!Dijeron que era como un adolescente.¡Y yo tengo 49!". lindsey

"Pesaba 240 libras y era prediabético. Pérdida del sentido del olfato y del gusto, inflamación e hinchazón en la parte inferior de las piernas y los pies, hormigueo en las yemas de los dedos. También tiene OA severa. Después de aproximadamente 6 meses con RSO 2 granos de arroz/día, todos los síntomas de diabetes desaparecieron y no hubo dolor crónico por OA. Perdió más de 40 libras. Yo mismo hice el aceite. Ron

"No sé acerca de mi colesterol, pero sé que después de una semana de comer menos de un grano de arroz por día, comencé a perder peso.Para la semana dos, la grasa de mi vientre desapareció y perdí la piel.Semana tres la piel flácida vuelve a tensarse..." Daniel

"Mi colesterol bajó a lecturas normales y detuve los medicamentos de los médicos. Mucho antes me dijeron que iba a tomar medicamentos por el resto de mi vida. Mi azúcar también es normal, tenía 126, ahora 80's 90's". José

"Me hice un análisis de sangre hace un par de meses y el Dr. estaba despotricando porque no tomaba mis medicamentos para el colesterol que dejé hace unos 10 meses.Le pregunté cómo estaban mis niveles de colesterol y me respondió en voz baja que estaba bien, pero me persiguió que mi colesterol malo era más alto que mi colesterol bueno, pero así ha sido siempre, así que creo que así es mi cuerpo. .He estado en RSO durante un año y he perdido 30 libras y los niveles de azúcar han bajado, así que no me preocupo demasiado y he dejado de tomar varios otros medicamentos, así que seguro que me gusta el aceite". Alabama

"Era muy escéptico cuando leía testimonios en la web.Pero después de que dos de mis amigos lo han estado usando regularmente y yo conocía sus problemas de salud antes y veo estoincreíble mejora en sus vidas y salud, realmente desearía que la marihuana fuera eliminada de la lista de sustancias prohibidas.Todo el mundo debería poder cultivar el suyo propio.

Hubo un tiempo en el pasado en el que estaba muy en contra de la marihuana, pero algunos amigos cambiaron mi punto de vista. Una estuvo sufriendo durante bastante tiempo con presión arterial alta: tomaba tabletas (también estuvo en contra durante mucho tiempo) hasta que alguien la convenció de que lo intentara durante una semana. Lo hizo y el efecto la dejó atónita, ya que de unas 200 unidades regulares bajó a 140 unidades.

Otro amigo estuvo luchando con dolor de garganta y estómago y problemas relacionados con úlceras durante más de 4 años. Después de algunas semanas de dosis regulares de marihuana en forma de té, humo y gotas, se ve mucho mejor. Duerme mejor, ya no necesita pastillas". Alex

Asma, Respiración, Pulmones

"Tengo una salud casi perfecta, no más asma, perdí el exceso de peso sin hacer ejercicio y me siento muy bien todos los días.¿Nombre una píldora que pueda hacer eso? Eduardo

"Gracias por el aceite, me ayudó a vencer una neumonía severa.El aceite hizo lo que NyQuil y los antibióticos del médico no pudieron hacer.Y me curé de la noche a la mañana!!!Rick Simpson agregó alivio y curación a mi vida y por eso siempre estaré agradecido por el trabajo de Rick Simpson y su aceite.¡Sigue sanando!" José

"Uno esperaría que vaporizar el aceite fuera efectivo en el tratamiento del asma y otros problemas respiratorios. Pero sorprendentemente, hemos descubierto que los supositorios de aceite de cáñamo son extremadamente eficientes para abrir las vías respiratorias. Por lo general, dentro de los 30 minutos posteriores a que un paciente toma un supositorio, informan que sienten como si sus pulmones se abrieran y pueden respirar mucho más fácilmente. Por supuesto, como con cualquier otra enfermedad, ingeriría una dosis estándar de 60 g durante tres meses y me mantendría en un gramo por día hasta que me sintiera completamente saludable. Luego, por supuesto, tomaría una dosis de mantenimiento por el resto de mi vida. Usaría el aceite por vía oral, tópicamente en la garganta y el pecho y en forma de supositorio. JB"

"Me diagnosticaron enfisema crónico en 2002. Me dijeron que tenía los pulmones de un enfermo de 90 años. Dejó de fumar tabaco y solo fumaba mucho cannabis bueno. La función pulmonar es buena hoy. Recién comencé a usar aceite diariamente también para el dolor de daño en la columna". Juan

"He tenido asma durante 21 años, fumé cigarros y mmj desde los 14.No he tenido que usar mi inhalador desde que experimenté con la marihuana en el 93.Todavía tengo un inhalador de rescate pero NO lo necesito.Tampoco tome mis relajantes musculares, ibuprofeno de 800 mg, antidepresivos u otros dos para las migrañas.Me encanta MMJ.Me salvó la vida". Kari

"Mi primera vez con RSO tomé 1.7 gramos en una pastilla.No podía caminar derecho, me sentía como si tuviera un retraso mental, ¡pero el resultado de esto fue que me curé de una neumonía severa al día siguiente!Lo haría de nuevo, jajaja." José

"¡Empecé a usar aceite de cáñamo para mi eccema y asma y todo desapareció!Ya no uso mi inhalador de esteroides ni cremas con esteroides.Nunca pensé en un millón de años que alguna vez desaparecería.¡CÁÑAMO PARA LA VICTORIA!Honestamente, nunca pensé que encontraría alivio para mis problemas hasta que descubrí que la planta que siempre me decían que no usara porque era mala para mí, ¡en realidad era buena para mí! Mate

"¡El petróleo funciona para los pulmones!Vaporizar también ayuda.Dentro de los primeros 5 días de tomar el aceite, sus pulmones comenzarán a expulsar flema y si está luchando contra el cáncer de pulmón, los tumores deberían comenzar a reducirse mientras que el aceite mata las células cancerosas.¡El 60-80 % de los tumores están llenos de Candida, por lo que las

propiedades antifúngicas del THC ayudan a este proceso junto con los cannabinoides que desencadenan el proceso químico en su sistema inmunológico! El cannabis, a diferencia de los cigarrillos, abre los pulmones y dilata lostubos bronquiales mientras devuelve su cuerpo a un estado de homeostasis. Muchas personas con problemas pulmonares así como muchas otras dolencias deberían eliminar el trigo y el azúcar de sus dietas porque el trigo de hoy en día es 95% OGM y el cuerpo humano no sabe cómo procesarlo, por lo que lo almacenará y puede provocar una respuesta inmunológica. de inflamación o histamina en cualquier parte del cuerpo!¡Comida para el pensamiento!" mateo

qHola JB, ¿has tenido ocasión de tratar a alguien, usando el aceite, que sufriera de EPOC? ¿Enfisema?¿Asma?Shawn

UN.Sí, todos estos.Uno de mis primeros pacientes con EPOC y angina de pecho no podía subir seis escalones (no seis tramos de escalones, apenas podía caminar porque no podía respirar).En dos meses, estaba jugando al bádminton de nuevo.El aceite ayuda con todas estas condiciones de manera muy efectiva y segura.Comería el aceite, lo usaría en supositorios (también funcionan muy bien para las afecciones pulmonares), vaporizaría el aceite varias veces al día (promoverá la tos, y eso es lo que quiere, necesita eliminar toda la contaminación de los pulmones, y lo hace tosiendo), y también usaría el aceite tópicamente en la garganta, el pecho y la espalda.Mis mejores deseos, JB

"Tengo EPOC, estaba en la etapa final y pensaba simplemente en desconectarme.¡He estado tomando aceite de cannabis durante un mes y ahora estoy en camino a la recuperación!" gordon

"¡Parece que My Gramps no es el único Gramps que pudo beneficiarse de la compasión! Este anciano curó su enfisema usando aceite de cannabis.My Gramps también pudo dejar de usar oxígeno e inhaladores para el asma (a pesar de que se estaba muriendo de cáncer de pulmón en etapa terminal) usando el aceite esencial de la planta de cannabis.Ese es el único medicamento que mi abuelo usó las últimas 8 semanas de su vida...De alguna manera pudo vencer la neumonía sin un antibiótico, a pesar de que tenía EPOC, enfisema y cáncer de pulmón.Mi abuelo falleció con niveles de oxígeno al 100 %, SIN necesidad de AYUDA de máquinas de respiración o medicamentos adicionales". lindsay

"Yo mismo he visto resultados con: Leucemia infantil y adulta ~ Enfermedad hepática ~ Dolor crónico ~ Diabetes ~ Obesidad ~ Asma ~ Bronquitis crónica ~ SII ~ Inflamación ~ Aplicado tópicamente en manos artríticas: el dolor desapareció en aproximadamente un minuto. Se aplicó en los dedos quemados y el dolor desapareció en un par de minutos...DESAPARECIDO Estaba seguro de que toda esa piel se estaba desprendiendo y solo un punto en el dedo medio perdió la piel.¡Ahora, cuando esos dedos salieron de ese aceite de canola hirviendo, la piel estaba blanca como el pollo cocido!Nada mejor para las quemaduras.¡Guardaré un frasco en la cocina de ahora en adelante!¡Gracias Marihuana!" Debra

- Gracias, Debra.Una experiencia con lo que el aceite puede hacer por las quemaduras es todo lo que se necesita para que una persona racional quiera un frasco en la cocina, estoy de acuerdo.Debe haber un frasco con el aceite cerca de cada estufa, fuego abierto, horno, etc.Por si acaso.JB

"A finales de los 70 y durante los 80, solía ir a ver a mi doctor (Hashmi) y conseguir pastillas para los ataques de bronquitis al menos dos veces al año (en otoño y primavera, cuando el aire siempre estaba fresco). húmedo). Dejé de fumar cigarrillos en 1990 y comencé a fumar mucha más marihuana (fue entonces cuando comencé a cultivar mucho más, y me guardaba alrededor de 5 libras de cogollo para mí, ahora uso mucho más porque hago aceite y cocino con eso.) PERO desde 1990 no he vuelto al médico por pastillas para la bronquitis. ESO SON 22 AÑOS SIN NECESIDAD DE PASTILLAS PARA LA BRONQUITIS...NO INTENTES

DECIRME QUE FUMAR CANNABIS NO ES BUENO PARA TUS PULMONES...PREGÚNTALE A MI MADRE, TE GARANTIZO QUE NO MIENTE POR NADIE..." Flauta

"Un gramo al día de RSO es lo que tomo para mi EPOC y funciona de maravilla.Lo preparo en cápsulas y tomo 250 mg cada seis horas.Fumé tabaco durante 60 años.Los inhaladores de farmacia son solo basura que en realidad lo estaban empeorando.Mi médico es estúpido porque me dijo que no hay cura y que me pondrían oxígeno cuando los inhaladores ya no funcionaran.Por el culo con un palo con clavos si sabes a lo que me refiero.Empecé el aceite en diciembre.Es increíble cómo me muevo como una persona normal otra vez en lugar de la decrépita y patéticavieja criatura en la que me estaba convirtiendo rápidamente.Me había topado con este tratamiento después de haber usado el RSO para mi cáncer de estómago no irradiado y sin quimioterapia que me habían diagnosticado en noviembre de 2011.Solo sobreviví toda esa escena por lo que es una prueba de la "Suerte de los irlandeses" en acción.Mi abogado había oído hablar de mi situación.Razonó con toda razón que, si me dejaba solo, probablemente estaba a punto de dejar este mundo.Se había dado cuenta de RSO, etc.Me informó y aquí estoy.Mi abogado es mucho más educado en estas cosas que mi matasanos.De todos modos, gracias de nuevo a Rick y a todas las personas que nos están ayudando". Valle

"Uso RSO para mi EPOC...Desarrollé un herpes labial que el alcohol y el H2O2 no habían ayudado en 2 días.Le puse una gota de aceite en la mañana y más tarde en el día y esta mañana se había ido?Sentí todos mis labios viejos y flacos y no había nada allí...me estoy volviendo loco???Entro al baño e inundo el lugar con luz y finalmente después de estirar y jalar lo abro donde se había curado... Le puse otro punto y creo que nunca lo he mirado conscientemente otra vez... Una medicina asombrosa RSO..." Dale

"Mamá tiene cáncer de pulmón. Ella dijo que no estoy haciendo quimioterapia. Dije, ¿qué vas a usar entonces? RSO. Ella dijo ¿Eh? Ella me dio el enlace y fue a partir de ahí. Ella ha perdido 60 libras en 4 meses. ¡No toma medicamentos de farmacia y ahora se ve bien y está zumbando por la ciudad! ¿Mencioné que tenía enfisema? Ya ni siquiera necesita sus tanques de oxígeno. Gracias a todos los que comparten. Rick, ¡mi héroe Fkn no es broma! JB - no pares hermano. Esto es lo que va a ocurrir." Cuenta

"JB, le he mostrado videos de PT a mi esposo y he estado compartiendo los miles de testimonios con él durante los últimos 2 años.Básicamente está de acuerdo con todo lo que hace el aceite.Sin embargo, tuvimos una discusión acalorada el fin de semana pasado.Ni siquiera sé cómo surgió el tema de fumar cáñamo...No lo fumo ni quiero fumarlo.Afirma (¡y no tengo idea de dónde escuchó esto porque no lee nada que pueda educarse a sí mismo!) Se libera amoníaco cuando se fuma e inhala en los pulmones, por lo tanto, afirma que es tóxico en ese punto... He nunca había oído hablar de esto y no tenía una respuesta para él. ¿Pensamientos?" pam

-- Fumar cualquier cosa no es lo mejor que puede hacer por sus pulmones. Fumar cáñamo ciertamente tiene beneficios para la salud que fácilmente superan cualquier efecto adverso que pueda tener, pero aún así es mejor ingerir el aceite. Si alguien quiere vaporizar el aceite con fines recreativos u otros fines médicos, eso debería depender de ellos. Vaporizar el aceite es parte del protocolo para el tratamiento de afecciones pulmonares, incluido el cáncer, desea que los pacientes expulsen al toser todo lo que no deberían tener en los pulmones. A mi modo de ver, si fumar cannabis causa daño, comer el aceite puede solucionarlo, entonces, ¿dónde está exactamente el problema? JB

"Mi mamá tiene fibrosis pulmonar pulmonar... Ella puede tener un trasplante si pierde 70 libras pero es casi imposible si no puedes respirar para hacer ejercicio...Sinceramente, creo, según las investigaciones que he realizado, que se puede curar, pero no con médicos y se nos está

acabando el tiempo...Estoy desesperada por alguien con quien hablar de esto...He visto videos de personas con la misma condición que han usado RSO para vencerlo...Haré cualquier cosa para salvar a mi madre...Los médicos le han dado el discurso de "pasa tiempo con tu familia", pero sé que tiene demasiado para dar al mundo, solo tiene 55 años y es una dama maravillosa y llena de corazón". Ángela

-- Angela, dale el aceite, perderá peso y el aceite probablemente también arreglará esa condición pulmonar. Haz que lo coma, úsalo en supositorios y también haz que vaporice el aceite varias veces al día, quieres que tosa lo que no pertenece a sus pulmones. JB

"Me diagnosticaron fibrosis peritoneal idiopática en 2009. Ingresé a cuidados intensivos en las etapas finales. Presión arterial 223 sobre 130, insuficiencia renal 90%, aorta con fugas, corazón irregular 140-40. Las fibras se acumularon detrás de la pared de mi estómago presionando todos los órganos de mi torso, causando un dolor extremo. Sobreviví. Próximos 12 meses una variedad fallida de medicamentos de quimioterapia. Luego comencé Rick Simpson Oil. Me lo regalaron porque no podía pagarlo. 6 meses más de despacioretirarse de la quimioterapia mientras toma el aceite. Parar repentinamente colapsaría mi sistema inmunológico. Incluso con el aceite. Avance rápido y dejando mucho fuera. Hace dos meses mis doctores dijeron; no pueden encontrar rastro de las fibras idiopáticas en mi cuerpo. Todavía tengo problemas con lo que la quimioterapia le hizo a mi estómago e intestinos, pero eso también se está resolviendo constantemente. Los médicos lo llaman un milagro médico. A pesar de que son conscientes y toman excelentes notas, cuando hablo sobre mi uso del aceite Rick Simpson. I. También haga y tome una tintura de glicerina vegetal. Mi médico de atención primaria me recomendó Cannabis durante el primer mes de mi diagnóstico terminal. De hecho, dijo que era la única esperanza que conocía. Hay demasiados detalles para poner en esta respuesta. Espero que esto ayude." Enoc

"La hierba me salvó la vida de un ataque de asma. Se rieron de mí durante años porque lo conté: ¿cómo puede el humo ayudar al asma?, decían. No sé cómo, no soy científico, pero funcionó y vivo gracias a ello". David

"Muchas personas se interponen en el camino de este medicamento. Si tan solo supieran que ellos mismos y sus familias lo necesitan para combatir o prevenir tantas enfermedades tan fácilmente. Si tan solo supieran lo que sus familiares les van a decir cuando descubran la verdad sobre los muchos efectos maravillosos de este medicamento. Si tan solo supieran cuánto dolor y sufrimiento sufrieron ellos mismos en ausencia del aceite. Creo que actuarían mucho más rápido y creo que finalmente harían algo al respecto, no en contra. Solo un tonto o una persona desinformada podría oponerse a un medicamento con tantos usos. JB"

"Desde finales de 2011, cuando me diagnosticaron cáncer de estómago, también he estado mayormente estable con RSO para mi EPOC... Las otras cosas de las que se ha ocupado son asombrosas... La visión, la audición y la piel son no como la mayoría de los de 75... Las venas varicosas han retrocedido al menos un 50%... A las chicas les gustaría eso... Simplemente me hace sentir saludable..." Dale

"Cuando más mujeres se den cuenta de que tiene propiedades antienvejecimiento, irrumpirán en el parlamento.Jajaja." Lupus -- Seguramente lo harán, Lupus, de eso no tengo ninguna duda.JB

"Lo he usado y he dejado todos los productos farmacéuticos, además de vencer a la EPOC.Mi artritis me tenía con tantos medicamentos que mi respiración era mala. Estuve con oxígeno durante 5 años y después de dejar todos los medicamentos para el dolor, mi respiración es excelente. Todavía tengo artritis, pero ahora vale la pena vivir la vida". Laurel

"Eliminó un cáncer de piel de crecimiento lento en la espalda de mi madre en dos semanas que

ha tenido la mayor parte de su vida...¡Necesito decir mas!¡Ha ayudado a muchas personas que conocemos con muchas dolencias diferentes y ahora estamos viendo cómo ayuda tremendamente con la EPOC!¡Alabado sea Dios por esta planta milagrosa!" Hermoso

-- El cáncer de piel desapareció, la enfermedad pulmonar obstructiva crónica desapareció.Bueno, todo lo que sé es que los médicos suelen tener grandes problemas para tratar ambos.No es de extrañar que no tengan las herramientas adecuadas para su trabajo cuando no pueden usar cannabis, una de las medicinas tradicionales más antiguas de la historia registrada.Deberían ser los primeros en pedirlo.JB

Hepatitis

"Se acabó la hepatitis C, se acabó la presión arterial alta y los problemas intestinales". janet

"Hepatitis C diagnosticada - 2006. Ensayo clínico. 1 de 1000 en todo el mundo. Albuferón + Ribavirina - Julio 2007. Dic 2007. Una semana después de comenzar este cóctel químico, tenía un dolor intenso y tomaba morfina, comencé a perder peso, erupciones cutáneas, etc. Al final de la prueba, había perdido 47 libras y tenía un dolor intenso las 24 horas del día, los 7 días de la semana. Me vi obligado a jubilarme a los 47 años y luché contra mi empresa por discapacidad durante dos años y contra el gobierno canadiense durante cuatro años. Me informaron el año pasado que el fármaco del ensayo clínico se suspendió debido a muertes y efectos secundarios.

El pasado verano de 2012, en junio, comencé a tener convulsiones, no podía tragar, pérdida del equilibrio también. Para resumir, terminé en una silla de ruedas. En este punto, me enviaron para todos los escaneos, radiografías y pruebas, ¿y el neurólogo descubrió la EM? resonancia magnética sin complicaciones...

El médico de familia dijo que tal vez estaba teniendo mini accidentes cerebrovasculares. ¡Ambos me enviaron a casa para vivir con eso ya que no me harían más pruebas!Los despedí a ambos.Luego, un amigo me entregó al Sr.Rick Simpson en agosto del año pasado y empecé a cazar cogollos índica.El 29 de diciembre fue el día que hice mis 60 gramos y también esa noche tuve mi última convulsión ya la mañana siguiente comencé con el Programa de Petróleo Pesado.

Nunca he dormido tan bien desde mi quimioterapia, tuve la suerte de obtener 1-2 horas...Ahora 7-8.Irreal en sí mismo.No tomo medicamentos recetados y tomaba todos los opiáceos, pastillas para dormir y antidepresivos, todos con efectos secundarios negativos.También ha manejado mi dolor mejor que cualquier otra cosa.

Ahora he terminado y busco la próxima cepa para mi dosis de mantenimiento de por vida. Mi diagnóstico de los documentos occidentales que disparé es el siguiente... Hep C, Fibromayalgia, Raynauds, IBS, CFS, depresión, ansiedad extrema, MS??? No tengo medicamentos recetados, no tengo convulsiones y controlo mi dolor...; Pruébalo con pastillas! Mantente fuerte, sigue luchando". Roy

"Tuve éxito en mi carrera y tuve una vida increíble... linda casa, autos, botes, etc.Tengo una licenciatura en Salud Mental y todavía debo 28,000.00 por ello.He cometido grandes errores... ¡ENORMES!Y sufrí las consecuencias.No proclamo estar por encima de nadie, ni por debajo.Todos tenemos una historia, un viaje que es único para nosotros.

Yo no elegí enfermarme.Pero lo hice.No elegí estar en SSD, pero era una opción que tenía que utilizar.No estoy avergonzado, ni orgulloso.Vivo con apenas 980,00 al mes, menos que muchos, más que algunos.Intento no quejarme, pero lo hago.Recibo cupones de alimentos y Medicare.Vivo solo con mi cachorro.A veces me siento desesperada, inútil y

desesperada.Pierdo interés en las cosas que amo, los días se mezclan y, a menudo, no quiero levantarme de la cama.

Dicho esto, también soy cariñoso, amable, compasivo y realmente me preocupo por las personas. Tengo muy poco que ofrecer aparte de amor y apoyo a mis amigos, pero aún así, he sido víctima de muchos que me han robado y me han usado para su beneficio. No me quejo, simplemente

Sufro de dolor crónico y fatiga todos los días. Todos los días, debo obligarme a encontrar una razón para levantarme y levantarme de la cama. Por lo general, es mi cachorro el que hace que eso suceda. ¡Pero mis amigos son increíbles!Y probablemente ni siquiera sepan que me despierto por su culpa. Sí, estoy deprimido. El dolor, el dolor crónico te hará eso.

Soy hiper, un poco loco... pero soy yo, DIOS no hizo basura.Les digo esto, les digo esto... He probado alcohol, pastillas, drogas... Me han recetado Oxycotin, Vicodin, Zanax, Neurontin, Seroquel, Prozac, numerosos antiinflamatorios, Celebrex, Lyrica, Tramadol, Provingil, Ritalin y Dios sabe cuántos otros que he olvidado.

SOY PACIENTE DE MARIHUANA MEDICINAL.¿Por qué?Bueno, no porque quiera drogarme. Estoy trabajando con mi cuidador en medicamentos que funcionen para mí.es un procesoNo quiero ser apedreado.Quiero pensar claramente y estar libre de dolor.No quiero causar más daño a mi hígado.Tengo hepatitis C y la tengo desde hace muchos años.Entonces, todas esas recetas... bueno, solo hacen más daño.Estoy tomando Rick Simpson Oil y uso medicamentos comestibles que me han ayudado a reducir mi inflamación y me han ayudado a relajarme.Rara vez duermo debido al dolor.¡Pero trabajar con mi cuidador me permite dormir mejor!¡Estoy descubriendo los beneficios del cannabis y encontrando una forma de superar el dolor con la ayuda de personas compasivas, amorosas y amables!No tengo que ser víctima de medicamentos recetados.

Entonces, aquellos de ustedes que tienen la mente cerrada a la medicina no convencional necesitan educarse antes de emitir un juicio. Sé que muchos de ustedes solo pueden ver lo negativo. entiendoque. Y tal vez, la marihuana medicinal no sea para ti... y eso está bien. Pero para aquellos de nosotros que no queremos sufrir más daños por la medicina convencional... bueno, por favor... apoyen nuestra decisión y edúquense antes de emitir un juicio. No soy un fumador, soy un ser humano con dolor... y me estoy beneficiando de los múltiples usos del cannabis.

He experimentado personas en la comunidad de MM que son amorosas, amables y genuinamente preocupadas y he sido muy bendecida. También he visto el daño hecho por miembros de la comunidad que están ahí por el dinero... y no proporcionan nada más que comportamiento callejero. No es un mundo perfecto. PD Estaba, tengo miedo de publicar esto. Pero por el bien de nuestra comunidad... lo estoy publicando. Paz." cathy

"El aceite ayuda a la enfermedad de Crohn.Detiene la inflamación en los intestinos.Tuve un tumor y me extirparon 1/3 de mi hígado y mi vesícula biliar antes de saber sobre el aceite.Ahora el aceite ha curado todos los desagradables efectos secundarios de la quimioterapia para mi hepatitis C y las cirugías.He perdido 18 libras y me siento muy bien". michelle

"Tuve hepatitis C durante 35 años. Pasé por inyecciones de interferón y otros tratamientos horribles. Al año siguiente me quitaron un hemangioma y 1/3 de mi hígado también. Y yo tenía una vesícula biliar enferma que me quitaron. He estado usando el aceite durante 3 años. Todavía libre de virus, el hígado se está regenerando y el aceite mantiene mi nivel de azúcar en la sangre normal. También he perdido alrededor de 45 libras desde mayo. También puse el aceite en mis llagas de diabetes y todas sanaron. Sin cicatrices. michelle

"Hago mi propia versión, todo lo mejor, más alivio del dolor y un poco más de THC psicoactivo junto con algunos buenos números de CBD.El alivio del dolor de 90 mg de morfina no podía parar.Mi aceite detiene el dolor en 3 minutos.No 20 como la morfina.Y dura 4 horas y no 2 como la morfina.Pero acepta que tu versión agrega otras características.Pero funciona mejor para mí, también probé RSO.Puedo poner un poco del mío en un palillo debajo de la lengua y obtener más de 5 horas de baile sin dolor.Buena medicina para todos los que la necesitan es mi pensamiento". Jim

"Salvó la vida de mi esposo. El tratamiento de la hepatitis C lo estaba matando. No podía comer, perdí 70 libras, 5 guiones para las náuseas, ninguno de ellos funcionó. Gracias a Dios que vivimos en Arizona y tuve gente muy cariñosa en la cooperativa que nos ayudó en 24 horas. Retuvo la comida y pudo terminar el tratamiento. Libre de hepatitis C y utiliza gotas para el apetito. Las drogas mataron las cosas buenas. Comer es importante cuando se toma el tratamiento. Funciona y estamos agradecidos de haber tenido tantas personas excelentes y serviciales. Gracias a Dios por el cannabis y Arizona y la buena gente". julio

"Buenos días Rick, solo quiero decir gracias. Tengo cirrosis hepática por hepatitis c, y acabo de hacer un poco de aceite con 6 oz de chemdog, pero usé 4 litros de alcohol isopropílico. ¡Es tan fuerte! Tenía un trozo del tamaño de un grano de arroz y Dios mío, estaba flotando en una nube... jajaja. Solo necesito ajustar mis cantidades. De todos modos, por primera vez en más de 18 meses de horrible dolor de hígado, No tengo dolor. Esto fue después del primer día de tomar el aceite. Realmente es un regalo de Dios para el hombre... Bendiciones desde Australia...:-))" Nigel

"Buenas noticias.Las enzimas hepáticas de papá son normales y ha tenido HEP C durante más de 10 años.Ha estado tomando RSO durante 2,5 meses, el Dr. no dijo que el HEP C se había ido, pero sus enzimas hepáticas son normales, ¡lo cual es una mejora!¡Y papá ha sido un gran bebedor con hepatitis C durante las últimas 1 o 2 décadas, le dispararon al hígado y ahora está curado! roger

"Incluso si no tiene cáncer, piense en el mantenimiento preventivo en su cuerpo. Al ingerir RSO en pequeñas cantidades utilizadas a diario. Estás permitiendo que tu cuerpo luche contra todo tipo de virus e insectos desagradables. No he visto a mi "médico de atención primaria" en 15 años debido al Cannabis y todas sus propiedades curativas. No importa lo que me salga mal. RSO es uno de los primeros artículos que alcanzo. Por cierto, me he roto la espalda 3 veces. Le reemplazaron las vértebras y los discos de L-4 a S-2. Tuve que volver a unir mi columna a miárea pélvica... tuve que quitarme la articulación AC. Tratamiento de cáncer de hígado y hepatitis C. Me trato al 100% con cannabis. RSO es solo una herramienta en mi arsenal". Almiar

"Sé que funciona no solo para el cáncer. Tuve hepatitis C y estuve con el aceite cuatro meses.No más hepatitis C, el hígado está como nuevo, los médicos están asombrados.Gracias por este regalo, Rick, realmente eres un salvavidas". jason

"Hepatitis C y aceite de cannabis: mi pariente tiene hepatitis C, se acaba de enterar en mayo de 2013. Contratado de un hospital sucio durante/después de la cirugía. Lo asustó hasta el infinito. Realmente jodido con su mente. Se puso el aceite de inmediato y ha estado en él desde ese momento con un período de tiempo durante el cual dejó de tomar el aceite. Y estaba siendo un verdadero empujón al respecto. Pensando que tomaría interferón (¡busca los efectos secundarios de eso!¡Horrendo!¡¡¡Y no lo cura!!!), hablando de morir y de 'no estar el año que viene'. La mente es tan poderosa.

Ha tenido 5 análisis de sangre para ver dónde están sus números de hígado.¡Desde mayo del 2013, sus números han bajado de un alto 108 a estar actualmente en 63 (el rango normal es 0 - 41)!¡Esta es una noticia increíble!Está sobre la luna y lentamente sobre el otoño tardío y en el

tiempo presente, su espíritu se ha levantado.

Te mostraré lo que comenzó a hacer estar en el aceite, luego lo dejó y luego volvió a él con verdadero entusiasmo y siguiendo la dirección. Estos números son ALT (rango normal 0-63) / y AST (rango normal 0-41). Estos analizan el hígado para detectar estas enzimas: mayo del 2013: 99/93, julio del 2013: 84/79 (¡disminución rápida! Buenas noticias). '13 de agosto: 108/99! (No es bueno. Se pueden ver las 4 semanas que dejó completamente el aceite y estaba muy deprimido). '13 de noviembre: 87/78! (¡El 108 lo asustó muchísimo! jajaja! volver al aceite). 14 de febrero: 72/63!!! (¡Casi en casa!).

¡Estos números son fenomenales!Grítelo al mundo, si usted o alguien a quien ama tiene hepatitis C, consígalos en aceite de cannabis lo antes posible.¡Solo di NO al interferón!¡Espero absolutamente que esté en el rango normal para mayo de 2014 (solo 1 año desde la fecha del diagnóstico)!Luego la dosis de mantenimiento de por vida". Kathy

Niños

"A Jayden le ha ido muy bien, lo hemos reducido a 8 píldoras de 22 píldoras.Y lo tenemos reducido a 1 topamax al día desde las 10.Eso es increíble antes del CBD, le quitábamos 1 topamax y tenía convulsiones durante una hora durante una semana.Está feliz y comprende mucho mejor haciendo diferentes sonidos y mucho mejor el contacto visual.Tuvo 1 convulsión esta semana y solo duró 1 minuto y no tuve que usar el valium.Gracias a Dios.En los próximos días le quitaremos a Jayden su última píldora topamax, será la primera vez en 4 años sin ella.Por favor, ponga a Jayden en sus oraciones para que haga el bien después de sacarlo de esta basura.Gracias."

"Descubrí el aceite hace 3 meses buscando en internet una cura para el acné y la rosácea.¡Se aclaró eso al instante!Agrego aceite iso al aceite de coco y sigo usándolo en la cara y el cuello una vez al día.¡Mi esposo dice que parezco 15 años más joven!Muchas gracias por compartir esta información.Dios los bendiga a todos.Sigan con el buen trabajo". Toni

"Tengo mellizos que nacieron a las 23,6 semanas de gestación y pesan poco más de una libra. ¡Son milagros y tienen suerte de estar vivos!Ahora tienen 2 años y tienen un retraso en el desarrollo de aproximadamente 1 año a pesar de toda su terapia (ocupacional, del habla, física, de desarrollo semanal).He leído que el aceite de cáñamo cura numerosas dolencias, incluido el cáncer y las lesiones cerebrales...Mi pregunta es: ¿podría el aceite de cáñamo ayudar al desarrollo de mis bebés milagrosos?Y si es así, ¿cuánto debo administrar diariamente? ¡Muchas gracias por tu ayuda!" Jenna

-- Querida Jenna, comienza con dosis minúsculas (0,005 - 0,01 g), tres veces al día.Los niños deberían haber estado tomando aceite desde el primer día, si los médicos supieran lo que estaban haciendo.estoy seguro de que verásgrandes mejoras muy pronto.También incluiría semillas de cáñamo y aceite de semilla de cáñamo en su dieta, y también agregaría una cucharadita de aceite de semilla de cáñamo y una mezcla de aceite de cáñamo en sus baños; hace un gran trabajo para su piel y mantiene alejados los eczemas y las erupciones.JB

"Hola, me preguntaba cuántos gramos de aceite hay en la jeringa que compré para mi hija". Marie: un gramo equivale a 0,9 ml.JB

"Al final me comuniqué con la mamá de Cashy y ella me sugirió que me sometiera a radiación y lo hice porque el aceite aún no hacía efecto y ella estaba sin aliento. Así que tuvo 4 tratamientos de radiación y se ha reducido y finalmente puede respirar de nuevo. No dejo el aceite, le sigo dando un gramo al día. Así que ahora espero que empiece a funcionar... Sé que ustedes dicen que no hay radiación, pero ¿qué iba a hacer? Si no fuera por la radiación estaría muerta ahora

mismo...Porque el tumor creció en toda su garganta..." Marie

- -- Hola Marie, hiciste lo que tenías que hacer.120-180 g de aceite de alta calidad durante los próximos seis meses deberían reparar el daño.Hubiera preferido alimentar al paciente con cinco o diez gramos de aceite por día, pero no podemos deshacerlo de todos modos.Mis mejores deseos, JB
- "Bueno, solo tiene 7 meses.10 gramos al día parece demasiado para un bebé porque tiene dificultades para manejar 1 gramo al día".María
- Lo sé, María. Es realmente difícil brindar este asesoramiento a través de Internet, sin ver al paciente, sin conocer la calidad del aceite, etc. Hiciste lo que tenías que hacer, estoy bien con eso. Todo lo que digo es que se asegure de que coma mucho aceite ahora para deshacer el daño que se ha hecho. JB
- "Hola, me preguntaba si podría inyectar un poco de aceite en el tumor de mi hija.Porque está creciendo de nuevo, su tumor está en su labio inferior y en el interior de ambas mejillas...La buena noticia es que finalmente dejó la hidromorfina e incluso si está comenzando a crecer nuevamente, no tiene dolor...Así que vi que inyectaron un poco de aceite para pacientes con cáncer de mama y me hizo preguntarme si debería hacer lo mismo con Kaylie.Si es así, ¿cuánto debo inyectarle y todavía le doy algo con el tubo ng?María
- -- Hola Marie, lo usaría tópicamente, debería ser suficiente.Una tintura hará un buen trabajo, o directamente.Yo no inyectaría demasiado la zona del tumor a menos que sea realmente necesario.Por supuesto, cuanto más aceite obtenga y más cerca del tumor, mejor, pero en este caso creo que el uso tópico servirá.Por favor tome fotos o videos y los mejores deseos.Jindrich
- "No creo que el aceite funcione para Kaylie. Se está haciendo muy grande otra vez... Pronto va a hacer como la última vez, el tumor va a bloquear su respiración... Ahora toma más de 2 gramos al día y todavía no hay cambios... No podía tolerar de 5 a 10 gramos al día porque no puede tolerar ni 2 gramos al día... y además nos cuesta 200\$ cada 2 días, no hay manera de que podamos permitirnos 5 gramos al día, todavía tenemos otras 2 hijas que también debemos mantener... Estamos viviendo una pesadilla..."
- -- Bueno, no tienes nada que perder, retrocede la dosis y comienza a inyectarte entonces. Se encogerá rápidamente, así que no pierdas el tiempo si sabes lo que estás haciendo, y espero que lo sepas. Mis mejores deseos, JB
- "Necesitaría más instrucciones sobre cómo inyectar, ¿con qué mezclo el aceite para hacerlo, etc.?...Me encantaría que pudieras escribirme todas las instrucciones si puedes."
- -- Bueno, nunca lo he hecho yo mismo para ser honesto ¿Aún quieres mis instrucciones?JB
- "Sí ...¿Debes conocer a alguien que lo haya intentado?
- -- Yo no disolvería el aceite, lo inyectaría justo al lado del tumor. Deberá calentar la jeringa para que el aceite esté líquido. Luego, inyecte todo lo que pueda, quizás digamos medio gramo, quién sabe. O empezar con menos. Pero, de nuevo, un médico debería hacer esto en una situación ideal, ambos lo sabemos. JB
- "OK...Los médicos de Kaylie no saben que ella está tomando aceite...Aquí si tengo agujas que me dieron las enfermeras para retirar la medicación...Si inyecté un poco junto a su tumor, ¿aún tengo que darle un poco a su tubo de ng?
- -- Pruébelo, vea cómo responde y combine los dos. Creo que una inyección una vez al día será suficiente, pero es realmente difícil darle este consejo en línea. Cuanto más aceite hay en ella, más posibilidades hay, algunos pacientes tomaron un tubo entero y durmieron durante tres

cuatro días, pero sus tumores se encapsularon mientras tanto, realmente no sé mucho más que decir.JB

- "¿Se puede administrar Robunol mientras ella está en tratamiento con aceite?Porque su mucosidad es muy mala y si no le diera Robunol creo que se ahogaría con su mucosidad.Pero me temo que el aceite aún no está reduciendo su tumor por eso…"
- -- El aceite se encargará de su mucosidad, así que no le daría Robunol.JB
- "Todavía no, no debo estar obteniendo un aceite de buena calidad porque nada está funcionando..."
- -- Eso es posible, también.JB
- "Mi hija falleció el viernes a las 4 am".
- Marie, hiciste lo mejor que pudiste. Jindrich

"NIÑO DE 4 AÑOS CON TUMOR CEREBRAL.Ah, sí, una vez más, este es el POR QUÉ no me callo acerca de que el aceite de cannabis mata el cáncer.La siguiente es una actualización de la madre de un niño de 4 años con un tumor cerebral en etapa terminal que se envuelve alrededor de su médula espinal.Hace alrededor de 6 semanas R.le dieron 2 meses de vida.Está paralizado de cintura para abajo por el tumor.En un informe anterior, mamá había dicho que movía un poco el pie izquierdo.La siguiente es una actualización que acabo de recibir.==

Hola, Corrie, ¿cómo estás?¡¡Todo es bueno aquí!!rparece estar bien!Manteniendo su peso comiendo bien y un poco de dolor que S.¡y yo y el fisioterapeuta pensamos que son músculos débiles en su tronco!Duerme cómodamente y puede sentarse en su silla de ruedas durante algunas horas seguidas.¡Me siento muy positiva de que todo va en la dirección correcta!

¡Se sienta durante 3 horas seguidas y el dolor es muy pequeño!Puede que se despierte por la noche para pedirnos que lo enrollemos o le demos un masaje en los pies, pero eso es todo.No se queja de dolor donde estaba el tumor y no vemos nada abultado!!!Se queda dormido unas 3 horas después de que le doy su dosis y duerme como 4 horas.Todavía estamos trabajando para llegar a 1 gramo por día, ¡pero hemos pasado la mitad del camino!¡Somos muy bendecidos de haberte conocido en el momento en que lo hicimos!¡Realmente creo que estaba destinado a ser!r¡¡¡está programada para su resonancia magnética el 22 de abril!!!Mantenga la fe de la gente.EL CANNABIS MATA EL CÁNCER." corrie yelland

"Las mamás deberían comer el aceite, eso sería mejor para ellas y para sus hijos. Fumar este medicamento no es tan efectivo, el 90% de los efectos medicinales se evaporan. Y si me preguntas si los niños deben usar el aceite como medicina, te diré que sí, absolutamente, preferiblemente todos los días. ¿Qué más le gustaría darle a un niño como medicamento? JB"

"Acabo de darle a mi hijo un masaje en la espalda con aceite de árbol de té mezclado con aceite de canna. Se quejaba de dolores inferiores. Así salió la medicina. Funcionó en dos minutos. Dijo que el dolor se ha ido por completo. Está afuera haciendo un proyecto de construcción con sus tractores". José

"Mi hija tiene epilepsia, tuvo su primera convulsión a los 13 años. Ahora tiene 31 años y actualmente toma 5 tipos de medicamentos que toma 3 veces al día en dosis masivas. También tiene un implante VNS (estimulador del nervio vago) que recibió en abril de 2000. En ese momento, sus convulsiones eran tan graves que era una persona que no funcionaba y que tenía que estar atada a una silla de ruedas. Tengo que admitir el VNS ayudó inmensamente con eso! Pero todavía tiene convulsiones y entre eso y todos los medicamentos no puede tener una vida. Ha tenido más grapas, puntos y huesos rotos de los que nadie debería tener que enfrentar.

De todos modos, espero que te hagas una idea.Mi hijo y mi hermano usan marihuana para el trastorno bipolar y el dolor.Me han preguntado varias veces si alguna vez he investigado algún estudio relacionado con su uso para las convulsiones.Finalmente comencé a investigarlo y fue entonces cuando encontré lágrimas de fénix.No estoy del todo seguro de que el aceite funcione para ella, sin embargo, comencé a tomarlo yo mismo el domingo pasado para el dolor en todo el cuerpo y el insomnio masivo.¡Me ha ayudado más de lo que puedo decir!

Pero en mi investigación también encontré la historia de Jason y Jayden. Supongo que lo conoces, pero por si acaso, un hombre está tratando las convulsiones de su hijo con una tintura rica en CBD. También comencé a investigar eso y decidí probarlo para mi hija. Recibió su primera dosis el domingo 30 de diciembre de 2012. A partir de hoy le estoy dando 1/2 gotero 5 veces al día. ¡En menos de una semana ha pasado de varias convulsiones casi todos los días a ninguna en los últimos dos días! Estoy escribiendo todo y mi objetivo es hacer que deje los medicamentos y que tome estrictamente la tintura. Si mi documentación ayuda de alguna manera, con gusto se la enviaré. ¡Estoy extremadamente agradecido por el trabajo que tú y Rick Simpson están haciendo! Gracias." Casey

-- Hola Casey, gracias por la noticia. Esto es bastante típico, las personas no tienen muchas convulsiones cuando están en el aceite. Sería mejor si ella tomara el tratamiento correctamente siguiendo las instrucciones en nuestro sitio. Por supuesto, la documentación será excelente, así como los clips de Youtube o algo por el estilo. Mis mejores deseos, Jindrich"

q¿Hay una edad en que pueden empezar esto?Mi hijo tiene 3 años y tiene mucho eczema y hace frío una buena parte del año aquí". roxana

-- Roxanne, es absolutamente seguro dar el aceite a los niños, incluso a los recién nacidos, especialmente cuando se usa tópicamente en una mezcla con aceite de semilla de cáñamo o manteca de karité. Es una buena estrategia mezclar aceite de semilla de cáñamo con el aceite (un 1 % de aceite servirá, pero un 20-30 % sería lo ideal) y luego agregar unas gotas al baño todos los días. Dejará una película delgada en todo el cuerpo y eso suele ser todo lo que se necesita (o al menos para el mantenimiento). Tome fotos y videos, la mejora debería comenzar a tener lugar muy rápidamente. La picazón y la irritación desaparecerán en segundos o minutos, y el eccema simplemente debería desaparecer en una semana o más. Mis mejores deseos, JB

"RSO ha sido la mejor terapia con diferencia para mi hijo autista que estaba confinado a un hogar grupal porque me estaban golpeando y mi casa estaba destruida. He probado dietas, terapia de quelación, oxígeno hiperbárico, inyecciones de metil b 12 y muchas drogas farmacéuticas para matar y nada ha funcionado mejor que el aceite de cannabis.

Es difícil conseguir una tarjeta médica para un menor si simplemente llama y pregunta si le darán una tarjeta a un menor autista. Para los padres que están pasando por un momento difícil, llamen mientras su hijo está enojado para que puedan escuchar de primera mano cuán grave es la situación. Me rechazaron 3 veces antes de que decidiera llamar mientras él perforaba las paredes y gritaba... luego dijeron que le darán una tarjeta". Robin

"Gracias Rick Simpson aceite...¡No podría agradecerte lo suficiente!¡Le das a mi niña de siete años que sufre de leucemia linfoblástica aguda la fuerza para seguir adelante!¿Adivina qué más?¡Entró en remisión una semana después de tomar el aceite en forma de cápsula!(Ella sí tiene una tarjeta OMMP para usar legalmente cannabis para su leucemia recomendada por su médico)

Gracias por darnos la oportunidad de no llenar el cuerpo de nuestra niña llena de vida alterando el cuerpo cambiando medicamentos narcóticos. Gracias por darle los bocadillos...cuando los niños normales se sienten mal del estómago! Gracias por poner una sonrisa en su rostro y permitir que no tenga un solo colapso en su largo mes de tratamiento con altas dosis de

esteroides.

La única desventaja de usar el aceite de Rick Simpson para nosotros...es un padre biológico rencoroso que nunca ha estado en su vida antes no está de acuerdo y quiere tomar la custodia de ella.Pero creo en los poderes curativos que posees y me mantendré firme por nosotros y la marihuana medicinal y lucharé por el hecho de que esta es la parte más importante del tratamiento de mi niña". Irlanda

"El lunes, Brave Mykayla se hizo revisar los análisis de laboratorio para ver si eran lo suficientemente altos como para reanudar su quimioterapia (ha estado retrasada debido a un recuento bajo de neutrófilos desde el 4 de junio)...para mi tristeza todavía eran muy bajos.

me preocupo por ella...su cuerpo...su salud...su futuro...su bienestarQuiero lo mejor para ella y ver su cuerpo en tan mal estado me rompe el corazón.Todos ven sonrisas y una enérgica y semisaludable niña feliz de 8 años (lo cual es fabuloso y no podría estar más feliz por eso), pero en realidad si vieran sus laboratorios...y lo que la quimioterapia le está haciendo a su cuerpo, sentirías la sensación que yo siento.Los pedacitos diminutos de mi corazón destrozado se desmoronan mientras el color se desliza de mi rostro...se me hace un nudo en la garganta...y mis ojos se llenan de lágrimas.Ella es muy hermosa...ella es tan feliz y se ve saludable...ella no tiene cancer...y tiene la mejor medicina natural que hay para combatir el cancer...No puedo soportar esto y lo que esto le está haciendo.Quiero que esto se haga pronto...pero el día antes de partir hacia Hawái obtuvimos la fecha de finalización de su tratamiento el 13 de noviembre de 2014.Estaba muy agradecida de que terminara 8 meses antes de lo que pensaba, pero en realidad...¿Te imaginas recibir quimioterapia diariamente durante más de 1,5 años?¿Y quimioterapia semanal intensiva durante 10 meses antes de eso?

La quimioterapia de mantenimiento nos fue explicada como un período más fácil de quimioterapia...y no ha sido nada fácil.Dicen que su recuento de neutrófilos puede permanecer bajo durante largos períodos mientras lucha contra un virus...¡¿Sin embargo, se supone que debo enviarla a la escuela pública sin contraer un virus?!Eso será imposible...nos dijeron que probablemente tenga un virus *aunque no mostró síntomas...su hermanita estaba muy enferma* y aquí estamos 20 días después todavía con un recuento muy bajo.

Por favor, amigos, oren para que Brave Mykayla encuentre la fuerza para superar lo que sea que esté causando este período prolongado de conteos bajos. Por favor, Dios sane su cuerpo y déle la energía para soportar la quimioterapia sin efectos secundarios o efectos secundarios a largo plazo. Dios la proteja por mi... Nunca podría imaginar un día sin su hermosa sonrisa y su cálido abrazo reconfortante. Revisaremos los laboratorios nuevamente el martes de la próxima semana... y los mantendré informados pazamor CURA." mamá valiente

-- Es difícil describir lo que me hace leer esto.Y es difícil imaginar lo que todo ese veneno le hace a Mykayla.Sin otra razón que la codicia y la corrupción en los niveles más altos de nuestra sociedad.

Mykayla necesita un medicamento que estimule su sistema inmunológico, no un veneno que le cause daños irreparables a largo plazo.¿Sus médicos realmente no saben esto?¿Qué calificación tienen para administrar veneno sin motivo?Esos mafiosos que se lucran dando veneno a los niños, ¿tienen licencia para matar también?¿Quién se los dio?

Ayer hablamos de poner a las mujeres en acción. Aquí está su causa. Así es como se ve en la práctica cuando los médicos no hacen su trabajo como deberían. Y depende de ustedes, mujeres, cambiarlo. Proteges a tus hijos toda tu vida, así que haz lo que hay que hacer. Toma acción ahora, no esperes, cada día importa. JB

"Sabes...El otro día llevamos a Mykayla a los médicos y realizaron los laboratorios habituales...Su hemoglobina estaba en un punto bajo muy crítico de 5.2 (que técnicamente es

apenas suficiente sangre para que su cuerpo funcione...el médico nos dijo que el niño promedio casi NO RESPONDE en este nivel tan bajo) Mykayla estaba rebotando en las paredes, hiperactiva, se metió en problemas por saltar en su cama, habladora, sonriente y feliz!!!Los médicos se preguntan por qué...bien doc lo que es diferenteentre Mykayla y tus otros hijos...ella tiene marihuana!!!

Por supuesto, los médicos NUNCA atribuyen cosas como esta al cannabis...pero deberían.Los médicos, los investigadores médicos y la industria farmacéutica están causando que nuestra raza sufra un sufrimiento innecesario y es devastador.Incluso si alguien no puede ser curado por alguna razón u otra...su calidad de vida puede mejorar mucho con el cannabis.Tu abuelo es prueba de que su cáncer estaba muy avanzado y se extendió por todo su cuerpo...;pero mira lo que el cannabis hizo por él!

Cuando Mykayla era un bebé, su abuela murió de cáncer...un cáncer muy rápido y agresivo.Ella no consumía cannabis.La pusieron en un hospicio y la llenaron de morfina...en realidad diciéndonos que era para mantenerla libre de dolor y para acelerar el proceso de muerte.esto es cruel...inusual... y malo...y pasa a ser TRATAMIENTO MÉDICO ESTÁNDAR.Nunca jamás querría quedar atrapado en un goteo de morfina para sufrir hasta morir.esto es cruel...y rezo todos los días para que termine esta corrupción". Valiente Mykayla

"Las dos últimas publicaciones mías han generado muchas preguntas y algunas demandas de "pruebas"...Me gustaría compartir con todos ustedes la ciencia entre el cannabis y los cánceres del sistema inmunológico (leucemia/linfoma).Esta información es específica para las líneas celulares de leucemia Jurkat...que es una leucemia linfoblástica aguda de células T CD4+...EXACTAMENTE el mismo linaje que la leucemia de Mykayla.

El tipo específico de cáncer de Brave Mykayla tiene una cantidad extrema de evidencia científica que respalda que el cannabis es un tratamiento efectivo porque los científicos descubrieron que las células del sistema inmunitario tienen un receptor cb2 ESPECÍFICO que causa la apoptosis (muerte celular).

El THC induce la apoptosis en las células Jurkat (leucemia linfoblástica aguda de células T) a través de tres mecanismos diferentes.(1) El THC se une a CB1 y CB2 y conduce a la síntesis de ceramida por la serina palmitoiltransferasa.(2) La ceramida ingresa a la mitocondria y da como resultado una fuga de citocromo c hacia el citosol.(3) El citocromo c se combina con Apaf-1, caspasa 9 y forma el apoptosoma.(4) El apoptosoma convierte la procaspasa 3 en caspasa 3 activa, lo que da como resultado la apoptosis.El THC también activa la vía extrínseca (caspasas 8 y 10) e inhibe la vía Raf/Mek/Erk.La inhibición de la vía de supervivencia celular conduce a la desfosforilación de Bad y la translocación de esta proteína Bcl-2 a la mitocondria y, posteriormente, a la apoptosis". Valiente Mykayla

-- Cuanto más aceite reciba, mejor, especialmente teniendo en cuenta los tratamientos médicos innecesarios que todavía tiene y por los que ha tenido que pasar. Mis mejores deseos para Hawái, Bravest Mykayla, es genial ver que tu sueño se ha hecho realidad. Con un poco de ayuda del aceite. JB

"Ese humo NO es saludable para los niños o las mamás... mamás estúpidas y ¿qué les están diciendo a sus hijos?¡Aceite o nada!¡Especialmente a los niños!" Naia

-- Yo no sería tan radical, fumar o vaporizar también tiene efectos beneficiosos, por ejemplo contra las náuseas en mujeres embarazadas.No le hará daño al niño.JB

"El humo no es tan bueno... especialmente si tienes tendencias a las alergias... solo digo.¡No puedo manejar el humo!Además, los niños no son capaces de saber cuándo parar... si es azúcar, cafeína, comida, etc.Tienes que ser su guía.No creo que promover el consumo de cannabis sea una gran idea para los adolescentes.Solo digo.Solo mi opinión por lo que he

visto. También podría distraer la atención del trabajo escolar y de asuntos importantes". Naia

-- Solía distraerme del trabajo escolar y de asuntos importantes también, y no teníamos cannabis disponible en absoluto. Todo lo que necesité para mí fue ver a una chica guapa en algún lugar y eso fue todo para el trabajo escolar y los problemas que eran importantes para los demás pero no para mí.

Si controlas la cantidad de té que beben tus hijos, por supuesto, controla la cantidad de cannabis.van a tomar o ingerir.Buena suerte con eso.Es un esfuerzo en vano, pero estoy seguro de que mantendrá a muchas personas ocupadas durante los próximos años hasta que se den cuenta de lo seguro que es el cannabis y de que es prácticamente imposible tener una sobredosis mortal.

Entonces, ¿a quién le importa cuánto ingiera alguien? Yo no. Ni siquiera me importa cuántas tazas de té o café bebe la gente al día, imagínense. ¿Por qué debería? No es mi asunto. Y no es asunto de nadie cuánto de esta medicina preventiva y que salva vidas ingiere alguien.

Cuanto más aceite tengas en ti y con más frecuencia, mejor para tu salud. Esa es la única regla que realmente se aplica. A personas de todas las edades, incluidos niños y madres embarazadas. Si no te gusta esta idea, supérala, aprende a vivir con ella, es lo mejor que puedes hacer. Ninguna regulación del cannabis funcionará, simplemente no se puede regular de todos modos. Además, no hay ninguna razón real para regularlo. JB

"Fumé todo mi embarazo hasta las 4 semanas del parto. Mi médico también hizo una prueba de drogas en cada visita al médico. Así que ella sabía que yo fumaba cogollos. Cuando nació el bebé, nació sano, pesó 10.6 libras y dio negativo en la prueba de THC. También doy el pecho y todavía sigo usando cogollos. Y adivina qué, está sobresaliendo en cada milla. Es todo lo contrario del daño cerebral. El cerebro necesita los cannabinoides para el desarrollo de la motricidad gruesa saludable, así que deja de odiar". nessa

"Mi hijo nació con 8 lbs 1 oz.5 días MÁS DE su fecha de vencimiento. Esas son las dos "preocupaciones" principales que he encontrado sobre fumar marihuana durante el embarazo, el bajo peso al nacer y el parto prematuro. Mi hijo tiene casi 9 meses, acaba de hacerse una evaluación de bayley para evaluar su desarrollo cognitivo, así como la función motora y el lenguaje. Obtuvo puntaje promedio alto y muy superior en todas las categorías. Así que toma tus tonterías y vuélvete a volar". Ashley

"Es el gobierno el que son los criminales aquí...Tengo esclerosis múltiple y mi hijo también... tiene que recibir 26 inyecciones en el cerebro, cada semana, para calmar el dolor en los nervios del cerebro...

Tengo 3 nietos y no soy un 'DROGADO' NI LO ES MI HIJO, QUE SE GRADUÓ EL MEJOR DE SU CLASE, y le pagaron para ser el tutor de la clase debido a su inteligencia. Sus riñones se cerraron, su colon no funcionaba y el dolor era tan intenso que estaba inmóvil. Nunca consumió drogas ni bebió licor, solo ocasionalmente, en su vida, antes de desarrollar EM.

Su primo deslizó un poco de marihuana en sus brownies cuando lo invitó a cenar, sin que él lo supiera... ¿y adivinen qué?Sus riñones comenzaron a funcionar de nuevo, los temblores disminuyeron y podía dormir por la noche cuando tomaba la tintura.Calma los temblores y puede dormir por la noche...Todavía tiene que recibir 26 agujas en su cerebro cada semana debido al dolor en el nervio de su cerebro...

Quien eres tu para juzgar esta increible medicina...?????y por cierto, tuve un hijo antes de recibir la vacuna contra la hepatitis B, y ella no tiene esclerosis múltiple, pero a la semana de recibir la vacuna tuve que ponerme anteojos y luego, a las 2 semanas, quedé totalmente ciego del ojo izquierdo. ...Tenía 17 años y me estaba quedando ciego.¿Asustado?Sí...Si no fuera por

este medicamento, todavía estaría en una silla de ruedas...

Nunca le desearía esta enfermedad a nadie...pero deberías tomar tu juicio en otro lugar...¿Por qué crees que DIOS puso esta medicina en el planeta?¿O crees que Dios cometió un error?

Espero que sus hijos nunca tengan que pasar por lo que mi familia tiene...ver morir a tu hijo ante tus ojos...hágase una idea, señor... Harper convirtió en un delito penal cultivar una planta en su jardín...Supongo que su familia tampoco ha pasado nunca por esclerosis múltiple ni por cáncer...o la RCMP tampoco.Es hora de que las leyes cambien a favor de las personas en lugar de las compañías farmacéuticas". Laurel

"Así que mi hija tuvo la experiencia de sanación emocional más profunda con el cannabis esta semana. Decir que tiene un temperamento emocional sería quedarse corto. Nació con un defecto de nacimiento que presenta desafíos extremos. Por respeto a su privacidad, no hablaré de los detalles, pero digamos que es extremo. Y vivir con ella es un desafío que ha sacudido mi mundo la mayoría de las veces. Un desafío físico que tiene son las migrañas. Todo lo que realmente puede hacer cuando vienen es acostarse, envolverse en las sábanas e irse a dormir. Eso es lo único que realmente ayuda.

Entonces, hace unos meses, conseguí que finalmente probara una oblea infundida con aceite de cannabis y en 15 minutos, sus migrañas desaparecieron. Así que esta semana, me iba a la cama temprano una noche, y ella pensó que podría tener una migraña más tarde, ya que puede sentirlas venir...así que le di un pequeño recipiente con algunas obleas para que las guardara junto a su cama, de modo que si sintiera que se acercaba una mientras yo dormía, pudiera tomar una. Bueno, tomó cuatro esa noche. Estaban pegados, y ella los tomó todos. Y ella tuvo una experiencia. Y medio.

Durmió la mayor parte del día, la noche y la mañana siguiente. Sabía que estaba teniendo algún tipo de experiencia... Podía ver sus pensamientos flotando y sabía que estaba pasando por algo. Para lo que no estaba preparado era el 180 completo que mi hija ha experimentado. Ella es feliz, dulce, considerada y es un placer estar cerca de ella. Por supuesto, también he estado haciendo algunos cambios importantes en torno a la situación. Pero esto fue al día siguiente, por lo que no se puede negar lo increíble que ha sido el cambio del cannabis. No hay forma de que pudiera haber conseguido que tomara tantos. Ella se habría negado a ello. Y ni siquiera lo habría pensado para ser honesto contigo. Solo quiero inclinarme en agradecimiento. Cuando te digo que estaba caminando sobre la cuerda floja con ella, no estoy bromeando ni un poco. El cambio y la apertura que se produjo para nosotros a causa de un "accidente" no es un accidente. Nunca le he dado una botella de nada para tomar medicina. Lo que hice esa noche es un milagro".

"¡Estoy tan feliz de poder anunciar finalmente que mi dulce bebé está usando cannabis para combatir los efectos secundarios de la quimioterapia y la radiación Y para asegurarse de que no desarrolle ningún tumor nuevo!Este medicamento lo ha ayudado enormemente.Antes de recibir este medicamento, vomitaba constantemente, no comía, estaba muy letárgico y de mal humor...ahora está comiendo, está reteniendo su comida, está aumentando de peso y cualquiera que haya estado cerca de él sabe lo absolutamente feliz que está".

-- Bueno, sin el veneno en su cuerpo el chico estaría mucho mejor. Realmente no tiene sentido usar quimioterapia y radiación junto con el aceite, es como darle al paciente un antídoto mientras le inyecta veneno en las venas. Aceite solo para obtener los mejores resultados. Los médicos deben saber esto, no es tan difícil entender que no es buena idea dar veneno a los niños cuando no es necesario. JB

qSoy una madre soltera de 29 años. Mi hijo ahora tiene 8 años y vive con autismo moderado. No cambiaría mi mini yo por nada en este mundo, excepto para hacerle la vida un poco más

fácil.Me preguntaba si otros padres han venido a preguntarte sobre el aceite.¿O alguna historia de éxito con autismo/Asperger?Si decidiera seguir esta ruta, ¿qué tipo de dosis estaría buscando?Agradezco toda la información!Gracias.De una mamá frustrada y un niño pequeño.

UN. El aceite es casi lo único que podría funcionar", dijo Rick cuando le leí esto. Las instrucciones de dosificación y otra información sobre cómo producir y usar el aceite se encuentran en nuestro sitio y en los libros disponibles allí. He ayudado a bastantes niños autistas en el pasado, y este medicamento les hace maravillas. A los niños les encanta tomar este medicamento, no tienen prejuicios, no saben que están "haciendo algo mal", y los padres disfrutan mucho cuando tienen tiempo para ellos. Para obtener los mejores resultados, como siempre, comenzaría con un tratamiento estándar de 60 g, sin pastillas, y luego mantendría al niño con una dosis de mantenimiento en la cantidad que él elija por el resto de su larga y tranquila vida. Y el niño del video debería hacer exactamente lo mismo, si es que lo hace. posible. Mis mejores deseos, JB

"Mary Jane me ayudó mucho cuando estaba embarazada y nunca afectó a mis dos bebés". samantha

"Hola Rick, recientemente descubrimos que tenía un bulto de riesgo medio a alto en mi seno izquierdo. Tengo 34 años y mi hija solo tiene un año y medio. ¡Estaba aterrorizada! También sufrí de depresión posparto después del nacimiento de mi hija, así que todo esto me pareció demasiado. Sin embargo, afortunadamente vivo en Sudáfrica, donde, aunque sigue siendo ilegal, el cannabis (o dagga, como lo llamamos aquí) crece aquí en abundancia y es bastante fácil conseguir hierba decente a un precio razonable.

Inmediatamente comencé a hacer el aceite; el jurado aún no está de acuerdo con el bulto en mi seno, ya que solo volveré para mi próximo chequeo dentro de 2 meses, pero la depresión posparto casi desapareció después de un mes de tomar el petróleo. Me siento fuerte, motivada y capaz de lograr cosas cotidianas, ¡lo cual era solo un sueño no hace mucho tiempo!En Sudáfrica, en su mayoría solo obtenemos cepas Sativa o cepas sativas mixtas. Solo quería contarles mi historia, ya que hay tantas personas que sufren innecesariamente de depresión, que toman medicamentos farmacéuticos desagradables que los afectan negativamente, cuando de hecho, el aceite parece arreglar lo que sea necesario arreglar sin esfuerzo y sin ningún lado desagradable. efectos!¡Me siento como antes y me siento GENIAL!¡Sigan con el buen trabajo y seguiré corriendo la voz de este lado!Mucho amor Kelly"

-- Gracias por este gran testimonio, Kelly. Estoy segura de que puede ayudar a muchas otras madres. Desde mi punto de vista, las madres deben ingerir pequeñas dosis del aceite durante el embarazo y continuar usándolo después del nacimiento, si realmente quieren darle lo mejor a su hijo. Puede parecer controvertido pero ¿qué otra medicina que algo tan natural como el aceite le gustaría dar a una madre y su hijo? JB

"Fumé y comí durante todo mi embarazo y mi hijo es uno de los niños pequeños más inteligentes y saludables que he conocido. Traté de tomar pastillas para las náuseas matutinas y otras para el dolor de cabeza y nada me ayudó. Mi ciático estaba constantemente pellizcado y me dolía el cuerpo (probablemente porque pesaba 10 libras y 23 pulgadas de largo cuando di a luz, así que para cualquier escéptico que diga que impide el crecimiento, estaba muy equivocado). Comía golosinas o tenía un pequeña bocanada obtendría un alivio casi instantáneo. Tendría que estar de acuerdo en que es el medicamento más seguro disponible". Sara

"¡El embarazo de mi segundo fue una tortura!Había perdido 20 libras al final del primer trimestre, vomitando todos los días, sin apetito.La estaba perdiendo sin duda.¡Intenté fumar y me sentí culpable!Sin embargo, le salvó la vida...¡Estaba comiendo y descansando mejor que nunca!¡Ella es saludable, feliz y absolutamente hermosa!Ahora con 9 años, sin ningún

problema de salud". Jennifer

"La madre no puede retener la comida.¿Qué efecto tiene eso en el feto en desarrollo?Es muy perjudicial para el feto.Entonces, ¿cómo logras que la madre pueda retener la comida?Usa el medicamento que tiene menos probabilidades de causar daño.Canabis.Cualquier otro medicamento contra las náuseas que los médicos puedan usar tiene efectos secundarios.El único efecto secundario del cannabis es una sensación de bienestar y sueño". Gersh

qMi esposa tiene un dolor severo en la parte inferior de la espalda debido a que tiene 7 meses de embarazo, lo describe como una contracción nerviosa que es extremadamente dolorosa. Traté de buscar en su sitio y aquí. ¿La RSO ayudará dramáticamente con el dolor? ¿Tienes un enlace a un tema anterior sobre este tema? Me preocupa que si le ponen codeína le hará daño al bebé

UN.Haga que ingiera pequeñas dosis del aceite y aplíquelo tópicamente en la espalda.Dale un masaje con una mezcla de aceite y aceite de semilla de cáñamo.Sí, existe una buena posibilidad de que la codeína pueda dañar al bebé.El aceite no puede y no dañará al bebé de ninguna manera.JB

"Mi hijo fue diagnosticado en octubre con sarcoma sinovial después de extirpar un tumor antes de someterse a una biopsia.Le dijeron que el cáncer aún estaría allí y podría haberse propagado a supulmones debido al tipo agresivo de cáncer que es.Los resultados de las pruebas más recientes, no pueden encontrar ningún rastro para su desconcierto.El aceite de cannabis fue una de las muchas cosas que comencé con él casi inmediatamente después de los diagnósticos". amanda

"¿Cuál es la persona más joven que usted sabe que ha sido tratada con RSO?¿Existe un protocolo de tratamiento pediátrico?Si bien no hemos tenido éxito hasta ahora en influir en la opinión de la abuela y ser capaces de curar al abuelo. Tengo una niña de 2 años con problemas gástricos desconocidos (sí, ha estado en tratamiento "médico" durante más de un año y todas las píldoras, cremas, lociones y pociones de Big Pharma no han tenido éxito. Ahora se están inclinando hacia un síndrome proteico. Obviamente, un niño de 25 lb no puede manejar la misma dosis que un hombre de 175 lb, ¿lo recomienda para aplicaciones pediátricas? Sara

-- Las madres embarazadas deben usar el aceite y luego aumentar la dosis cuando den a luz. Después del nacimiento, las madres deben comer pequeñas dosis del aceite para asegurarse de que el niño se desarrolle de manera óptima.

Entonces, si me preguntan, mi paciente más joven tenía menos de ocho meses y todavía está muy bien, es el niño mejor desarrollado en su jardín de infantes y comenzó a hablar antes que la mayoría de los demás.Su madre usó el aceite antes de dar a luz, y el niño también recibió el aceite después de la vacunación con una hexavacuna para asegurarse de que los químicos peligrosos se eliminen de su cuerpo lo más rápido posible.

El aceite de cannabis es un medicamento seguro para personas de todas las edades. Si tiene problemas para comprender esto, vea qué hace el aceite para el eccema o la rozadura del pañal y luego regrese y dígame que nunca le daría cannabis a su hijo. Todo lo que escucharía de mí es que un padre que no le daría cannabis como medicina a su hijo está muy mal informado o es un sádico psicópata que disfruta viendo sufrir a otros.

¿Sabes qué tan efectivo es el aceite contra el dolor de muelas?¿Le darías al niño el aceite para combatir el dolor asociado con el crecimiento de los dientes?Me gustaría.Sin dudarlo en absoluto.

La dosis para niños es básicamente la misma que para adultos, cuando se trata de algo grave. Comience con una dosis minúscula tres veces al día, haga que el paciente se

acostumbre, aumente la dosis cada cuatro días o según sea conveniente, y siempre intente administrar la mayor cantidad de medicamento al paciente tan rápido como sea razonablemente posible, mientras se asegura de que permanezca en su zona de confort.JB

"Si tiene un hijo y se niega a recibir las vacunas 'recomendadas', prepárese para que el estado en el que vive le quite a su hijo a la fuerza. Está sucediendo más a menudo, a un ritmo alarmante. Búscalo en Google y busca los "requisitos" de tu estado. Los trabajadores sociales están mostrando más "complejo de Dios" cada día y creen que saben mejor que cualquier padre lo que es mejor para cada niño. Tenga cuidado incluso cuando hable con su médico de familia sobre el tema". Ornitorrinco

"Conozco a dos personas cuyos hijos nunca han recibido ninguna vacuna. Ambos son quiroprácticos. Uno de los niños va a una escuela privada. Creo que si estudias en casa no importa. No estoy seguro." Lorinda

"Veo niños pequeños y bebés con cáncer, antes del tratamiento se ven bien, después de la cirugía y la quimioterapia parecen estar muriendo, y con frecuencia lo hacen. Me rompe el corazón cómo se hace sufrir y morir prematuramente a la gente, cuando este aceite cura tanto. Llevo una semana con el aceite y me siento muy bien, creo que está reduciendo mi tumor en el riñón, aún no tengo pruebas, pero pronto las tendré". Lannah

"Una amiga enfermera lo usó en la etapa 3 de la dermatitis del pañal, ¡se fue de la noche a la mañana!" Alicia

-- Para los que piensan que los niños no deben consumir cannabis.¿Qué otro medicamento tomaríasles gustaría darles si no esta medicina natural más antigua y segura que se ha utilizado durante miles de años?¿O van a ver a sus hijos sufrir de todos esos eccemas y erupciones sin razón?Eso no es algo agradable de hacer, diría yo.Especialmente cuando existe una solución tan simple para todos estos problemas de la piel.

¿Está bien ver a sus hijos gritar de dolor cuando simplemente podría darles una gota de aceite y no sentirían dolor?¿Hmm?JB

- "¿Puede el administrador aconsejar qué tipo de dosis darle a un niño de 8 años que ha sido enviado a casa para morir?" ricardo
- -- Comience con una dosis pequeña, vea cómo responde el niño y luego aumente la dosis tan pronto como el niño pueda tomarla. Tres veces al día. Por lo general, están llenos de píldoras cuando se envían a casa para morir, por lo que desea desintoxicarlos primero porque no sabe qué hará la interacción, por lo general, no es muy agradable lo que hace la interacción con esos químicos mortales. Pero es porque el aceite está tratando de limpiar la mesa para que pueda comenzar a funcionar.
- O, si no tiene nada que perder, también puede comenzar con una gran cantidad de aceite y poner al paciente en un estado de coma controlado de esa manera. Eso es lo que probablemente haría, pero depende de los padres qué dirección de tratamiento elijan.

Todo lo que sé es que las enfermedades agresivas deben tratarse agresivamente. Y también sé que, en general, cuanto más aceite consigas poner en el paciente y cuanto más rápido lo hagas, mayores serán las posibilidades de éxito y supervivencia. Pero también sé que las instrucciones de dosificación se mencionan por una razón.

Si fuera mi hijo, lo llenaría a tope con el aceite, lo sé con certeza, el niño estaría nadando en él y lo más probable es que no dejaría que ningún médico se le acercara.Pero así soy yo y sé qué hacer.Mis mejores deseos, JB

"Está bien, estoy flipando en este momento.El Dr. de Dave le recetó Lyrica para tratar el dolor

de la culebrilla.Durante los últimos dos días (y ha empeorado), Dave ha estado alucinando.Como en, simplemente dijo: "El tipo pelirrojo no debería estar entregando aquí". Cuando dije: "¿Qué?", la respuesta de Dave fue: "Oh, no importa, estoy seguro de que no está aquí". Acabo de tener una conversación con él y dijo que se dio cuenta de que algo andaba mal porque, cuando mira con el rabillo del ojo, puede ver una jungla fuera de nuestra ventana.WTF!!!Él ha estado tomando el aceite de cannabis por un tiempo y nunca había tenido nada como esto.Menos de una semana con Lyrica y ha perdido casi todo el control motor y ahora está alucinando.Acabo de poner un poco de aceite de cannabis en las lesiones de la culebrilla (con DMSO) y el dolor se detuvo.Llamé al Dr. y traeré a Dave A PRIMERA COSA EL LUNES.Por cierto, acabo de revisar el sitio de Lyrica, "pensamiento anormal" y "alucinaciones" son algunos de los efectos secundarios". Kim

iSpencer ha tenido una semana increíble para todos!¡Conoció a un primo por primera vez y" conoció a su tío y tía de Georgia!Se enamoró totalmente de su tía Sara, ¡incluso la eligió a ella por encima de mí o de papál; Lo mejor fue verlo SOSTENER UN CRAYÓN EN SU MANO Y COLOREAR, mientras estaba en el regazo de su tíal¡¡Hasta hizo una transferencia, de su mano derecha a su mano izquierda!!¡Pintó un coche de madera con total precisión usando los DEDOS DE LOS PIES!;Intentaré subir su video pronto!;Continúa diciendo nuevas palabras y siendo totalmente encantador!¡Pudimos hacer que soportara peso sobre sus piernas con mucho apoyo!Se divirtió mucho cuando lo jalaron en su andador...No puedo describir la angustia de alegría que sentí al ver a mi bebé hacer eso.La alegría pura en su rostro al poder jugar con los grandes...todos iban en bicicleta y en patinete, y lo único que podía hacer era mirar con anhelo...Pude ver el deseo de unirme en su rostro y no entender por qué no podía ir a correr y jugar con ellos...Y entonces su primo Jason, con un corazón de oro, empezó a tirar de él, diciéndoles a los otros chicos que fueran más rápidos o la policía los atraparía, tirando de Spencer detrás de ellos en su andador, haciendo sonar la sirena.sonidos mientras los otros daban vueltas y vueltas.¡Si tan solo hubieras podido ver su rostro... finalmente, finalmente, él era uno de los chicos!Rompió mi corazón en miles de millones de pedazos, y luego lo volvió a juntar con solo un brillo de sus ojos y la risa en su voz.La mejor semana en mucho tiempo. Spencer llegó a ser un niño grande, ¡y me encanta! Me dan ganas de esforzarme más, luchar más duro, orar más tiempo, por este pequeño milagro que llamamos Spencer".

"¡¡Y sus tumores se están reduciendo usando aceite de cannabis con alto contenido de THC!! Spencer ha sido considerada terminal por oncología de Loma Linda.¡Pero una resonancia magnética reciente mostró una reducción en el tamaño de los tumores!¡El aceite con alto contenido de THC es su única medicina!La tintura alta en CBD es lo que ha demostrado ser lo que está mejorando la función de su brazo, esencialmente curando los nervios que fueron destruidos durante su cirugía de cerebro y columna". Suzetta

"Todavía no puedo creer lo que me hizo el petróleo.La diabetes, el daño renal, la artritis, la ciática, los tendones desgarrados, la obesidad desaparecieron y definitivamente sucedió algo de neurogénesis.Además, si ahora fuera un niño, me habrían dicho que tenía TDAH.Yo era un monstruo autodestructivo maníaco.Pasé más tiempo destrozando la escuela que yendo a clase.Puse a mis padres en un infierno.Hasta que empecé a fumar marihuana.Pasé de un promedio de 30 en la escuela a más de 80, incluso 90 en algunas materias.Y no más vandalismo.Es gracioso que piensen que la marihuana es mala para los niños.Tendría que estar en desacuerdo. Pedro

"Estamos tratando a nuestro hijo de 6 años con un tumor cerebral AA3 y un trastorno genético raro. Los médicos no pueden ofrecer nada, y dijeron que solo le quedan meses de vida. Hasta ahora no hay convulsiones y la próxima resonancia magnética nos dirá más. Última revisión, salvo el tumor cerebral, se encuentra en PERFECTO estado de salud. No ha tenido quimioterapia, ni radiación ni cirugía. SOLO aceite!!!" Pasta

"Dios mío, estoy sentado aquí con los ojos llorosos, tratando de absorber la noticia de una llamada telefónica que acabo de recibir. Hace poco más de 2 semanas, hablé con un padre en el este cuya hija de 5 años acababa de recaer.**** fue diagnosticado con neuroblastoma de alto riesgo en etapa 4 (cáncer infantil) - mal pronóstico (MYCN amplificado). Les dijeron que no había esperanza y básicamente que la llevaran a casa y disfrutaran sus últimos días con ella, que tenía poco tiempo. Papá estaba comprensiblemente muy angustiado cuando me llamó. Le apuntamos en la dirección correcta y empezaron a follar con el medicamento. Acaban de terminar una cita con los oncólogos del hospital. ¡¡¡El análisis de orina de marcadores tumorales de **** es COMPLETAMENTE NORMAL!!! Pasó de 80, luego subió a 90 la semana siguiente y ahora bajó a 8.7. (Entre 2 y 9 es normal). Así es amigos, NO SEÑAL DE CÁNCER. En 2 semanas, este niño ha pasado de una enfermedad terminal/crítica a un claro estado de salud. El oncólogo dijo que nunca antes habían visto algo así". Corrie

"Mi hijo de 11 años ha estado recibiendo quimioterapia durante los últimos 10 meses (y también recibió radiación durante 6 semanas durante ese tiempo) y le hemos estado dando el aceite durante los últimos 4 meses y realmente ha ayudado de muchas maneras. ." Ángela

"El petróleo me ha salvado la vida.Literalmente.Tengo insuficiencia cardíaca severa, osteoporosis, osteoartritis, síndrome de ligamentos sueltos y síndrome de dolor regional.No tomo ningún otro medicamento y mi salud está mejorando constantemente.Mi hijo autista/epiléptico de 11 años no ha tomado medicamentos en meses y está funcionando muy bien gracias a la educación de Rick sobre el aceite.Gracias por salvarnos la vida". María

"He notado que hace algunas cosas, para mi pequeño cuando se golpea la cabeza debido a que le tiraron piedras o lo que sea y se le forma un bulto, ¡el aceite lo disipa en un día!También parece funcionar para cerrar agujeros en la piel dejados por acné, forúnculos o incluso quistes. A veces tengo forúnculos en la cara y se drenan con un poco de ungüento de ichthammolum, pero a veces queda un agujero.¡Recientemente comencé a poner el aceite de cannabis en el agujero y no sabrías que selló un gran agujero de aproximadamente un milímetro de diámetro!¡Y ahora el área está al ras de mi piel!Lo único que no ha hecho es desvanecer la zona de mi piel que está un poco más oscura, pero hay otras cosas que puedo usar para eso.¡Estoy feliz de que selle la piel!" Mahndisa

"Mi mejor amiga se lo dio a su hijo y dejó de tener convulsiones.Lo siento, amigo mío, por haber dudado de ti.Sabías qué era lo mejor para tu hijo y tenías razón". María

"¿Sabes lo que se me mete debajo de la piel? Estos padres están de acuerdo con los efectos secundarios como insuficiencia renal, coma, retrasos en el desarrollo y posiblemente la muerte. Pero cuando el posible efecto secundario es "alto", todos se vuelven locos. Así de mal les han lavado el cerebro. La muerte es de alguna manera un efecto secundario más aceptable que el alto. Muchas veces, estas también son personas educadas e inteligentes. Es increíble. "Señorita

"Nuevamente, los niños también necesitan THC en sus medicamentos.Regule el cannabis exactamente de la misma manera que regula el maíz o el té.Eso es todo lo que se necesita.Sin impuestos extra, sin licencias especiales, sin nada.Esa es la única forma racional de hacerlo.Los cosméticos con un 30% de THC funcionan mejor, solo recuerda eso cuando empieces a pensar en cómo "regular el cannabis". Es una pérdida de tiempo y esfuerzo incluso tratar de "regularlo". Ya estamos lo suficientemente sobrerregulados, diría yo".JB

Supositorios

"Los supositorios con aceite de Rick Simpson (RSO) son una bendición para todas las mujeres con problemas relacionados con el síndrome premenstrual, así como para cualquier persona

con hemorroides, enfermedad de Crohn, problemas intestinales, etc.También son excelentes para respirar y para las afecciones pulmonares, sin mencionar el control de la gripe.Producen una sensación duradera muy agradable en el cuerpo.No he visto a nadie a quien no le haya gustado tomarlos después de superar sus dudas iniciales".JB

"Hola JB, no sé si esto es útil para alguien, así que dejaré que seas tú quien juzgue eso. Hace poco sufrí algún tipo de problema de obstrucción intestinal, nunca fue completamente diagnosticado. Una inflamación interna muy dolorosa que prácticamente obstruía el intestino. En el peor de los casos, no podía sentarme o incluso pararme debido al dolor y solo podía acostarme de lado para aliviarme. Aparentemente, el médico de cabecera descartó el cáncer de los análisis de sangre rápidos, pero no tenía nada para ayudarme aparte de una cita con el consultor dentro de unas semanas. Estúpidamente probé tratamientos de farmacia para las hemorroides que después de un breve alivio empeoraron las cosas.

Aproximadamente un mes antes de esto, había comprado un molde de óvulos en eBay, así que decidí probarlo. Mezclé aceite de coco (sólido a temperatura ambiente) con RSO y agregué unas gotas de aceite de árbol de té. El alivio fue inmediato y dentro de las 24 horas pude sentir la mejoría, una sensación de curación definitiva y la hinchazón se había reducido. En 7 días volví a la normalidad y me sentí completamente curado, dejé de usar los supositorios. Esto fue un poco prematuro y después de otros 7 días volvió la hinchazón. Regresé directamente a usar los supositorios y esta vez continué durante 14 días (el mayor tiempo posible) después de que la hinchazón había desaparecido. Tengo los dedos cruzados cuando digo esto, pero parece haber funcionado y el aceite me ha rescatado de lo que fue una experiencia aterradora y dolorosa en el tiempo de espera para ver a un especialista. Ahora me siento muy vulnerable cuando no tengo un tubo de aceite en la nevera.

Por aliviar mi dolor y curarme rápidamente, ahorrando el valioso tiempo de un médico especialista, ¡aparentemente soy un delincuente que infringe la ley!¡Qué mundo tan extraño!" METRO

¿Cómo hacer supositorios?

Derrita la manteca de cacao, agregue aceite, aproximadamente 1-2 g de aceite por cada 100 g de manteca de cacao derretida para empezar. Luego aumente la dosis cada cuatro días hasta que el paciente use alrededor de 0,33 g del aceite en cada óvulo. Supositorios de 1 g (peso total) para niños, 2 g para adultos, 3 g (bolas) para problemas vaginales. 0,01-0,02 g de aceite funcionarán bien para los principiantes. Si empiezas a alguien con 0,05 g en un suppo, probablemente tampoco lo sienta mucho, pero es mejor empezar con una pequeña dosis (para aquellos que nunca han probado el cáñamo en el pasado, etc.). El RSO real es muy potente y nuncasaber exactamente cómo responderá un paciente (presión arterial, etc.), pero los supositorios serían una buena forma de acostumbrar a la gente al aceite.

Lo interesante de los óvulos es cómo parecen abrir los pulmones y facilitar la respiración en, digamos, 20 minutos: un sueño hecho realidad para muchas personas con EPOC o asma, etc.Los pacientes también los han usado para tratar la psoriasis, la presión arterial alta, la enfermedad de Crohn, los calambres del síndrome premenstrual, etc.

También puedes agregar otros aceites naturales a los óvulos, depende para qué los quieras y cuál sea el propósito. Simplemente vaya a algunos sitios de medicina natural y lea lo que hacen los diferentes aceites esenciales y podrá experimentar todo lo que considere necesario.

Además, los óvulos son una excelente manera de tratar a los pacientes que no pueden comer el aceite o no pueden retenerlo en el estómago por alguna razón. En lo que a mí respecta, a juzgar por los efectos, tomar el aceite en óvulos es la mejor y más agradable forma de usar el

cáñamo. Suena y parece divertido al principio, lo admito, pero los que lo han probado están de acuerdo. Tal vez abre los chakras de abajo hacia arriba, quién sabe, pero ciertamente se siente genial.

A las mujeres les encantaría tomar los supositorios; también ayudan con todo tipo de infecciones bacterianas y virales, "intercambios de información microbiológica entre parejas", alergias a los condones y los lubricantes que se usan en ellos, etc.¿Mencioné la eficacia con la que el aceite se encarga de (nivelar) los desequilibrios hormonales?Mis mejores deseos, JB

"Los supositorios con RSO también se pueden usar para todo tipo de problemas vaginales, incluidos, entre otros, infecciones por hongos, VPH, condilomas, herpes y muchas otras enfermedades o infecciones que uno no necesariamente tiene que sufrir. Sobre todo cuando se pueden cuidar tan fácilmente si se utiliza el aceite. JB"

"Los supositorios de aceite de cáñamo RSO funcionan muy bien para todo tipo de problemas anales o vaginales, hemorroides, enfermedad de Crohn, problemas intestinales o intestinales, leucemia, afecciones pulmonares que incluyen asma, tumores cerebrales, presión arterial, control del equilibrio hormonal, etc.JB"

- "¿Puede darme un consejo sobre si el aceite de cáñamo es seguro para usar durante el embarazo, por favor?No hay mucha información por ahí que pueda encontrar.A mi amiga le acaban de informar que tiene un quiste umbilical que puede causar coágulos de sangre y provocar la muerte de su bebé.He visto los efectos del aceite de cáñamo y lo bueno que puede hacer, pero no estoy segura de si es seguro durante el embarazo". cristina
- -- Querida Christine, por supuesto que es seguro usarlo, el cáñamo se ha usado durante el embarazo y también para los dolores de parto durante siglos.Le recomiendo que haga ovulos con 0,01-0,06g de aceite en cada uno (empezar con 1-2g de aceite por 100g de manteca de cacao).El quiste generalmente desaparecerá en unas pocas semanas.Tres veces al día, y no te preocupes, el aceite no dañará al bebé.Mis mejores deseos, JB
- "¿Sufres migrañas?Tome una cantidad de aceite de cannabis del tamaño de un grano de arroz, también conocido comoRSO, y toma algunos guiños.¡Nada mejor, déjame decirte!" Sara
- Gran consejo, Sara.Realmente funciona.¿Puedo sugerir probarlo en supositorios, bastante cerca del alivio inmediato y también funciona como preventivo si lo toma religiosamente todos los días?Las migrañas pueden ser tan debilitantes.(Jindrich me educó sobre los supositorios y tenía razón en todos los aspectos)". Tracey

"Obtuve lo que quería gracias. Quería que admitieras que el aceite es medicinal sin importar la fuerza. El aceite no tiene que ser 95-98% para tener valor medicinal. No es simplemente "basura" si no el mayor porcentaje posible. Me parece dañino que tanta gente busque información aquí para obtener información errónea de que el cannabis puede ser una mierda. Es una hierba sagrada y definitivamente tiene valor en cualquier forma.

Pensaría que una jeringa lubricada (sin aguja, por supuesto) con aceite ligeramente calentado podría insertarse y aplicarse directamente dentro de los intestinos. Dispáralo directamente allí. Parece que la dilución tiene más sentido para aplicaciones tópicas en áreas grandes". blake

-- Si eso es lo que querías, todavía no entiendes el punto, Blake.El aceite con un 45 % de THC es una mierda en comparación con el mejor RSO extremadamente potente y sedante con un 95-98 % de THC y nunca tendrá los mismos efectos o efectos comparables.¿Es eso lo que querías oír?

Ahora, siéntase libre de untar un poco de aceite en su recto si desea probar su punto aún mejor, de esa manera obtendrá más experiencia práctica sobre cómo usarlo correctamente.El

aceite le mostrará rápidamente por qué es mejor usarlo en forma de supositorio y es mejor escucharlo que un consejo bien intencionado. El aceite puede funcionar como pegamento si aún no entendiste la pista. Disfrute el experimento, por favor haga un video al respecto para que otros no tengan que repetir el error de este principiante. Mis mejores deseos, JB

"El hígado obtiene la mayor parte de su suministro de sangre del sistema digestivo para que pueda procesar más proteínas, otros nutrientes y sustancias tóxicas. Por lo tanto, ingerir aceite de Simpson brinda una entrega segura y rápida al hígado y luego al suministro de sangre y al resto del cuerpo. Además, parte del aceite llegará directamente al colon para complementar el medicamento en el torrente sanguíneo. ¡Buena suerte!" Steve

"Amigo, ¡un supositorio de aceite de cannabis FINALMENTE ha aliviado mi intenso dolor de estómago!¡Yo tampoco me sentía drogado en absoluto!(Prefiero tener una opción con eso) Finalmente pude dormir sin dolor y me desperté sintiéndome mucho mejor.Un amigo me pasó un artículo que explica la biodisponibilidad del aceite de cannabis para diferentes métodos de administración.Es largo y científico, pero lo leí todo.

Cuando se toma por vía oral, los ácidos del estómago reducen la tasa de absorción.Las personas tienen esa sensación realmente "colocada" o "colocada" cuando tragan el aceite y, a su vez, piensan que el aceite debe estar "realmente funcionando".Pero con la ruta oral, en realidad no se absorbe a un ritmo mayor, solo se experimenta de forma psicoactiva.

He estado tomando aceite de cannabis por vía oral durante casi 2 años y he tenido una gran curación.Butt (juego de palabras), después de probar 2 días de ovulos, ¡estoy convencido!¡Me siento mucho mejor!¡Menos inflamación en mis articulaciones, no estoy tan rígido, el dolor de nervios y los espasmos musculares son mucho mejores y no tengo dolor de estómago!¡Finalmente!La enfermedad y el dolor crónico son horribles.Me siento aún más positivo acerca de este aceite ahora.Realmente necesitaba algo de esperanza con eso.Estaba empezando a pensar que había hecho todo lo posible, ahora tengo esperanzas al respecto".

"La biodisponibilidad de la vía rectal fue aproximadamente el doble que la de la vía oral debido a una mayor absorción y un menor metabolismo de primer paso". mickey

-- Los suplementos son geniales para muchas condiciones.Los hice populares en CR y miles de personas los están usando con gran éxito.Así que felicidades, Mickey.;) JB

"Parece que uno podría tomar dosis mucho más grandes por supositorio y no tener una respuesta psicoactiva negativa.¿Existe una tasa de saturación para la absorción por vía rectal? Es decir, ¿podría acelerar mi curación haciendo supositorios de dosis más grandes? mickey

-- Sea tan cuidadoso con la dosis como con el uso oral. Hasta 5 mg por suplemento para los inexpertos, alrededor de 10 mg generalmente se toleran muy bien. Con dosis más altas, nunca se sabe cómo va a responder el paciente, por lo que también es mejor aumentar la dosis gradualmente. Pero una vez que desarrollas tu tolerancia, puedes experimentar libremente. Personalmente, me gustan los suplementos con 0,3-0,5 g de aceite, pero eso sería demasiado para la mayoría de los demás, así que no lo intentes a menos que sepas lo que estás haciendo y no te importe dormir dos días o algo así.;) JB

"Entiendo por qué se siente un poco asustada por la forma en que el aceite puede hacerte sentir.especialmente si nunca lo has experimentado antes. Mi mamá tenía 62 años cuando comenzamos con el aceite, nunca antes había fumado marihuana. Estaba muy débil y mareada y no pudo comer por un tiempo PERO son los efectos secundarios del aceite. Ahora hacemos ovulos y la diferencia es asombrosa. Ahora puede tomar su gramo completo dividido en 3 cápsulas al día. Todavía siente cuando hace efecto, pero no es tan pesado como cuando lo tomaba por vía oral. También mezclamos en la misma proporción aceite de semilla de cáñamo y

hasta ahora funciona bien. Espero haber tenido algo de sentido. Nikkita

"Hola JB, mi madre tiene cáncer de pulmón (etapa 3) y le he estado presionando con aceite, es su décimo día ahora y estamos casi en 1 gramo por día. Tenías razón, se acostumbró y los efectos Zombie durante el día son mejores, duerme de 10 a 12 horas por la noche. Entonces, ¿debería hacer óvulos con mamá también? Gracias." Río E

-- Sí, Río, por qué no. Disfrutará tomándolos, realmente producen una sensación muy agradable en el cuerpo. Misma dosis que la que está acostumbrada a tomar por vía oral, mézclela con manteca de cacao. Puede tomarlo entre dosis como una adición, si puede, o en lugar de la dosis oral, según ella. Por vía rectal o vaginal, las mujeres tienen una ligera ventaja sobre los hombres a este respecto.

Y si las mujeres supieran cuánto pueden ayudar los ovulos con el aceite con los problemas premenstruales y hormonales, todas los estarían tomando, de eso no tengo ninguna duda.

Además, los óvulos con 0,005-0,01 g de aceite son una forma excelente de comenzar un tratamiento para principiantes, los pacientes generalmente no se drogan con óvulos con pequeñas dosis de aceite y parecen disfrutar mucho de la experiencia. Pero, como descubrimos, tomar los supositorios suele ser un tema más controvertido que usar el aceite en general.

Aún así, la realidad es que las hemorroides te atraparán tarde o temprano, y cuando lo hagan, estarás feliz de tomar uno o dos supositorios de aceite de cannabis, te lo puedo garantizar. Porque el alivio es inmediato y créanme que pocas personas son lo suficientemente fuertes como para no tomar el ovulo en tales situaciones. En cuanto a los prejuicios contra el cannabis, las hemorroides pueden curarlas muy rápidamente. JB

"Dijiste problemas hormonales...Estoy tomando Estrogel porque no tengo la causa hormonal de mi gran operación.¿Ayuda para eso?" Isabel

"Seguro que lo hace...Tengo 55 años y lo uso a diario." cristian

Tubos de alimentación

"Estoy tratando a mi madre. Tiene cáncer de garganta y se lo han administrado sucesivamente a través de su sonda de alimentación. ¡Calienta un poco y mézclalo con aceite de coco!¡Nunca ha obstruido el tubo!" Steve

"Se lo estoy dando a mi hijo a través de la sonda de alimentación cuando no se lo traga: vierto agua muy caliente sobre el aceite en una taza, luego se disipa, luego añado un poco de agua más fría (no demasiada) para que el agua no demasiado caliente, luego viértalo en el tubo. Ha funcionado bastante bien, aunque a veces el aceite forra un poco el tubo, pero nunca se ha bloqueado. El secreto es verterlo mientras aún está muy caliente". Ángela

- "¿Alguien tiene alguna idea sobre cómo dar el aceite de cáñamo a alguien a través de un tubo de alimentación?Lo he mezclado con aceite de oliva para que no quede tan espeso, pero todavía tengo miedo de que obstruya el tubo.¿Algunas ideas?" steven
- -- Steven, siempre es mejor encontrar una manera de administrar aceite sin diluir, esa es la mejor manera de hacerlo. Cuando no puede encontrar una manera, puede mezclarlo con la comida del paciente y hacer que lo coma de esa manera. Sí, podría obstruir el tubo, es decir, si el aceite tiene una consistencia espesa. Algunos aceites son espesos, otros son más líquidos. Pero cuando los calienta a la temperatura corporal, deben estar lo suficientemente líquidos como para no obstruir el tubo.

Otra forma es dárselo a los pacientes en ovulos con manteca de cacao. Aún así, comer el aceite es la forma preferida de tomar este medicamento, siempre que sea posible. Hay muchas formas de administrar el aceite y, a menudo, es muy individual, así que trate de encontrar la forma que mejor se adapte al paciente. Mis mejores deseos, JB

"Sé que suena terrible, pero un poco de coca cola a través del tubo para enjuagarlo después de administrar cosas viscosas, o simplemente para limpiar obstrucciones en general, funciona bien. Una vieja enfermera de reserva. elena

¿Cirugía, quimioterapia o aceite?

"¡¡Nunca tomarías mis tetas, cuando puedo ingerir RSO!!" Cloe

"La idea misma de que el cáncer de mama es un "riesgo porcentual" es una completa mentira. En realidad, todo el mundo tiene microtumores de cáncer en el cuerpo, incluyéndome a mí. El cáncer no es una enfermedad que simplemente "contraes" como si te cayera un rayo al azar. Es algo que debe "manejar" o "prevenir" día a día, comida a comida, a través de un estilo de vida que involucre suplementos de vitamina D, nutrición, superalimentos, jugos de vegetales y evitar las sustancias químicas y la radiación que causan cáncer. Entonces, cuando un médico dice que usted tiene una "posibilidad" de contraer cáncer, lo que está dando a entender es que usted no tiene control sobre el cáncer, y eso es una completa mentira. Charlatanería del cáncer, en otras palabras.

-- Cuando tenga una "oportunidad" de contraer cáncer, simplemente tome el aceite.Es una opción mucho más sana y segura.JB

"Mira el cáncer o cualquier otra enfermedad grave como si fuera un incendio. Cuanto más grande sea el fuego, más energía necesitarás para extinguirlo. Entonces, ¿preferirías usar cien cubos de agua (RSO) o un vaso de agua (otros tipos de aceite) si tu propia casa se incendiara? ¿O te gustaría que vinieran bomberos profesionales a ayudarte? Eso es lo que preferiría, pero a los bomberos actuales, es decir, a los médicos, ni siquiera se les permite usar agua para extinguir todos esos incendios y ni siquiera saben cómo usarla después de todas esas décadas de adoctrinamiento, lavado de cerebro y no usar cannabis en medicamento.

¿Tiene sentido para usted que alguien enviara a expertos bomberos a un gran incendio en la ciudad y no les permitiera usar agua, es decir, la forma más básica y tradicional de combatir el fuego?No para mí.Pero aún así, eso es exactamente lo que los que estaban en el poder le hicieron al sistema médico que tenemos hoy.

Muchos incendios, sin agua, es decir, mucho trabajo extra para los bomberos/médicos que no pueden hacer su trabajo de la mejor manera posible.No es así como debería ser, creo.Deben tener el mejor equipo y las mejores herramientas para su trabajo, ¿no es así?Eso es lo que haría si fuera su gerente/gobierno.¿Hay algo de malo en verlo de esta manera?No lo creo." JB

"Para cualquier mujer que lea esto, espero que le ayude a saber que tiene opciones", continuó diciendo la Sra. Jolie.

-- Si la Sra. Jolie piensa que una mastectomía doble es la mejor manera de prevenir el cáncer, permítanme decir que no estoy de acuerdo.Y si yo estuviera en su lugar, comería el aceite y lo frotaría en áreas sospechosas todos los días, es una opción mucho más segura que por la que ella pasó.Y lo gracioso es que ella se va a comer el aceite de todos modos, porque tendrá que hacerlo.

Por ejemplo, ¿cuántas tomografías computarizadas tuvo que hacerse antes y después de la cirugía?Una tomografía computarizada equivale o puede equivaler a 200-500 radiografías de pulmón y los efectos de la radiación son acumulativos.Entonces, de hecho, lo más probable es

que la "cirugía preventiva" le provoque cáncer en lugar de prevenirlo. Oh bien.

Eso es lo que obtienes cuando tienes demasiado para gastar y cuando haces una prueba genética para predecir tu futuro. Esos estafadores le dijeron que le iba a dar cáncer de mama, entonces ella "actuó" y ahora vivirá sin senos, estará deprimida por eso, estará pensando en eso todo el tiempo, tendrá muchas otras enfermedades como consecuencia de esto, y es más que probable que obtengacáncer en algún otro lugar de todos modos, y lo más probable es que lo haga después de lo que los médicos le hicieron y después de todas las tonterías que le dijeron.

Realmente es mejor sentarse en casa y comer el aceite y no preocuparse por nada. O al menos eso creo. Si llega, llegará, ¿por qué preocuparse por algo que podría suceder dentro de veinte años y que le corten los senos sin otra razón que la simple corrupción y el robo al más alto nivel? JB

"¡Creo que tienes razón en JB!En 2005 me extirparon el seno derecho, si hubiera sabido sobre la RSO nunca me hubiera operado.Como saben, ahora tengo cáncer de pulmón y creo que RSO es el único camino a seguir". Bonnie

"Así que es cierto JB, tuve una histerectomía preventiva después de un cáncer de mama en etapa 1, de lo cual me arrepiento ahora.¡Si hubiera sabido acerca de la RSO en ese entonces, no me habría hecho ninguna cirugía ni radiación!Además la radiación fue de protocolo!!!!!Tengo tanta FE en RSO que he cancelado mi próxima mamografía.Veré a mi consultor por última vez para decirle que he terminado con la industria del cáncer, como creo que conozco la cura, voy a escribir RICK SIMPSON PHOENIX TEARS en mis notas del hospital.:) No puedo agradecerles lo suficiente por su ayuda y dedicación.Mis donaciones para el cáncer van ahora a lágrimas de fénix.¡¡¡Estoy bendecido!!!PAZ, mi amigo.:)"Tina

"Es tan estúpido arriesgar tu vida con la mastectomía para que POSIBLEMENTE no tengas que arriesgar tu vida con el cáncer.¡Y luego corre el riesgo de contraer cáncer con todos estos escaneos!¿Qué tan tonto te sentirías si tuvieras cáncer en los pulmones después de todo esto de los escáneres?¿O murió durante una complicación de la cirugía?Una mastectomía después de ser diagnosticado con cáncer, JUNTO con aceite de cáñamo y no lo juzgaría, pero hacerlo sin cáncer es tan riesgoso como contraer cáncer.Lógica sencilla. Carla

"Desafortunadamente, veo que las mujeres hacen esto todo el tiempo como "preventivo". Y tienen miedo de esto porque sienten que es su única opción. Nosotros lo sabemos mejor pero por dios cuantas personas más necesitan sufrir esta enfermedad de mierda??!! Nuestros gobiernos son inútiles. Si tuviéramos cannabis aquí para usar libremente, muchos no estarían en la posición en la que está la señora de arriba. Muy, muy triste y en realidad me hace enojar". Georgia

"¿Entonces ella se suicidó y lo llamó una medida preventiva? Eso es loco... Además, la genética no funciona así. Todos tenemos todos los genes para básicamente todo... Es nuestro MEDIO AMBIENTE el que desencadena la activación de ciertos genes. Cuando dicen que "viene de familia", en realidad es una señal de que los hábitos se transmiten de una generación a la siguiente y causan los mismos desencadenantes genéticos. No es sólo un caso de genética. Eso es algo totalmente ignorante para decir..." Alistair

"Lo que un médico puede convencer a alguien de hacer...Escuchen, la evaluación genética es mucho más compleja que "Oh, usted tiene ese gen, por lo que tiene un 87% de posibilidades de contraer cáncer". Aquí hay otro hecho que la mayoría desconoce: todo el mundo tiene células cancerosas; mantener un físico vital y minimizar las toxinas ambientales es la mejor apuesta para mantenerse saludable...Esto, parece tan exagerado.Un grave abuso de la relación médico/paciente". Jack

"Me pregunto si a Brad Pitt le cortan las bolas para prevenir el cáncer testicular ahora". Miguel

"JB, quería compartir esto contigo y Rick.La píldora de aceite de la que habla es la RSO.Pensé que esto te puede interesar.También tengo fotos para ti.Esto fue enviado por un empleado y un usuario de medicamentos naturales". Almiar

"Está bien, esta es la primera vez que le digo esto al mundo, así que perdónenme si divago un poco.

Sufro de un caso severo de endometriosis. Es una enfermedad cuando el tejido que normalmente recubre el interior del útero, llamado endometrio, comienza a crecer fuera del útero. Comúnmente cubre los ovarios, el intestino y otros órganos y tejidos en el revestimiento de la pelvis. Tal como elel endometrio reacciona durante la menstruación, al igual que el endometrio desplazado fuera del útero. Se espesa, se descompone y sangra con cada ciclo menstrual. El tejido desplazado no tiene forma de salir del cuerpo y queda atrapado. Lo que a su vez hace que el tejido circundante se irrite e inflame, y finalmente se convierta en tejido cicatricial y adherencias (tejido anormal que une los órganos).

Esto causa efectos secundarios horribles. Dolor Kb una náusea diaria constante. Dismenorrea, menstruaciones dolorosas, que pueden durar un ciclo completo por lo general. Sangrado excesivo, infertilidad, fatiga, náuseas, estreñimiento, etc. Ahora, la atención médica moderna para la endometrosis consiste principalmente en hormonas y fuertes analgésicos. Dependiendo de su gravedad y planes de tratamiento, el tratamiento más recomendado y efectivo es someterse a una histerectomía.

Solo tengo 21.Constantemente me enfrento a una batalla diaria de dolor y esperanza de una futura familia y buena salud. Esto afecta la vida diaria de una manera tan negativa que a veces apenas puedo levantarme de la cama. He probado hormonas y toneladas de drogas que me enferman mucho. Hasta ahora nada ha funcionado... hasta hace aproximadamente un mes. El dueño y creador de MOTH (medicina de la hierba) me presentó esta maravillosa medicina llamada "píldora de aceite". Además de cambiar mi dieta, he visto grandes mejoras este último mes. He estado durmiendo 8 horas completas, ¡lo cual es tabú para mí! He visto una gran disminución significativa en el dolor, poco o nada en realidad. Mis náuseas han desaparecido por completo ahora y, a diferencia de los efectos de los analgésicos que recibí de mis médicos, ahora puedo digerir y comer sin problemas. ¡Honestamente puedo decir que no me he sentido tan bien desde que tenía 15 años!"

"Prefiero morir por causas naturales que que alguien me descuartice en una mesa de acero en un hospital. Los cirujanos no siempre tienen una tasa de éxito del 100 %, mi amiga Margie murió a causa de una histerectomía, se desangró en la mesa de operaciones". De Young

"Cuidé de los cálculos biliares de mis hermanas. Tan pronto como empezó a tomar el aceite, dejó de tener los horribles ataques. ¡Nunca ha tenido otro, y canceló su cirugía! Mi salud también ha dado un giro de 180". Kelly

"Hace 19 meses, después de que me extirparan un tumor canceroso en el colon, la Clínica de Cáncer llamó el día del alta.La quimioterapia y la radiación están programadas para comenzar la próxima semana, protocolo estándar, dijeron.Mierda dije yo!!!El aceite de cannabis será mi versión del protocolo estándar.Revisión de un año el mes pasado.LA SANGRE ESTÁ LIMPIA: los resultados de la tomografía computarizada me los dictó mi cirujano. Cita, Gerry: tu colon está impecable". Gerry

"Hola JB, tengo una pregunta de emergencia médica.Mi papá se cayó, se golpeó la cabeza y tiene un coágulo de sangre en la membrana externa de su cerebro, no en el cerebro.Ha sido dado de alta del hospital y ha dejado de tomar analgésicos porque no funcionan para los dolores de cabeza.Los médicos esperan que el coágulo de sangre se reduzca de tamaño a su

debido tiempo, de lo contrario intentarán operar...Toma Coversyl 2,5 mg para la presión arterial, Flomackstra para el agrandamiento de la próstata, y también tiene una condición de falta de plaquetas en la sangre que le causa una gammafacia de cierta importancia.Tiene 80 años y nunca ha probado RSO.Tengo un poco, aunque ha estado sentado en un recipiente en la nevera durante un año...¿Ha tenido alguna experiencia con la reducción de este tipo de coágulos de sangre?¿Habría algún beneficio en una aplicación tópica en la cabeza en el área del dolor o sería mejor la ingestión?Compraré su libro electrónico hoy definitivamente, pero cualquier consejo PRIVADO específico sería muy apreciado...Probablemente mezcle el RSO con aceite de coco, o el aceite de oliva que prefiera, ya que es italiano, para ingestión y/o aplicación tópica.Supongo que lo principal que quiero saber es: ¿existe alguna posibilidad de un efecto adverso en el coágulo de sangre al ingerir RSO?Hay un montón de material sobre la reducción de tumores en todas partes, pero no puedo encontrar nada sobre los coágulos de sangre en la membrana externa del cerebro???!!!Ayuda por favor." ross

-- Hola Ross, aquí está el libro electrónico para ti.El aceite también ayudará con el coágulo de sangre, fácil.Debería haber tenido cannabis en su sistema justo después de la caída.Y ahora, cuanto antes puedas conseguirlomejor será la probabilidad de éxito.Reduciría los medicamentos a la mitad cuando comiences con el aceite para evitar efectos secundarios indeseables y luego, como dices, interna y tópicamente.Un supositorio con el aceite funcionaría muy bien; los supositorios son excelentes para afecciones pulmonares y cerebrales. JB

"Mezclé aproximadamente media onza con 60 ml de aceite de oliva (no sé de qué calidad era el que hice). Fui allí, parecía que la muerte se había calentado (solo me dejaba aplicarlo tópicamente en la cabeza). Probé 0,5ml en una pipeta y todavía sigo funcionando, pero peso poco. Unté al menos el doble de eso en su cabeza. Después de media hora llegó a la conclusión de que todo se había ido y se secó la cabeza con una toalla.... Comimos salmón ahumado que había traído, luego salí por pan y leche y volví para escucharlo cantar por teléfono con sus otros hijos, quienes evidentemente estaban felices de escucharlo volver a ser el mismo de siempre. Yadayada, gracias por su trabajo chicos!...ross

"Soy una sobreviviente de cáncer 4x, mi último diagnóstico fue cáncer de mama agresivo e invasivo en etapa 4, por lo que me sometí a una mastectomía doble en febrero de 2014. Renuncié a la quimioterapia y la radiación esta vez y usé aceites de THC y CBS para curarme. He estado en remisión ahora durante 2 años. Sí cariño, funciona. Si tienes alguna pregunta, envíame un MP, está bien. Creo que puedo ayudarte. He pasado por terapias de radiación y quimioterapia 3 veces antes y esta vez lo rechacé y usé mis métodos alternativos. Esta vez he tenido la mejor calidad de vida. No enfermo y con náuseas todo el tiempo. Mi nivel de dolor se controla con aceites y concentrados de THC y CBD. No productos farmacéuticos esta vez. Sin opioides. Gracias a Dios." Tina

"Conocí a un señor hace poco, me dijo que era el director de proyectos especiales, que trabajaba para el gobierno a principios de los años setenta. Me dijo que estudiaron el aceite de cáñamo medicinal en ese entonces y lo abandonaron. ¿POR QUÉ?¡¡Porque FUNCIONÓ!!Sí, dijo que "los poderes fácticos saben que no hay dinero en vivir, solo en morir". Como todos sabemos, en nuestro país y en los EE.UU. los políticos tienen inversiones en laboratorios de quimioterapia y compañías farmacéuticas. Bueno, después de una larga discusión, también me dijo que él y todo su equipo han estado tomando aceite de cáñamo medicinal desde entonces y que este buen caballero parece tener poco más de sesenta años, bueno, en realidad tiene casi setenta y se ve muy bien. !!Los otros miembros de su equipo todavía están vivos, ¡eso es algo en lo que pensar!Y oye, ¿sabías también que el ser humano vivo más viejo de nuestro planeta tiene 131 años, ha estado tomando aceite de cáñamo medicinal toda su vida y todavía va y trabaja en su granja todos los días... Estamos siendo traicionados por las personas en las que se supone que debemos confiar! !" Brian

síndrome premenstrual, menopausia

"Esta es una cosa para la cual el cáñamo y el aceite de cáñamo en particular son los mejores que existen, sin excepción. Simplemente no encontrará nada que pueda o pueda ayudar mejor que el cáñamo. Ayudará a restablecer el equilibrio hormonal y aliviará la agresión, los cambios de humor, etc. También ayudará a aliviar el dolor y los calambres premenstruales, los sentimientos de malestar, la ansiedad, etc.

Si veo que una mujer comienza a comportarse de manera extraña debido a los desequilibrios hormonales relacionados con el síndrome premenstrual en su cuerpo, le daría cáñamo de inmediato en todas las formas disponibles. No veo ninguna razón por la que alguien deba sufrir innecesariamente. Por no hablar de que cuando uno sufre, todos los que están a su alrededor sufren en consecuencia, como puede comprobar cualquiera que haya tenido que lidiar con una mujer premenstrual. Le pediría que comiera el aceite, lo usara en un supositorio y no descuidaría el uso tópico en el vientre y la espalda. Le gustará porque le quitará el dolor y mejorará su piel en esas partes. También me fumaría un poco de aceite con ella para que supiera que "no está sola" y que a alguien le importa. Con el cáñamo, la menstruación no tiene por qué ser una experiencia frustrante y desagradable para todos los involucrados. JB"

"El aceite de cannabis es mi medicina para la menopausia y mi medicina preventiva para el cáncer de ovario que tomó mi madre en 1985. Si tan solo hubiera sabido sobre el aceite, mi mamá me habría visto.crecer y tener hijos! Me curó los síntomas de la menopausia. Trabajó en 48 horas! ¡Puedo vivir de nuevo! Comparto esta información en todos los lugares que puedo. ¡La cura debe estar disponible para que todos la usen! ¡Gracias Rick por difundir las noticias y ayudar a la gente a estar saludable!". Shelagh

"He perdido 50 libras debido a que ejercitó mis hormonas, puedo sentirlo de inmediato, no más sofocos que generalmente duran todo el día y la noche. Cuando me enfermé a los 37, también entré en la menopausia inmediata y la enfermedad afecta a todas las hormonas. Creo que gané 100 libras desde que me enfermé y con solo un poco de uso he perdido 50". Juana

"He estado siguiendo la página de Rick durante bastante tiempo y debido a la información que obtuve allí, mi asma y sudores nocturnos MUY SEVEROS y sofocos debido a una menopausia muy difícil ahora no existen. Sigan con el buen trabajo". liza

"Tengo cáncer y apnea del sueño.No solo duermo de maravilla, sino que no me despierto con sofocos.Es una bendición". Estefanía

"¿Alguien más ha informado que el aceite es realmente bueno para aliviar los síntomas de la menopausia?Mis sofocos y sudores nocturnos desaparecieron casi por completo cuando tomaba el aceite". Branquia

qMaldita sea, JB... ella estaba muy bien, HASTA las inyecciones antiestrógenos.La enferman de muerte.

UN.Sorpresa, sorpresa, Valeria. "Manténgase alejado de los médicos" es la regla del juego en este momento, desafortunadamente. No lo decimos por gusto, es una realidad. A los pacientes generalmente les va bien con el aceite hasta que los expertos médicos intervienen y lo arruinan con algunos medicamentos químicos altamente alternativos y experimentales innecesarios. Entonces, hasta que los médicos aprendan a usar este medicamento correctamente, lo más seguro es mantenerse alejado de ellos (si las circunstancias lo permiten, por supuesto). Ella no necesita las inyecciones, necesita ingerir tanto aceite como pueda lo más rápido que pueda para deshacer el daño de los tratamientos médicos anteriores y controlar su condición. Si el aceite no ayuda, es muy poco probable que algo más lo haga. JB

Regulación del Peso Corporal

"¡El aceite de cannabis regula el peso corporal y definitivamente te pondrá en un peso saludable!También hace que no tengas tanto antojo de comida chatarra.Es realmente una medicina asombrosa.Este es el único medicamento REAL para bajar de peso que existe". Almiar

"Yo también estoy bajando de peso, necesito ir a comprar un cinturón.:) Me subí a la báscula y ahora peso 139#. No había visto este peso desde la escuela secundaria. Estoy asombrado y la gente me sigue diciendo lo notable que es la pérdida de peso, se siente genial. Además, casi no tengo apetito y es un poco extraño cuando siento la necesidad de pasar algunos dulces grasos que normalmente nunca dejaría pasar antes. Extraño. Me preocupé por un nanosegundo de que estaba tomando demasiado aceite o algo así, pero rápidamente me di cuenta de que mi cuerpo está sanando... deshaciéndome de lo que se supone que no debería llegar allí y cuanto más cambio mi dieta a orgánica, más saludable se vuelve. Nada de dietas, nada de ejercicio excesivo, solo paseos a caballo, jardinería y ser mamá. Creo que es un efecto secundario natural de la RSO.:)" Brezo

"He estado tomando el aceite durante 2 meses y también estoy notando la pérdida de peso...completamente fuera de los medicamentos recetados...Descontinuó las pastillas para la presión arterial...acabo de tomar mi presión arterial (sin pastillas en 2 meses desde que tomé aceite)...resultados 124/80 pulso sentado 79...DIOS MÍO...esto es simplemente genial!!!El análisis de sangre se realizará pronto y luego informaré los números PERFECTOS para que TODOS los vean... Gracias RS, mi Ángel VERDE". susana

"Buen trabajo Susana!!¡He estado comiendo cannabis diariamente durante más de un año y mantener mi peso de la escuela secundaria nunca fue tan fácil durante mi carrera militar cuando seguí con medicamentos recetados!Me encanta lo fácil que es con el cannabis también!!!" Tammy

"Me di cuenta de que después de fumar un poco de aceite, mi nivel de azúcar en la sangre realmente baja rápidamente. Y estoy fumando más aceite que cogollo y he perdido algo de peso y mi sistema digestivo realmente se ha calmado". michelle

"He estado en el aceite por un tiempo ahora.Realmente funciona para mantener mi nivel de azúcar en la sangre normal, pero tengo un problema.Mi nuevo médico de control del dolor hizo una prueba de orina y dio positivo.Le dije que lo uso para no tener que usar insulina.Ella dijo que si sigo dando positivo me va a cortar mis otros medicamentos para el dolor.He perdido 40 libras ahora y mi nivel de azúcar en la sangre ahora es normal y me siento muy bien.Si me cortan los medicamentos, recuperaré el peso porque mi espalda y mis rodillas se están degenerando y no puedo hacer ejercicio.Ahora vivo en Oregón, donde es más fácil conseguir aceite gracias a los dispensarios.No sé qué decirle a mi médico.He estado al frente con ellos.El VA rechaza mis medicamentos y no quiere tratar con nosotros que sufrimos un dolor degenerativo real todo el tiempo.Que desastre." michelle

"Mi quiropráctico me está escuchando sobre RSO ahora. Ahora que perdí 65 libras en 5 meses sin hacer ejercicio, deje de inyectarme insulina, ahora tome mis pastillas a la mitad de la cantidad. Pronto para dejar esos también. Su corazón se abrió cuando le hablé de Rick y su historia. Preguntó por sus otros pacientes, el hombre querido que es, le recordé que le había mencionado RSO, ¡para él!lol Le gustó eso, so ty ty ty, ¡sigan así, todos nosotros!" dave

"He estado comiendo aceite de cannabis con el objetivo de perder peso, además de cuidar mi dieta y hacer ejercicio regularmente. Hasta ahora en 8 semanas he perdido 8 libras. es eso impresionante? Todavía no estoy seguro, pero te lo haré saber. Me comprometo a hacerlo todos los días durante 6 meses. He notado que casi nunca tengo hambre y no tengo ganas (excepto

por un buen chocolate) de dulces y cuando como algo dulce solo puedo comer una pequeña cantidad.Gracias por publicar esto.Me encantaría ver si otros se están beneficiando del aceite de esta manera". Robin

"Saludos JB.Espero que este mensaje te encuentre bien. Solo pensé en compartir mi experiencia con el aceite de cannabis como suplemento diario. Antes de descubrir los beneficios del aceite de cannabis y lo que puede hacer por el cuerpo humano a través de Rick Simpson y de ti mismo, había estado experimentando algunos problemas médicos que se sumaban a los que ya tenía.

Sufro dolor crónico por OA severa por un accidente de tala que arruinó mi rodilla derecha. Debido a esta lesión ya no podía trabajar a tiempo completo. También sufro dolor de OA en mi hombro derecho, brazo y mano de un plexo braquial en mi hombro derecho que causó parálisis en mi brazo derecho durante un año. Experimentaba hormigueo en las yemas de los dedos, así como inflamación e hinchazón en la parte inferior de ambas piernas. Mi médico me había advertido 6 meses antes del hormigueo en los dedos que si no cambiaba mi estilo de vida, estaba en camino de convertirme en diabético.

En ese momento pesaba 260 libras. También perdí el sentido del olfato y del gusto. Todos estos eran signos de convertirse en diabético. El médico dijo después de probar mi nivel de azúcar en la sangre que de 1 a 10 estaba bien encaminado @ 6.5. Empecé a tomar el aceite hace unos 6 meses. Un grano de arroz por la mañana y otra vez antes de acostarse. Ahora peso 203 libras, no tengo hormigueo en las yemas de los dedos, mi sentido del olfato ha regresado y puedo saborear las cosas nuevamente. La hinchazón y la inflamación en la parte inferior de mis piernas y pies desaparecieron, así como el dolor de la OA. Muchas gracias por difundir la verdad sobre esta planta curativa con el resto de la humanidad. Tú y Rick son un verdadero regalo del cielo para aquellos de nosotros que lo necesitamos.

¡Oh!Mi hija hace lo que se conoce en nuestra casa como bolas de aceite (dosis enrollada en un pequeño trozo de pan) nos quedamos sin bolas de aceite.Era demasiado perezoso para hacer el mío y tontamente dejé de tomar mi dosis durante aproximadamente una semana.Volví a subir a 217 libras.Cuando volví a tomar el aceite, mi peso volvió a bajar a 203 libras y continúa bajando.Mi estatura es de 5'8", así que pronto sabré si me devuelve a mi peso anterior al matrimonio de 175 libras.Estoy tan entusiasmado.Lección aprendida.Nunca dejes de tomar el aceite.¡La vida es buena!Muchas gracias." Ron

"Mi hijo usa aceite de Simpson para su enfermedad de Crohn, pero escuché que puede ayudarlo a perder peso.¿Si es así, cómo?" kristal -- Sí, puede, coma el aceite y perderá peso si tiene sobrepeso y aumentará de peso cuando tenga bajo peso.No me preguntes por qué, no me preguntes cómo es posible, no sé la respuesta.Simplemente sucede.Yo mismo perdí 50 kilos con el aceite y créanme, hice todo lo posible para refutar a Rick.Pero fracasé y el aceite también me hizo volver a crecer los músculos.Era extraño y difícil de creer, lo admito.Pero no me importa haber perdido todo ese peso sin una gota de sudor y sin ejercicio.En realidad, fue bastante agradable y no me importó el buen sueño que se produjo como el único efecto secundario notable del uso del aceite.JB

"Hola Rick, realmente quería agradecerte por salvarme la vida. Tengo 17 años de Delhi, India. Tenía mucho sobrepeso. Y desde mayo pasado cuando comencé a consumir RSO, he perdido 40 kgs (88 libras) en 10 meses. Mi hermano también perdió 23 kg y mi madre perdió 15 kg desde entonces y eso se debe a que como mucho más aceite que ellos, ya que no me drogo en absoluto, incluso si consumo un gramo.

Entonces, cuanto más y más rápido coma el aceite, más rápidos y mejores serán los resultados.Realmente quiero que todos sepan que puede curar una de las enfermedades más grandes del mundo, la obesidad.

Gracias a JB por brindarnos la información cada vez que fue requerida. Ambos son mis héroes y no puedo agradecerles lo suficiente". Shobhit y Shashank

Ansiedad, Paranoia

"Un ejemplo de cómo puede doler un consejo honesto pero equivocado: alguien se quejó del subidón y le dijeron que tomara CITICOLINE. Eso está bien, excepto que la CITICOLINE es un DILUYENTE DE LA SANGRE y la persona a quien se le dio el consejo no podía tolerar un diluyente de la sangre. La persona que dio el consejo tenía buenas intenciones, pero no reveló esta información vital. Sé que hay muchas personas bien intencionadas que quieren ayudar, pero POR FAVOR TENGA CUIDADO al dar información que puede afectar tanto la vida como la muerte. Por cierto, la manera fácil de reducir el subidón es meterte unos granos de pimienta en la boca... seguro, barato y efectivo". Gary

"Es bueno saber sobre la citicolina ya que también tomo warfarina. Al igual que la cúrcuma, que también diluye la sangre". Cachondo

"La citocolina causa/ayuda a las células metastásicas a desarrollar su propio suministro de sangre. No es tan bueno para el cáncer". Jim

"Ayer hice que una mujer comenzara con el medicamento. Este es su informe desde el primer día. ¡Simplemente asombroso! Aquí está mi informe del primer día:

Me desperté con eccema en el labio ayer por la mañana y me puse un poco de aceite. El escozor se detuvo en unos 10 minutos. El dolor desapareció en 30 minutos. La hinchazón bajó en unas pocas horas. Las ampollas en mi labio se han ido casi a la mitad hoy; normalmente tardan 2 semanas en sanar. Respirando los vapores del aceite en mi labio. Noté que el dolor que había estado en mi seno derecho durante varias semanas había cesado. Y mi nariz dejó de moquear. Solo he estornudado una vez desde ayer. Noté que mi fatiga no era tan profunda como de costumbre. Noté que me sentía relajado y que ese borde ansioso había desaparecido.

Noté una disminución del dolor corporal por la noche; normalmente tengo tanto dolor corporal por la noche que no puedo quedarme quieto (dolor en los nervios y músculos del tobillo, rodilla/hombro/codo/muñecas/dolor en el pulgar disminuido significativamente). Además, obtengo un brillo muy ligero con cada dosis. No tengo ninguna dificultad para trabajar o concentrarme y no dudaría en conducir. Tengo la mente muy clara a pesar de que olvidé tomar la citicolina esta mañana. Estoy poniendo el equivalente a medio grano de aceite en un Craisen y lo tomo de esa manera".

"Empecé con el aceite de cannabis en diciembre de 2012 como tónico general. Yo estaba sufriendo con el tipo 2diabetes en ese momento. Mis niveles de azúcar en la sangre estaban en los 300, donde 100 es lo normal. Me recetaron metformina, lo que me enfermó cada vez que la tomaba. Pedí que me cambiaran a otro medicamento para la diabetes y me quitaron la Metformina y me dieron Januvia. Mis niveles de azúcar en la sangre solo con medicamentos bajaron razonablemente. Mis números estuvieron en los altos 100 la mayor parte del día. Cuando agregué el aceite a mi régimen, mis números volvieron a estar ligeramente por encima de lo normal. Luego se descubrió que Januvia causaba cáncer de páncreas. Quería suspender este medicamento y le pedí a mi médico que volviera a tomar metformina. El acepto. Por supuesto, con la metformina, me enfermaba cada vez que la tomaba.

Acostumbrarme al aceite fue todo un calvario para mí. Odiaba el subidón que me daba la marihuana. No había usado marihuana durante más de 35 años antes de usar aceite. Empecé el aceite con una gota del tamaño de la cabeza de un alfiler e incluso eso fue demasiado. Empecé a tomar citicolina para aliviar el subidón del aceite por sugerencia de Corrie Yelland. Eso

funcionó bien y estuve en ese camino durante más de un año. En mayo de 2013 me llevaron de urgencia a una cirugía de emergencia por mi vesícula biliar. Estuve en el hospital durante 5 días sin aceite. En ese momento se descubrió que mi magnesio estaba bajo. Me empezaron a dar suplementos de magnesio en el hospital. Cuando llegué a casa comencé de nuevo con el aceite. Para mi sorpresa, después de tomar suplementos de magnesio durante una semana, experimenté un subidón muy agradable con el aceite. Esta ha seguido siendo mi experiencia. Pude dejar de usar Citicolina para aliviar el subidón. Entonces pude aumentar mi dosis de aceite a 1 grano por día. Empecé a tener muchos niveles bajos de azúcar en la sangre. Eliminé la metformina de mi régimen diario.

Desde que aumenté mi dosis de aceite a 1 grano de arroz al día, mis azúcares son completamente normales.Mi a1c ha bajado a 6.1 desde 7.2 hace un año y medio.mi médicoestá asombrado como lo está mi farmacéutico.No puedo compartir con ellos la razón de mi éxito, ya que vivo en un estado donde el petróleo es ilegal.Una nota al margen interesante de esta historia es que cuando me llevaron a la cirugía pedí hablar con el anestesiólogo en privado.Tenía miedo de que el aceite me impidiera tener un procedimiento seguro.Al anestesiólogo no le preocupaba en absoluto que yo estuviera tomando aceite y dijo que, en todo caso, facilitaría mi cirugía porque mis vasos sanguíneos se dilatarían y la respiración sería más fácil mientras estuviera debajo.A través de todo esto, Aamann ha estado a mi lado.No siempre tiene las respuestas que necesito, pero me ha instruido a preguntar y confiar en mi cuerpo y mi intuición.No es fácil para mí, pero finalmente llegamos a un lugar de gran éxito donde mi diabetes tipo 2 está siendo tratada con éxito solo con aceite.Ahora es mayo de 2014.Atentamente, Alicia"

"Diablos, incluso me baño en aceite de cannabis infundido con otros aceites.¿Quién hubiera pensado que un baño ayudaría con el dolor y la ansiedad?Jajaja." tonia

"Lo he estado tomando durante 13 días y mi depresión ha desaparecido, no más dolor en los nervios, he desarrollado un ciclo de sueño normal y no tengo sentimientos de ira, depresión, ansiedad ni siento los efectos de mi PTSD de Irak. El propósito se debe a los agujeros en mis pulmones por los vapores de fósforo de la explosión en Irak y la inhalación de partículas tóxicas y también el cáncer del uranio empobrecido al que estuve expuesto. Tres años después de Irak comencé a desarrollar carcinoma de células basales". Jeremías

"¡Gracias!He hecho varios lotes de aceite con amigos y jeringas de mano para otros amigos. ¡Siento la diferencia inmensamente!Mi PTSD se reduce, el dolor se reduce y mis articulaciones se sienten como si hubieran recibido un chorro de WD-40.Cuando la ansiedad golpea mal, fumo un poco del aceite y desaparece.De lo contrario, he estado dosificando tres veces al día durante unas tres semanas.¡He caminado más en esas tres semanas que en los últimos tres años!¡Mi amor y admiración para todos ustedes en Phoenix Tears!A usted Sr. Simpson, gratitud por el resto de mi vida.Sé que ahora puedo disfrutarlo en lugar de estar en una cama de hospital". Fred

"¿Se reduce el dolor y mis articulaciones se sienten como si hubieran recibido un chorro de WD-40?El aceite de coco virgen es más seguro" Hunter

"Uso aceite de coco virgen orgánico para cortar el RSO.Permite una mejor tasa de absorción y evita que el aceite se adhiera a todo, incluidos los dientes.También lo uso para extraer toxinas al agitar una cucharada alrededor de mi boca durante 20 minutos y escupir en la basura". Fred

"Estaba en un punto de mi vida en el que mi salud era terrible y tenía mucho dolor. Tenía tendencias suicidas porque la vida era muy deprimente. Entonces me topé con "Huye de la cura." Desde entonces, mi vida ha mejorado mucho al aplicar la información que aprendí. Mi salud es excelente ahora y soy mucho más optimista porque sé que el cannabis protegerá mi

cuerpo del daño.No he tenido ningún pensamiento suicida desde entonces y la vida mejora cada vez más a medida que aprendo más sobre las diferentes propiedades medicinales del aceite de cannabis". Pedro

"Irreal cómo se controla mi ansiedad...Yo era crónico... Siéntete normal, si normal es feliz y mucho más vivir... Gracias, Rick." compañero

Depresión

"Tengo trastorno de estrés postraumático y el cannabis me ayuda a relajarme, comer, dormir, concentrarme, concentrarme. Ya NO estoy clínicamente deprimido...etc...Solía tomar antidepresivos, estabilizadores del estado de ánimo, potenciadores del estado de ánimo, somníferos...que no los estoy golpeando...No me gustan los efectos secundarios...y ya no los necesito por culpa del cannabis...Realmente oro para que la gente se eduque sobre la PLANTA dada por DIOS, el cannabis... de los muchos usos y milagros medicinales que tiene...solo digo..." Ale

"Esta es realmente una medicina increíble. Puse mi dosis en una cápsula para tragar. Ayuda con mi dolor y los síntomas del TEPT. Conozco bastantes pacientes que también se benefician de esto, para las convulsiones, la enfermedad de Crohn, los síntomas de abstinencia, etc. Algunos dispensarios lo llevan. Esperar

"No puedo hablar por los demás, pero para mí es controlar los síntomas del trastorno bipolar, la discinesia tardía, la distonía tardía, la depresión mayor, el dolor crónico, el TEPT, el duelo y la ansiedad. Estoy libre de veneno (farmacéutico) desde septiembre y me estoy curando y sintiendo muy bien. Esta es LA cura milagrosa. Mi perro está casi libre de cáncer por el aceite y los tópicos también. Esta planta fue creada por Dios para salvar el medio ambiente, vidas y la economía. La sociedad necesita estar informada". Kathy

"Solo quiero darte las gracias, Rick. Sufrí los 50 años con depresión, he estado en el aceite durante 8 días y siento que he nacido de nuevo. ¡Muchas gracias!" demandar

Esclerosis múltiple (EM)

"Solo una actualización rápida, Jindrich...Mi esposa [59] está usando una dosis de aceite del tamaño de un grano de arroz por día para ayudar a dormir y mejorar su salud en general, y ha perdido peso hasta que se estabilizó en 30 libras menos. Ella está teniendo una experiencia maravillosa usando el aceite, al igual que yo. Las pérdidas tanto de las habilidades matemáticas como de la contemplación de la teoría con la EM se han revertido en muchos casos, y nuevamente estoy haciendo matemáticas importantes en mi cabeza como cuando era más joven. Nos hemos esforzado y logrado objetivos importantes en la vida en este primer año de uso. Gracias a Rick ya ti, mi amigo. Ah, y Betty, el Golden Retriever todavía está mejor que nunca, saludable, y los veterinarios todavía lo niegan por completo". marca

"Un buen amigo mío, un adulto mayor con esclerosis múltiple, usa marihuana para aliviar su esclerosis múltiple. Ella lo jura. Ron

"Un viejo amigo mío en el trabajo me contó que su esposa tenía esclerosis múltiple y lo grave que era. Apenas podía tocarla y ella siempre sufría. Le hablé del aceite porque no funcionaba nada más de lo que habían probado. ¡Lo probaron y está funcionando! Se siente mucho mejor y puederealmente siente sus pies (antes no podía) ahora puede decir si el piso está tibio o no y están súper emocionados. Oye, seguirán comprando petróleo ilegalmente hasta que se legalice porque funciona. Nada más cura la EM, casi se habían rendido... El aceite de cannabis les ha

dado una nueva perspectiva de la vida y mucha esperanza para su futuro juntos.¡Seguiré corriendo la voz sobre esta maravilla médica!Gracias Rick, no le habría dado a nadie esta información si no fuera por Phoenix Tears". (de ontario)

"Buenos días Rick, te he estado siguiendo en Facebook. He aprendido mucho de ti y aprecio tu arduo trabajo y devoción. Mi razón para pensar en la marihuana para usos medicinales fue solo por mi condición, la esclerosis múltiple. Pero con la investigación que he encontrado sobre los beneficios para otras enfermedades, incluida la esclerosis múltiple y el cáncer, he decidido que si no hago mi parte para informar a los demás, entonces no estoy haciendo mi parte por completo. Espero ser un defensor útil para persuadir a la gente de Arkansas a votar sí a la marihuana medicinal en las próximas elecciones de 2014. Estuvimos muy cerca este año. Gracias de nuevo. Atentamente, Nancy"

"Hemos visto que nuestra versión del aceite Simpson y los aceites sagrados tópicos curan casi todo, desde pacientes con esclerosis múltiple, psoriasis de la piel, pacientes con cáncer, e incluso ayudar a un paciente con accidente cerebrovascular a comenzar a hablar varias palabras y oraciones que no había dicho desde el principio. ¡carrera!¡Gracias por todo lo que has hecho!" -- Gracias, Michael, pero nunca me gusta ver a nadie hacer "su versión" de la RSO.Siga las instrucciones tanto como sea posible.Como siempre, la vida de alguien podría estar en juego, y usted siempre desea brindar a los pacientes la forma más potente de este medicamento, siempre que sea posible.JB

"Hay todo tipo de pruebas y evidencias por ahí, investiga.Conozco a un tipo con EM, la ha tenido durante años.Lo trata con aceite, puede caminar y funcionar tan bien como yo.Luego conocí a otro tipo con EM, está haciendo todo lo que los doctores y la medicina moderna le dicen que haga.Y está en una silla de ruedas y su cuerpo se está apagando". jeff

"Yo también tengo esclerosis múltiple y dejé de tomar mis 13 guiones.108 pastillas a la semana y 3 inyectables...Y ahora solo uso Cannabis". Juan

"Hace cinco semanas, recibí una llamada de una mujer del este que tiene esclerosis múltiple.Lleva 15 años en silla de ruedas.Ha intentado todo lo que se le ocurrió, incluida la controvertida terapia CCSVI, y no vio ninguna mejoría.La apuntamos en la dirección correcta y ella comenzó a tomar el aceite.Su última llamada telefónica para mí fue así: "Hola, Corrie.Solo quiero que sepas que mi silla de ruedas está en el garaje". (Así que estoy pensando que está roto, porque solo han pasado 5 semanas). "¡Estoy levantado y caminando!Estoy hechizado.Me deshice de mis Depends y acabo de llegar a casa después de un día de compras.Corrie, no he podido ir de compras en 3 años". En ese momento, comenzó a llorar y dijo: "Corrie, me has devuelto la vida". Corrie

Pastillas, cigarrillos y desintoxicación

"Usa el aceite de Rick Simpson si quieres dejar de fumar. Simplemente duerma durante la abstinencia. Mismo protocolo y misma dosis que para cualquier otra enfermedad, solo siga las instrucciones en nuestro sitio. El RSO producido y utilizado correctamente también funciona para todos los demás tipos de adiciones de sustancias, por ejemplo, heroína, cocaína, alcohol, morfina, productos farmacéuticos altamente adictivos y potentes, etc. JB"

"Quiero agradecerle personalmente a usted ya todos los cultivadores, distribuidores y funcionarios políticos por llevar este aceite milagroso al público. Seré breve, sufro de horrendos espasmos, náuseas y he sido un adicto a los opiáceos durante mucho tiempo debido a estos y otros síntomas encantadores. Decidí, después de una batalla brutal con mi salud, contraatacar. Las pastillas no ayudaron en nada con el dolor, eran para evitar que tuviera abstinencia. La medicina para fumar estaba bien, pero nada se acerca a lo que el aceite hace

por mí.Me cuesta mucho escribir esto sin llenarme de tanta gratitudque no puedo ver a través de las lágrimas.

¡Me defendí desintoxicándome completamente con el aceite!He tenido que hacer esto varias veces antes y cada vez empeora, pero esta vez casi no tuve ningún problema.Sin convulsiones corporales, sin picazón en la piel, sin sudores...nada de la pesadilla habitual de dejar los opiáceos.¡Creo que el aceite es un milagro!¡Me ha salvado la vida!

Desde que dejé los opiáceos, también modifiqué mi dieta a casi todo libre de gluten. El trigo es un problema, pero algunos otros granos no lo son. Pero una gran parte de mi dieta son mis pastillas de aceite. Con ellos puedo lidiar, puedo funcionar, pensar, hacer todas las cosas que quiero hacer, con mucha más energía y estado de alerta que si hubiera fumado la medicina en su lugar.

Dije que lo mantendría breve, la verdad es que estoy pensando en escribir un libro en elogio de este aceite milagroso y todo lo que ha hecho por mí.Y es con profundo aprecio y amor que te agradezco Rick Simpson.Mahalo, Lois"

"Viendo que soy alérgico a los opiáceos... (Menos tóxicos???) Me quedo con el cannabis, por favor." brezo

"Si toma opiáceos especialmente, debe darse cuenta de que habrá 'sinergia', que básicamente significa 1+1=3, en el sentido de que el aceite que se toma con un opiáceo tendrá un mayor efecto en usted que si solo tomara uno. o el otro, potencian los efectos del otro, por lo que no necesitará tantos analgésicos como lo haría normalmente. Hable con su Dr. acerca de reducir la cantidad de medicamentos que está tomando, no puede dejar de fumar con la mayoría de las píldoras sin lastimarse". Jim

"Mi esposo y yo comenzamos con el aceite a principios de año. Tiene una embolia pulmonar y le han diagnosticado diabetes tipo 2. Estamos consumiendo solo una gota de alfiler dos veces al día, solo porque eso es todo lo que tenemos por ahora. Por cierto, las instrucciones fueron fáciles de seguir y funcionaron muy bien. Si yo puedo hacerlo, cualquiera puede. La nafta se puede comprar en Home Hdw aquí en Canadá y está etiquetada como diluyente de pintura inodoro. Pida la MSDS en él.

Todavía no estoy seguro de si está ayudando a mi esposo o no, ¿quizás aún está curando los efectos de las dos tomografías computarizadas? Conmigo ha hecho una diferencia notable en muy poco tiempo. Mi intolerancia a la lactosa se curó (si dejo el aceite, volverá), pero definitivamente se ha ido ahora. También ha habido un cambio marcado en mis alergias a los olores. He tenido una sinusitis crónica desde que tengo memoria, los antibióticos no hicieron nada y dejé de tomarlos hace años. ¡Me complace decir que mis senos paranasales se han aclarado y puedo respirar! Todavía estoy afectado por el olor, pero ni siquiera cerca de lo que era.

Gracias Rick y JB por difundir esta información al público y gracias a todos los que siguen escribiendo y compartiendo sus historias. Ojalá pudiera gritarlo desde los tejados, pero probablemente me arrestarían;-)) Hay tanto estigma en torno al cannabis y la gente (por aquí) simplemente no quiere escuchar. Lástima, conozco tantos que podría ayudar". clemmie

"Lisa, también debo informarte que en muchos de los testimonios y documentales que he visto, algunas de estas personas comenzaron a tomar el aceite para una enfermedad en particular y terminaron obteniendo beneficios y curando otras enfermedades que ni siquiera estaban tratando. consciente antes de usar el aceite.

Por ejemplo, supongamos que toma el aceite para la diabetes y luego descubre que, después de usarlo, sus niveles de colesterol volvieron a la normalidad, las erupciones en la piel o el

eccema desaparecen y las hemorroides desaparecen repentinamente junto con un bulto extraño que tenía o su la infección de los senos desaparece repentinamente. Veo mucho de eso en mi investigación.

Además, muchas personas informan que a menudo pierden peso si tienen sobrepeso o regresan a un peso normal, a menudo sin tratar de hacer dieta. Y si estás exprimiendo cannabis crudo, los resultados en peso y salud son aún más pronunciados.

Sé que Rick Simpson también promueve una dieta basada en plantas. Veo que en muchos otros estudios, además del uso de cannabis medicinal, cambiar a una dieta basada en plantas tiene tantos beneficios para la salud, que muy a menudo estas personas se han comprometido de por vida y elogian y promueven que cambiar a una dieta basada en plantas tiene literalmente les salvó la vida". donna

"Hola Jindrich, perdón por la molestia, pero Brad me corrigió hoy en una cosa, que tal vez quieras aclarar. Sus lecturas de azúcar en la sangre para la diabetes tardaron de 7 a 10 días en normalizarse, no solo al día siguiente...aún así es notable. Esto también me da la oportunidad de reenviar el resto de su correo electrónico, que creo que querrás publicar también en PT:

"He tenido 5 cánceres de piel en mi brazo izquierdo, sé que se formaron como resultado de apoyar mi brazo en el alféizar de la ventana mientras buceaba a lo largo de los años.Los he mantenido cubiertos con el aceite las 24 horas del día, los 7 días de la semana y todos menos el grande se han ido por completo.El grande es apenas detectable, pero todavía siento un área ligeramente elevada, así que mantengo el aceite diariamente.Estoy pensando que se habrá ido para el final de la semana, ya que está muy cerca.Tenga en cuenta que los he congelado varias veces en el pasado y siempre regresan, esta vez estoy seguro de que no lo harán, si es así, sé exactamente qué hacer.Lo mejor para ti y Rick, Dale.

-- Gracias, Dale, es bueno saber que ustedes saben exactamente qué hacer.JB

"Tomé el aceite para dejar los analgésicos y los cigarrillos...¡Y tengo éxito!¡Ha pasado más de un mes sin ninguno de los dos!" Cachondo

-- Felicitaciones, Randy.Con el uso del aceite, al final no fue tan difícil, ¿verdad?JB

"Algunas personas simplemente son ignorantes y tienen miedo. Gracias a Rick Simpson, yo mismo he podido reducir considerablemente mis analgésicos, es decir, estaba tomando 60 mg de OxyContin 3 por la mañana y 3 antes de acostarme y los había estado tomando durante más de 8 años...¡Apestaba!

¡Ahora, desde que comencé con el aceite, solo tomo 1 en la mañana y 1 en la tarde!¡Habla de un milagro, al menos así lo veo!Los médicos me dijeron que nunca podría bajar o dejar de tomarlos.Boy hizo "Rick Simpson" y demuestro que mis médicos están equivocados,

¡Lo estoy haciendo y me siento mejor que cuando tomé esas malditas píldoras venenosas!A pesar de que estaba tomando una dosis tan alta de OxyContin, todavía experimentaba dolor, día tras día, no dormía ni comía...¡Hoy estoy libre de dolor, duermo normalmente y como más!Y no detendré mi búsqueda para dejar estas píldoras. ¡Espero que cuando haya estado con el aceite durante un mes ya no esté!¡Deséame suerte!" nancy

"He estado ayudando a la gente a dejar los opiáceos, de todo tipo y rápidamente...con RSO...además de pastillas para dormir y otros.Sin retiros, sin calambres.Excelente.Un tipo dijo que es como ir a dormir y levantarse limpio, sin ganas de nada.Se sienten geniales, como enfrentarse a un oso pardo todas las mañanas que he oído.Se sienten jóvenes y saludables de nuevo.Necesitamos un "Centro de desintoxicación RSO" para manejar todos estos problemas de desintoxicación.Paz a todos." Ron

"Hola Jindrich, el aceite definitivamente salvó el testículo roto de mi vecino. Tuvo sangre en la orina durante una semana y media y un dolor insoportable. El médico dijo que no podía recetarle nada que ayudara con ese tipo de dolor y le dio tres días antes de que le quitaran el testículo si no dejaba de sangrar. El RSO funcionó en cuestión de horas para el dolor y en 3-4 días dejó de orinar sangre por completo. Ya han pasado dos semanas y está bien. Todavía estoy trabajando en él para hacer un testimonio, pero él tiene un poco de miedo para hacerlo (sus palabras... "Vendrán y me llevarán si hago un video") y él no sabe mucho sobre la verdad. poder de RSO, por lo que es un poco escéptico de que el aceite salvó su hombría, lol. Por lo que vi, el aceite definitivamente hizo el truco, pero no está 100% documentado, todo lo que sé es que estaba a punto de quitárselo cuando lo vi por primera vez y en unos días estaba mejor después de comer el aceite, usándolo tópicamente. y como unsupositoriogorro de dormir, lol, pero él no lo admitirá. Todavía le digo todos los días: "¡Amigo, te guardé las nueces!" lol De todos modos, solo quería que supieras cómo me fue y si puedo hacer que haga un testimonio, te lo haré saber". Steve

"¡Pudimos retirar a Cashy de la metadona, el fentanilo, Clonapin, Versed, Ativan y Oxycodone en menos de dos semanas con el aceite!Sin signos/síntomas de abstinencia.¡Funciona fabulosamente!" Kalli

"En agosto de 2012, mi hijo "Pnut" comenzó a experimentar convulsiones, cataplejía, babeo excesivo, aspiración de líquidos todos los días y fatiga general. Sus capacidades mentales declinaron rápidamente ante nuestros propios ojos. Justo el año anterior, había jugado fútbol americano, fútbol y era un boy scout. Con todo, fue un niño pequeño normal hasta agosto de 2012.

Avance hasta marzo de 2013 y finalmente se le diagnosticó Niemann Pick tipo C.NPC es una enfermedad terminal que, en los términos más básicos, es un problema de almacenamiento lisosomal.Lo veo como un daño cerebral continuo.Los médicos nos dieron todos los medicamentos anticonvulsivos que se te ocurran, clonazepam, tegretol, Dilantin, lamictal, keppra, gel Diastat para brotes de emergencia, etc. y NADA funcionó.(Todo lo que parecía hacer era empeorar las cosas al darnos una falsa esperanza.Cada vez que no funcionaba, los doctores aumentaban la dosis.No los culpo porque eso es todo lo que saben.) Se acostaría en el sofá, tal vez le sacarías una sonrisa, tal vez no.Simplemente se quedaba allí tirado y babeando.No podía moverse.Había pasado de ser un hombrecito muy activo a un zombi.Tuvimos que conseguirle una silla de ruedas, un perro de servicio de epilepsia y lo pusieron en cuidados paliativos.

En enero de 2014, un verdadero extraño que se ha convertido en un verdadero amigo, el "Tío S", intervino y nos ofreció ayuda en forma de Rick Simpson Oil. Hablamos por teléfono durante una hora y media y él estaba tan apasionado por la medicina de plantas enteras y realmente creía en lo que el aceite de Rick ha hecho a través de sus propias obras para ayudar a otros, que se sintió obligado a ayudarnos. A través de la bondad de su corazón, encontró la manera de que obtuviéramos la medicina que necesitábamos desesperadamente.

El 31 de enero, nuestro hijo tuvo no menos de 15 convulsiones mientras estaba despierto, todas ellas incluso con Clonazepam y Diastat. Había tenido algunos días mejores que otros, algunos días estuvo lleno de convulsiones y miedo. A menos que seas un padre o un ser querido que haya pasado por esto, no entenderás el lugar oscuro en el que sientes que estás.

Recibió su primera dosis del aceite de Rick el 1 de febrero. Ese día solo tuvo 3 convulsiones. Se sentó en la cama por primera vez en meses y dijo una oración completa. Una casualidad, pensé para mis adentros. Pero me llené de alegría de todos modos. El día 4, llamó a mi esposa "mamá" por primera vez en meses. Hable acerca de la alegría y las lágrimas de ese día. Al día siguiente, el día 5, no tuvo ninguna convulsión. A partir de esta publicación, llevamos 58 días

con solo 2 convulsiones y se pueden atribuir a factores externos.

Hoy nuestro hijo habla más, es activo, puede nombrar a algunos de los presidentes por sus caras, puede montar su propia bicicleta especializada por sí mismo.Lo que ha sucedido ante nuestros propios ojos es poco menos que un milagro.No soy el hombre más religioso pero sí creo en Dios.Realmente creo que nos envió ese "Tío S".Creo que le mostró a Rick cómo hacer esto y te ha guiado, JB, para que corras la voz.

Por todo esto, por ayudar a traer a nuestro hijo de vuelta a mí, a nosotros.Por sacar a mi esposa de la más profunda depresión y por ayudar a mi familia.Rick Simpson, JB y "Tío S", estaré para siempre en deuda contigo.¡¡¡Gracias!!!" Kevin

Adicciones

"Recientemente observé a un paciente de cáncer terminalmente dependiente de morfina que DEJÓ la morfina "DE PASO FRÍO". Una vez que dejó la morfina, se sintió hambrienta; ya no estaba estreñido; durmió muy profundamente y su dolor se controló mucho mejor. Ella también volvió a ser coherente una vez más. INCREÍBLE. Si yo mismo no hubiera visto este cambio de 180 grados, NUNCA lo hubiera creído. Nunca antes había estado a favor de la marihuana, pero esta observación personal me hizo creyente". Janice

"Una cosa que he notado ahora que he estado tomando RSO durante 3 meses, es que casi me deshizo de mis ansias de alcohol. Solía tomar un trago o 2 todas las noches, pero ahora rara vez quiero un trago y cuando lo hago, no bebo tanto, también noté que mis pantalones han estado mucho más sueltos. He perdido 10 libras. Lo único que hago menos es beber alcohol.

Todavía como lo mismo y sigo picando nueces mixtas, galletas, etc. por la noche cuando tengo los bocadillos e incluso podría estar comiendo más que antes del aceite.Sí, el aceite puede hacerte sentir hambre.

Entonces, la falta de alcohol o el aceite me han hecho perder 10 libras en 3 meses.Y yo no tenía realmente sobrepeso, 5' 10" y alrededor de 198 libras.Cuando era más joven, siempre pesé alrededor de 186 libras y estaba en forma.Ahora he bajado a 187 libras la última vez que revisé.De cualquier manera, el aceite o la falta de alcohol me hicieron perder peso.Solo un efecto secundario feliz". scott

"Los opiáceos me provocan estreñimiento, náuseas, es difícil obtener la dosis adecuada para un alivio efectivo.Me hacen "mareado", hacen que sea inseguro conducir y así sucesivamente.La marihuana no.Basta de charla." Fred

"15 años de adicción a los opiáceos curada por el aceite.No lo habría probado si no fuera por Rick.Así que tengo que decir que realmente le debo mi vida, así que ahora soy uno de sus mayores seguidores.Siempre había fumado, pero eso nunca ayudaba con el dolor que tenía al tomar pastillas.Solo quise morir tantas veces porque ya no estaba a cargo de mi vida.Puedo decir por la RSO.NO tomo morfina, oxy, perc, vic o suboxone... ¡me quitó todo!!!!!Y tengo 40 n siento 20 otra vez.Mi artritis que solía sentir todas las mañanas ahora HA DESAPARECIDO.He tomado el aceite internamente 10 veces y mi vida ha comenzado de nuevo.No hay palabras para expresar lo agradecido que estoy.Si está tomando pastillas, comience por tomar su aceite por la noche a menos que tenga una semana para dormir, entonces yo iría por ese camino". rebeca

"El cannabis me sacó de Benzo después de más de 30 años de adicción hace más de 15 años, sin él, continuando como estaba, ahora estaría muerto..." Phil

"Conozco a alguien que usa cannabis para ayudarlo a dejar el suboxone. El cannabis la está

ayudando mucho. Ayuda con el dolor, dice. Pero creo que la parte de la parte de las pastillas que es adictiva para muchos es la parte "superior"... en la que el cannabis no es mucho "superior"... pero en mi opinión, si te apegas al principio y construyes una tolerancia desaparecerá la sensación de cansancio excesivo. LA TOLERANCIA es la clave." Irlanda

"Dejé todos los analgésicos y ahora puedo funcionar. ¡Ojalá más personas pudieran confiar en el poder de la naturaleza!" demandar

"Tengo un nervio espinal que se fracturó en el año 2000, y durante años acepté la idea de que eventualmente me quedaría lisiado y me quedé atrapado en Oxycontin durante casi una década, hasta que decidí probar el cannabis. Ahora, al comparar mis resonancias magnéticas, los médicos se preguntan cómo es que la mielina del nervio ha comenzado a sanar y desprenderse del tejido cicatricial. En los últimos dos años, mi postura ha comenzado a mejorar y mi rango de movimiento, además de reducir las convulsiones". Ana

q¿Qué pasa con la metadona?¿La RSO ayuda a dejar la metadona?Es absolutamente la droga más difícil de dejar.¡Lo he intentado varias veces con varias cosas diferentes!¡Los retiros duran tanto que es demasiado terrible manejarlos por tanto tiempo!¡Incluso Bradford Rehab en Alabama dijo que es el más difícil de desintoxicar!Aarón

-- Aaron, la adicción a la metadona es pan comido para el aceite, especialmente cuando se produce y usa de acuerdo con nuestras instrucciones. Imagine a nuestros pacientes con cáncer en etapa 4: generalmente toman un cóctel de las peores cosas que pueda imaginar y, sin embargo, generalmente pueden dejar de tomar cualquier cosa. estaban tomando en una semana o dos. Entonces, nuevamente, en comparación con esas golosinas, la metadona es pan comido para el aceite. Le he estado contando a los expertos en adicciones durante años, no quieren creerlo y nunca aparecieron para que simplemente pudiera mostrárselo. JB

"Utilicé cannabis para la adicción a la heroína de mi hermano.Lo mataron en el trabajo, pero vimos excelentes resultados con el cannabis hasta su muerte". laura

-- La RSO correctamente utilizada puede usarse para vencer todas las adicciones a sustancias conocidas por el hombre.Por lo general, el paciente tarda una o dos semanas en dejar de tomar drogas/píldoras adictivas y, por lo general, no hay síntomas de abstinencia significativos.Lo cual es bueno, especialmente para los pacientes y quienes los cuidan.JB

"De la forma en que lo veo, todos los pilotos deberían comer el aceite una vez que aterrizan por el día.De esa manera, descansarán bien y dormirán bien, y podrán volver a trabajar bien al día siguiente.Además, ¿de qué otra manera van a prevenir la enfermedad por radiación y todas las docenas de problemas de salud que tienen los pilotos?

Estoy de acuerdo con las pruebas de THC, es una buena manera de saber si la persona es responsable o irresponsable con su salud.Primero la salud.Para mí, aquellos que no tienen THC en su sistema simplemente están jugando con sus vidas.O sufren de contaminación ambiental, Fukushima y síndrome de negación de chemtrails.Lo bueno es saber que el aceite también puede ayudar con eso.JB"

"Soy un adicto a la heroína en recuperación. Veo personas un día y muertas al siguiente, todas las semanas en mi centro de asesoramiento, no por cannabis, BHO o marihuana, sino por xanax y benzodiazipenos como el valium y otros medicamentos recetados. ¡Que en su mayoría fueron comprados ilegalmente! El cannabis en toda la historia nunca ha lastimado ni matado a nadie. Cuando los partidos políticos promocionan la teoría de la puerta de enlace y la teoría de la esquizofrenia. ¡Lo que no entiendes es que están mintiendo descaradamente! Los fumadores de cannabis que tienen esquizofrenia tenían esquizofrenia antes de fumarse un porro. Y lo más probable es que lo estuvieran usando para tratar un problema no diagnosticado. Y la puerta de enlace es una tontería. ¡NO HAY NADA EN LA MARIHUANA QUE TE HAGA ANTOJAR

DROGAS MÁS DIFÍCILES!La verdadera "puerta de entrada" son los traficantes ilegales que ofrecen alguna otra droga diciendo: "Si te gusta la hierba, te encantará esto" porque saben que la hierba no enganchará a nadie para que gaste cientos de dólares cada día u hora.Pero la heroína o la cocaína te harán llamar a su puerta 7 veces al día.Es hora de que crezcamos.Abramos los ojos y nos demos cuenta de que el gobierno nos necesita mucho más de lo que nosotros los necesitamos a ellos y sus mentiras". Che

"Hace más de 30 años aprendí que si salía a beber y tenía miedo de que la cama me diera vueltas (recuérdalos) por beber demasiado, me daba un golpe de marihuana justo antes de irme a dormir, y realmente creo que me ayudó de enfermarme y/o hacer que mi resaca no fuera tan mala como hubiera sido si no hubiera tenido ese golpe". scott

"El THC atraviesa la barrera hematoencefálica y corrige la amígdala de la adicción al alcohol y otras drogas...Esto generalmente da como resultado que la persona afectada por los abusos del alcohol y los opiáceos recupere su propia capacidad cognitiva y detenga sus abusos por sí misma". Roberto

"Me di cuenta de esto. Ya no bebo nada. O tener algún deseo de hacerlo. brittney

"Muy cierto.Experimenté esto.No tengo ningún deseo de beber ese veneno tóxico que ha destruido mi hígado.Toda la cultura se vuelve más y más extraña cuanto más me alejo de ella.Personas de pie vertiendo orina tóxica en sus gargantas.Es extraño para mí.:) Sin embargo, es una bendición usar las hierbas.Se siente increíble, ¡¡¡SIN RESACAS!!!" Camuche

"¿Cómo sabes quién o qué animales tienen un sistema endocannabinoide?¿Y qué significa endocannabinoide? Trisha

"Todos los animales tienen un sistema endocannabinoide, a excepción de los insectos.cannabinoideLos receptores están en nuestra piel, cerebro, sistema inmunológico, intestinos, hígado, columna vertebral, costillas, glóbulos blancos y médula ósea (células madre), etc.Sin el sistema endocannabinoide de más de 600 millones de años, "las células madre actuarían como un automóvil sin conductor". Dr. Guy, presidente ejecutivo de GW Pharmaceuticals, Londres, Reino Unido.Regula todas las funciones de nuestro cuerpo.Los ácidos grasos omega (3, 6, 9) crean endocannabinoides, por lo que son importantes para nosotros.El aceite de cannabis (RSO) básicamente potencia el sistema de endocannabinoides, por lo que puede curar o tratar casi cualquier problema de salud". Almiar

Calidad de vida

"Una vez que aprendas que el aceite de cannabis tiene cientos de propiedades medicinales, te enamorarás de la flor.De hecho, nunca he conocido a nadie que creyera que el aceite de cannabis fuera tan poderoso y que no se hubiera enamorado todavía". Pedro

"Antes del petróleo apenas podía bajar los 3 escalones delanteros, ahora puedo hacer paseos en bicicleta de 4 horas.Simplemente va a mejorar". Pedro

"¡Gracias por esta información!Traté mis propios ataques de pánico por PTSD con RSO y encontré los mismos resultados.La enfermedad de Lyme es también otra que imita la malaria en muchas formas que muchas personas no se dan cuenta de que tienen si alguna vez les ha picado una garrapata infectada.¡Hagamos que MILLONES vean estas publicaciones!¡Demos un buen uso a este Facebook por una vez! linnea

"Mi hermano tenía un diente que estaba mal y lastimado. Así que le dije que lo frotara con un poco de aceite y él dijo que dos semanas después todavía no duele y no parece estar infectado ahora. ¡Imagina, RSO al rescate otra vez! Steve

"Oye, no sé si alguna vez escuchaste esto, pero descubrí que el aceite TAMBIÉN CURÓ o más bien comenzó a curar una caries enorme que tengo en mis dos dientes frontales. Me puse un poco de aceite allí por accidente y el orificio de la cavidad estaba LLENO de aceite y noté unos días después que la cavidad se había encogido y ahora tenía la mitad del tamaño.¿Alguien había dicho esto antes?¡La pasta de dientes RSO parece una MUY buena idea!¡Las caries son difíciles de curar y estoy seguro de que todos preferirían curarlas antes que sacarse los dientes!Feliz accidente con el aceite, me alegra decirlo". Kim

"¿Qué NO hace el aceite de cannabis? Esta es una gran noticia para escuchar acerca de los dientes. Shona Banda tenía necrosis en la boca debido a un absceso infectado donde se extrajo un diente muerto. No tenía dinero para ir a un médico o dentista para remediar la necrosis. EN LUGAR, ella siempre le puso RSO y nunca tuvo que ir al dentista, nunca necesitó antibióticos o medicamentos antiinflamatorios y no necesitó usar ningún producto especial para mantenerlo limpio. ¡Todo fue gracias a Rick Simpson Oil que la necrosis se detuvo y ahora tiene las encías rosadas nuevamente!

También he notado que NO he tenido CARIES desde que comencé a usar aceite de cannabis. Mi boca solía estar tan ácida y llena de caries que me resultaba raro si no tenía caries/caries. Sean estaba hablando de esto el otro día también.

¡ME ENCANTA escuchar testimonios sobre el aceite!¿QUÉ NO PUEDE SOLUCIONAR? Gracias Jindřich Bayer por compartir el testimonio de esta persona sobre su diente, me gusta cuando la gente comparte sus experiencias en el tratamiento de dolencias comunes o para mantener la homeostasis". LinZy

"Me deshice de los pólipos precancerosos tomando una dosis todos los días". donna

- "¿Qué papel puede jugar el cannabis en el ciclo de vida de una mujer?Cuando mamá está feliz, todos están felices", eso es todo lo que sé.Y el aceite puede hacer feliz a una mujer sin importar en qué etapa del ciclo se encuentre.JB"
- "¿En qué casos no pudo ayudar el petróleo?¿Hay un patrón en ellos, o es más una prueba? requerido para entender las razones?" dany
- -- El aceite tiene problemas para arreglar lo que los médicos estropearon primero, ese es el único patrón que se me ocurre.JB
- "Mi novia es muy alérgica a las picaduras de mosquitos y anoche tuvo uno en la sien... era enorme, de todos modos le sugerí que se pusiera una tirita y le pusiera RSO que habíamos hecho con hojas de cannabis en la picadura. Esta mañana, cuando nos despertamos, la protuberancia había desaparecido por completo".
- Gracias, Jimmy. Estoy seguro de que esta información ayudará a muchas personas. La temporada de mosquitos está aquí. Y el aceite también funciona como repelente, pruébalo. Siempre es mejor evitar que ocurran problemas a pesar de que es tan fácil solucionarlos con el aceite. El aceite se puede usar tópicamente en cualquier cosa que pique, queme o duela. Cuanto antes aplique el aceite, antes desaparecerán los problemas. Recuerdalo. JB
- "RSO ha detenido por completo mis convulsiones de gran mal.Nunca usaré otra droga hecha por el hombre que desearía haber sabido antes de que falleciera mi esposo.Pasó de un linfoma de Hodgkin.Tal vez todavía estaría aquí.En ese momento nos dijeron que tenía una tasa de curación del 70%.Se fue en menos de dos años." Kelly
- "¡¡Un farmacéutico me dijo que esto era un montón de mierda!!¡Perdí a mi padre por cáncer este mayo, tenía dos de los mejores médicos en la Clínica Cleveland y el Hospital Geauga!¡Mi

papá tenía solo 62 años, todavía era un bebé en mi libro!Pruébame que tengo a mi primo padre lidiando con el cáncer ahora.Me acabo de enterar después de perder a mi papá y a mis suegros". Tammy

"Obviamente, un farmacéutico te dirá que es una tontería porque se quedará sin trabajo si el mundo descubre que el aceite de cannabis cura el cáncer". moni

"Sorprendido por tu determinación JB.Si alguien me "pidiera" una prueba, le diría a dónde ir, ipero no sería Youtube!Sin embargo, al mismo tiempo, si alguien no ha investigado esto por sí mismo y está enganchado a los principales medios de comunicación, no conocería los hechos y puede considerar esto como una tontería, supongo.¡Soldado en JB y Rick!PD¡¡Dile a tu farmacéutico que su "industria" es un montón de mierda!!" gordo

"Lo he usado para el dolor, el sueño, un problema digestivo crónico, náuseas, ansiedad/depresión. Me he deshecho con éxito de analgésicos, relajantes musculares, antieméticos, pastillas para dormir y tranquilizantes. MMJ me ha salvado la vida. Recuperé mi vida gracias a MMJ, para horror de mi médico". Misericordia

"Al tomar el aceite constantemente, mi novio no tuvo migrañas durante 4 meses, regresaron cuando bajamos y no puede tomar tanto aceite diariamente, pero pasó de 2-4 al mes a CERO todo b/c de el RSO, en ese tiempo también dejó Norco, Baclofen, prozac para la fatiga crónica, incluso dejó la medicación para la tiroides aunque los niveles aún no se han corregido después de unos meses, no se da por vencido y como se siente lo suficientemente bien, lo estoy no alentando la levotiroxina, tengo mucha curiosidad si eventualmente su tiroides se normalizará con el uso constante de RSO, ¡solo necesitamos una fuente constante de material! Personalmente, no uso analgésicos ni relajantes musculares con RSO". whitney

"Odio sonar duro, si fueran los 2 mejores médicos de Cleveland, ¿qué salió mal entonces?¡El tratamiento tradicional contra el cáncer NO funciona!Quimio, NO funciona, radiación, NO funciona... y su Farmacéutico, bueno, ¿qué más diría?Vuelva a preguntarle cuándo está dispensando legalmente RSO.Que en Paz descanse tu padre, mis condolencias para ti y tu familia.Por favor, no espere otra muerte para hacer una investigación crítica...bendiciones." Laurie

"No lo fumaría, pero si pudiera deshacerme de las horribles migrañas que he tenido desde 1990, probaría con aceite u otra cosa", rebeca

-- Cuanto antes empieces con el aceite, antes te desharás de las migrañas, Rebekah.Es tan simple como eso.JB

"Bueno, le di un poco de aceite a un hombre de 63 años con problemas de próstata. El aceite le ha ayudado a los pocos dias, podia ir a orinar sin ningun problema...antes del aceite era necesario colocar un catéter todos los días, procedimiento doloroso y horrible. Paz." Jürgen

"Soy un escéptico por naturaleza, pero estoy completamente VENDIDO después de ver lo que ha hecho por la vida de Jennifer en tan poco tiempo. Ella tiene 30 años. viejo pero actuaba como un deprimido de 70 años. El único consejo del médico fue la cirugía, que con mucho gusto le habría hecho para cualquier tipo de alivio, pero no tiene seguro médico. Había aceptado el hecho de que tendría que vivir de esta manera.

Como su Madre, mi corazón se rompió al verla sufrir. Sus hijos también sufrieron porque su mamá no tenía tolerancia, y mucho menos energía para mantenerse al día con ellos. Mi otra hija es masajista licenciada y trabajó diligentemente para ayudar a aliviar parte de su dolor. Los masajes ayudaron pero solo por muy poco tiempo.

Este aceite ha sido un regalo del cielo!!Jenny sonríe ahora (no hemos visto eso en mucho

tiempo). Le pregunto cómo se siente y dice: "Mamá, no recuerdo haberme sentido tan bien".

Planeo obtener más material tan a menudo como pueda y almacenar tanto aceite como pueda (dicen que durará para siempre). Mi esposo y yo vamos a comenzar a usarlo por las noches después de que terminemos nuestras tareas del día para que podamos prevenir muchas dolencias propias de nuestra edad. ESTOY VENDIDO... GRACIAS RICK SIMPSON.!!!" Tonda

"Un paciente de próstata recién diagnosticado, de unos 60 años, tipo cazador.Le di un gramo de aceite, lo admito abiertamente.Llamó hoy diciendo que quiere más petróleo.Que se siente muy bien, que no tiene ningún problema para tomar el aceite, que está mejor, etc.También dijo que sintió "resultados tangibles" desde el día 1.Estallé en risas y felicidad cuando dijo eso.Y estaré feliz de darle más. Disfruto mucho de esas historias.JB"

"He aprendido que mis problemas de próstata simplemente DESAPARECIERON después de 2 semanas de consumo de aceite...Hago mi propio aceite.Ahora estoy seguro de que el nivel de THC tiene que estar alto...Tengo varias cepas.Todos funcionan y los combino.Mi urólogo estaba en estado de shock y asombrado, mirando los resultados de las pruebas de rayos X y ultrasonido...Animo a todo el mundo a comprar un armario de cultivo, hacer vuestra propia planta, tendrá parte de vuestra personalidad...Eventualmente tendrás la oportunidad de conocerte a ti mismo...Y curar sin problemas.Y no de batido y tal.Solo BROTES.Asegúrese de que se cosechen correctamente y en el momento adecuado...Este aceite es simplemente una cura celestial.Por supuesto...Ahora lo sé. Gagi

"He sufrido de migrañas desde los 16 años. Ahora tengo 56 años. El único tratamiento que funciona para mí y mis migrañas en racimo es la medicina. Tomo 1/4 de grano de arroz por noche antes de acostarme. El medicamento elimina literalmente todas las migrañas en racimo y sin racimo. Cuando se me acaban vuelven las migrañas. He probado todos los medicamentos para la migraña que existen y ninguno funciona tan bien como el medicamento. No tengo que sufrir con el cerebro de codeína o cualquier efecto secundario en absoluto. Esto ha sido un regalo de Dios para mí".

"Desde el inicio de mis migrañas, curado 30-45 minutos después de que tomo un poco de aceite. Sin dolor. Sin náuseas/vómitos. Sin sensibilidad a la luz/sonido. ¡Desaparecido!RSO es el camino a seguir. Un amor." allen

"Ayuda a mi lupus, fibromilagia, migrañas, ansiedad.No podría vivir sin eso.Me sentí peor con todas las pastillas.Esta medicina me salva a diario." Jessyca

"¡También me quita el lupus de la piel!Mis médicos nunca me lo dijeron, solo me ofrecieron una receta para esteroides.Pero calmó los golpes y se fueron sin efectos adversos.efectos." Acebo

"Uso el aceite en una base de aceite de coco en la base del cráneo, las sienes y la frente para las migrañas...funciona en segundos." shirley

"De hecho, tengo esquizofrenia y uso cannabis medicinal para los efectos secundarios relacionados con mi condición, como la ansiedad y el insomnio.El medicamento funciona, desde que comencé a medicarme con más frecuencia he podido dormir, cosa que antes no podía.Muchos de mis síntomas aparecen cuando me falta sueño.Nunca había experimentado voces mientras tomaba cannabis, siento que en realidad me protege de ellas..." José

-- Estoy de acuerdo, José, la falta de sueño es la causa de muchas condiciones mentales. Como es lógico, cuando uno no ha dormido lo suficiente, no se siente tan bien como después de diez horas de sueño reparador después de ingerir el aceite. JB

"Estoy tratando Lyme con aceite de cannabis.Principalmente Bartonella en este momento.No podía dormir sin él, no podía comer sin él y sudar constantemente sin él.¡Estoy seguro de

muchas otras cosas desagradables, pero no quiero salirme para averiguarlo!Y para agregar, tuve problemas la primera semana más o menos, ¡pero luego todo fue viento en popa a partir de ahí! Maggie

"RSO Y ALERGIA A LA MIEL.Fui a ver a un amigo mío. Tiene un resfriado de garganta y acaba de regresar de su médico con un montón de antibióticos. Así que ayer le di una gota de aceite, se frotó un poco en el cuello y la garganta y se fue a la cama. Suele hablar mucho, a veces me pregunto si respira cuando empieza a hablar, esta vez estaba más callada que la he visto.

Por la mañana le preparé un té y le dije que tomara la taza blanca porque en la otra puse miel. Ella es alérgica a la miel, una gota de ella puede causar una reacción alérgica masiva que requeriría atención médica inmediata. Media hora después, revisé para ver cómo estaba en su habitación y efectivamente vi la taza blanca en el fregadero de la cocina y la otra con tres cucharadas de miel junto a su cama. Afortunadamente, no sintió nada malo en su cuerpo, no se rascó la garganta (lo que suele ser el signo del inicio de la reacción alérgica). Así que le di otra gota grande de aceite. Todavía está en la cama, ve una película, sonríe feliz y dice que este es el mejor "momento de enfermedad" de su vida.

Para mí, es solo otra confirmación de cuán efectivo es el RSO producido adecuadamente en alergias de todo tipo. Y también estoy feliz de poder sentarme aquí publicando esto en lugar de sentarme en algún lugar de un hospital preguntándome si sobrevivirá a la taza de té con miel o no. JB"

"¡¡Arreglé mi absceso en mi diente en 2 días, desapareció!!" Susana

"Me enojo con solo leer estas verdades porque sé que son verdades. Sufro de trastorno bipolar sumado a la ansiedad y náuseas severas, y aunque mantengo una tarjeta médica a través del estado. No puedo fumar porque la mayoría de los trabajos hacen pruebas de drogas y pruebas aleatorias hoy en día. El cannabis relaja mi mente y me permite sentir que realmente puedo respirar de nuevo.

Desprecio absolutamente al gobierno por todo lo que tiene o está tratando de quitarnos y sin medicarme adecuadamente debido a esta ira y ansiedad. Temo por mi estado mental. Estoy en un aprieto total y solo yo sufriré por esto, no el gobierno".

-- Entiendo muy bien este sentimiento, Amanda.El cáñamo debe ser regulado tanto como el té.JB

"Me hizo sentir mejor y dormir mejor que nunca en mi vida. Tengo una forma rara de epilepsia, fibromialgia, enfermedad degenerativa del disco fase 2 en la zona lumbar y un montón de problemas digestivos. Una vez que pueda permitirme tomarlo permanentemente, espero dejar todos mis medicamentos que solo reducen mis síntomas actuales". Ángel

"Mi papá murió, cuando podía haberse curado, mi corazón ha estado roto por casi 2 años, ojalá hubiera sabido de esto". Ana

"Lo mismo, pero era mi mamá. Sepa cómo se siente. Roberto

"¡De una persona que fue salvada por este aceite mientras yo padecía cáncer, la gente necesita despertar!¡Tomaba 52 pastillas al día!¡Hacer tratamientos que casi me matan!¡Un amigo mío consiguió un poco de aceite y me lo trajo!¡¡Estaba 100% en contra!!¡Pensé que no había manera y que me encerrarían en la cárcel!Lo dejó con instrucciones para Google Rick Simpson.

Pasaron un par de días, tenía un dolor total y tratando de no pensar en los efectos secundarios que causaban estos tratamientos, ¡me subí a mi computadora portátil!¡Lo siguiente que supe fue 11 horas después!¡¡Guau!!¡Detuve los tratamientos lentamente, tomé cada vez menos

medicamentos para eliminar casi todos estos medicamentos y comencé con el aceite!¡Maldita sea, no me había sentido tan bien en un año!¡Llamé a mi amigo y luchó, pero pudo conseguirme más aceite!¡Soy la prueba viviente de que esto funciona!Todavía estaría en él si pudiera, ¡pero es una cuestión financiera!¡Ah, y todavía tengo cáncer, pero no tan malo y no me he hecho ningún escaneo, nada, solo vivo!Tengo el gen BRCA, por lo que siempre tendré cáncer, pero gracias a este aceite ¡estoy viva!Gracias." celia

"La tesis de Ray Peat, a la que llegó completamente después de muchos años de investigación, es que la ingesta de azúcar, almidón y sal debe ser relativamente alta para los efectos del ácido estomacal, la proteína debe ser alta pero en una proporción de algo así como 4:1 en relación con los carbohidratos, las grasas no saturadas no son necesarias y además dañan las mitocondrias, la cafeína detiene el ciclo de estrés celular de las proteínas o grasas caníbales y el uso de la aromatasa para convertir esas grasas no saturadas en estrógeno.La progesterona es la principal hormona protectora del metabolismo celular adecuado y la vitamina E puede prevenir la oxidación de las grasas insaturadas que ya están en el cuerpo.El trabajo conjunto de Ray Peat y Rick Simpson arruinaría absolutamente el mayor esquema ponzi de miseria ideado en la historia conocida". Andrés

"Ayuda a mi SII y actúa como un antiespasmótico natural para el dolor de colon que tengo. Mejor que las pastillas que el Dr me quería dar, en la etiqueta de la receta dice que este medicamento, con el uso, con el tiempo, puede impedir la digestión natural y puedo depender de él para la digestión?¿Depende de ello?¿Pero el Dr ha determinado que los beneficios superan los riesgos?smh!?¡No, gracias!" María

"Estos son los usos y éxitos que he tenido personalmente usando solo 1,5 granos de arroz por día, nada que se acerque a un gramo como se necesita para curar el cáncer.

- 1 Bajé mi presión arterial de 189/99 a 145/84, lo cual es increíble.
- 2 ¡infección curada en una quemadura de tercer grado usada tópicamente en solo 2 usos!
- 3 tomó 3 días para que un ganglio linfático inflamado volviera a la normalidad después de haber estado inflamado durante más de un mes
- 4 ayuda tremendamente a mi perro que tiene 14 años y tiene cáncer nasal, le rocié una microneblina de rso y aceite de oliva en la nariz también la ayuda con energía, control de pulgas y artritis
- 5 No he comenzado a perder mucho peso, pero tal vez 4-5 libras en un mes sin cambios, pero espero que se recupere.
- 6 no más uso de una ayuda para dormir, sumérjase profundamente en el sueño con facilidad
- 7 ayudó a curar un nervio pellizcado con descanso pero tocó el dolor donde ningún otro medicamento podía hacerlo. Me encanta este aceite...verdaderamente un salvavidas." Supervivencia

"Rick Simpson ha cambiado mi vida para siempre. Todo lo que creía saber sobre el cannabis era mentira. He estado en RSO desde octubre de 2012 y no me he sentido mejor en mi vida. Mi metabolismo tienenormalizado He tirado pastillas para la presión arterial alta. Mi estómago funciona normalmente por primera vez desde la escuela secundaria. Todo gracias a Rick Simpson. He bajado 30 libras sin intentarlo y no podría volver a ponerlo si lo intentara. Consumo 1-2 gramos/día por vía oral. Compro aceite y lo entrego gratis a las personas enfermas al estilo de Rick Simpson y continuaré haciéndolo en honor a mi difunto padre Solomon Marsden. RSO es medicina real y cualquier Dr. que no lo reconozca debería volver a la escuela". guillermo

"Me eliminó de todos los medicamentos para la ansiedad bipolar y los problemas para dormir.

¡¡La dosis es importante y toma algo de tiempo tratar de hacerlo bien!!" Kara

"Me vi obligado a tomar productos farmacéuticos que causan el Parkinson, pero mi verdadero medicamento dado por Dios me ha ayudado a superar los efectos mortales de la diabetes.RSO es una cura segura.¡Gracias Rick!" David

"Tengo Parkinson... y he pasado por cáncer colorrectal en etapa 4.LO CURÓ con el aceite de Rick Simpson.Costo total bajo 2000.00.Un paciente de cáncer típico le dará al establecimiento médico cerca de 200.000,00.Hay una razón por la que no quieren que esto salga a la luz y es por eso que el hospital es propiedad y está dirigido por las compañías farmacéuticas.¡¡¡EL ACEITE DE CANNABIS FUNCIONA!!!¡Mis médicos se negaron incluso a hablar de eso porque tienen miedo de las compañías farmacéuticas!". Sotavento

"Sí.Sí ayuda con el Parkinson.Hay un video de un hombre usándolo y puedes ver el cambio para mejor.Mi tía abuela tiene Parkinson y le acaban de diagnosticar un tumor cerebral.Se mudará de Ohio a Pensilvania para vivir con mis abuelos y la ayudaremos a comenzar con el petróleo lo antes posible". darlene

Dormir, Insomnio

"Oh, sí, insomnio. Lo había pasado mal, ahora duermo como una roca". laura

"Tengo el sueño más increíble.He estado usando RSO durante aproximadamente dos semanas y mis cuentas están bien, me siento saludable y el sueño es increíble.Exploración de mascotas en 3 semanas para comprobar el tamaño de los múltiples tumores...Tengo confianza." laura

"Aaryn: Creo que comí un trozo demasiado grande...pero no es nada malo!Tal vez sea hora de ir a dormir.

-- ¿Cómo estuvo el sueño, Aaryn?JB

Aaryn: ¡Genial!¡Todavía estoy descansando!Estoy descubriendo que ya me está ayudando con mi depresión y ansiedad.El aceite me da risa, jejeje.

Tuve otro paciente aquí a quien le estaba mostrando cómo hacer el aceite y también tiene ansiedad. Él también se estaba riendo. Fue grandioso.

Estoy comiendo una cantidad del tamaño de un arroz 4 veces al día durante los últimos 2 días, he tenido que inhalar el medicamento con menos frecuencia y el dolor es mínimo".

-- Así debería ser el tratamiento de una enfermedad grave, ¿no es así?El paciente está durmiendo, se despierta renovado, se ríe mucho de sí mismo y de la tontería de toda la situación, no experimenta estrés, ansiedad ni efectos secundarios de medicamentos químicos, etc.A mí personalmente sin duda me gustaría mucho.JB

"Estoy tomando aceite de cáñamo por varias condiciones y nunca había dormido tan bien ni me había sentido tan bien...;Gracias Rick Simpson y JB por transmitir el mensaje de que esta planta hace maravillas para todo lo imaginable!¡Solo HAZLO gente y compruébalo por ti mismo! Es la única forma en que lo harás.;¡Conviértete en un verdadero creyente, confía en mí!!"valle

- Gracias Val.Es cierto que nada supera la experiencia personal con lo que el aceite puede hacer.Una vez que lo pruebe, por ejemplo, en una quemadura o una picadura de mosquito y la picazón y el dolor desaparezcan en segundos, todos pueden decirle lo que quieren, pero el aceite seguirá siendo la mejor medicina que existe.Y querrás tener un balde en casa, en caso de que algo suceda.

No tiene que confiar en una palabra de lo que decimos, simplemente haga el aceite, encuentre

a alguien con una quemadura, cáncer de piel, úlcera diabética, luego aplíquelo tópicamente y observe lo que sucede. Entonces recuerda que lo mismo sucederá dentro de tu cuerpo cuando ingieras el aceite, y eso es todo lo que necesitas saber, en realidad. JB

Para los que piensan que no se ha hecho ninguna investigación sobre el cannabis medicinal. Hay información más que suficiente para legalizar el cannabis hoy en día, es simplemente una mentira que no tiene valor médico y que sus efectos no han sido probados científicamente. El cannabis no se usa en medicina porque no es efectivo, su principal problema es que es tan efectivo (y barato). JB

"Estoy en un debate en este momento sobre si el cannabis puede causar o causa psicosis/esquizofrenia. Porque ellos, citan, "conocen a demasiados adultos que han fumado mucha marihuana y ahora tienen varios problemas de salud mental". ¿Qué le dirías a alguien que te dijo eso?¡El debate se inició cuando hice clic en el botón Me gusta en una caricatura de padres que le cuentan a su hijo los beneficios del cannabis!

-- Kathy, les diría que leyeran el libro de Rick.El aceite cura la psicosis/esquizofrenia cuando se come, y cuando la cura, lógicamente no la causa.Todo lo que hay que hacer es encontrar la cepa o cepas y el aceite o los aceites adecuados o sus combinaciones para esta afección.Eso es todo lo que hay que hacer, de verdad.JB

"Cuanto más sedante, mejor.Lo uso por la noche antes de acostarme y funciona.Ahora duermo 8 horas seguidas.El descanso ha sido lo mejor para mí.La fuerza del 80% y más toma un tiempo para que te acostumbres, pero lo lograrás.Comience con 0,01 ml según las indicaciones y continúe a partir de ahí.Probé un 0.025 para empezar...la próxima vez tomé solo 0.01 ml.El 0.025 ml me puso en el sofá por 10 horas.Ten cuidado pero recuerda tomarlo.Como dije, la noche es el momento adecuado para mí.Puede funcionar durante el día y DESCANSAR por la noche." Juan

"Tengo esclerosis múltiple y sufro de dolor constantemente, en todas partes, incluidos dolores de cabeza extremadamente fuertes. Tengo los temblores que dan las piernas y así sucesivamente. Todavía parece que no puedo obtener nada que ayude con el dolor. No dejaré que me pongan nada fuerte porque no quiero volverme adicto a las drogas. asi sufro!! Tal vez le dé una oportunidad a esto, olvidé cómo es dormir, constantemente despierto". donna

-- Donna, prueba el aceite, seguro que te dejará dormir.JB

"Estoy tomando aceite de cáñamo por varias condiciones y nunca había dormido tan bien ni me había sentido tan bien....gracias Rick Simpson y JB por difundir el mensaje de que esta planta hace maravillas en todo lo imaginable!!¡Solo HAZLO gente y compruébalo por ti mismo!¡¡Es la única forma en que te convertirás en un verdadero creyente, confía en mí!!" valle

"Le estoy dando el aceite a mi prometido y no ha tomado mucho y lo está cansando mucho. Duerme la mayor parte del día. Voy a quitarlo por un día o dos solo para ver qué cambios hace...entonces tal vez le demos un poco como 1/2 grano de arroz (al menos eso es lo que hemos leído) tal vez lo aumentemos rápidamente para él". Luchador contra el glioblastoma

- -- Jason, la sensación de sueño está bien y desea que el paciente duerma tanto como sea posible.El efecto sedante desaparecerá en unas pocas semanas pero no es nada indeseable, al contrario.Mis mejores deseos, JB
- P: Hacer algo hoy para un hombre que según las batas blancas le quedan dos semanas de vida y no hay nada más que puedan hacer por él.Espero tener buenas noticias para todos pronto. Tratando de que también deje de fumar y cambie su dieta y más para darle a su sistema inmunológico una oportunidad de luchar. Gracias Rick y JB por su conocimiento y darnos una cura real.

A: Dave, déjalo fumar, no importa si se come el aceite. Además, va a dormir mucho, así que no fumará tanto de todos modos. En cuanto a cambiar la dieta ahora, bueno, debería cambiarla de manera razonable pero no drástica, que coma lo que le apetezca. No necesariamente una salchicha, sino algo razonable. Aumente el pH de su cuerpo, haga que coma semillas de dos manzanas todos los días. Lo más importante es obtener la mayor cantidad de aceite posible en él lo más rápido posible. Todavía hay una oportunidad. Combine comer el aceite, los supositorios, la vaporización y el uso tópico para obtener los mejores resultados. Aunque no lo logre, vivirá con la máxima calidad de vida hasta el final, y eso también es muy importante. Estoy seguro de que serán más de dos semanas, pero ya veremos. Los médicos no siempre aciertan con sus predicciones cuando el aceite entra en juego. Mis mejores deseos, JB

"Duermo muy profundamente y más tiempo de lo habitual. Una vez despierto me siento muy descansado, no atontado como cuando fumo." terry

"Duermo bien y sueño, pero me despierto aturdido. Tarda horas en encenderse y luego dura mucho, mucho tiempo. Lo uso todas las noches. Me quita el dolor de la artritis y me deja dormir". katherine

"Tengo cáncer y apnea del sueño.No solo duermo de maravilla, sino que no me despierto con sofocos.Es una bendición". Estefanía

"¡Se siente como estar felizmente muerto!" Mal

"Mi mente sin él es como un atasco de tráfico en Nueva York.Con él, lo lleva a un estado de jardín zen mientras sigue funcionando a un nivel normal". Andrés

"He tenido un trastorno del sueño durante 20 años, el aceite RSO me ha ayudado a dormir por primera vez y ¡ya no tengo dolor al despertar!¡Hurra!" Bonnie

"Tengo una hernia de disco que presiona mi nervio ciático y causa un dolor intenso que se dispara desde la parte inferior de la espalda hasta la pierna izquierda y los dedos de los pies. Estaba tomando 3 ibuprofeno cada cuatro horas solo para poder levantarme de la cama y poder caminar. Empecé a tomar el aceite hace casi dos semanas para el dolor y la inflamación. Ahora no necesito ibuprofeno, duermo mejor que nunca, mis compañeros de trabajo han comentado sobre mi mejor humor y felicidad general. ¡ME SIENTO BIEN!" Jennifer

"Le he estado dando el aceite a mi Pit de 14 años durante 4 semanas para el cáncer. A veces se pone un poco "nerviosa" y se emborracha cuando le doy demasiado, pero cuando la agitación desaparece, duerme como un cachorro. Ella se negó a tomar medicamentos veterinarios, así que conseguimos un poco de aceite en su lugar. Todavía es pronto, pero estoy registrando su progreso. Le tomó cerca de una semana acostumbrarse al aceite y volver a tener apetito. Estoy celoso, ya que en esta etapa solo podemos permitirnos el aceite para ella. ¡Amo las hermosas historias de todos!"

"Tengo fobia social (mejor denominada trastorno de ansiedad social), depresión e insomnio.Nunca tomé el aceite, porque no puedo encontrarlo aquí donde vivo, tampoco puedo cultivarlo y extraerlo yo mismo...pero fumé unas diez veces, lo que sentí fue que después de la primera vez, ahora podía dormir cada vez que me sentía cansado, tenía mi "mes de toda la vida sin depresión", nunca me sentí tan feliz (sin depresión) y con toda esa vitalidad aun tomando los medicamentos mas potentes (que me estan llevando a otros problemas de salud) por eso, tambien mi ansiedad social (fobia) disminuyo mucho y no necesitaba estar "colocado" para sentir eso, si Había fumado 1 o incluso 2 días antes y tenía que salir y hablar con otras personas, permanecer en un lugar público (lo que este trastorno hace imposible), AHORA PUEDO HACER ESO, me sentí vivo nuevamente como una "persona normal", ningún medicamento hizo eso.El problema es que por leyes, primacía de la hierba, más preconcepción social y desconocimiento de la planta, yoya ni siquiera puedo fumarlo, no quiero drogarme, solo

quiero vivir de nuevo sin esos problemas que limitan la vida. Hay mucha gente anónima que vive como yo con algún tipo de fobia y otros trastornos y creo que el aceite puede ser la solución." Pablo

"Puedes preguntarle a Rick y JB, hemos descubierto que usar un producto que es 20-30% sativa es una de las mejores combinaciones para los problemas relacionados con la ansiedad". cervecero

-- Nos gusta trabajar con cruces de índica dominante sativa con 20% de THC o más, exactamente por estas razones.Los efectos de los mejores aceites son extremadamente potentes y sedantes, pero eufóricos e incluso mejor afrodisíacos.Cuando le das a un paciente un medicamento con tales efectos, puedes estar casi seguro de que disfrutará tomándolo. ¿Quién no?Duermes bien, te despiertas bien descansado, eufórico y lleno de ganas de hacer feliz a alguien. ¿A quién no le gustaría eso?JB

"¡Felicitaciones, son tan buenas noticias!Es muy efectivo para muchas cosas...Mi tío tenía un tumor en el pulmón del tamaño de una toronja.Le dieron 6 meses de vida...Principalmente lo frotaba en el pecho y la espalda porque cuando lo comía, lo hacía dormir demasiado...jajaja.Este tratamiento lo redujo al tamaño de una nuez... casi desapareció...y había pasado un año y medio... el médico estaba asombrado, pero aún así ordenó quimioterapia...Esa misma noche mi tío tuvo un ataque al corazón... terminó teniendo varios ataques al corazón y murió de ellos, no del cáncer... la quimioterapia es demasiado dura... ¡Quédate con las medicinas naturales y te irá bien!" Doug

"¡INDICA es sedante en el buen sentido!Si bebe mucha agua pura sin flúor (agrego un chorrito de limón) debido a la sequedad de los ojos y la garganta durante el sueño.¡Me tomó dos meses de dosis máxima para finalmente hacerlo bien, así que duermo toda la noche y me despierto renovado!¡No más enfermedades!¡Soy un creyente feliz que hace lo mío!" linnea

"Sedante como poner tu trasero a dormir sedante. Sin molestias, sin dolores, solo un viaje placentero hacia la salud". Juan

"Aprecio aprender sobre la RSO todos los días y lo que ha hecho por las personas y los animales. Si este aceite hace lo que dicen, debe ser gritado desde la montaña más alta, no silenciado. No he tenido experiencia personal con él, pero seguramente lo haría si yo o alguien que me importa descubriera que lo necesitábamos. Mientras tanto, leo tantos mensajes como puedo. Todavía tengo que leer una publicación que diga: "Gracias, Rick Simpson, me puse totalmente drogado, fue genial, amigo". Debbie

-- Gracias por tu apoyo, Debbie, estoy segura de que muy pronto escribirás una publicación que dirá exactamente eso.La sensación en el cuerpo cuando uno ingiere la dosis correcta del RSO correcto para ellos solo puede describirse como "muy genial". O extremadamente genial.O tal vez increíblemente genial.Es una de las sensaciones más placenteras que uno puede experimentar, es muy natural, calmante y calmante.

Como decimos, los mejores aceites tienen un efecto muy sedante, pero eufórico cuando se ingieren. Entonces duermes bien y luego te despiertas riendo como un niño. Y cuando duerme bien y se despierta riendo, es más probable que se sienta bien y descansado que cuando no duerme bien y no se despierta riendo. Y cuando te sientas bien y descansado, tu cuerpo lógicamente sanará y funcionará mejor. Nada de ciencia espacial, como siempre con la medicina cannábica. JB

"¿¿Dormido??Llevo una semana con el aceite y dormí la mayor parte.He leído que Rick dice que así es como se cura el cuerpo, entonces, ¿es esto normal?¿Prueba que el aceite que estoy usando es bueno? Sharon

"No hay problema en absoluto...:) De hecho, duermo bastante bien.Lo estaba poniendo en un trozo de papel higiénico delgado y haciéndolo rodar como una bola, haciéndolo estallar como una píldora, o haciéndolo rodar en pan.Entonces alguien dijo que tp era peligroso, así que quería saber qué estaban haciendo los demás.;) Gracias chicos.@jb Estoy al día sin ningún problema, excepto por el buen sueño y un poco lento cuando me despierto". Cristina

"Como veterano militar con trastorno de estrés postraumático, trastorno del sueño, dolor lumbar (debido a un accidente de paracaídas), ansiedad y enfermedad renal, la RSO es uno de los únicos métodos/formas en los que puedo tomar cannabis. Por fin duermo por la noche, he perdido más de 20 libras debido a la calidad del sueño y, a partir de ayer, mis análisis de riñón semestrales han mejorado. Mis laboratorios han mejorado tanto que ahora tengo que reducir la dosis de mi medicamento porque mi presión arterial es demasiado baja. Todos son signos positivos de lo bien que tomar RSO por la noche está mejorando mi calidad de vida". Corwin

"Mi hermano sufre graves problemas de ira y le han diagnosticado un trastorno límite de la personalidad. Puede romperse en un abrir y cerrar de ojos, dicho sea de paso a través de un régimen diario de flores y extractos de Cannabis, al hacerlo puede equilibrar su estado de ánimo y vivir una vida normal y feliz y libre de todo, excepto de un episodio ocasional, de nadie. perfecto pero puedo decir personalmente que sin el cannabis mi hermano probablemente estaría en un lugar completamente diferente.

...Creo que las personas que sufren de paranoia debido al consumo de cannabis la sufren debido a su incapacidad para hacer frente a sus habilidades naturales de apertura de la mente y una sensación de conciencia de su subconsciente. Siento que gran parte de la paranoia asociada con el consumo de cannabis es estrictamente un placebo y se deriva de la propaganda de Reefer Madness de la era de la prohibición temprana del cannabis". corey

"Mezclado...Ayuda a algunos, pero a otros parece empeorar.¡Ayuda con mi ansiedad seguro! Tenía un trabajo muy estresante que estaba causando espasmos en mis músculos...Todo desapareció después de tomar aceite.Me relajó lo suficiente como para darme cuenta de que ya no necesitaba ese trabajo de mierda y renuncié". brezo

"Soy bipolar y cada vez que tomo un poco de aceite RSO, bueno, para decirlo simplemente, siento que ya no soy bipolar, es una buena sensación". José

"Soy un veterano con PTSD y ansiedad. Ya no tengo que tomar xanax para controlar los ataques. Todavía tomo un ssri que lo sofoca, pero si siento que viene algo con un poco de aceite, arranco una pipa o un vaporizador y estoy bien". jr

"Sí, hace mucho como estabilizador del estado de ánimo para el TEPT y el comportamiento maníaco leve y el trastorno de pánico si se toma correctamente". Jennifer

"Sí, muchísimo. Tanto con la enfermedad de Fabry como con la neurofibromatosis, hay una gran cantidad de daño nervioso que también causa ansiedad. Tengo una visión completamente diferente de la vida. La marihuana ha cambiado mi vida y me ha mostrado lo hermoso que es estar vivo". Jaime

"Nunca he estado mejor mentalmente en mi vida. He estado usando RSO durante dos años y he dejado todos mis medicamentos y solo necesito aceite de vez en cuando. Tomaré algunos puntos y siento que no soy bipolar en absoluto... y he sufrido con eso durante tanto tiempo... Creo que me ha salvado la vida y también me ha ayudado con muchas otras dolencias... Me siento bendecido por tener el conocimiento y la capacidad de crecer y hacer mi propia medicina REAL.

Empecé hace dos años este junio y solo tomé 65 mg al día. Usé una variedad Blue Cheese que es dominada por indica y alta en CBD y baja en THC. También probé una tinción sativa que era

demasiado fuerte y me puso un poco ansioso, así que volví a la tinción índica y funcionó de maravilla...Lo tomé todos los días durante 30 días y ahora solo tengo que tomarlo cuando empiezo a sentirme un poco mal...También ha funcionado muy bien para la diabetes de mi esposo y las convulsiones de mi papá y los cánceres de mi amigo están en remisión... Realmente ha hecho grandes cosas en mi vida.Buena suerte y espero que encuentres una variedad que funcione bien para ti". Sara

"Absolutamente. Es lo único que me ha ayudado con la ansiedad y el TEPT. Dejé de tomar 4 medicamentos antidepresivos recetados (después de diez años de experimentar con todos los antidepresivos disponibles y no pude encontrar uno sin efectos secundarios debilitantes) y ya no me automedicé con alcohol. He sufrido de ansiedad durante años y trastorno de estrés postraumático después de un grave accidente automovilístico en 2007. Nunca conduje durante 4 años. Ahora de vuelta al trabajo conduciendo para la agencia de atención domiciliaria vez y le debo mi vida a esta planta." donna

"Ayuda inmensamente con la depresión que acompaña a las enfermedades crónicas.No podía concentrarme para permanecer en la escuela secundaria, pero usando cannabis pude 'mejorar' en la universidad de Gr.9-12 en 6 meses.No tengo idea de por qué no tengo PTSD por años de abuso físico violento, excepto que he usado cannabis regularmente, así que tal vez eso tenga algo que ver.¿Estas cosas cuentan? Laurie

"Sí.He sufrido de ADHD, PTSD, depresión.Ahora no estoy tomando medicamentos debido al aceite". jerissa

"Ansiedad, ataques de pánico y depresión. Flores más que aceite. Fumar flores Indica tiende a empeorar la ansiedad si estoy en medio de un buen ataque. Sin embargo, los medicamentos infundidos con aceite nunca han hecho eso. No importa de qué cepa se haya derivado el aceite". Sara

"Mi papá es veterinario y sufre de PTSD.¡El aceite y el cogollo le ayudan muchísimo!". Jenny

"Ayuda a los ataques de ansiedad de mi hija.Disminuye la frecuencia y la intensidad." susana

"Tengo trastorno bipolar, PTSD (combate en 1991 Kuwait) y sufro de ansiedad e insomnio. El cannabis me ha ayudado con todos estos síntomas y, aunque los médicos me dicen que empeora los síntomas (hockey de toros), sé con certeza que me ha ayudado a mantener el control de mí mismo y ha evitado muchas lesiones a otras personas en tiempos muy difíciles. Lo juro. Adrián

"Definitivamente ayuda a estabilizar el bipolar, los medicamentos que recibe del médico lo matarán o dañarán su vida sexual". Andrés

"Uso indica para el dolor y sativa para mis problemas de estrés postraumático y ansiedad. Encuentro que una mezcla de las dos cepas equilibra mis problemas y ralentiza mi hiperactividad a un nivel que deja de ser un peligro para mí mismo". Estuardo

"En este momento, estamos trabajando lentamente para reducir sus medicamentos psicotrópicos para la bipolaridad. Sus médicos están completamente en contra. Veo los medicamentos prescritos haciendo "papilla" de su mente. Ya hemos tenido un éxito increíble con RSO, así que ahora estamos analizando esto.

Mi esposo es bipolar con un fuerte énfasis en la manía. Durante muchos años se automedicó con alcohol, pero cuando estuvo sobrio hace 4 años, ha luchado contra la manía desde entonces. Sólo la inquietante variedad de drogas mantiene a raya la manía. Pero también lo hace parecer tener Alzheimer. La automedicación con alcohol ayudó durante muchos años, pero el alcoholismo es un problema que también necesitaba ser tratado. Ahora estamos hartos de los

medicamentos. Así que una vez más voy a tomar el asunto en nuestras propias manos.

Con los medicamentos, su calidad de vida apesta. Solo reducir una de sus muchas píldoras por día hace la diferencia (recién comenzó a reducir, por lo que debe ser gradual por temor a un ataque maníaco). Ha estado en RSO durante aproximadamente 2,5 meses para otros problemas con los resultados más increíbles. Así que ahora me siento seguro reduciendo sus medicamentos lentamente. ¡Esto ha ayudado a que ahora sea posible atacar este otro problema de salud!" Débora

"Lo usé durante 12 meses saliendo de una adicción a sustancias químicas. No solo me ayudó a dormir y me ayudó con los síntomas de abstinencia "de libro de texto" que estaba experimentando, como TEPT, depresión, ansiedad y muchos otros problemas de salud mental. No hace falta decir que he tratado de compartir el hecho de que el THC y los medicamentos prácticamente mantuvieron mi cordura y mi salud mental juntas durante el tratamiento". chantelle

"Los problemas de alcoholismo / abuso de sustancias deben considerarse "condiciones de calificación" en los estados con tales leyes médicas.La marihuana medicinal ha salvado la vida de muchos alcohólicos". Jim

"Un grano de arroz equivalente a un día durante unos cinco meses curó por completo mi ansiedad y depresión... Han pasado casi 2 años desde que tomé el aceite y no he vuelto a tener síntomas". Daniel

"Dejé los antidepresivos, los ansiolíticos y los opiáceos una semana después de tomar el aceite. Estaba en serio peligro de perder mis canicas, creo. Gracias a Dios por las lágrimas de fénix". Edie

"Ayuda a mi depresión, y al estar gravemente discapacitado, sufro bastante depresión por la falta de actividad y el dolor". Almiar

"Tuve un mal período después del nacimiento de mi hijo, depresión posterior a la despedida y perdí a mis padres.¡¡El cannabis fue un regalo de Dios!!" Lorena

"Ha ayudado a mi estrés y ansiedad sin fin en los últimos años, de hecho, literalmente desaparece por un buen período de tiempo.Ningún medicamento ha funcionado de la misma manera..." Stuart

"Ayuda contra la pérdida de sueño por ansiedad y ataques de pánico nocturnos si se toma 1 hora antes de acostarse. Es un alivio, cualquiera que pase meses sin dormir sabe lo agotador que es. También te mantiene en un buen estado de ánimo tranquilo una buena parte del día". Kat

"Me ayudó con la migraña, el trastorno obsesivo compulsivo, la ansiedad, la inseguridad, el complejo de inferioridad, en fin, y curó un ser depresivo en 3 semanas." Riddhi

"Problemas de estrés crónico que crean un pb alto. Mis niveles de estrés se calman inmediatamente a través del cannabis. Vapear ayuda en los malos momentos. Me estoy moviendo solo hacia los comestibles y el inconveniente de ese método es tener que esperar a que mi sistema absorba. He tenido suficiente práctica para esperar pacientemente la media hora y, si es un momento particularmente estresante, vuelvo a mi vaporizador". andie

"¡Tengo la espalda rota y daño en los nervios y el cannabis es el único medicamento que me ayuda a dormir y a sobrellevar mi día!" leslie

"Me ayuda a desmayarme por la noche para poder despertarme muy temprano para ir a trabajar". Mate

Enfermedades y enfermedades raras o no tan comunes

"El aceite de Rick Simpson te emociona al despertar y ver qué más ha sanado. Estoy un poco obsesionado con eso". natalia

qHola Rick/JB, ¿alguna vez has oído hablar de una enfermedad rara, la porfiria?Si es así, ¿ha tratado a alguien con RSO y cuáles fueron los resultados?

UN.No, no tengo.Pero a juzgar por lo que he leído al respecto, no veo una razón por la cual el aceite no debería ayudar a curarlo o controlarlo.Definitivamente ayudará con los síntomas de esta condición rara y ciertamente muy desagradable.

Seguiría el protocolo en nuestro sitio, comería el aceite y lo usaría en supositorios (de esa manera irá directamente al torrente sanguíneo). Yo usaría el aceite por vía tópica en una tintura o ungüento para las afecciones de la piel (eliminará toda la picazón y otras molestias).

Comería por lo menos 60g en dos o tres meses, no usaría ningún químico, simplemente seguiría las instrucciones de Rick Simpson. Si 60 g no lo curan o lo controlan, comería otros 120 g.Y si eso no diera resultados satisfactorios, entonces simplemente comenzaría a machacarme el aceite, uno, dos, tres gramos al día o incluso más si pudiera tomarlo, y simplemente comería todo lo que pudiera lo más rápido posible. ¿Por qué? Porque cuando el aceite no te ayuda, es muy poco probable que encuentres algo más que lo haga. Además, las enfermedades agresivas deben tratarse agresivamente. Mis mejores deseos, JB

"Esto puede ser asqueroso, pero tengo que decirlo de todos modos y bueno, no soy muy discreto. Así que todavía no tengo todo lo que necesito para el aceite, pero los pequeños pasos llegarán allí. Sin embargo, he tenido esta hemorroide que siempre regresa. He tenido tres hijos de 5,3,1 años y mi primer bebé no tiene hemorroides mi segundo bebé solo una hemorroide mi tercero bueno era una hemorroide y desaparece y vuelve desaparece y vuelve. He comprado todo bajo el sol nada funcionó. Así que dije qué diablos. Tomé aproximadamente 1/8 de cucharadita de kief, 1/4 de cucharadita de aceite de coco, una pizca de lavanda seca, una pizca de manzanilla seca y dos hojas de menta.Lo puse a tierra todo junto.Lo apliqué una vez ayer en cuestión de segundos. Ya no tenía dolor esta mañana, se sentía como un globo desinflado.Lo apliqué de nuevo, estoy seguro de que en uno o dos días se habrá ido por completo.De todos modos, mi punto es que ahorré dinero tratándolo en casa con lo que tenía más rápido y más saludable que la versión del gobierno y es una prueba de que el cannabis tiene poderes curativos locos e imagínense si estuviera usando aceite ya se habría ido. Otro, mi hijo de tres años, se cayó del camión. No tenía ningún ungüento, ni peróxido, nada sobre mí mientras viajábamos. Así que saqué mi brebaje, le puse un poco en la rodilla y por la mañana parecía que la costra era de hace un mes.¡Di adiós a Neosporin y ahorraré mis centavos!Paz Amor y Cannabis." moni

"Estimado señor.Rick Simpson, primero déjame decirte que mi familia piensa que eres increíble y deseamos estar más cerca de ti para poder ayudarte con tu increíble trabajo.He estado usando cannabis medicinal durante 14 años para el dolor crónico debido al síndrome de ovario politeísta y la artritis.Debido a los 10 años de venenos de farmacia, estaba más enferma, había ganado 90 libras y era terriblemente adicta al fentynol que me recetó el doctor.¡Comencé a usar el aceite hace 7 semanas, y todo lo que puedo decir es que están sucediendo milagros!En seis semanas, mi nivel de azúcar en la sangre ahora está controlado hasta el punto de que no se necesitan pastillas, he perdido 28 libras sin esfuerzo.Empecé a sentir pánico porque me estaba enfermando, ¡aunque me sentía mejor que nunca!Después de muchas pruebas que dejaron a los Doctores rascándose la cabeza, y diciendo ¡esto es un milagro!Ahora no solo no hay nuevos fibromas, tumores o masas, sino que los fibromas que antes estaban presentes, etc. ¡DESAPARECIERON!¡Ninguna señal de que la enfermedad haya estado presente alguna vez! Todavía tengo pruebas para ver si también se ha ido de los riñones, pero sé en mi corazón que

ellos también se habrán ido.Gracias Rick Simpson, estás haciendo la obra del Señor, Dios te bendiga como me tiene a mí, al encontrar tu página." annie

"¡¡Buenas noticias JB y RICK!!!¡Fui a los médicos hoy por los resultados de mi prueba!¡Mi tiroides, que estuvo poco activa y medicada durante 22 años, ahora está demasiado activa! ¡Solo he estado ingiriendo RSO a tiempo completo durante un mes, también me froto una tintura en la garganta y vaporizo RSO también!¡Estoy tan extáticamente feliz por esto!Él es un médico realmente genial que ha estado allí y me apoyó en todo esto y sabe muy bien, ¡ESTOY UTILIZANDO ACEITE RSO!Siendo el médico que es, todavía quiere hacerme una ecografía en la tiroides para comprobar si hay nódulos.¿Qué opinas sobre el ultra sonido?Siempre voy a tomar este aceite con orgullo por el resto de mis días. ¡Se siente bien, ese es el punto correcto! ¡Los medicamentos recetados son MALOS!¡También tengo muchos otros problemas de salud que estoy tratando actualmente con este maravilloso aceite!

-- Felicitaciones, Margene.En cuanto a la ecografía, bueno, creo que sabes la respuesta.Cuantos menos escaneos mejor, eso es todo lo que puedo decir.Personalmente, no me acercaría a nadie que no me hablara sobre el petróleo durante 22 años, pero si crees que esas personas todavía tienen algo que decirte, siéntete libre de hablar con ellos, es decir, si estás realmente interesado en lo que tienen que decir. sobre medicinaPero eso es todo lo que les dejaría hacer, solo hablar, de esa manera no pueden lastimarte tanto como lo harían, si tuvieran éxito en convencerte de que ingieras algunas píldoras de su elección.Mejordeseos y aléjate de aquellos que pasaron 22 años dándote consejos equivocados.Siéntete feliz de haber sobrevivido a sus "tratamientos", otros no tuvieron tanta suerte.JB

"También tengo hipotiroidismo (enfermedad de Graves).Lo descubrimos hace 17 años cuando estaba embarazada y di a luz a mi hija prematura de 15 semanas debido a eso (estaba tomando un total de 14 medicamentos, incluidos 3 analgésicos narcóticos para la enfermedad degenerativa del disco gravemente avanzada en la parte baja de la espalda y la escoliosis en la parte superior de la columna / hipertiroidismo (Enfermedad de Graves) / Diabetes (Tipo II) / Esclerótica azul / Psoriasis y eccema / Hipertensión / Problemas renales / Síndrome de piernas inquietas (gané este como efecto secundario de otro medicamento) / Niveles altos de colesterol / sobrepeso (he perdido más de 100 libras desde que dejé el cóctel de medicamentos ~ el verano pasado) **NO HAGO DIETA** y siempre he comido de manera saludable, incluida la carne roja ~ verduras orgánicas, etc.jugos diarios etc...¡16 años de tomar pastillas sin parar que ahora equivalen a CERO pastillas al día!

Tomo aproximadamente un cuarto a poco menos de la mitad de un gramo al día de mi propio aceite Rick Simpson hecho en casa según las instrucciones específicas de Rick ~ ** TENGO QUE COMENTAR THO...NO, LO REPITO, NO APROVECHE LA CALIDAD DE SUS MATERIALES INICIALES > EL ACEITE QUE INGIERA DEBE SER TRANSPARENTE Y DE COLOR ÁMBAR >> DE LO CONTRARIO NO ES DE CALIDAD COMESTIBLE MEDICINAL**" Michele

-- Aami, sí, pero probablemente requerirá poner al paciente en coma por algún tiempo, con dosis muy altas del aceite, especialmente en casos avanzados.JB

[&]quot;¿Se puede usar el aceite de cannabis para tratar la rabia?" aami

"Ayer le di un poco de aceite a un amigo mío que se enfermó de varicela por ir al hospital.Le sugerí a esta persona que calentara un poco de aceite de oliva, lo mezclara con el RSO y luego con la crema que esta persona ha estado usando.Esta persona me acaba de enviar un mensaje para decirme: "Peter, ¡no puedo decirte lo agradecida que estoy por ese increíble aceite!SANTA MIERDA.Ni una palabra de mentira: la "viruela" más malvada que tengo, la primera "zona cero" en aparecer que se ha mantenido como la más grande y desagradable todo el tiempo que he estado enferma, simplemente se secó y la costra salió LIMPIA dentro de aproximadamente dos horas de aplicar el aceite.¡Soy un converso!¡Santo infierno!Lo usé en todo el cuero cabelludo y en las peores partes de mi cuerpo: mi cabello se ve un poco grasoso, pero ya me siento mucho mejor.Es realmente increíble.¡GUAU!No hace falta mucho para convencer a alguien de la verdad. Pedro

- Gracias, Peter, bien hecho. El aceite de semilla de cáñamo y RSO también funcionan muy bien. Una gran cantidad de aceite de oliva en el mercado no se produce a partir de aceitunas, no hay suficientes aceitunas en el mundo para todo el "aceite de oliva" que se produce y vende en todo el mundo, por lo que sus posibilidades de ser estafado son menores cuando compra aceite de semilla de cáñamo . Además, penetra en la piel y se adentra aproximadamente una pulgada y media en el tejido, lo que también es excelente para la curación. Y no es tan grasoso como el aceite de oliva. JB

"Si la dislexia no está en la lista, tal vez debería estarlo. He notado una habilidad para deletrear 100 veces mejor que antes de curarme de otras cosas. El terrible efecto secundario de curarme de la diabetes tipo 2: no más artritis, ciática, obesidad o dislexia. ¡¡Jajaja!!" Pedro

"No es una cura para el cáncer ni nada, pero quería que Rick supiera que he estado cojeando del talón derecho durante casi un año. No estoy seguro de qué tiene de malo y sé que el doctor me dará medicamentos que no me siento cómodo tomando, así que solo lidié con el dolor. Recientemente nos presentaron a RSO a través de un amigo, Charles, y comenzamos a hacerlo. Durante los últimos dos días, he ingerido el aceite varias veces al día y esta mañana me desperté y no cojeaba. Mi esposo lo notó de inmediato. ¡Tomó nota de que el aceite debe estar haciendo su magia! ¡Gracias Rick Simpson![:)] ¡Me siento genial!" H

-- Estimado H, gracias por las buenas noticias, siempre nos gusta saber de ellas.Mezclaría el aceite con aceite de semilla de cáñamo o aceite de oliva y haría una tintura y usaría el aceite tópicamente también.Por supuesto, comer el aceite es la clave para la curación real y todas las instrucciones sobre cómo usar el aceite están en nuestro sitio.Mis mejores deseos, JB

"Hace seis días ayudé a dos hombres con cáncer de hígado y diabetes.Un amigo, el de quimioterapia, tenía la boca quemada, los labios quemados.Estaba en 225 libras ahora 139, no podía comer, dormir, muy cansado.Bueno, me ha estado preguntando mucho sobre la RSO.Siempre lo estoy educando.Llevo 6 meses con él.Pero después de que sus dos primos murieran hace 6 meses, ambos con cáncer, 1 cerebro hepático.Y cáncer de tiroides.Hablo con ambas familias, querían probar RSO pero tenían miedo de que el Gobierno les quitara sus casas o lo metiera en la cárcel.Ambos fallecieron.ROTURAhermanos

Pero estos hombres han estado en RSO durante 6 días, fui a verlo, como le prometí. Estaba asombrado de poder volver a comer y dijo que no puede dejar de comer. Eso es bueno. Porque cuando empezó el aceite era huesos. Parecía enfermo. Pero justo después de 6 días... la boca dolorida se había ido. Él dijo: "Tenías razón, me siento mucho mejor". Tiene energía otra vez, mucha. Se veía tan bien, y mucho color. RSO. Gracias de nuevo Rick Simpson. Unos cuantos pacientes de cáncer más felices. Vivir y sentirse fantástico. Curas de paz, amor y cannabis". Ron

"Mi cuidadora tiene una paciente a la que le diagnostican lupus e intoxicación por mercurio en todo el cuerpo. Después de aproximadamente un año con el uso de su aceite casero, el envenenamiento por mercurio ha desaparecido por completo y el lupus está casi

desaparecido. Se han tomado folículos pilosos cada 2 semanas para ver exactamente qué y cuántos venenos hay en su cuerpo para las actualizaciones de su éxito. Realmente es increíble lo que se puede curar de forma natural. ¡Cuesta un poco, pero sigue siendo más saludable y vale la pena vivir!" jessé

"Me diagnosticaron fibrosis mieloide primaria, tomé medicamentos que me ayudaron, pero no me satisfizo debido al aumento de los dolores y la falta de apetito y la disminución del recuento sanguíneo, el aumento del tamaño del bazo, el insomnio.Después de tomar este medicamento durante un año y no sentir ningún cambio fundamental real, decidí probar RSO, solo 1 mes con el aceite, mi dolor es inexistente, el apetito ha regresado, el recuento de sangre está aumentando, duermo como una roca ". Aguaé

"Lo uso para tratar mi anomalía médica... Varios hospitales en mi área dicen que no debería ser posible... pero la RSO es asombrosa... Estoy rechazando una derivación VP en mi cuerpo, tengo una enfermedad del tejido conectivo y varias otras raras problemas... 4 cirugías cerebrales en 36 días y me negué a llenar los narcóticos... únicamente marihuana medicinal, RSO y respiración... Nunca me había curado tan rápido en mi vida... Aunque mis laboratorios muestran que mi cuerpo está tan jodido, mi dolor es en realidad no es tan malo..." Katie

"El aceite de cannabis está curando mi SOP (síndrome de ovario poliquístico).La mayoría de mis síntomas están controlados.Estoy fuera de los 7 medicamentos que estaba tomando para ello.La neuropatía periférica que tenía se ha ido y la sensación ha vuelto a mis pies.Mi síndrome metabólico está controlado.Estoy hasta 130 libras de pérdida de peso.

Los muchos síntomas del SOP y el síndrome metabólico desaparecieron: las hormonas están equilibradas (testosterona demasiado alta en 180, ahora baja a 40). Mi resistencia a la insulina (azúcar en la sangre) está bajo control. Se controla la resistencia a la leptina (hormona que indica cuándo estás lleno). Obtiene el período mensual después de 15 años de amenorrea (falta de menstruación) y anovulación (falta de ovulación). El dolor del nervio diabético desapareció.

Mi apetito está controlado.El aceite ha ayudado a superar la adicción al azúcar.Perdió 120 libras en un año (10 libras/mes): los síntomas del síndrome de ovario poliquístico incluyen obesidad, obesidad en la parte superior del cuerpo y dificultad para perder peso.Los quistes debajo de mis brazos y en mi muñeca se han ido.La artritis rara vez duele y si lo hace significa que es hora de más aceite.

Se controla/disminuye la Hidradenitis Supurativa (folículos deformados, acné quístico, puntos negros). La Acanthosis nigricans (parches oscuros de la piel, piel áspera, marcas en la piel) se han ido. La grasa visceral se pierde inmediatamente (grasa peligrosa alrededor de los órganos, corazón e hígado). Menos acné, quistes y vellos encarnados. Mejor complexión (poros más pequeños, círculos oscuros alrededor de los ojos desaparecidos). Hirsutismo (vello no deseado en las mujeres en la cara, el cuello, el pecho, la espalda y el estómago). disminuido pero no desaparecido. Mejor dormir más profundo y durante la noche. No más dolor de Heels Spurs y Plantar Fascitis más. No más dolores de cabeza Hipertensión intracraneal aliviada, dolor muscular y nervioso, presión en hombros, cuello y parte posterior de la cabeza disminuida dramáticamente. Los síntomas parecidos al vértigo de mareos constantes y aturdimiento han desaparecido. Se controlan los cambios de humor. No más hemorroides.

El dolor de garganta crónico (dolor de garganta recurrente por reflujo ácido) se curó y desapareció. (Sin embargo, el reflujo ácido permanece, ya que la comida lo afecta a diario). Las alergias estacionales han desaparecido (secreción/congestión nasal, exceso de flema por la mañana y picor de ojos). Las alergias a los alimentos disminuyeron (accidentalmente comí camarones, la reacción fue más lenta de lo habitual, pero aún así tuve que tomar benadryl). Alivio del dolor de espalda. Desapareció el dedo del gatillo. Los síntomas del síndrome del intestino irritable IBS están bajo control. Presión arterial baja. La cicatriz de cuando me

operaron del túnel carpiano sanó completamente.

He curado un par de quemaduras con una combinación de aceite de cannabis y aceite de coco. Mi novio se quemó gravemente la mano y no había señales de ello un día después de usar el aceite. Mi colesterol todavía está alto. Pasé por un período de desintoxicación / herx en el que tuve que dejar el aceite o sufriría peor. Estoy trabajando mi camino de regreso a la misma dosis. En mi familia hay hígados débiles y el síndrome de ovario poliquístico está relacionado con la candida albicans y muchas personas tienen que lidiar con una reacción de Herxheimer si la levadura se procesa en exceso a través del hígado. También cambié a alimentos orgánicos y dejé de comer azúcar refinada, por lo que también podría ser parte de la desintoxicación. El aceite no parece afectar mi colesterol, pero cuanto más investigo, más veo que el colesterol no es tan malo como la gente piensa, y mientras haya inflamación, habrá colesterol. Es el mecanismo de defensa del cuerpo contra ella. Así que no me preocupa". vía Aamann

"Mi hijo tiene una enfermedad renal rara llamada FSGS y ha estado usando el medicamento durante los últimos 2 años. Su análisis de sangre siempre mostró albúmina baja (la proteína se derrama en la orina, lo que reduce los niveles de albúmina en la sangre). Desde que empezó a tomar la medicina (1/4 de grano de arroz del tamaño de la tarde) su análisis de sangre ha mejorado tanto que su nefrólogo está asombrado. Los últimos resultados que llegaron mostraron niveles de albúmina de una persona 'normal'. El nefrólogo dijo: "No sé lo que estás haciendo, pero sigue así". Con este tipo de enfermedad renal, un paciente generalmente puede esperar un trasplante dentro de los 8 años posteriores al diagnóstico. Mi hijo fue diagnosticado a los 2 años y ahora tiene casi 25. Todavía tiene ambos riñones y ambos funcionan como una persona 'sana' que no tiene enfermedad renal. El nefrólogo se rasca la cabeza. También vemos a un naturópata y lo hemos hecho durante los últimos 17 años. También ha sido de gran ayuda, pero SÉ que la medicina es la que ha corregido la producción de albúmina. Hay muchas enfermedades que se pueden curar con esto y realmente creo y sé que este medicamento nos ha ayudado a mí ya mi hijo. ¡¡Gracias!!"

"Nuestro hijo tiene Niemann Pick tipo C y hemos estado usando el método de aceite de Rick desde el 1 de febrero. Hemos pasado de más de 15 convulsiones promedio por día mientras estaba despierto e incontables mientras dormía a solo 2 ataques de gran mal en los últimos 56 días. Ahora estamos empezando a experimentar pequeñas convulsiones focales. ¿Sugeriría tal vez hacer un nuevo aceite y cambiar las cepas? Kevin

- -- Sí, Kevin.
- "¿Seguir con otra variedad alta en THC o está bien mezclar una variedad alta en CBD como Harlequin con otra variedad alta en THC como Candy Kush?"
- -- Haría dos aceites separados, no me gustaría diluir mi RSO con CBD.Cuanto más potente y sedante, mejor funcionará como medicina.JB
- "Dado que ha estado haciendo esto por un tiempo, ¿sugeriría ceñirse a los aceites con mayor contenido de THC en lugar de los aceites con mayor contenido de CBD?No quiero seguir la ruta de la telaraña de Charlotte porque hemos visto excelentes resultados en la variedad más alta de THC que hemos usado.Pero tengo curiosidad por Arlequín.o es¿Es demasiado similar a CW?
- -- Una vez más, Kevin, haría la RSO con la variedad índica dominante más potente y sedante que pudiera conseguir. Entonces, tal vez haría un aceite alto en CBD por separado y luego dejaría que el paciente elija lo que funciona mejor para él. En un caso ideal, los pacientes podrían elegir entre cientos de tipos de aceites. Al igual que en una tienda de vinos: a todos les gusta lo que les gusta y no hay forma de saber qué vino les gustará más.

Restaurando la Vista

"Acabo de hacer un lote de 'aceite de cáñamo' hace un par de noches y un lote de mantequilla. Le he estado dando el aceite a una paciente con tumor cerebral, antes de tomar el aceite estaba casi ciega, después de un mes de tomar el aceite, su vista se ha restaurado casi por completo. No obtendrías los mismos resultados con la mantequilla. Obtienes resultados medicinales de la mantequilla, sin embargo, el aceite es una forma mucho más concentrada de medicamentos, y funciona para casi cualquier cosa, las cosas son simplemente increíbles". Dión

"Tomado por vía oral está restaurando la vista de mi madre. Ella es legalmente ciega en su ojo izquierdo. Una lesión la dejó sin lente y varias cirugías la dejaron con glaucoma. Ha estado en RSO durante un año y medio, usándolo a diario. Nunca se dio cuenta de cuánto estaba recuperando la vista hasta que se puso un poco de maquillaje en los ojos. Ha estado ciega de ese ojo durante 40 años, por lo que se ha entrenado a sí misma en cómo maquillarse con los ojos cerrados. Era la única forma en que podía aplicarlo en su ojo bueno era cerrando su ojo bueno dejándola completamente ciega. Bueno, la última vez que cerró su ojo bueno, empezó a ver y enfocar con su ojo ciego. Solo usa maquillaje en ocasiones, por lo que no está exactamente segura de cuánto tiempo pasó antes de que su vista comenzara a recuperarse, pero después de estar en el aceite durante más de un año, ahora puede distinguir imágenes, colores e incluso leer ciertas cosas de su mal ojo! Estaba sosteniendo una bolsa de Lays Chips, y desde el otro lado de la mesa ella podía leer lays. Ella piensa que si tuviera una nueva lente, su visión sería completamente restaurada. Para obtener una nueva lente, debe estar en una lista de donantes de órganos. No estoy seguro de que su seguro cubra algo así, así que por ahora. Este aceite le ha dado un milagro: un milagro de la vista donde antes solo había oscuridad. !Así que diría que NO SE NECESITAN GOTAS, ¡solo un suministro constante! ¡Ahora, ponte a plantar tu cura!¡Oh, sí, TAMPOCO tiene EVIDENCIA de GLAUCOMA!" lindsay

"Uso mantequilla de canna para mi glaucoma y comienza a funcionar en 10 minutos.La sensación de huevo entumecido en mi ojo desaparece y aclara mi visión doble nublada.Nunca he tenido dolor de cuerpo, así que no sé si funciona para el dolor, pero estoy seguro de que lo haría.Tengo 47 años y no tengo dolores, tal vez sea porque ya uso mantequilla de canna.Ya no necesito Wellbutrin o Adderall, el cannabis ha curado mi depresión y ADD/ADHD.También me ayuda con la ansiedad, el médico quería recetarme Klonopin.Jajajaja guau." rebeca

"Hoy mi padre que sufre de degeneración macular y ha estado casi completamente ciego de ambos ojos fue al Doctor nuevamente después de tomar mis lágrimas de Phoenix durante los últimos 6 meses. Hoy los médicos se sorprendieron porque su visión que no ha hecho más que empeorar ha comenzado a mejorar. Las terminaciones nerviosas han comenzado a reconectarse y probó hoy con 20/20 en su OJO DERECHO. CURAS CON CANNABIS. Le había dado Phoenix Tears que aprendí a hacer con Rick Simpson. Este es un muy buen día. Demuestra el poder del Cannabis." gregg

"Está bien, creo que la mayoría de nuestros lectores se acostumbraron al hecho de que el aceite de cáñamo cura el cáncer, especialmente cuando se produce y usa correctamente y cuando el paciente sigue las instrucciones de Rick Simpson. Luego me han visto continuar con la diabetes, la artritis, la enfermedad de Crohn, la esclerosis múltiple y todo tipo de otras enfermedades. Algunos ya lo superaron y saben que el aceite probablemente es realmente una cura para todos o al menos parece serlo, algunos no lo han hecho. Luego se nos ocurrió el tratamiento de las quemaduras y la eliminación de las viejas cicatrices; es fácil de probar, muchos lo han hecho. Luego dijimos que el aceite hace que el cabello vuelva a crecer en las zonas calvas, ylo hace. Luego mencionamos las disfunciones eréctiles y muchos pensaron que era exagerado. Pero espera hasta que leas este testimonio:

"¡Tengo 2 padres que necesitan que se graben sus testimonios!Mi mamá está recuperando su sitio en su ojo ciego, (después de estar en el aceite) ahora puede ver colores y formas incluso con el ojo sano cerrado y mi papá se ha curado de su diabetes". lindsay

-- Gracias, Lindsay Bunn Rogers, este nos alegró el día. Todo lo que puedo decir es que su vista probablemente mejorará aún más, y también recomendaría que use el aceite en óvulos. ¿Supositorios para afecciones oculares? Por supuesto. JB"

"He estado tomando RSO durante más de un año para el cáncer... no solo está reduciendo mis tumores, sino que mi visión ha mejorado de -650 a -400.Mi oftalmólogo no podía creer cuánto había mejorado mi visión.He tenido que reemplazar mis anteojos dos veces ahora". debby

Animales - Testimonios

"Curó nuestro mastín toro.¡Le dieron 4 meses de vida hace casi 11 meses después de que le diagnosticaran hemangiosarcoma!¡Me alegro de haber encontrado a Rick Simpson y el aceite de cannabis!" amanda

"No tenía ni idea sobre el cannabis medicinal. Nuestro perro de 14 años es súper obediente y podrías poner un bistec en el piso, salir de la habitación y no lo tocará a menos que digas que está bien. Bueno, había un poco de mantequilla infundida que se estaba ablandando junto al fuego durante unos minutos, y Dusty Dog debe haber sabido que estaba buena, ¡porque se comió toda! Fueron alrededor de 30 fuertes dosis humanas en una sola sesión. Me sentía bastante mal, especialmente cuando sus piernas cedieron y entró en semi coma. Me quedé con ella y le inyecté agua azucarada en la boca durante los siguientes dos días, luego se despertó, vomitó un vómito verde, hizo una gran mierda verde, tomó un batido y desde entonces ha sido como un perro nuevo. Era como un cachorro. Al principio atribuí esto a estar feliz de estar vivo, pero era más que eso. Era como si alguien le hubiera hecho un restablecimiento de fábrica. Esto es lo que nos hizo investigar las propiedades medicinales y descubrimos la historia de Rick Simpson". Adán

"¡El cáncer CLCT-1 de células T del linfoma de algunos niños se HA IDO!

Iremos al veterinario solo para pruebas cada tres semanas de CBC para medir los niveles de calcio y FNA para controlar el recuento de glóbulos rojos y blancos en busca de células T cancerosas. Ya no necesita medicamentos recetados, pero la mantendremos con el aceite de Rick Simpson que curó el cáncer todos los días por el resto de su vida. Somos una Familia Agradecida." algún niño

"Mi perro tiene osteosarcoma (cáncer de huesos). Me amputaron la pierna hace una semana y debe comenzar la quimioterapia en una semana. Con su cáncer, por lo general se propaga a los pulmones, el 95% de los perros mueren de cáncer de pulmón dentro de un año. Si fuera tu perro, ¿empezarías con el aceite ahora y seguirías con la quimioterapia, o sin quimioterapia y solo con aceite? Para los humanos, comienza con un grano de arroz, con un perro de 70 lb, ¿comenzaría con un tercio de eso dos veces al día? Gracias por leer esto y espero ansiosamente su respuesta." Eda

"Eda, el aceite salvó a nuestra preciosa perra Sophie.ella se estaba muriendoDale a tu perro el aceite lo antes posible...La quimioterapia la matará.Oraciones contigo..." Brewster

"Traté el tumor de mi perro en la oreja con RSO...¡Era ENORME y ahora se HA IDO!" Andrea

"Mi perro tenía un tumor que el veterinario no quiso operar!!Sigue abriéndose y infectándose.Usé mi aceite RSO mezclado con aceite de coco y lo apliqué tópicamente todos los días hasta que el tumor desapareció.¡¡Ningún crecimiento dentro o fuera de mi niño!!" boris

"Tenemos tres bebés peludos, de 10, 9 y 8 años de edad, a quienes medico diariamente con RSO como medida preventiva. También he tratado sus diversas llagas y manchas tópicas con gran éxito. ¡Gracias Rick!" Virginia

"¡Acabo de recibir una gran noticia sobre el perro de mis amigos que tenía que compartir!Hace unos meses, su pitbull Maximus tenía un tumor en una de sus patas traseras que estaba creciendo sin control.El veterinario le dijo a mi amiga que tenía que pagar más de 3 mil dólares para que le amputaran la pierna, o se extendería y moriría en un año.Esto fue hace unos 4 meses.En ese entonces, cuando vi su estado sobre su cirugía planificada, le envié un mensaje y le sugerí que le diera aceite de cannabis en su lugar.Pensó que probaría el tratamiento natural antes de hacer algo drástico e irreversible como una amputación.Afortunadamente para ella (y Maximus), ya tenía una tarjeta de Cannabis ya que vive en California.Así que fue a un dispensario de Cannabis y compró un poco.Ella le dio de comer 1 gota de aceite del tamaño de un guisante, dos veces al día con sus comidas.Inmediatamente dijo que notó que tenía menos dolor y se sentía mucho más cómodo.Además, sus hábitos alimenticios volvieron a la normalidad.Después de algunas semanas, incluso podía correr sin cojear, por lo que canceló su cirugía y siguió con el tratamiento natural.Ella acaba de llegar a casa de un chequeo veterinario hoy y descubrió que su tumor HA DESAPARECIDO POR COMPLETO.No ha quedado rastro del tumor.El veterinario se sorprendió mucho cuando le contó cómo lo curó.

FYI: Este es el tercer perro que conozco que ha sido salvado por el aceite de Cannabis. También conozco muchos humanos que también han sido salvados. Si TODAVÍA crees que el Cannabis no cura el cáncer, entonces no has estado prestando atención. Hace años que sé la verdad y nunca he encontrado a nadie, animal o humano, que el aceite de cannabis no haya podido salvar". Lara

"Tengo un vecino que eliminó con éxito los tumores de su perro en un mes al darle el medicamento. Continúe y sí, dosis muy pequeñas, ya que Rick ha dicho que su metabolismo es muy alto, por lo que mejoran mucho más rápido que nosotros". Grupo

"Sí, ayudará a tu perro.¡Mi perro tuvo convulsiones, pero ninguna después de que le di el aceite!" Shelagh

"Lo estamos usando para tratar el glaucoma de nuestros amados basset hounds. Ella tiene 12 años y su lectura de presión ocular fue entre 60 y 70 y dijeron que es posible que tengan que quitarle el ojo si llega a 80, así que comenzamos a usar el aceite en los últimos meses y su última prueba de presión ocular midió ¡SÓLO 8! !!Eso está por debajo de un nivel normal de presión ocular y el doctor de la vista está de acuerdo en que está bien documentado en el tratamiento del glaucoma. Solo le damos una cantidad muy pequeña de cabeza de alfiler diariamente y cualquier cosa más grande se coloca realmente, pero solo duerme bien y puedes ver la mejora de los ojos cuando se despierta. El aceite también me ha ayudado a dejar los anticoagulantes de warfarina que tanto odiaba y también a tomarlo a diario y nunca me sentí mejor y combinarlo con una dieta libre de transgénicos siempre que sea posible y una buena alimentación en general y algo de ejercicio y realmente soy una persona nueva. Poder para este aceite INCREÍBLE y agradecer a Rick y a todos los que promueven esta increíble planta curativa". Decano

"DIOS BENDIGA a JB y Rick Simpson por su lealtad a las personas que más los necesitan. Haré el mío cuando pueda para ayudar a las personas que conozco que lo necesitan desesperadamente. Mi hija hizo un pequeño recorte para un tumor en su perro. Cuatro días de uso, dijo que parecía como si estuviera a punto de caerse. Todavía estoy esperando los resultados finales. ¡DIOS ante un QUÍMICO!" greg

"¡Historia asombrosa!Hago y tomo RSO para el mantenimiento de la salud ya que mi familia ha tenido mucho cáncer.Empecé a dárselo a mis perros, ya que ambos tienen pequeños tumores y mi perro pastor de Shetland tiene discoide lupus, una forma de lupus canino.¡Es increíble!¡En

un par de semanas uno de los tumores del perro se ha reducido en un 70 % y el otro perro con lupus está increíble!¡Por primera vez en años, su nariz roja, hinchada y adolorida se está curando!He probado recetas, esteroides, dieta y nada ha ayudado.El RSO está curando el lupus de mi perro, ¡sé que también puede ayudar a los humanos!♥♥♥ "ashley

"¡Bendice a CUALQUIERA que sane animales!Curé a AMBOS perros de cáncer.Cáncer de útero en uno.Cáncer de piel en el otro.AMBOS están completamente curados.Y también estoy curando quemaduras masivas de tercer grado en mi brazo izquierdo con el RSO.¡¡¡BENDICE RS & JB!!!!!!" Duende

"Llevé a mi perro al veterinario porque cojeaba. El médico tomó radiografías y me las mostró (vi la masa en su hombro) y me dijo que tenía alrededor de dos semanas. Le recetaron muchos analgésicos y eso lo puso muy enfermo y creo que estaba viendo y escuchando cosas.

De todos modos, un amigo mío hace chupadores de caramelo con aceite de THC, así que dejé de tomar analgésicos y le estaba dando 1/4 del chupador cada 4 horas y le fue muy bien, incluso comenzó a comer de nuevo.Para resumir, lo llevaron de regreso 2 semanas después y le tomaron radiografías nuevamente y ya no estaba, el médico dijo que nunca había visto algo así antes...voy a publicar foto...EL ACEITE REALMENTE FUNCIONA...SIN BULLSH_____* Tammy

"Sin usted y su conocimiento, no habría podido ayudar a mis amigos y otras personas que lo necesitan desesperadamente. Es un sentimiento tan bueno por dentro cuando ves cómo los ayudaste. Seguir difundiendo la información, lo haré. Incluso ayuda con la artritis de mi perro. Dejó de cojear en 2 días." cristal

"Quité un tumor canceroso en la cara de mi perra Ellie. Ella pasa a ser mi mejor amiga. Tres palabras para describir a Rick... líder progresista desinteresado".

"Como sabe Rick, hemos estado usando el RSO en nuestros perros y caballos junto con nosotros mismos. Nos parece que los animales responden mucho más que los humanos. Atribuimos esto no solo a la cantidad de receptores que tienen, sino que son realmente pacientes inocentes". cervecero

"Comencé a mi perro con aproximadamente la mitad del tamaño de un grano de arroz por día por la noche hasta que se acostumbró. Tenga en cuenta que le dará sueño al perro y puede marearlo, pero como dijo JB, responde rápidamente. La traté por un tumor directamente sobre el tumor mismo y también se lo administré por vía oral 2 veces al día y funcionó en menos de un mes, el tumor desapareció. ¡Buena suerte!" Fénix

"La mejor manera es limpiarlo con la lengua; a algunos perros les encanta el sabor; puede sedarlos e incluso causarles incontinencia urinaria, así que no te preocupes porque están bien. Para los perros, una dieta de carne y huesos crudos también es ideal y ayudará contra el cáncer. Busque también un veterinario homeopático". whitney

"Mis dos perros reciben aceite diariamente (mantenimiento). Si fuera peligroso para los perros, seguramente un perro que comiera alrededor de 1,5 gramos de aceite sin experiencia previa habría tenido algunos efectos secundarios graves además de dormir y orinar en la cama. De los 5 perros que he tratado con el aceite, cada uno de ellos ha tenido más energía y respondió positivamente al tratamiento. Tenían edades comprendidas entre los 4 meses y los 10 años, y trataban desde cortes hasta cáncer. Es el único medicamento que reciben mis perros, uso un veterinario holístico y ella está detrás de mí tratándolos con él.

Empecé cada perro (20 lbs a 80 lbs) con aproximadamente 1/4 de grano de arroz por dosis.Al igual que las personas, todos tienen diferentes tolerancias, pero no he visto la necesidad de comenzar con una dosis más baja que esa.Lo peor que puede pasar es que se droguen, si parece que están incómodos, acuéstese con ellos, se relajarán porque usted está relajado y se

irán a dormir.Luego, cuando se despierten, estarán llenos de energía, esto ha sido consistente con cada perro.Las dosis se pueden aumentar con bastante rapidez, cada dos días.

Si a los perros no les gustaba lo que experimentaron con esto, entonces no tomarían las golosinas o la comida que les puse. Parece que no tienen problemas para comer alrededor de su extracto de semilla de uva, dejándolo en sus tazones, pero el trozo de comida con el aceite nunca se queda atrás". Arrendajo

"Hace un par de años comencé a ver más y más referencias al "Aceite de Rick Simpson" y siendo un usuario de Cannabis desde hace mucho tiempo, estaba más que interesado.Durante este tiempo, perdimos nuestro Golden Retriever por un cáncer de sangre llamado Hemangiosarcoma que se sabe que tienen los Golden.La mató 3 semanas después del diagnóstico de nuestro veterinario.Un cáncer desagradable y rápido en el mejor de los casos.

Durante este tiempo, mi esposa y yo comenzamos a hacer y usar RSO, como un medio para controlar tanto mi esclerosis múltiple como el daño de su nervio espinal.El Golden Retriever de uno de nuestros amigosde repente se enfermó bastante, y le diagnosticaron hemangiosarcoma, y el veterinario le dio un máximo de 2 semanas de vida.Consulté con los dueños y comenzamos a dosificar a la perra, Betty, con RSO aproximadamente una dosis del tamaño de un "grano de arroz" por día con la comida.

En 3 a 5 días, no solo estaba levantada, sino que también estaba corriendo y jugando de nuevo. Persigue a sus maestros Mountain Bike por los senderos de tierra locales todo el día y parece más saludable que nunca. En su visita de regreso al veterinario, al principio estaba confundido debido a su diagnóstico anterior y esperaba que ella muriera rápidamente, como todos los demás animales que había diagnosticado correctamente. Luego dio un giro inmediato y declaró que OBVIAMENTE había diagnosticado mal su condición, pero cuando se le informó de su tratamiento con la RSO, descartó la idea y dijo que no había pruebas médicas de su eficacia. Su negativa a creer en un "Milagro de la Medicina" real es prueba de su membresía en la Sociedad de No Creyentes Duros [Médicos].

El RSO ha tenido un efecto dramático en mi EMcomo lo demuestran las pruebas en curso que realizo para realizar un seguimiento del progreso de las enfermedades [juegos de computadora, mismo juego, misma versión, año diferente, en realidad haciéndolo más rápido y con mayor precisión]. He perdido peso y estoy más saludable que nunca, después de dejar de golpe todos los medicamentos farmacéuticos que los médicos me han tenido durante 15 años. Y, tal vez no sea un resultado directo de OF, pero sin embargo, gané fuerza con el uso de OF RSO, DESPUÉS DE 50 AÑOS de fumar tabaco, finalmente pude, hace 60 días, apagar mi último cigarrillo y tirar todos los ceniceros. Estoy MUY ORGULLOSA de ese hecho y agradecida por la fuerza que RSO me ha dado para combatir mis demonios diarios. El mundo, sin embargo, apesta más ahora!!!!!Además, los aproximadamente \$250 mensuales gastados en tabaco, ahora se pueden utilizar para alimentos de mayor calidad y un mejor grado de VIDA. Gracias Rick y JB. Has cambiado la vida de mi familia para mejor!!!!!jMe encantó tu libro!" marca

"Mi gato recibió 1/4 -1/3 de grano de arroz de tamaño 2-3 veces al día para tratar su UTI inflamatoria crónica cuando múltiples rondas de líquidos, antibióticos y medicamentos no pudieron, también lo puso en una dieta cruda y no ha tenido vuelve a ocurrirPor supuesto, para el cáncer usaría una dosis más alta.Por lo general, trato de encontrar la dosis que no parece afectarlos demasiado, no les hará daño nunca, pero el propietario notará somnolencia, incontinencia y posiblemente un poco de embriaguez.Por supuesto, en el caso del cáncer no le importa, simplemente utilícelos tan rápido como pueda a dosis más altas progresivamente.

Esto es para "mantenimiento"; por ejemplo, a mi perro al que le extrajeron un ojo por glaucoma (y le está yendo INCREÍBLE) corre el riesgo de que su otro ojo tenga glaucoma, así que le doy una dosis al menos dos veces al día con un poco de aceite y he encontrado un buen dosis que no causa la incontinencia, etc. pero todavía está recibiendo su aceite.La tuve tomando más

ante el ojo enuc para el dolor.Realmente siento que el aceite la ayudó más que los analgésicos convencionales después de la operación también: el primer o segundo día recibió 1 o 2 dosis de analgésicos recetados por el veterinario, luego fui solo a RSO, el día después de su cirugía ella ya quería volver a jugar a la pelota y era y es una niña feliz.Chloe realmente lamerá el RSO de mi dedo, a diferencia de mi gato que lo odia.JAJAJA (...)

No encuentro que RSO cause ansiedad en los animales: la sensibilidad a la luz se puede notar con dosis más altas.

Incluso usé RSO en mi hurón: era muy viejo y se despertó un día muy débil, tal vez tuvo un derrame cerebral.Le di pequeñas dosis de RSO durante el día para que siguiera durmiendo; esa noche parecía estar despertándose, sacudiendo la cabeza y actuando como lo hacen mis perros cuando comen cannabis, lo dejé durmiendo pensando en lo que su cuerpo haría. hazlo, al menos no siente dolor ni sufrimiento. Tenía la idea de que se despertaría bien. Lamentablemente, falleció, pero su calidad de vida hasta ese último día fue excelente, así que creo que la RSO le dio el mejor último día. posible.Sé que no tenía dolor y durmió muy tranquilo y sé que no era demasiado RSO ya que le habían administrado la dosis por la mañana y temprano en la tarde, luego nada y lo revisé muy tarde esa noche, solo estaba durmiendo. podía despertarse, pero solo quería dormir". whitney

-- La mejor calidad de vida hasta el final, eso es lo que también importa mucho cuando se trata del petróleo.Gracias, JB

"Estoy seguro de que has respondido a esta pregunta antes.¿Cuál es la dosis recomendada para un perro mastín inglés que pesa alrededor de 135 libras? Tiene un crecimiento muy grande en el área de la ingle. Para ser honesto, parece una captura de tercera bola. Tiene alrededor de 12 años y me gustaría ver si el tratamiento RSO manejaría este crecimiento. ¡Gracias!"

-- Janette, básicamente siempre es lo mismo, empiezas con dosis pequeñas (medio grano de arroz o menos, 1-2-5 mg) tres veces al día, ves cómo responde el paciente y luego aumentas la dosis cada cuatro. días o cada vez que le dé el aceite al perro/paciente.Luego los mantienes con un gramo al día hasta que estén 100% curados y luego te aseguras de que sigan tomando dosis de mantenimiento.JB

"Ayer, Chloe, mi hija de 8 años, castrada, Heeler fox terrier, fue diagnosticada con glaucoma en un ojo.La presión era muy alta en su ojo 1 y podría quedar ciega de forma permanente. Hicimos un tratamiento de emergencia con fluidos intravenosos y manitol y ella está tomando un par de medicamentos. La presión bajó un poco, pero no mucho, y ella no está disfrutando el ajuste a la vida medio ciega en este momento. Quiero tratarla con RSO ya que ha sido increíble para mi novio y para mi propio dolor y realmente creo en el aceite y las historias que cuenta la gente aquí son increíbles. No quiero que Chloe termine con glaucoma en el otro ojo y quiero curar todo lo que pueda en el ojo afectado. Entiendo que el aceite ha ayudado a muchas mascotas y estaría muy feliz si Chloe pudiera recuperar su visión o incluso algo de visión en el ojo afectado...; Gracias por cualquier ayuda o consejo!" whitney

-- Whitney, simplemente llévala al aceite. Algunos aceites son mejores para el glaucoma que otros. La forma más fácil de averiguar qué tan efectivo podría ser es tomar una dosis y observar sus ojos por la mañana. Si están limpios, busque otra cepa o combinación de cepas. Si tienes muchas cosas que limpiar, lo más probable es que sea una buena cepa para reducir la presión intraocular. Mis mejores deseos, JB

"¡Gracias JB!Ayer pensé que estábamos haciendo un progreso increíble, el ojo estaba claro (los saqué pegote todo el día) y la pupila no estaba completamente dilatada y aunque no coincidía con la pupila del otro ojo, pensé que estaba respondiendo a la luz. pero esta mañana se ve todo nublado de nuevo.Tal vez con la luz brillante como la de ayer se verá mejor... ¿Cuánto y con qué frecuencia recomiendas que la dosifique?Hasta ahora he estado tomando

una dosis muy pequeña del tamaño de un guisante, ella solo tiene 30 # y parece afectarla, a esta perra siempre le encantó comer tallos y hojas o cucarachas, fumar, etc. así que puedo saber cuándo está afectada por el aceite también y parece estar afectándola un poco similar a si comiera tallos, eso no me preocupa, siento que eso significa que está 'funcionando'". whitney

-- Whitney, se lo daría con algo bueno dos o tres veces al día.Cuanto más te metas en ella y más rápido, mejor.Incluso si tiene que dormir un día o dos, a quién le importa.Un poco de coma inducido por cáñamo no hace daño.JB

"¡Suena bien para mí!Lo haré hoy.Ella también estaba bastante loca ayer.¡Gracias por una respuesta tan rápida JB!" whitney

"A la mitad lobo y mitad husky de mis amigos le encantaba comer hachís y cuando tenía una planta en maceta en su sala de estar, el perro la cuidaba. Tuvieron que sobornarlo con golosinas para alejarlo. Tengo la sensación de que muchos más animales salvajes eran comedores de cannabis de lo que creemos". Pedro

"¡¡Mi boston terrier/pug me roba el mío si no lo escondo!!LOL... parece un cabezón cuando se sale con la suya". Sara

"¡A mi pit también le encanta la hierba!Recorto, ella está justo ahí rogando por las hojas..." Melody

"Mi husky me roba las magdalenas de aceite cada vez que puede...Estoy bastante seguro de que sabe qué efectotambién tiene en ella...Tal vez sea porque le di todas mis acciones para masticar cuando era un cachorro. Brian

"Los animales saben lo que necesitan y usarán lo que necesitan, ¡inteligentes!" Sheri

"Sin embargo, comience en pequeñas dosis, demasiado y se volverán locos y perderán el control muscular". Zac

"Mi perro comió una parte de una planta ayer porque sabía que ayudaría a su estómago después de haber ingerido la grasa sobrante de la cena de pollo y comió un montón, ella paseaba mucho y luego vomitó y luego descansó cómodamente. Adivina qué había en su vómito: hojas de marihuana. Perro inteligente." donna

"Creo que fue en los años 70. La FDA informó por primera vez que el cannabis mataba las células cancerosas...todo lo que sé es que el cáncer de estómago de mi gata parece haber desaparecido, ahora come bien, aumenta de peso y corre como un gatito nuevo..." Tony

"Le he estado dando cannabis molido descarboxilado a mi gato de 19 años desde diciembre de 2011. Estaba muy aletargada, caca mocosa, señales de senilidad felina...una conocida que trabajaba en una veterinaria me sugirió que le diera 1/4 de aspirina, 1/4 de t de metamucil... Hice eso durante unos días y luego decidí probar el cannabis... Espolvoreo una pequeña cantidad en su comida húmeda cada dos días... ella todavía está con nosotros!!!" Lori

"Sí, curé a mi gato de cáncer en junio, cuando el veterinario dijo que lo sacrificara. ¡Simplemente lo alimentó con aceite y en 10 días el tumor fatal desapareció!¡El veterinario dijo que era un milagro!" charlie

"Tuve un cliente que trató el tumor de su gato y sucedió lo mismo: simplemente salió, dejando nada más que piel nueva y brillante". Sita

"Le das el aceite a un gato, de la misma manera que lo haría un humano...>¡COMELO!Curé a mi gato de 14 años de un tumor en la boca alimentándolo con aceite de cannabis durante una semana y media...luego ¡POOF!...>¡SE FUE!Mi veterinario dijo: "Los milagros suceden".

-- Tenía razón, Charlie, los milagros suceden inesperadamente a menudo en presencia del

aceite. Gracias y los mejores deseos para usted y su gato. JB

"Mi laboratorio de 12 años tenía el mismo problema con el crecimiento de bultos y la artritis. Ha estado tomando el aceite de Simpson durante más de 6 meses y ha perdido casi 20 libras (tenía sobrepeso) y se siente mucho mejor y se mueve mucho más fácilmente.¡Sus tumores también se han ido!No estoy seguro de cuánto toma ahora, pero son más de 3 granos de arroz". Andrea

"JB, le hemos hecho varios lotes ya que le hacemos un nuevo lote cada 2 meses, ya que está tomando 1 cc/día.Hemos utilizado 2 cepas diferentes.Actualmente está usando el mismo lote que curó el cáncer de mi gato". charlie

"Rick, tengo que agradecerte.Mi querido gato de 14 años fue diagnosticado el 1 de junio con carcinoma de células escamosas.Lo curé con el RSO en UNA SEMANA!El veterinario dice que es un milagro.Lo llevé de vuelta el 8 de junio y me preguntó si era el mismo gato, porque el tumor en su boca casi había desaparecido y esperaba que yo regresara para que lo sacrificara.Ahora está casi completamente recuperado.¡Lo amo mucho y tenía que agradecerle por compartir cómo hacer la medicina correctamente GRATIS!"

"Mi gato fue diagnosticado con una forma de cáncer 'de crecimiento rápido, agresivo, intratable e inoperable' en junio pasado, un carcinoma de células escamosas en el tabique, que es tan feo como suena. Le dieron de 1 a 3 meses como máximo, y mi veterinario sugirió amablemente que "lo dejara ir ahora". Lloré, lo pensé y decidí que simplemente no podía verlo morir. Entré en línea, descubrí que hay muchas curas para el cáncer. Comenzó a darle una serie de suplementos, etc. Estaba bien, pero el cáncer seguía creciendo y afectando su respiración. El tumor finalmente comenzó a crecer hacia el otro lado de la nariz y en diciembre comenzó a empeorar. Pensé, ok, ya es hora.

Luego descubrí el cannabis y cómo puede matar el cáncer. Para resumir, Ted ha estado tomando la RSO desde diciembre. Fue un poco difícil al principio obtener una pequeña dosis correcta, porque es un gato. Y mucho más pequeño que un humano. Está durmiendo MUCHO mejor, su respiración es mejor cuando duerme, su apetito ha vuelto, aunque no como antes. Todo esto es un viaje en progreso y no sé cómo va a terminar.

Sin embargo, el tumor parece aplanarse, aunque muy lentamente. Creo que si esto no hubiera sido un cáncer tan desagradable, probablemente se habría curado hace meses. Mi veterinario está encantado e impresionado con cómo le está yendo. Así que lo estoy tomando día a día y estoy feliz de que la mayoría de esos días parecen ser buenos días. Su fecha de caducidad máxima fue en septiembre pasado, por lo que está bien". Ana María

"¡¡¡¡Hurra!!!!Yo también tengo un gatito cannábico.El aceite de cannabis de alta calidad me ahorró tener que desembolsar \$4800 a los veterinarios para descuartizar...Quiero decir, eh...operar la oreja de mi gato para extirpar un tumor.¡Hurra por Cannabis Kitties n Cannines!" LinZy

"La sustancia similar a RSO salvó la vida de un perro de 40 libras: un aceite extraído con etilo, por lo demás idéntico al RSO que se usó para salvar a mi perro que había bebido el anticongelante del 'vecino'. El veterinario dijo por teléfono que había terminado, demasiado tarde, y que probablemente no sobreviviría al viaje de 40 minutos para ser sacrificada, y me aconsejó que la pusiera cómoda.

Mi leal compañero estaba echando espuma por la boca, tenía convulsiones frecuentes, tenía mucho calor y la garganta estaba tan hinchada que apenas podía respirar, entrando y saliendo de la conciencia. Definitivamente muriendo, no hay duda. Tratando de facilitar su salida de este mundo, calenté 1/2 gramo de aceite en una cucharadita de mantequilla y literalmente se la metí en la garganta con el dedo, abriendo una abertura en su garganta hinchada. En diez minutos, ya no echaba espuma por la boca, la fiebre había desaparecido, respiraba normalmente, todas las

convulsiones y ataques habían cesado.

Bebió agua con entusiasmo, luego se acostó a dormir durante 12 horas y se despertó en condiciones aparentemente perfectas, corriendo y jugando a los pocos minutos de despertarse. Le dije a mi veterinario y le pedí que publicara el evento en un estudio de caso, y ella se negó, ¡alegando que el cannabis es tóxico para los perros! Alan

"Tengo un perro al que le pasó lo mismo. Tenía un tumor del tamaño de una pelota de béisbol en el pecho con toda la piel del pecho inflamada. 3 veterinarios le dieron 6 semanas si la dejo vivir con dolor. Uno tenía la mierda metida en la aguja lista para matarla. La traje a casa y 3 días después de comenzar el tratamiento se reventó. Dos días después, volvió a ser ella misma y feliz". Rico

"Lo usamos en nuestro chihuahua de 14 años que tiene convulsiones. Hace unos meses pensamos que no iba a durar mucho, así que pensé ¿por qué no probar un poco de aceite? ¡Dentro de un día ella era como un perro completamente nuevo!¡Comía mejor y se sentía juguetona y con ganas de jugar!¡Esto realmente funciona para muchas cosas!" Mindy

"Recibimos un cachorro que había sido pisoteado por un humano muy grande. Ella es una chihuahua de juguete, tenía una roncha de cuatro por cuatro pulgadas que cubría toda su mitad inferior. Se puso muy mal y empezó a tener frío, así que decidí que probar las lágrimas no le haría mucho daño.

Cuando le di la dosis por primera vez, apenas podía mover la cabeza. Sin embargo, estoy extremadamente feliz de decirte que después de una semana de lágrimas tres veces al día, ella es una pequeña cabeza de culo feliz, saludable y alegre. Gracias Rick y JB por exponernos a la verdad. Mi esposa y yo creemos que las lágrimas la salvaron.

No olvidemos que estaba dosificando un chihuahua de juguete que pesaba menos de una libra con un gramo de RSO, 3 veces al día. Eso es 3 gramos al día para un cachorro que pesaba menos de una libra y estaba al borde de la muerte por haber sido pisado por un niño que pesaba más de 300 libras. Si el cannabis fuera realmente tóxico, kaimana ya no estaría con nosotros, volviéndose loco y saltando por el humo de la hierba". Josué

"Lo uso en mis perros. Pero bastante menos de lo que usaríamos en nosotros mismos. tengo un hijo de 12 añosque fue atropellada y tuvieron que quitarle la cadera, no reemplazarla...; remoto! 4 semanas en... Sin cicatriz de la cirugía, camina, todavía cojea pero se mueve bien y usé el aceite en lugar de analgésicos... ¡funcionó muy bien!" Muñeguita

"Se lo di a nuestra hija de 13 años para ayudarla con la artritis en las piernas y las caderas...sorpresa, no solo obtuvimos un perro elástico sino también 4 cachorros.¡De ninguna manera debería haber podido tener todavía un litro, y todos están saludables y muy bien!¡Me encanta RSO!" julio

"Mi perro tenía un problema en la piel (un sarpullido que hizo que se arrancara el pelaje) y una infección de oído recurrente.No tenía RSO, pero le di una tintura que hizo mi amigo.Su pelaje ha vuelto a crecer y la infección del oído ha desaparecido.Si la tintura funcionó tan bien, estoy pensando que con el RSO podría curarlo por completo.Así que diría que sí, RSO funcionaría en el cáncer de un perro tan bien como lo hace en los humanos.Bendito seas Rick y a ti también, JB".

- Gracias, Bette.Tu pensamiento es lógico y correcto.Los animales tienen un metabolismo más rápido, por lo que el aceite los cura mucho más rápido que a los humanos.Es un placer curar animales con el aceite, les encanta tomarlo.JB

"También amo a mis acosadores. Smokey todavía está con nosotros para aquellos de ustedes que se preguntan. La célula de masa de etapa 4 no puede detener a un matón. Especialmente

cuando está en el petróleo.De por vida ahora.Mucho respeto." Bocaj

"Lo uso en mis perros. Sólo un poco menos de lo que haríamos. Tengo una niña de 12 años que fue atropellada y tuvieron que quitarle la cadera. No reemplazado... eliminado! 4 semanas en... Sin cicatriz de la cirugía, camina, todavía cojea pero se mueve bien y usé el aceite en lugar de analgésicos...; Funcionó muy bien! (...) Tengo un Rotty de 9 años que tiene gusanos del corazón, alergias terribles, muy poca energía y pierde el pelo de la cola. Comenzando con él hoy...; Acabo de rescatar a un chihuahua de 10 años que tiene 3 tumores y sé que esto la curará de inmediato! Muñequita

"Nuestro perro entró con un gran desgarro en la nariz. Vivimos en una granja, así que no estoy seguro de cómo sucedió. Se limpió el devanado y se rellenó el corte con RSO. Ella se fue a dormir. Herida cicatrizada por completo. Y sí, bebió mucha agua. ¡¡Otro para Rick!!" abeja

"RSO OIL Dog Biscuits y ungüento tópico en las llagas cancerosas de su pierna era la mitad del tamaño de un billete de dólar. Estaba empezando a llorar al levantarse y su temblor era fuerte. Sabía que RSO funcionaría... Al día siguiente se levantó sin llorar ni temblar y unos días después estaba corriendo por el patio con su pequeño amigo Nugget, rat terrier. Eso fue hace 6 meses. Ahora es como un perro de 6 años, no de 12 años. Esa es una de tantas historias que he presenciado en los últimos 2 años.

Mi historia es mucho más larga...RSO me salvó la vida.No más opiáceos.Y muy poco dolor la mayoría de las veces.Gracias Rick Simpson...La paz sea con vosotros." Ron

"He estado tratando a otro amigo mío, es un Jack Russell terrier con un gran tumor en la parte trasera. 'El Dr. Jay dijo que ha visto esto mil veces y que no es bueno para el perro macho una vez que lo nota.Bueno, comencé a darle gotas de RSO y también puse RSO en el tumor.Pensé que se iría en unos días.Como he visto este mismo tumor antes en el perro de un amigo.Falleció unos días después.

Bueno, Nugget está muy bien, el tumor es plano en la piel y no tiene color. Se veía realmente desagradable, negro, rojo púrpura y sangrando. En un día, la grieta en el tumor tenía la mitad del tamaño, dos días después desapareció por completo y dejó de sangrar y se formó una costra. Eso fue hace dos semanas. Está en 1/2 g al día y lo está tomando bien. Durmió mucho los primeros días, ahora viene, lo lame y está bien. Sin piernas temblorosas, Nugget lo está haciendo muy bien. Creo que atrapé el Cáncer a tiempo. El tumor se está reduciendo rápidamente y es un perro nuevo. Muy juguetón de nuevo. Gracias de nuevo Rick S." Ron

"Creo que a la gente mayoritaria le han lavado el cerebro y las compañías farmacéuticas hanla mayoría de la gente come de sus manos, gente codiciosa.Lo más probable es que nunca usen cannabis en el hospital o a través de un médico de medicina occidental.Si no se puede patentar, no generará dinero para las compañías farmacéuticas.Afortunadamente, vivo en California, donde se ha aceptado y aceptado.

Hice mi primer lote de RSO el mes pasado. Se lo he estado dando a mis dos perros, ya que ambos tienen pequeños tumores y mi perro pastor de Shetland tiene una forma de lupus canino. No solo uno de los tumores se redujo en un 50 % en un par de semanas, sino que ambos parecen tener más energía durante el día y duermen muy bien por la noche. E incluso parece que está ayudando a mi perro pastor de Shetland con su lupus. Les doy un pequeño grano de arroz del tamaño de RSO usando una golosina. También puse el RSO directamente en su nariz ya que el lupus se lo está comiendo. ¡En una semana su nariz se ve mejor que en al menos 4 años!

Recientemente también hice una crema facial con un poco de RSO, recuerdo que Rick habló de eso en su libro.¡Me encanta!Mi piel parece estar cada día más suave y tersa.Incluso lo tomo por vía oral yo mismo como preventivo.

Recientemente me extirparon un tumor benigno de células gigantes de la vaina del tendón de mi tendón de la corva. Era del tamaño de una naranja y estaba envuelto alrededor de mi ciático. Mi médico dijo que es un tumor muy raro y que no está seguro de por qué apareció. Tomé el aceite durante unas tres semanas antes de la cirugía. No veo la hora de recibir el informe patológico final con la medición del tumor. ¡Realmente creo que se estaba alejando de la RSO!

Gracias Rick por dedicar tu vida a esta causa, sé que juntos podemos marcar la diferencia.Las personas que se están "curando" a sí mismas necesitan recopilar todos sus registros médicos y correr la voz.Creo que si hay suficientes pruebas con buena documentación, podríamos tener la oportunidad de algún día poder probar y convencer a la corriente principal de los beneficios de la RSO para matar el cáncer.

Una vez más, gracias Rick.Son personas como tú las que me dan fe en la humanidad.Mantenga su fe y determinación, y sepa que su pasión ha sanado a muchos y ha convertido a muchas personas en creyentes.Eres hermoso." ashley

"¡Otra historia para agregar al libro!Mi caballo resbaló y cayó (solo puedo suponer que no vi lo que sucedió) y se desgarró los dos corvejones.Un corvejón en un caballo no es lo más fácil de envolver y mantener limpio, de hecho, ¡en realidad es inútil!Puedes comprar las vendas más caras y aún así se deslizan y se adhieren a la herida.Después de unos 4 días de envolver sus corvejones, me di por vencido.No ayudó mucho cuando tuve que quitarle los vendajes de las heridas mientras lo mojaba con una manguera de agua para ablandarlo.El no estaba feliz, yo tampoco, el pobre!!Recurrí a lo único que sé para curar casi cualquier cosa...RSO!Tenemos un frasco de RSO 'sobrante' que usamos tópicamente o en nuestra pipa para ayudarnos a dormir. ¡Agarré ese frasco y me dirigí a los corvejones!Le unté las llagas de la corvejón con el aceite.Los envolví y esperé lo mejor.Llegó la mañana, las envolturas estaban en el piso del establo (no es sorpresa) y mi primer pensamiento fue, bueno, ¡eso fue un desperdicio de RSO! Pero después de una inspección más detallada, el RSO todavía estaba pegado a las llagas de corvejón y se había endurecido hasta convertirse en una sustancia parecida al alquitrán, creando una barrera para las moscas y sellando las llagas.Lo dejé.No intenté volver a envolver ni nada.Al día siguiente... lo mismo.

¡Pasaron por lo menos 4 días antes de que tuviera que volver a hacer algo en sus corvejones porque el aceite había hecho una gran curita!

Hoy es aproximadamente la semana 3 de su lesión, lavé sus corvejones y me tomó una buena media hora sacar el RSO viejo de los corvejones, exponiendo la piel recién curada/desbridada debajo.Volví a aplicar el RSO nuevamente y veremos qué nos deparan otros 4 días.Me aseguraré de subir fotos y compartirlas.

Gracias Rick. ¿Pensaste que cuando hiciste tu primer lote de RSO se desbordaría incluso en el mundo equino?¡¡Eres fabuloso!!" brezo

- Gracias, Heather.El aceite hace maravillas con los caballos, al igual que hace maravillas con todos los demás animales.Cada dueño de caballo debe tener un cubo de aceite a mano para sus caballos.Ya sabes cómo es con ellos, nunca sabes cómo te van a sorprender.JB

"Mi perro tenía cáncer de huesos.Rechacé todos los tratamientos que el veterinario me dijo que hiciera, incluso quitarle el hombro y la pierna.Me dijeron que tenía 2 semanas y que le dieron muchos analgésicos.Lo pusieron tan enfermo y estaba viendo mierda.

Llamé a un amigo y obtuve retoños hechos con el aceite. Se lo estaba dando para el dolor y funcionó muy bien. Antes no podía caminar.

Bueno, un mes después, el médico no podía creer que todavía estaba aquí e hizo más radiografías y EL CÁNCER HABÍA DESAPARECIDO...Si desea, iré a obtener las radiografías

de antes y después y las publicaré para usted.Es real EL CÁÑAMO MATA EL CÁNCER..."
Tammy

"JB, el año pasado me dijeron que a mi caballo le quedaban 3 meses de vida, el cannabis la ha mantenido con vida, pero solo la he estado alimentando con hojas porque soy pollo para hacer RSO.lba a hacerlo, pero Jeannie Herer, que es mi amiga desde el octavo grado, me hizo prometer que NO lo haría hasta que alguien estuviera aquí conmigo, ya que soy un ermitaño y me gusta que sea así.De todos modos, solo las hojas han hecho que todos los tumores menos uno desaparezcan y nunca sabrías que tiene melanoma.Se suponía que moriría en julio de 2011.Está sana y feliz, pero se enfada si no tengo olla para alimentarla cada mañana.¡Gracias a Dios que conozco a algunos cuidadores en mi área que donan productos para ella!Voy a presumir un poco y decir que Jack Herer me agradeció en su último libro revisado por ser un luchador por la libertad, ¡he estado gritando sobre lo bueno del cannabis durante más de 40 años!¡Ganaremos la pelea, creo que puede estar a la vista!¡Esperanza Esperanza!" joann

- Buena, JoAnn.No la haga enojar y haga el RSO por ella, no es tan difícil o peligroso como parece y puede intentar hacerlo con, digamos, una onza o dos y aumentar su confianza de esa manera.Mis mejores deseos, JB

"¡El mismo resultado para mi gato!Pero aún así me extirparon el tumor quirúrgicamente.Eso fue hace 3-4 años.¡No hay reaparición de ningún tumor!ella va a tener sus 16elcumpleaños el próximo mes!¡Sabía que había más en la "hierba" que en la fiesta! Ryan

"Curó un cáncer en el ojo de mi gato de 16 años." Dan

qQueridos amigos, espero que esto los encuentre bien.Le estoy dando RSO a mi perro de 8 años y 40 libras para los tumores que crecen en el lado derecho de su cuerpo.Hoy es su primer día de tratamiento y está inconsciente y durmiendo.Le di como la cantidad de un grano de arroz.¿Es esto demasiado?¿Durante cuánto tiempo y con qué frecuencia me recomendaría darle el aceite?Yo mismo estoy en el aceite.A medida que pasa el tiempo, me estoy acostumbrando cada vez más a lo "alto". Debo operarme el próximo mes y planeo usar RSO para mi dolor y recuperación.Si puedo trabajar, lo haré por el resto de mi vida.Bendiciones y Muchas Gracias

UN.Katherine, pospondría la cirugía si es posible hasta que comas, digamos, 180 g del aceite por gramo al día (o más) en tres dosis.Dale al perro la mitad de eso si crees que no se siente cómodo con lo que tiene ahora.Dormir es parte del proceso de curación, no es nada de qué preocuparse y es señal de que el aceite es sedante, que es lo que quieres.Cuanto más potente y sedante, mejor.Mis mejores deseos, JB

"¡Hola Jindrich!Les hablé el 9 de julio sobre la rata mascota de mi hijo (1,5 años) que tenía un tumor que sobresalía detrás de su pata delantera derecha (aproximadamente 1 pulgada de diámetro).Empecé a darle RSO 3 veces al día y 1 semana después el tumor apenas se veía.¡2 semanas después se había ido!Seguí dándole una dosis 3 veces al día y su hermana también está recibiendo una dosis de mantenimiento.¡Ambos están muy felices y en nombre de ellos y de mi familia me gustaría dar las gracias a Rick y a ti mismo por proporcionar la información más importante que existe!¡El cannabis cura el cáncer!"

"Le envío la actualización de que a mi perro le diagnosticaron cáncer de huesos.1 de junio Han pasado siete meses, las últimas radiografías no muestran propagación a los pulmones. Encontraron una rotura intacta cerca del sitio del tumor en la pierna, no saben qué hacer con eso. Normalmente estos perros que tienen un descanso, hay que sacrificarlos. Han llegado a la conclusión de que las infusiones mensuales del fármaco llamado Zometa lo mantienen intacto, por lo que la continuarán en el ensayo, mientras que recibirá infusiones mensuales de Zometa. Pero No Cancer Spread y no pueden recoger el tumor que estaba allí hace 7 meses. Solo pensé que a usted le gustaría saber. Este cáncer agresivo normalmente le

quita la vida al perro dentro de los 4 a 6 meses posteriores al diagnóstico. Aquí está ella, 7 meses, sin propagación del cáncer. Una fractura intacta pero aún caminando como si nada estuviera mal". linda

"¡Después de 9 semanas, los cánceres de piel de mi perro desaparecieron COMPLETAMENTE!Dosis de mantenimiento ahora para el resto de su vida.Lo cual siento que ahora no solo será más cómodo para él, sino también una vida más larga.BENDICIONES RS & JB!!>;-)" Verde

"A mi perra le fue bien al principio con un tamaño de cabeza de alfiler para comenzar, luego aumentó hasta que estaba tomando 1-2 piezas del tamaño de arroz. Ella es hoyo de 80 libras. Lamentablemente, el aceite que puedo obtener no es un porcentaje lo suficientemente alto (82 %), por lo que, aunque mejoró su apetito, ayudó a su artritis, mejoró su pelaje y su piel, no ayudó a su nariz mocosa, que probablemente sea cáncer nasal. Si alguien aquí está en WA y tiene más del 90 % de aceite, con mucho gusto lo donaré". Supervivencia

-- Trate de aplicar el aceite tópicamente en su nariz también, y tal vez trate de meterle un poco en la nariz con un hisopo o algo similar, si no lo muerde. También puede intentar poner el aceite en un horno a 130 °C durante aproximadamente una hora y tratar de hacerlo más concentrado/potente de esa manera. O ten paciencia y dale más tiempo al aceite". JB

"A mi perro le quedaban 3 semanas de vida. Tumores de células masivas en todo su cuerpo de pitbull de pura raza... Después de 3 semanas, los tumores se reducen en el ISO/RSO. Lo juro. Se orinó un par de veces y actuó borracho, pero yo sabía que era para mejor. Todavía está en ello. Incluso cuando desaparezcan, seguiré haciéndolo su medicina. Los amo, JB y Rick". Bocaj

"Le he estado dando el aceite a mi Pit de 14 años durante 4 semanas para el cáncer. A veces se pone un poco "nerviosa" y se emborracha cuando le doy demasiado, pero cuando los efectos desaparecen, duerme como un cachorro. Ella se negó a tomar medicamentos veterinarios, así que conseguimos un poco de aceite en su lugar. Todavía es pronto, pero estoy registrando su progreso. Le tomó cerca de una semana acostumbrarse al aceite y volver a tener apetito. Estoy celoso, ya que en esta etapa solo podemos pagar el aceite para ella. ¡Amo las hermosas historias de todos!" janine

"¿Tu perro tuvo efectos secundarios? Quiero a mi perro en él también. Es un beagle. María

"Sin efectos secundarios. Ella lo hizo, como hacen los perros cuando mastican hierba o cualquier cosa que les ayude con las arcadas, para limpiarse. Nadie (incluidas las mascotas) se automedica con nada que produzca efectos secundarios negativos. Simplemente no estamos hechos para operar de esa manera". Tielman

"Salvó la vida de mi perro de una enfermedad autoinmune en la que los esteroides dejaron de funcionar.¡Sin efectos secundarios!" Juan

"He visto los efectos de primera mano de un perro que toma RSO...Durante los primeros días, Ruby (una perra de 12 años) todavía estaba enferma y temblaba un poco, síntomas preocupantes si eres escéptico sobre el tema, pero puedo asegurarte que después de 1 mes de tratamiento, la perra está rebotando llena de vida. corriendo escaleras arriba saltando sobre la cama y las sillas llenas de energía todo el tiempo muy juguetona otra vez.Los ojos solían estar llorosos y tener una cubierta gris, ahora han vuelto completamente a la normalidad.¡Ruby tenía un crecimiento bastante grande en el interior de la pierna que había estado allí durante años y ahora, después de comer aceite, casi se cae!Gracias a Rick Simpson xxx bendiga este aceite, realmente funciona, ¿por qué NO hay testimonios que digan que no funciona? Brett

"Hoy es el día 3 de un tratamiento para mi perro con RSO (aceite de Rick Simpson), que es un concentrado de cannabis para el tratamiento medicinal de muchas dolencias graves. Tiene 13 años y unos 7Hace meses le dio algo que le producía mocos extremos, mucha mucosidad y

algunos días estaba letárgica.Lo busqué en línea, dije "tos de las perreras o resfriado canino", así que tomé algunos antibióticos aquí y la comencé en un curso.No ayudó en nada, así que la llevamos al veterinario.

Por supuesto, querían hacer análisis de sangre, radiografías y pruebas de mucosidad. Aproximadamente 500 en facturas del veterinario, lo rechacé, así que comenzamos con un antibiótico amplio que tampoco lo tocó en un mes. La llevé de nuevo y le dieron dos antibióticos más fuertes, los tomó religiosamente durante un mes. ¡Tampoco lo tocó!

Entonces el veterinario probó un medicamento fungicida...TODAVIA NO TOCÓ SU ENFERMEDAD!!Es difícil determinar qué se justifica gastar en un perro de 13 años...Entonces detuve todos los medicamentos hace aproximadamente un mes para permitir que su cuerpo se recuperara y comencé con RSO hace solo 3 días, jun total de 6 dosis y es una perra totalmente nueva!

Sin mocos, sin tos, tiene antojos y, en general, hemos visto una mejora NOTABLE.Realmente increíble.Desde mi experiencia personal, puedo dar fe de que este es un medicamento surrealista increíble.¡Gracias desde el fondo de mi corazón!" Supervivencia

"Mi boxeador me busca para atrapar el humo. Ella ha sido sorprendida parada sobre nuestro incienso tratando de atrapar el zumbido también... está aprendiendo que no todo el humo es amigable. ¡Espero que tu perrito experimente el aceite pronto!!" agosto

"Tengo un Golden Newfie de 13 años de 14 años (50% golden retriever 50% terranova) y solía llorar mucho porque le dolían mucho las caderas porque obviamente tenía artritis (perro viejo + pisos de madera) y mi el padre y el hermano se negaron a llevarla al veterinario, así que en lugar de eso le compré una bolsa de 40 \$ a mi perra y cuando empezó a sentirse adolorida, la fumaba un poco y se comportaba como un cachorro. Sin lloriquear, gimotear, no tenía problemas para caminar o hacer cosas y dormía tranquila.

Ella también tuvo un tumor durante este tiempo también. Finalmente convencí a mi padre para que la llevara al veterinario (dije que si necesita que la sacrifiquen, lo haremos, pero quiero una opinión de los VETERINARIOS antes de programar una cita) llegamos allí y ella examina a mi perro. ¡Al final de la cita dijo que era la perra más saludable que había visto a su edad!

Ella tiene artritis MENOR y dijo que no tenía idea de cómo no era mucho peor y su tumor era del tamaño de una pelota de béisbol.¡Sí, ahora era del tamaño de un chicle!Ella dijo que el medicamento para la artritis que le estaban dando debería ayudar a mantenerla contenta, costaba \$ 150 por una receta de 30 días y funcionó MIERDA.Incluso dejé de fumarla para ver si la medicación valía la pena.No.¡Luchó por tomarlos, la hizo estreñirse y tenía dolor todo el tiempo!

Con la hierba, ella venía directamente a mí, se sentaba allí y sabía lo que estaba recibiendo y ¡le encantaba!Ayudó a que su tumor desapareciera, se aseguró de que su artritis sea apenas algo hasta el punto en que apenas tengo que fumarla porque no le molesta ni la mitad de lo que solía antes de que la fumara.¡La marihuana es una planta milagrosa y ha hecho que la vida de mis perros sea más larga y saludable!¡Haría cualquier cosa por mi niña!¡Ella es mi orgullo y alegría!" Betania

"Mi perro es un pastor belga de 13 años. Hace unos años apareció un pequeño bulto en su costado. De repente comenzó a crecer a un ritmo alarmante hace unos meses. Lamentablemente le diagnosticaron cáncer... y no solo el único bulto. Al examinarlo, tenía muchos. También tenía otros problemas... Principalmente artritis y disfasia de cadera. La cirugía no era una opción ya que era dudoso que sobreviviera a la anestesia. No podía soportar verlo sufrir... apenas podía caminar y había dejado de comer. Decidí intentar darle aceite de cannabis como último intento de ayudarlo. Mi compañero Pat y yo le dimos una pequeña cantidad (aproximadamente del tamaño de un grano de arroz) en una galleta. Le afectó mucho...se

tambaleaba y dormía durante horas.

Ajustamos la dosis durante los días siguientes y notamos que su apetito mejoró de inmediato. También comenzó a moverse mucho más fácilmente y su actitud era mucho más brillante. A medida que pasaban los días, aumentamos lentamente su dosis. Han pasado 3 semanas y casi no lo reconozco como el mismo perro. ¡Él es feliz! Moviendo la cola, jugando, comiendo, y lo mejor de todo es que el tumor tiene la mitad del tamaño que tenía antes de que empezáramos con el aceite!!!! Seguiré con su tratamiento (tenemos la suerte de poder suministrar nuestro propio aceite) y os mantendré informados. ¡Espero ver que estos tumores desaparezcan por completo!!!!!!!!" Josefina

"Comencé a mi pequeño pomeranian con el aceite porque tiene una tráquea colapsada e insuficiencia cardíaca congénita.No ha tomado sus medicamentos regulares desde el verano y no ha tosido casi nada por primera vez desde el verano (tosía constantemente y vomitaba incluso con los medicamentos que le dio el médico).Tiene más energía y está mejor que cuando tomaba los medicamentos". karen

"Mi perro también tiene bultos y le he dado aceite, pero creo que era demasiado, estaba muy tembloroso, somnoliento, se sentía como si estuviera borracho, es un Rottweiler de 135 libras, así que tengo que ajustar la cantidad que le estoy dando. Pero creo que lo ayudará". Pedro

qHola, me preguntaba si la RSO tópica sería adecuada para una rana a la que le acaban de romper una de las patas traseras y ahora le acaban de amputar.¿Quizás un pequeño toque en el hueso expuesto ayudaría a este pequeño?¿O tal vez demasiado fuerte para una criatura tan pequeña?¡Gracias y que Dios los bendiga por difundir el mensaje!

UN.Aunque tengo que admitir que nunca he tratado una rana con el aceite, la forma en que lo veo es cuanto más aceite y más rápido, mejor.También pondría un poco en su comida.En el peor de los casos, la pobre rana se drogará.Vaya cosa.Mis mejores deseos, JB

"Tenía un amigo cuyo perro tenía glaucoma e hizo un "experimento", le dio cannabis a su perro durante una semana y le revisaron la presión ocular... el veterinario dijo que nunca había visto que la presión disminuyera tan rápido... entonces no lo hizo. No le di nada durante una semana y la llevé... el veterinario le preguntó qué estaba haciendo porque la presión era tan alta que en realidad dañó su visión...cuando respondió al veterinario con respecto a su "experimento", ¡su veterinario lo animó a continuar con los tratamientos de cannabis! Garrett

"Le he dado cannabis a mi viejo perro muchas veces. Ayudó enormemente con el dolor y alivió sus últimos días. El día que la sacrifiqué, le di bistec y la dejé salir a tomar el sol con un par de golosinas para perros con cannabis. Disfrutó su último tiempo conmigo y estaba en paz cuando llegó el momento". samantha

"Mis animales y yo hemos estado luchando contra un insecto desconocido, llagas horribles, el cannabis al rescate. Aunque mis mascotas están drogadas como una estatua de roca, están mejorando al igual que yo. Sea lo que sea, es horrible, los veterinarios o los médicos no han podido resolverlo". -- Es mejor ser apedreado como una estatua de roca que frío y muerto. Eso es todo lo que sé, JoAnn. jajaja, JB

"Realmente nunca le presté mucha atención a los aceites.Luego probé una tintura... joder santo moly...Se lo doy a mi perro, tiene como 12 años y realmente la ayuda, come, juega y es como antes.Intenté glucosamina pero ni siquiera tocó su dolor...Nunca pensé en dárselo a mi perro hasta que vi que otros aquí lo habían hecho... pero sí, el aceite es jodidamente bueno... gracias a todos si mi perro pudiera agradecerles, estoy seguro de que lo haría... paz... ." Kari

"Curé a nuestro hurón del insulinoma creado por el cáncer de páncreas. Anímense, su 'familia peluda' los necesita. ¡Aquí está Flower durante su tratamiento, está un poco bizca aquí y lista para un sueño reparador...!" cáñamo

"Uno de mis dos perros ya no tiene epilepsia debido al aceite de cannabis". Charles

"Tengo un rottweiler y en Navidad me dijeron que tenía cáncer de estómago y no había nadapodrían hacerlo y le quedan 2 meses de vida como máximo. Así que lo probé con aceite que hice yo mismo. Lo escaneé hace 2 semanas. El cáncer se fue por completo". ian

"Se lo doy a mi laboratorio de 13 años.Luego persigue una pelota como si tuviera 2 años". Estefanía

"Curó el melanoma de mi pitbull." brandon

"Acabo de recoger mi Rottweiler del veterinario después de su segunda cirugía para "eliminar el resto del cáncer que no pudimos obtener la primera vez". Le he estado dando RSO durante un mes, además de frotar bálsamo de cannabis en el sitio de la incisión.¿Adivina qué?El cirujano vio "NINGÚN CÁNCER VISIBLE". Tendré que esperar los resultados del laboratorio para asegurarme, pero diría que tengo mi propio milagro de las 100 libras". Joni

"El gato de mi prima tenía la forma felina de Parkinson.Weed era lo único que lo calmaba y detenía sus espasmos y definitivamente extendía y mejoraba su vida.¡Lejos de ser la causa de su muerte o ser tóxico para él!Por cierto, ¡mi prima lo estaba usando en ese momento para controlar su epilepsia!¡Medicamento efectivo para humanos y animales por igual!" ennio

"¡Comience con una cantidad muy pequeña de queso o carne, lo que sea que lo coman!¡Mi rottie pesa 100 libras y medio grano de arroz es suficiente!Un grano entero del tamaño de un arroz lo deja babeando durante 4 a 6 horas". greg

"Mi perro comió un mes de pasteles espaciales sin efectos nocivos, aparte de un sueño muy largo". Ned

"Tan verdadero. Uno de nuestros queridos miembros de cuatro patas de la familia tuvo un tumor en la piel durante cinco años justo debajo del codo. Que se hizo más grande cada año. Cuando cumplió 11 años. edad comenzó a mostrar signos de diplacia de cadera. En lugar de llenarla de medicamentos para el dolor que podrían arruinar su hígado y riñón. Empezamos a rociar cogollos de re-vape en su comida o como regalo. Le encantaba el sabor de las flores ligeramente tostadas. Luego comenzó a ser más activa. Después de un par de años de tratarla religiosamente con cannabis re-vapeado, su tumor en el codo comenzó a disminuir hasta convertirse en una piel suelta. Vivió hasta los 14 años. Ella nunca dejaba de mirarnos con ojos amorosos. Hasta que ya no pudo ser un perro que podía correr y saltar. Así que tomamos la decisión más difícil de poner fin a su sufrimiento a través de un amable y cariñoso veterinario familiar con el que hemos trabajado durante más de una década. Unos días antes de Navidad, el veterinario y su esposa llegaron a nuestra casa de camino a casa para ayudarnos con su transición. *lágrimas* En general, el cannabis es una cura para muchos padecimientos. Ella envejeció hasta su madura vejez por nuestro amor y nuestro amor a un verdadero sacramento... CANNABIS.

"Sí, lo sé, mi perro murió a fines de abril, y lo último que hicimos juntos fumé un poco de hierba con él y finalmente se le pasó el dolor.Se fue a dormir tranquilo". morganna

"Bueno saber.¿Crees que también funcionaría para mascotas humanas, en la columna vertebral? brenda

"¿Tienes una mascota humana?" colin

"¿Dónde puedo conseguir una de estas mascotas humanas? Suenan intrigantes. Quiero entrenar a la mía para hacer la jardinería. ¿Son lo suficientemente inteligentes para hacer eso, crees? Sasha

"Sí, también funciona en mascotas humanas. Gracias por esto, me hizo reír". JB

"Usé cogollos (pequeñas cantidades) en mi conejo con un crecimiento sobre su único ojo. El crecimiento desapareció y ella conservó su visión. Solo un mes de tratamiento y ella estaba todo claro. (supervisado por un veterinario). Ahora tengo un gran danés que tiene problemas cerebrales y convulsiones. Fumo por mi lupus (no hay guiones de dr, solo marihuana y el Dr. sabe) y el gran danés duerme en el sofá a mi lado. Con sus medicamentos anticonvulsivos y estando en mi casa (la adopté hace 6 semanas) a mi lado cuando lo hago, no ha tenido convulsiones en 5 1/2 semanas y está aumentando de peso, caminando mejor y más tranquila. También agregué aceite de coco, 2 cucharadas diarias, a su rutina y está mostrando un progreso excepcional en su movilidad y enfermedad". brumoso

"Mi boxeadora de 9 años tenía un tumor en la espalda del tamaño de una canica de "tirador"... no tan grande como una pelota de ping pong.La comencé con RSO oral 3 veces al día.Ella toleró bien la dosis y el tumor eventualmente salió de la piel dejando básicamente un agujero.Un régimen continuo de RSO y antibióticos hasta que cerró por completo.Está como nueva, sin tumor alguno y sin efectos secundarios.Sin embargo, mi Doberman no tolera muy bien la RSO y tiene que tomar dosis sustancialmente más pequeñas.Pero él también se ha curado de eso". karen

"Solía medicar a mi viejo perro soplando humo en su oído.Le encantó y actuó como un cachorro en lugar del perro de 21 años (años humanos) con caderas mal y artritis". Gina

"El aceite de cáñamo salvó a mi perro pastor alemán cuando le diagnosticaron cáncer de bazo, ahora tiene 9 años, está en remisión y le va bien". Pablo

"Mi hijo de 6 años desarrolló artritis severa. Se necesitaron 3 semanas para tenerlo en funcionamiento nuevamente. Doy a mis 3 perros una dosis preventiva dos veces por semana... Nunca tengo facturas de veterinario... Los veo en su apogeo todos los días... El aceite de cannabis es una parte necesaria de nuestra dieta en lo que a mí respecta... me fascina esa planta... todo el tiempo... "Sparky

Conclusión

«Jindrich Bayer: NO SE PUEDE GESTIONAR UNA ECONOMÍA RACIONALMENTE SIN CÁÑAMO.

Rick Simpson: ¡Así es!

JB:Simplemente no se puede hacer.

Un ejemplo sencillo... Si nos ceñimos a la medicina.La República Checa está gastando alrededor de mil millones de dólares solo en diabéticos.¡Hay 800.000 de ellos!

[Ahora JB, dirigiéndose a JAKA—músico, activista cannábico, DIABÉTICO—que está sentado a la izquierda de Rick y él...]

Usted mismo sabe lo que hace el aceite para la diabetes.SI PUDIERAS COMER 4 GRAMOS AL DÍA NO NECESITARÍAS LA INSULINA EN ABSOLUTO.

Y estamos gastando mil millones de dólares cada año...y el dinero sale de la República Checa y va a alguna parte...¡Y nunca vuelve!

[Se ríe con incredulidad...]

¡Y eso es solo diabetes!Luego, agrega combustible, como dijo Rick... Ok [te doy...tal vez...], no todos los autos, no todo... Pero si el 50%... Si [solo] todos los tractores funcionaran con ese

[COMBUSTIBLE DE CÁÑAMO]... ¿¿Por qué no???

Entonces, el precio de la comida baja, lógicamente...Porque cuando no tienes que pagar 1, 2, 3 euros por un litro de gasolina para alimentar un camión/tractor... Entonces, lógicamente, la comida puede ser más barata. Y la gente no tiene dinero...

El estado debe asegurarse de que la gente coma y sobreviva. No es que se extingan...

RS:Y no solo eso, sino que los agricultores tienen derecho a cultivar este cultivo para ayudar a mantener su existencia. A lo largo de la historia, era un hecho conocido que esta planta se usaba como un alimento maravilloso para el ganado, después de que extraen el aceite de semilla de cáñamo de las semillas, estas tortas de semillas se alimentan a los animales. Es uno de los mejores alimentos para animales del planeta! Entonces, esto no solo les proporcionaría medicamentos para tratar a su ganado, sino que también les proporcionaría una fuente de alimento para su ganado.

Y es como dijo Jindrich...Para cualquier país, tratar de llevar una economía sin el uso de cáñamo... O para cualquier agricultor que realmente intente practicar esa profesión, y no se le permita cultivar cáñamo,sería sólo un ejercicio inútil'!Los agricultores necesitan el derecho a cultivar esta planta.Y todos deberían tener el mismo derecho a suplir sus propios requerimientos.Todos necesitamos tener esa libertad...

JB:¿Preferirías comer carne de animales que fueron alimentados con alimentos poco saludables e inyectados con antibióticos, o preferirías comer carne de animales que fueron alimentados con cáñamo y que no requieren ningún antibiótico?

¿Preferirías comer pollo alimentado con semillas de cáñamo y que sea saludable, que no sufra todas esas malas condiciones, o preferirías comer el producto industrial?¿Preferirías comer carpa o [es decir] pescado, que será rico en Omega-3, 6, 9 porque se alimentará de la semilla de cáñamo, o preferirías comer pescado que se alimenta de hojas molidas o animales muertos?Así de simple... ECONOMÍA... Estás pagando demasiado y el dinero se va del país.Quieres el dinero aquí.Y LO MEJOR - CUANDO NO TIENES QUE GASTAR EL DINERO... [entonces] NO TIENES QUE GANAR EL DINERO..." (de*Manifiesto Cannábico*documental,disponible en youtube)

"Permítanme resumir la mayor parte de lo que está sucediendo en torno a Rick Simpson Oil.Las instrucciones le dicen a la gente A, B, C y D.La gente los lee y pregunta: si no hago A, ¿funcionarán B, C y D?Si no hago B, ¿A, C y D seguirán funcionando?Si no hago C, ¿funcionarán A, B y D?¿Qué pasa si no hago D, seguirán funcionando A, B y C?¿Y si hago A, B, C y D de manera diferente, seguirá produciendo lo real?

La respuesta general es: no, no lo hará. Si desea producir el RSO, siga las instrucciones en la Cura del Cáncer: Protocolo Rick Simpsone-book a la carta. Si desea producir algo más, siga otras instrucciones. Pero no nos haga responsables cuando produce un tipo diferente de aceite y el tratamiento falla y termina con la muerte innecesaria de un paciente.

Si haces A, B, C y D, el aceite funcionará de la mejor manera posible, por eso están las instrucciones. Si no lo hace, es posible que no funcione. Es tan simple como eso, ¿no?¿Qué le gustaría recibir personalmente si necesitara el medicamento?¿Algo que ha demostrado que funciona tan bien, o algo que tiene cualidades médicas desconocidas, solo para que quien hizo el aceite pueda probar o refutar su hipótesis o 'método'? JB